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EXERCICIO DE 1938

Por conventencia, ano *batente dos. senhores sabscriptorett,
corno da Imprensa, a partir de 1° de janeiro de 1938, não se farão
inseripetten de assignantes sina° pelo prazo de um armo.

As azeda/lutaras começarão em 1. de Janeiro, para terminar
em 31 de dezembro ou em 1. de julho, para terminar em 30 de
junho do anho seguinte.

Ainda para facilidade e pontualidade na remessa, as inscripeiles
de assignantes ó Berilo acceitaa quando realizadas até o ultimo
dia do mez anterior riquelle em que começa a assignatura, isto é,
até 31 de dezembro ou até 30 de junho.

Pede-se áz repartiefien arrecadadoras que afio acceitent pedidos
de ansignatura,	 inão dentro dessas condiebea quer para parti-

Alentarem,	 quer	 para	 funcelonarlos.
Preços de nasignaturan annuaea do "Mario °Metal", "Mario

do Poder"Legislativo", "Diario da Justiça" e "Boletim Eleitoral"t
Repartiçães publicas ou azsignantes Ç No interior :0$000

particulares	 No exterior 1109000

f No Interior 505000
Puncelonarios	 publico* 4

1 No exterior 834000
.

Numero ovulam
' 

400 réis.
Numero atrazado, dentro do sano corrente, BOO réis„
Numero atrasado, por anuo decorrido, mais 2 .00 réis.

OBSERVAÇÕES

.n Dentro do anuo não se receitam pedido* de aessignaturna.
— A liedacelio ndo fornecerá, gratuitamente nos stostemantea

nurneros atrazados, extraviados ou anteriores á data da assignatura.
— Convem, por Isso, que os interessados renovem nu suas asai-

gnaturàs com a antecedendo conveniente, afina de 340 ficarem com
as nuas colleccties desfalcadas.

— As asaignaturas para funceionarios ~Itens que descontem
em folha de pagamento devem ser annualmente requisitadas pelas
respectivas repartiçÕes pagadoras.

— os preços fixados para os funecionarlort publietirt eito exten-
sivos aos estaduaes e municipaes, desde que, provada a qualidade,
façam o pagomento adeantadantente.'

— Os conhecimentos das assignataran tomadas por intermedio
das collectorias federnes, mesas de rendas e alfandegas, poderao ser
encaminhadas directamente á Imprensa Nacional, -seta interfe-.
reflete das deelgacias firmes

— As assignaturas não pagas ou cujas consIgnaçÕes não forem
comi/tonteadas pelas repartivties pagadoras dentro dos primeiros

ilias do novo penedo, serão cancellndas e procedida a cobrança
do respectivo preço.

- Jurisprudencia do Supremo' Tribunal Vedeta', do Supremo
Tribunal Militar, da Carie de APpellação do District° Federal, em
fascieulos appensos ao ”Diario da Justiça' , nos dias 10 e 23 de
cada ates.

N. da R. — Para It8a ordem dos serviços da:Redacção. e no
interesse do publico, fica estabelecido que os polidos para reprodu-
eção de materia paga, constatada pelos interessados a existeneint de
erros ou omissões, devem ar feitos das 11 és 13 horas e, no maximo,
até 48 horas após a sahida dos orghos officiaes. 	 •

A Redacção previne, a quem interessar, que -não,
attenderá pedidos acompanhados de ,numerario vehi,
culado clandestinamente por via-'postal, e que re-
met(erá taes pedidos á Direcção Geral dos Corrreios e
Tclegrap_h_oS, para os fins lega es.,,
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ACTOS DO PODER LEGISLATIVO

LEI N. 333 — DE 3 DE DEZEMBRO DE 1936

Manda commemorar, em todo o territorio do Pais, solemne-
mente, em 4 de dezembro de 1936, o transcurso do Primero
centenario do nascimento de Quintino Bocayuva

O Presidente da Republica dos Estados Unidos do Brasil:
Faço saber que o Poder Legislatinvo decreta e eu sanccionO

a seguinte lei:
Art. 1.° O Governo Federal providenciará para que -a

data de 4 de dezembro de 1936 seja, de fórma mais solemne e
expressiva, commemorando em todo o territorio do Paiz, em
homenagem ao trancurso do primeiro centenario do nascimento
de Quitino Bocayuva, chefe da propaganda e uni dos funda-
dores da Republica do Brasil.

Art. 2.° O Governo Federal mandará abrir, ao ser decre-
tada esta lei, pelo prazo de 120 dias, concurrencia na cidade do
Rio de Janeiro, e nas capitaes de todos os Estados, para o
projecto e execução de um monumento que recorde e perpetue,
na metropole federal, a influencia e a intervenção directa de
Quintino Bocayuxa no acto definitivo da instituição da Repu-
blica, a 15 de novembro de 1889.

Paragrapho unico. Para este fim será aberto o credito
de. quatrocentos e cincoenta contos de réis 450:0003000), sendo
quatrocentos contos de réis 400:0003000) para as despesas com
a continuação do- monumento propriamente dito, e cincoenta
contos de réis .50:0003000) que, como Aprouver ao Governo
ederal, serão distribuidos em premios aci g quatro projectos im-
mediatamente classificados após o preferido.,_ _	 _ _



26171 Sabbado 5	 DIARIO O PTICIAL
	

Dezembro de iç:),36

Art. 3.° O Governo Federal mandará emittir uma série
de cinco senos postaes, dos valores que entender, ne, seguinte
ordem: 1) eyrnbolizando Quintino Bocayuva lendo o manifesto
de 3 de dezembro de 1870, de sua lavra; 2), symboliza.ndo Quin-
tino Bocayuva, em sua mesa de jornalieta, a traçar artigos de
doutrinação republicana; 3), symbolizando Quintino BocaYclva
a pronunciar o discurso de investidura, em.São Paulo, como
chefe do Partido Republicano Brasileiro; 4) symbolizando Quin-
tino Bocayuva no antigo Campo da Acclamação, a 15 de no-

-eernbro de 1889, a cavallo, entre o marechal Manoel Deodoro da
Fonseca e o tenente-coronel Benjamin Constante Botelho de
eiaealhães, os tres fundadores da Republica; e 5) eymbolizando
Quintino Bocayuva, ministro das Relações Exteriores do Go-
verno Provisorio, ao receber a communieação do reconheci-
wento da Republica Brasileira pela Republica Argentina.

'Art. 4. • O Governo Federa/ emittirá, no curso fiduolario
normal, uma cedula da quantia que julgar conveniente, com a
tTigie e o nome de Quintino Bocayuva.

Art. 5.° O Governo Federal providenciará para que, na
•mana relativa á data de 4 de dezembro de 1936, seja cele-

lirado o centenario do nascimento de Quintino Bocayuva, por
vicio de demonstrações civico-culturaes em estabelecimentos
de ensino primario, secundario e superior, quer civis quer mi-
litares, e outrosim. deliberará sobre a publicidade da sua oba
de propagandista da Republica.

Are. 6.° Para o fiel cumprimento das demais determina-
;es desta lei, fica o Poder Executivo autorizado a abrir os
ereditos indispensaveis, até a importando de 50:0e0e000 (cin-
toenta contos de reis), podendo, para esse fim, realizar as ne-
, eesarias operações de credito.

Art. 7.° Revogam-se as disposições em contrario.
Ftio de Janeiro, 3 de dezembro do 1936.. 115° da Itidepen-

encia e 48 da Republica.
GRTUI.A0 VARG.k.c3.

Vicente rido.
Marques dos Ret.
Arthur de Souz,; Costa
Gustavo Capanenvi

—
Em 4 de dezembro ds 1936

Exmo. Senhor primeiro secretario da Camara dos, Depu-
tados:
Tenho a honra de enviar a V. Excia. afim de fina se digne
apresental-a aos Senhores membros do Poder Legislativo; a
inclusa Mensagem do Senhor Presidente da Republica devol-
vendo uni dos autographos do projecta de lei a. 3.610, de
1936, que manda commemorar, em nade o territerio do Paiz,
eolemne.mente, em 4 de dezembro de 1926, o transcurso do 1°
eentenario do nascimento de Quintino Bocayuva.

Aproveito o ensejo para renovar a V. Exeie. Os TP.CU3
protestos de elevada consideração e mui distinde apreço.

Luis Verflara
Secretario d ei Presidencia.

Senhores tnembros do Poder Legislativo.
itavenen eanccionado o projecto de lei n. Je 1936,

'que manda commernorar. em todo o territorio lo Italz, se-
teninernente, em 4 de dezembro de 1936, o traneetirso de Pri-
meiro centenario do nascimento de Quintin Bocayuva, tenho
honra de, devolver urn dos autographos que aconmanharam o
..,lensegem de 26 de novembro do corrente armo.
• Rio de Janeiro, 4 de dezembro de 1936.
• Grrumo VARGAS.

411n1•n••

O Poder Legislativo decreta:
A ..t. 1.° O Governo Federal providenciará para que a

te de 4 de dezembro de 1936 'seja, de forma mais solemne e
•pressiva, commemorada ene todo o território do Paiz, erre
emienzigerh ao transcurso do primeiro centertario do nasci.
:1:mio de Quintino Docayuva, chefe da propaganda e um dos
fundadores da Republica. no Bresil.

Art. 2.° O Governo Federal mandará abrir, ao ser (Imre-
iii , , ,ta lei, pelb prazo de 120 dias, concurrencia na cidade

ee	 ,te Janeiro e nas capitaes de todos os Estados, para o

projecto e execução de um monuedento que recorde e pef-
petue, na Metropole federal, a influencia e a intervenoãO
directa de Quintino; Bocayuva no acto definitivo da institui.
ção da Republica a 15 de novembro de 1889..

Paragrapho unico. Para este fita será aberto o credito
de quatrocentos e cincoents contos de reis (450:0001000),
sendo quatrocentos contos de reis (400:0008000) para as des-
pesas com a construpção do monumento propriamente dito,
e cincoenta contos de reis (50:00%000) que, como approuver
ao Governo Federal, serão eistribuidos em premios aos qua-
tro projectos imenediatameie e classificados após o preferido.

Art .. 3.° O Governo Federal mandará emittir uma série
de cinco sel/oe postaes, ( .1( valores que entender, na seguinte
ordem: 1) symbolizando Quintino Bocayuva, lendo o Mani-
festo de 3 de dezembro de 1870, de sua lavra; 2) syinboti-
zando Quintino Bocayuva, em sua mesa de jornalista, a tra-
çar artigos de doutrinação republicana; 3) symbolizando
Quintino Bocayuva a pronunciar o discurso de investidura,
em São Paulo, como chefe do Partido Republicano Brasileiro;
4) syrdeolizando Quintino Bocayuva no antigo Campo da
Acclamação, a 15 de novembro de 1889, a cavallo, entre o
Marechal Manoel Deodoro da Fonseca 6 o tenente-coronel
Benjamin Constant Botelho de Magalhãee, Os tres fundadores
da Republica; e 5) symbolizando Quintino Bocayuvii, Minis-
tro das Reirmees Exteriores do Governo Provisorio, ao re-
ceber a communicação do reconhecimento da Republica Bra-
sileira pela Republica Argentina.

Art. 4.° O Governo Federal emittirá, no.urso fiducla-
rio normal, uma . cedula da .quantia que julgar conveniente,
com a effigie e o nome de Quintino Bocayuva.

Art. 5.° O Governo Federal providenciará para que, na
semana relativa á data il e 4 de dezembro de 1936, seja cele-
brado o centenario do na s cimento de Quintino Bocayuva, por
meio de demonstrações civico-culturaes em estabelecimen-
tos de ensino primario. -ectinelarie e superior, quer civis,
quer militares, e. outro s iin. deliberará sobre a publicidade

.1.a sua obra de propagandista- da Republica.
Art. 6.° Para o fiel eumprimento das demais determina-

çõee desta lei, fica n Poder Executivo autorizado a abrir os
creditos indispensavele, ate a ineportanda de 50:000e0no (ein-
coenla cnnins de reis). pedendo, para .esse fim, reaiizar as
neceesarias operacnes de

Art. 7.° Revogam-5e as disro.slOcs em contrario.
'amara dos Deputado, 26 de novembro de 1936.

ANTONIG CAnt.og Rnatmó u AMURA:

José Pereira Lira.
• Generoso; Ponee Filhó.

sare

ACTOS DA PADPR PXECUTIVO

Ministerio da Justiça e Negocioá Interiores'
• Por decreto de 5 de dezembro de 1936, foi exonerado, a

pedido, o general de divierio João Gomes Ribeiro Filho do cargo
de ministro de Estado dos Negocies da Guerra.

— Por outro da mesma data foi nomeado o general de
divisão Eurico Gaspar Dutra para exercer as funcções de mi-
nistro de Estado dos Negecios da Guerra.

Ministerio das Relações Exteriores
Por decretes de 4 d.s dezembro de 1938 Mi ternado sem

effeito o de 19 de novembro de 1936, que nomeou Maria Luiza
Bittencourt para as funcções de assensor especial da Delega-
do Brasileira á Conferencia Inter-Americana de Consolidação
da Paz, a realizar-se em Buenos Aires.

— Por outro da mesma data foi nomeada Maria Lulas
Bittencourt delegado á Conferencia Inter-Amerleana de Con-
solidação da Paz, a realizar-se em Buenos Aitee.

Atam
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SECRETARIAS DE ESTADO
Com este, restituo-vos o processo encaminhado com voss4

officio n. 101, de 28 de setembro ultimo. Saudaçõea.

Ministerio da Fazenda

Rio de Janeiro, 4 de, dezembro de 1936.

CIRCULAR N. 38

De accôrdo com o resolvido no processo n. 98.097, de
1935, declaro aos senhores chefes das repartieões subordi-
nadas a este ministerio, para seu conhecimento e devidos•
effeitos, que o disposto no art. 152, do decreto n. 24.036, de
26 de março de 1934, não impede seja abonada aos funceio-
narios das alfandegas com exercicio na Segunda Secção, ou
encarregados dos serviços de contabilidade nas alfandegas em
que não ha secções, a percentagem de 4% sobre a parte das
multas de qualquer origem, de que trata o art. 18 da lei nu-
mero 5353, de 39 de novembro de 1927, percentagem essa que
incidirá sobre as multas impostas pelas delegacias fiscaes em
processos oeganizados nas , alfandegas e nestas escripturadas,
desde que sob a • jurisdicção das mesmas esteja o contri-
buinte. — Arthur de Souza Costa.

nn•nn•n•n•nnn••

Directnría do Expediente re do Pessoal do Thesouro
Nacional

ExpEDIENTE DO SR. DIRECTOR GERAL DA FAZENDA NACIONAL

Dia 2 de- dezembro de 1936
Officio:
Ao Sr. ministro da Fazenda, Industrie e Commercio:
N. 23 — Remettendo o processo em que a Anglo Mexican

Petroleum Company Ltd. trata da importação de petroleo e
kerezene, e solicitando a audiencia do alludido Ministerio:

Dia 3

Ao Sr. ministro da Viação e Obras Publicas:
N. 87 — Solicitando franquias postal e telegraphica, em

objecto de serviço, para o auxiliar da fiscalização do sello
nas operações bancarias, no Estado da Saloia, Nilo de Rezende
Rubim.

— Ao Sr. ministrá da Educação e Saude Publica.:
N. 39 — Remettendo o processo referente á aposentadoria

do engenheiro, chefe de secção da Inspectoria de Aguas e
Esgotos, Antonio Baptista Ramos Bittencourt.

— Ao Sr. ministro-presidente do Tribunal de Contas:
Ns. 318 e 319 — Remettendo cópias authenticas dos

decretos as. 1.218 e 1.219 de 25 do mez findo, relativos ao
pagamento do pesoal da Delegação da Contadoria Central da
Republica junto á Inspectoria Federal de Obras contra as
Seccas.

N.' 321 — Remettendo o processo referente á escripti
de gratificação e rectificação do termo de ajuste entre a 1 -
zenda Nacional e J. 11Iartin & Comp. Ltda., referente ao c -
minio UH dos terrenos sitos á Praia de São Christovão.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR DO EXPEDIENTE E DO PESSOAL

• Dia 28•de novembro de 1936
Officios:
AÕ Sr. presidente do Conselho Suee,rior de Tarifa:
N. 111 — Azir Nader & Comp. recorreram da classiie,

ção dada pela Alfandega do Rio de Janeiro á mercadoria de
pachada pela nota de importação n. 83.690, de 1933.

O recurso foi objecto do aceórdão desse Consell
n. 1.708, publicado 'no "Diario 'Official" de '1° de junho
Lins°, que resolVeu dar-lhe provimento.

Dessa decisão recorreu o Sr. representante da Fazen
Publica,. tendo o Sr. ministro proferido, em 12 do corrente,
despacho seguinte:

"Tomo conhecimento do recurso do Sr. Teeresentante
Fazenda para; reformando o accórdão recorrido, mandar qu
se edisssifique a mercadoria em causa como — fio de sed
artificial com mescla cie lã, de accôrdo com o resolvido n
processo n. 3.832-36.,"

E' do teor seguinte o recurso do Sr. representante 114
Fazenda, referido no offiolo acima:

"Não é o primeiro recurso interposto de julgamento dl
Conselho Superior de Tarifa em questão de fio de borra de
seda com mescla de lã, que a Alfandega do Rio de Janeiro.
taxou, na vigencia da Tarifa de 1900, quando alterada pelo
decreto n.- 19.868, de 15 de abril de 1931, a 18500 por
do n. 485 da citada pauta, depois da referida modificação,
e que o Conselho, por sua maioria, classificou em o n,
com a taxa de 600 réis o kilogramma.

Não é unanime o accôrdão, pois dons votos, alludindO
decisão ministerial, negavam provimento ao recurso, inter-
posto do b,cto do inspector da ..klfandega do RIO do Janeiro que,
na conformidade da opinião de todos os membros da sue
Commissão de Tarifa, daquella fórma procedera em relação
a 'mercadoria que Aziz Nader & Comp. despenharam pela

, nota de importação n. 83.699, de 1933.
• Para fundamento deste procedimento do representante'

da Fazenda, fica invocada a decisão ministerial communi.
cada pelo officio n. 669, de 30 de maio de 1936 da Directoria,•
do Expediente ao Primeiro Conselho de Contribuintes e que
vemu publicado no "Diario Official" de 4 de junho do mesmo
anno. 1-935.

nesse caso, apreciado e resolvido na insfancia ministerial,
não era outro o importador, nem differente a pericia technic4
procedidas na mercadoria.

De outra feita, ficou considerado que o fio dessa lues
variação, como ainda agora occorre, é de lã o seda constiw
tuindo um só corpo, e tambem se consignou, . no recurso

'para o Sr. ministro da Fazenda, que, presentemente, se
renova, que esse fio de seda e lã foi proposto a despacho ris;
-eigencia do referido decreto 19.868, d e1931, que incluits
em o n. 485 já alludido os fios de lã com mescla de seda.

Emfim, se não ha razão para se contar com a reforma
da-edecisão ministerial meikcionada e constante do "Diaria
Official" de 4 de junho de 1935, razão tarnbem não ha para
que permaneça a taxação resolvida pelo accórdão recorrida
o a ser reformado para respeito aos julgamentos da ustuleis;
"ad-quem", como é de direito e de justiça."

N. 112 — A firma S. Fileppo & Irmão, de Santos, r
reu da classificação dada pela Alfandega daquella cidade
mercadoria alli despachada pela nota' de impoetação..numera
24.795, do anno passado. 	 .

Pelo ac,cordão ri. 2.047, publicado no Diorio Officiag de
6 de agosto deste anno, es-se • Conselho resolveu dar, provt4
mento ao recurso.

Dessa decisão recorreu o Sr. representante da Fazesidsd
Publica, tendo o Sr. ministro, em 12 do corrente, proferida
o seguinte despacho:

"Tomo conhecimento do recurso do' Sr. representante da
Fazenda para, reformando o accordão recorrido, mandar QUI
• classifique a mercadoria em causa como — fio de sede
artificial com 'mescla de lã, de accordo com O resolvido na
p1^0CeMo a.. 35.832-36."

Restituo-vos, outrosim. o Processo respectivo, que acouto
panhoU vo,ssccofficio n. 117, de 28 de setembro pressimo pam
sedo. — Saudações.

E' de teôr seguinte o recurso interposto pelo Sr. repres
sentante da Fazenda, alludido no officio anima:

"Pelo voto de qualidade do Sr. seu presidente, reformo*
o Conselho Superior de Tarifa a decisão da Alfandega
Santos que considerou bem despachado á taxa de 22$600 pol
kilo de fio de feda artificial para tecelagem cujos direitos S.
Fileppo .& Irina° pagaram pela nota de importação n. 24.7954
de 1935, e tentaram desclassificar para fio -de borra de seds1
da taxa de 88470 o kilo. A decisão da Alfandega de Santo
está conforme o laudo elo Laboratorio Nacional de Analyseg
n. 1.198. Lambem de 1935, affirmando se tratar de fio de
seda artificial com rne.se;la de Deito animal. No art. 183 da
Tarifa está feita a distincção de fio de borra de seda do de
seda artificial, pelo que em face da pericia alludiela não ha
como reconhecer acertado o julgamento elo accordão recorrido
Convém accrescentar que, posteriormente, o Conselho Supeg
rior de Tarifa, em questão identica já mudou de orientação
o que. fatalmente teria de °ocorrer, pois na espade tem era
feito decisivo a pericia technica no caso a analyse menoion
nada. E' bem por isso que se contas com o provimento dea4
recurso por ser de inteira Justiça."
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Dia 30
Officio:

• Ao Sr. presidente do Segundo Conselho do Contribuintes:
N. 307 — Peake Gonçalves, estabelecidos cm São

:tolo, pediram reconsideração do aceordão deese Ceneelho,
f. 1.152, do 1935, que os condemnou ao pagamento de reis

.e::807$500, acoreseido de multa em igual importando, por
iiifracção do regulamento do imposto de consumo.

Esse Conselho, por aeeordão n. 2.603, de 3 de abril ul-
timo, resolveu, por maioria de votos, deferir, em parte, o pe-
dido para mandar excluir da oxigenema do imposto e multa re-
spectiva os artefactos sahidos da fabrica das recorrentes é
leetinados ás forças revolucionarias no periodo do ! de julho
a outubro de 1932.

Dessa decisão recorreu o Sr. representante da Fazenda
Publica, -tendo o Sr. ministro proferido, em 8 de setembro
eroximo findo, o despacho seguinte:

"Dou provimento ao recurso do Sr. repreeentante da Fa-
tenda para, reformando o amaram) recorrido, sujeitar ao pa-
;emento do imposto e addicional todos os productos vendidos
pelos intere.WaCi013 no penedo de 9 de -julho a outubro
de 1032."

Com este, restituo-vos o processo encaminhado com voeso
afficio n. 517, de 17 de julho ultimo. — Saudações.

E' do teôr seguinte o recurso do Sr. representante 'da Fa-
:enda, referido no officio acima:

"I — Peaká Sr, Gonçalves pediram reconsideração do ac-
mrdão n. 1.152 no recurso n. 1.260 que os condemnoti ao
pagamento do impoeto, addieional e respectiva multa rafe-
contes á capas fornecidas las tropas revolucionarias do Estado
ie ão Paulo em 1032.

II — Deferiu o Conselho, pelo voto de qualidade do digno
Sr. presidente, o pedido para dispensai-os do pagamento do
imposto e multa.

III — Visa o presente recurso tão semente a uniformi-
-Jade da jurieprudencia adininistrativa.

• IV .— As decisões ininisteriaes, provendo os ~ursos in-
:erpostos pela Fazenda Publica, tern determinado a cobrança
iu impoelo e addielonal dos productoe fornecidos ás tropas
revolucionarias, quer no penedo da ieenção decretada pelo
euverno revolucionaria quer no posterior. (Companhia
Cnião dos Refinaclores — Recurso o. 28 do aceordão nu-
mero 912, no recurso n. 800 in Diaria ("ciar, de 26 de de-

:- iembro de 1935 — invocado no accordão —• J. M. Ferreira
a Comp. — Recurso il. 31 ao accordão n. 1.176, no recurso
;. 1.325 ia Mario Oficial de 10 de fevereiro de 1036; Usina

; Esther Limitada — Recurso -o. •5 ao aceordão ri. 2.055).
V — O provimento deete recurso irá manter a orientação

-loptada — devendo ser cobrados o im posto e, addieional de
.0•-lo o produeto fornecido na vigencia, da isenção e posteri-
ormente — como principio de Justiça."

Dia 1 de dezembro ele 193d
•Officio:
Ao Sr. director da Casa da Moeda:
N. 226 — Communicando haver o Sr. oireetor geral da

roaendo Nacional resolvido que passe a ter exercieio na Casa
da Moeda o porteiro da Directoria do Imposto de Renda, Ho-
eludo- de Oliveira.

Dia 4

' Ao Sr. superintendente do Departamento Nacional de
eo.r.tos e Navegação:

N. 6 — Remettendo copia solicitada em officio n. £391-D
do 4 do mez findo.

— Ao Sr'. director de Contabilidade do Itlinisterio do Tra-
kilho. Industrie e Commereio:

N. 21 — Remetlendo o processo relativo á disponibilida-
,1es do addido •on-miereial Diaard de Mollo.

Ao Sr. director do Departamento Nacional de Portos
a Navegação:

N. 896 — Reniettendo o procesSo referente á :!iefria Antn-
•;tos Sá Si. Comp.

— Ao Sr. presidente da Commissão Centrai de Compras:
N. 251 — Iternettencio o processo originado do oveis° do

Ministerio da Justiça e Negocios Interior" n. 1.526 de 28 de
outubro ultimo, referente á abertura de credites aupplenlen-
terce.	 •

— Ao Sr. syndico da Camara Syndicat dos Corretores do
e'undos Publieos:

N. 698 — Itemettendo o processo em que o Ministerlo da
Viação e Obras Publicas informa sobre a remessa da conaniu-
ricação relativa á media cambial.

— Ao Sr. inspector da Alfandega do Salvador:	 .
N. 408 — Do ordem do Sr. ministro, cominutticO.V0e-que

S. Excia. o Sr. Presidente da Republica, tendo em vista o
'officio ri. 967-3'6 de 31 de março ultimo, em que a Fundação
Rockefeller solicita seja es&! alfandega autorizada a desem-
baraçar a gazolina de sua importação, destinada aos seus ser-
viços dede saude, com isenção de direitos de importação para
consumo e demais taxas aduar eiras, na forma do art.
ciso 38 do decreto n.4.023, de 21 de marco de 1934, exarou,
em data de 23 de novembro findo, o despacho seguinte -: "A
requerente está isenta de impostas e taxas sobre a gazolina
Importada; não o está,p.oréni. da taxa -de aleool".

N. 409 — Comraunacando. de ordem do Sr. ministro; ha-
ver o Sr. Presidente da Republica resolvido deferir o rectité-
rimento em que o Padre Constantino Cardoso, director do Ccii-
legio Antonio Vieira, pede seja autorizado o desettabaraçO, livre
de direitos de importação para MV") e taxas aduaneiras,
de duas caixas marcas O. A. V., ias. 1 O 2, vindita pelo vapor
nacional "Siqueira Campos", contendo imagens destinadas
tapella do referido collegio. 	 _ .

Dia 3
Offieios:
Ao Sr. inspector da Alfandega da Recife.
N. 402 — De ordem do Sr. ministro comrounieo.vo g Que

S. Excia. o Sr. Preeicionte da Republica, attendendo ad Pe-
dido da Legação da Dinamarca, tranaroittido pelo
das Relações Exteriores era aviso n. P/520, de 28 de Mata
ultimo, resolveu, por despacho de 28 de novembro proximo
findo, autorizar o desembaraço, livre de direitos de impertaoão
para consumo e deitais Nem aiduaneireS, de urna h anddra
dinamarquesa, vinda pelo vapor inglez "Andalucla Mar", en-
trado nesse porto em 21 do fevereiro do corrente anerk e re-
mettida pelo Governo daquelie pai z eoin destino ao .Us0 offi-
cial do respectivo Constilado honorário nesaa capital.

Ao senhor inãpector da Alfandegá do Rio dé
N. 461 — De ordena do senhdr ministro, coonnunleo-Vos

que sua excellencia o senhor Presidente da Republiea, titten-
denclo ao pedido feito péla Paneje. do rasil, S. A., resolveu.
por despacho dê 25 dê tiovêmbro protiitio atiteirltár o
desembaraço, com isenção de direitda de impottaçãO pára con-
sumo e derriais taxas aduaneiras, na forma do art. 12, ineita 11.
decreto n. 24.023, de 21 de março de 1934, de seis volumes de-
bagagem do seu futieciónarie, aviador Patil T. Aderne, transfe-
rido de Mian-ii (E. U. da Aeneriea do Norte) para o Rio de Ja-
neiro.

'Esse aviador foi passageiro do apparelho N. C. —. 15.375,
entrado em 8 de outubro ultimo, tendo, tendo recebido os vo-
lumes de sua bagagem pelo vapor americano "Southerri Grosa",
entrado a 22 do mesmo Trica, dada a impossibilidade virem (lhes
via aérea.

Remetto-vos, com est o requerimento do Sr. Paul 1'.
Aderne, que tornou nessa 3:lfanciega o n. 43.005 deste ando,
tratando do mesmo aseumpto.

— Ao senhor inspeci or da Alfandega de Santos:
N. 746 — De ordem do senhõe ministro, eárntruitliceeVos

que sua excellencia o senjor Presidente da • Repúblieli,atten-
detido ao pedido feito pela Confederação 13raslieira de.DeaDdr-
tOs em afiei() ri. 863-36, de 13 dè távernbro proXinio fitidk re-
solveu, por despaeho do 23, autorizar o deseiribetakeó
fandega, livre de direitot de in1portaeão para consumo e deitais
taxas aduaneiras, de um barco de regatas (outrigger á 2 reil'ios
com patrão), enviado a Hamburgo, para ser utilizado pelos re-
madores que representaram o Brasil nas Olyrapiadas de Br-

— Ao Sr. director do Departamento dos Correios e Tele-
graphos:

N. 694 — Remettendo o processo de montepio de D.
Candida de Oliveira Porto Menezes.

— Ao Sr. director da Secretaria da Policia Civir do Die-
tricto Federal:

N. 699 — Solicitando uma certidão destinada á habilita-
ção ao montepio de D. Maria Abidd Guimarães.

— Ao Sr. delegado fiscal na Bebia:
N. 406 — Solicitando uma certidão necessaria ao proces-

so de montepio de D. Alexandrina Nogueira de Miranda Lima.
— Ao Sr. delegado fiscal no Rio Grande do Sul:
N. 667 — Solicitando informação neceasaria á soluça° de

um requerimento do conferente da alfandega do Porto Alegre,
Eduino Vez Ferreira.

— Ao Sr. delegado fiscal cru São Paulo:
N. 742 — Solicitando informacao attinentts ao perimo

leito pelo i° escripturario da referida delegacia. Vicente Fre-
derico Gerbase.
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Hm e agora dali recebido afim de ser, pela solicitante,
tuido á sua filiada, Federação Paulista das Sociedades do Remo,
com séde nessa cidade.

— Ao senhor director geral do Departamento de Adminis-
tração dos Municipios do Estado do Rio de Janeiro:

N. 701 — Em referencia a vosso officio n. 574, de 23 de
outubro ultimo, encaminhando o pedido de isenção de direitos
de importação e demais taxas aduaneirasapara duas motocycle-
tas que a Prefeitura Municipal de Itaperuna pretende adquirir
no estrangeiro, communico-vos, de ordem do senhor ministro,
que sua excellencia o senhor Presidente da Republica, em 23 de
novembro proximo findo, proferiu o seguinte despacho: —
"Trata-se de mercadoria que pode ser adquirida pelo reque-
rente, no cornmercin tonal".

Dia 4
Officios:
Ao senhor inspector da Alfandega do Rio de Janeiro:
N. 463 — Cornmunico-vos, de ordem do senhor ministro,

que sua excellencia o senhor Presidente da Republica, atten-
dendo ao pedido da Embaixada de França, transtnittido pelo
Ministerio das Relações Exteriores em aviso u. 13--645, de 28 de
setembro ultimo, resolveu, por despacho de 23 de novembro pro

• ximo findo, permittir que o cruzador — escola francez "Jo-
anne D'Arc", que vem ao Brasil em visita, se abasteça nos
deposites da Companhia "Caloric", de mil toneladas, appro-
ximadamente, de oleo combustivel, material esse a ser no-
vamente reposto nos referidos deposites, mediante importa-
ção de urna partida correspondente, desembaraçada com isen-
ção de direitos de importação para consumo e demais taxas
aduaneiras, na forma do art. 12, inciso 14. do decreto nu-
mero 24.023, de 21 de março de 1934.

N. 465 —c De ordem do senhor ministro, communico-vos
• que sua excellencia o senhor Presidente da Republica, atten-

denda ao pedido da Estrada de Ferro Central do Brasil, tran-
smittido pelo Ministerio da Viação e Obras Publicas em aviso
n.. 4.032, de 9 de dezembro de 1935, resolveu, por despacho
de 23. de novembro proximo findo, autorizar o desembaraço,
com isenção de direitos de importação para consumo e de-
mais taxas aduaneiras, na forma do art. 12, inciso 1° do de-

- ereto n. 24.023, de 21 de março de 1934, de sessenta e oito
• (68) volumes vindos de New York pelos vapores "Southern

Cross" e "Pan America", entrados em setembro o outubro do
anuo passado, contendo limas de aço para o serviço da Es-
trada, material esse para o qual deixou essa Alfandega de
autorizar o favor, em virtude de ter sido expedida a factura
commercial á consignação das firmas Hime & Comp. e May-
rink Veiga & Comp., por intermedio das quaés fora feita a
acquisição da mercadoria.
• O - referido despacho manda observar sobre a consigna-

ção á ordem.
Acompanham a este os documontós respectivos.

Directoria do Domini° da União

EXPEDIÉ-NTE DO 5K. DIRECTOR GERAL

Dia 9 de novembro de 1936
Processos:
N. 70.377/36 — Fichado na Directoria Fiscal do The-

souro Nacional no Estado da Parahyba sob n. 456/DA-36
Officio 741, de 8 de setembro de 1936 da Delegacia Fiscal
do Thesouro Nacional no Estado da Parahyba rem'ettendo o
processo referente ao aforamento de uni terreno proprio na-
cional, sito na Villa o districto de Cabedello, municipio de
João Pessda, beneficiado com o predio n. 3, da Praça 4 de
outubro antiga Camillo de Hollanda pretendido pelo doutor
Henrique Siqueira: ,"Approvo, de occordo com o parecer."

Dia 12 de novembro de 1936

N. 14,246/36 c— Fichado na Delegacia Fiscal do Thesou-
ro Nacional no Estado da Bebia sob ia. 14.246/36 — Remessa
104, de 3 de outubro de 1936, da Delegacia Fiscal, na Bahia,
do processo relatvo á novação de aforamento de um terreno
pronrio nacional situado á rua Marquez de Santo Amaro, dis-
tricto da Penha, S. Salvador, Bahia, requerida por Godofro•

• lo : Leite Fiuza: "Approvo, de accordo com o parecer.",

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR

Dia 1 de dezembro de 1936
Offiolos:
Ao Sr. director da Secretaria do Tribunal de Contas:.
N. 503 — Declarando que os apparelhos eleotrioos e alti

falante que se achavam instalIados no velho edifício do Tho-
souro na sala das sessões daquelle Tribunal já foram de lá
retirados e installados em dependenoias do 6° andar do Ins-
tituto Nacional de Previdencia onde se acha funecionandu
aquelle mesmo Tribunal. (76.186/36.)

— Ao Sr. director da Recebedoria do Distrroto Federal:
N. 504 — Remettendo o processo referente ao pedido de

concessão para exploração de areias monaziticae existentes em
terrenos nacionaes nos Estados da Bahia e Espirito Santo.
.(2.231/31.) .

— Ao Sr. director da Caixa de Am'ortizaçáo:
. N. 505 — Remettendo o processo n. 78.659/36 que poe

equivoco foi enviado a esta Directoria. (73.859/38.)
— Ao Sr. director do Collegio Pedro Il — Internato:
N. 732 — Solicitando seja esta Directoria informada st:

de facto é obrigatoria a residencia doe funooionarios que, por
força do regimento interno daquelle Estabelecimento residein
nos predios do Collegio. (78.457/36.)

— Ao Sr. director do Patrimonio e Cadastro da Prefei-
tura do Districto Federal:

N. 733 — Restituindo o processo relativo ao aforamento
do terreno de aocrescidos de marinhas fronteiros ao n. 27,
da Praia do Cajú, nesta capital, pretendido por José Gonzalez
Suarez. (68.497/36.)

— Ao Sr. director do Departamento Nacional do Po-
voamento:

N. 734 — Solicitando seja devolvido.a esta Directoria o
processo 27.721, de 1933. (40.196/33.)

— Ao Sr. director do Departaniento Nacional da Pro-
dileção Animal, do Ministerio da Agricultura:

N. 735 — Remettendo o processo originado pelo reque-
rimento em que o sub-ajudante do Instituto de Biologia Ani-
mal, do Departamento Nacional da Producção Animal do , Mi-
nisterio da Agricultura, Sr..Ulyeses de Souza Bezerra, pede
isenção de pagamento do aluguel do proprio federal que oc-
upa na Estação Experimental em' Deodoro. (75.410/36.)

— Ao Sr. director do Departamento Nacional da Produ-
cção Animal:

N. 736 — Remettendo o processo referente ao requeri-
mento em que o sub-ajudante do Instituto de Biologia Ani-
mal Sr. José Victorino de Souza. (75.412/36.)

— Ao Sr. gerente da Caixa Econornica do Rio de Ja-
neiro:

N. 737 -- Solicitando seja recolhido ao Thesouro Nacio-
nal a importancia de 140$, correspondente á caução n. 11.460,
que Laurentino José dos Santos depositou na caderneta nu-
mero 195.578, da 4` serie para garantia de alugueis. (37.477,
de 1935.)

— Ao Sr. director da Estrada de Ferro Central do Bra-
sil:

N. 738 — Solicitando novos esearecinientos a 'respeito
da acquisiçã.o do immovel referido no officio 1.633, de 21 de
dezembro do anno proximo findo, de vez que não consta dos
indices de processo relativo a proprios nacionaes, o registro
do immovel citado. (1.076/36.)

— Ao Sr. director de Engenharia dá Prefeitura- do Dis-
trict° Federal:

N. '739 --- Informando que o terreno d rua Sizenando Na-
buco é de propriedade da União não se achando construidO
lá entretanto nenhum barracão. (59.804/36.)

— Ao Sr. director da Directoria de Fundos do Exercito':
N. 740 — Informando que o officio por aquella Directo-

ria, solicitado não foi expedido por esta Directoria e sim peia
Direotoria do Expediente e do Pessoal do Thesouro Nacional.
(43.927/36.)

— Ao Sr. director do Departamento Nacional de Port.
e Navegação:

N. 741 — Solicitando seja averbado, ria folha de pag. -
Mento do Sr. Julio Campos de ,Souza, a importancia de ";.
partir de agosto ultimo, proveniente da aluguel mensal. (54.07t4,
de 1936.)

r
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Directoria do Imposto de Renda

BXPEDIENTIO PO SÁ. anexava

Requerimentos despachados

Dia 4 de dezembro de 1936

N. 21.561, de 1930 - Julio Lopes (successor de Julio
Lopes & Vieira). - Indeferido. O imposto cujo pagamento
se exige é o do eaereicio de 1931. A certidão apresentada

referente a acto legalizado em 1933, sem força, portanto,
para modificar a situação que de facto já existia naeuelle
exercido. Prosigasse na cobrança.

N. 20.622, de 1936 - Albino Correis da Fonseca. - De
eco:Nardo com o parecer, mantenho o lançamento.

N. 16.107, de 1934 - Francisco José de Oliveira. -
Cancelleese o lançamento, tendo em vista o que consta do pro-
cesso. Deste despacho, recorro para o Primeiro Conselho de
Contribuintes, na fôrma da lei.

N. 9.432, de 1936 - I. Pinto & Ferreira. - De acOõrdo.
Cancelle-se o lançamento de que trata a informação supra.

N. 9.003, de 1930 - Amando da Silva. - De aocerdo
com a informação, indefiro a inicial para manter o lança-
mento por seus fundamentos legaes.

N. 2.148, de 1938 - Maria Alegre Soares (n. 21.168, de
1934 e 872, de 1934). - Eta face do parecer, mantenho o
lanortMerito

•n•n••••

Caimara de Reajustamento Economia

Expediente de 4; de dezembro de 1936

No processo n. 23.426-B, em que são declarantes Conde
a: Comp. e Francisco Jalles (Barretes, São Paulo) : "Volte
o processo á agencia informante para que sejam cumpridas
as diligencias pedidas no parecer da secção, no prazo de 40
dias."

No processo n. 24.612-B, em que são declarantes Banco
da Provincia do Rio Grande do Sul e Pamphilo Vieira da
Cunha (Porto Alegre, Rio Grande do Sul): "Volte o processo
á agencia informante para que sejam cumpridas as diligen-
cias pedidas no parecer da secção, no prato do 40 dias."

No processo n. 8.1,89-C, em que são declarantes Harto-
tomei, Serra & Comp. e Gervasio Pereira da Silva (Itapira,
São Paulo) : "Remetta-se o presente processo á agencia do
Banco do Brasil em Santos para os fins do art. 34 do regu-
lamento da Camara. Notifique a agencia credor e devedor
para que satisfaçam fio prazo improrogavel de 30 dias, a
contar da notificação, as) exigencias formuladas no parecer da
secção."

No processo n. 7.630-C, em que são declarantes Banco de
Credito Real de Minas Gemes e Areovaldo Ribeiro (Araxá,
Minas Geràes) "Remetta-se o presente processo á agenda do
Banco do Brasil em Uberaba para os fins do art. 34 do regu-
lamnto da Camara. Notifique a agencia 'credor e devedor para
que satisfaçam no prazo improrogavel de 30 dias, a contar da
notificação, as exigencias formuladas no pareser da secção."

No processo n. 6.938-4, em que são declarantes Alvaro
Monte Raso e Manbel Villela de Figueiredo (Dores da Boa
Esperança, Minas Geraes) "Remetia-se o presente processo
á agencia do Banco do Brasil em Varginha para os fins do
art. 34 do regulamento da Camara. Notifique a agencia credor
e devedor para que satisfaçam no prazo irnprorogiivel de 30
dias, a contar da notificação, as exigencias formuladas no pa-
recer da secção."	 •

No processo n. 4.118-C, em que são declarante; Banco do
Estado de São Paulo e Andréa & Irmãos (Mando. São Paulo):
"Volte o processo á agencia informante para que sejam cum-
pridas as diligencias pedidas no parecer da secção, no prazo
de 30 dias."

No requerimento de Sonos José Saab, em que pede re-
consideração da decisão da Camara no processo n. 6.07i:
"Junte procuração do devedor para que possa ser protoccd-
lado o pedido infra."

Nas petições de Cassio Ferreira de Camargo, José An-
tonio Ramos, Delfino Cerqueira, Banco Nacional do Com-
meroio, Great:ido de Souza Rego e Leone Rosa Mendes, em
que pedem a ,luntada de documentos aos processos numeros
20.884, 7.419, .12.72f,	 20.625, 24'.622, 24.806. 24.620,
24.252, 24.521, -24.520. 24.034 e 24.001: "Junte-se."

Nas petições de Egberto de Albuquerque e Sá, Lazer° Pa-
checo de Toledo, Josefina C. Freitas, Serafim Ruas Martins,

Banco do Estado de São Paulo, Jo ga Madeira Pontual, Banco
da Província do Rio Grande do Sul, Nelson Magalhães Porto,
Maria dos Anjos Fernandes Biecaia e Sinisgalli, Nigro & Comp.,
relativas aos processos as. 25.8:10, 23.523, 23.378, 24.081,
4.225, 21.917, 24.222, 24.250, 1.069, 16.201 e 23.825: "Cer-
tifique-se,'

Processo n. 4.731, série A - Colina, Estado de São Paulo
- Credor, Banco do Brasil (agencia em Bebedouro); deve.
dor, espolio de João Alves Marinho; credito declarado,
105:7103,000. - Concedidos 46:5003000.

Processo n. 4.926, série C - Avaré, Estado de São Palite)
- Credor, Angelo Manfrinato; devedores, herdoiros de João
Christino Gonçalves Ferreira; credito declarado, 21:0003000.
- Denegado.

Processo n. 2.666, série C - Quitação plena - Píton-
guelras, Estado de São Paulo - Credor, Banco do Estado de
São Paulo; devedores, Manoel de Mello e sua mulher; ore.
'dito declarado, 1113:048$300. - Concedidos 70:0003000.

Processo n. 2.648, série C - Amparo. Estado de São
Paulo - Credor, Banco do Estado; devedores, Agnelli Bastos
e sua mulher; credito declarado, 295:6693900. - Concedidos
443:5003000.

Processo n. 5.419, série C - Ribeirão Preto, Estado do
São Paulo - Credor, José Pimenta de Padua; devedores, José
de Paiva Roxo e sua mulher; credito declarado, 19:4923437. -
Denegado.

Processo n. 22.060, série B Franca, Estiolo de Sb
Paulo - Credor, Banco Commerclal do Estado de São Paulo;
devedora, Maria de Andrade Das Junqueira; credito decla-
rado, 80:5263000. - Denegado.

Processo n. 23.331, série 13	 Mogy Mirim, Estado de'
São Paulo -. Credor, Arthur Morandi; devedores, Gino ldenanil
e outros; credito deolarado, 7:6143560. - Concedidos
6:30067)00.

Processo n. 23.834,,série :B - São Joaquim, Estado de(
São Paulo - Credor, Antonio Misson; devedores, Antonio'
Amado Noivo e outro; credito declarado, 20:0003000. - Con-
cedidos 8:5003000.

Processo n. 2.040, série C - Caconde, Estado de São'
Paulo - Credores, Paiva Nunes & Comp.; devedores, Elfezer;
Bueno de Oliveira e Bua mulher; 'credito declarado,
i05 :11141100. - Denegado.

Processo n. 23.943, séria B Pincele, Estado de São
Paulo - Credor, Francisco Dias Novaes; devedores, Lourenço
Samuel Gonçalves e sua mulher; credito declarado, 10:8773500.
- Concedidos .6:000/3000.

Processo n. 23.467, série B - Ihaverava, Estado de São
Paulo - Credor, João Martins de Barros; devedores, Joaquim
Benedicto do Amaral e Metro; credito declarado, 131:7333300.
- Concedidos 65:5003000.

Processo n. 8.243, série C - Santos, Estado de São
Paulo - Credores, Antonio Alonso & Comp.; devedor, Bene-
dieto Roque; credito declarado, 67:1793000. - Denegado.

Processo n. 8.167, série C - São Carlos, Estado de ,São
Paulo - Credor, Belmiro Ribeiro M. e Silva; devedor, Ruge
Traldi; credito declarado, 37:202$580. - Denegado.

Processo n. 22.274, série B - Sorocaba, Estado de São .
Paulo - Credor, Banco Nacional Ultramarino; devedor, José
Laudelino Moreira; credito declarado, 65:0843400. - Conce-
didos 23:5003000.

Processo n. 22.397, séris - Pirajohy, Estado de São
Paulo - Credores, Franco do Amaral ds Comp.; devedor, Leo-
nidas Alves Nogueira; credito declaraao, 27:9012000. - Con-
cedidos 13:5003000.

Processo n. 22.420, série B - Quitação plena - Lins.
Estado de São Paulo - Credores, Franco do Amaral & Comp.:
devedor, Adolpho Pigeard; credito declarado, 6:1713900. -
Concedidos 3:0008000.

Processo n. 19.508, série 13 (Santa Cruz do Rio Pardo -
São Paulo), credores Mattos, Carvalho & Comp.; devedor, Sal-
vador Piza Filho; credito declarado, 48:4863408. - Denegado.

Processo n. 21.755, série B (Rio Pard'o - São Paulo), cre-
dor, Silverio Mio; devedor, José Coronado; credito declarado.
9:3778116. - Denegado.

Processo n. 21,963, série B (São João da Bocaina- São
Paulo), credor, Francisco Simões; devedor, José Pereira, era-
dito declarado, 32:00016000. - Denegado.

Processo n. 22.919, série B (Jaboticabal - São Paulo)
(quitação plena), credores, F. Camargo & Comp.; devedor, et-
polio de Augusto Estevee de Lima; credito declarado, Me
468:8858200. - Concedido 100:0003000.

Processo n. 2.523, série A (Tanaby - São Paula), credor,
Banco do Brasil (Agencia em Barreto); devedor, 'espolio de
Olyntho Junqueira de Oliveira; credito declarado, 41:5408000.
- Denegado.

lé
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Processo n. 8.248, série C abate - São Paulo), credores,
E. Barros & Comp. (massa fallida); devedor, Pedro Janoni,
credito declarado, 8:3134800. - Denegado.

Processo n. 8.248, série C Penapolis São Paulo, cre-
dor, Companhia Commissaria da Noroeste; devedores, Theodoro
Salem & Irmão; credito declarado, , 27:3414300. - Denegado.

Processo n. 22.918, série p (Taquaritinga - São Paulo),
credores, F. Camargo & Comp.; devedor, José Domingos Ra-
malho Filho; credito declarado, 97:8844600. - Concedo reis
48:5004000.

Processo ri. 8.247, série C (Botaicatti - São Paulo), cre-
dores, Barros 'Más Boas & Comp. •

1
 devedor, Oscar Cesar de

Mello; credito declarado, 24:8711400. - Denegado.
Processo n. 8.246, série C (85.0 Vicente - São Paulo),

credores, Antonio Aloneo & Comp. •, devedor, Luciano Pupo No-
gueira; credito declarado, 455:1264200. - Denegado.

Processo ri. 22.991, série B (Jaboticabal - São Paulo),
credores, Brazilian Warrant Agency & Finance Co. Ltd.; de-
vedores, Joaquim Gonçalves Machado e sua mulher; credito de-
clarado, 19:2734200. - Concedido 9:5001000.
• Processo n. 24.261, série B - Guará - São Paulo), cre-
dor, José de Magalhães; devedores, Messias Procepio de, Fi-
gueiredo e sua Mulher; credito -declarado, 7:4204000. - Cones=
dido 3:5004000.

Processo n. 24.263, série B (Ituverava - São Paulo).
credor, Mariano Antonio Pitta; devedores, José Flausino Gomes
e sua mulher, credito declarado, 31:4534328. - Concedido reis
,15:5004000.

• Processo n. 24.265, série 13 (Jaboticabal --. São Paulo),
oradores donas Venancio Martins Filho e outra; devedor, He-
;lona Matrins Santos; credito declarado, 213:3026641. -- Come-
dido 106:0004000.

Processo n. 24.271, série B Bariry ..-- São Paulo), cre-
dores, Francisco Milanese e outro; devedores, Angelo Colognesi
ie sua mulher; credito declarado, 6:4454000., - Concedido réis
.3:0004000.

Processo ri. 24.272, série B (Barra Bonita - São Paulo),
credores, Banco Commercial do Jaini.; devedores, Merino Vicio-
rio de outros; credito declarado, 52:4184000. - Concedido
.26:0004000.

Processo n. 25.275, série B (São João da Bocaina - São
Paulo), credores, Irmãos Armantano & Comp.; devedores, João
de Campos Pacheco e sua mulher; credito declarado, 8:2074000.

Conovedido 4:0004000.
I Processo n. 24.277, série B Itajuby - São Paulo), cre-
dor, Gelassi Cano; devedores, Akita Bosuke e sua mulher; cre-
dito declarado, 37:9784000. - Concedido 18:5004000.

Processo n. 24.278, série B (Itapolis - São Paulo), cre-
dor, Primo Bianchi; devedores, Matheus Sartori e sua mulher;
credito declarado, 26:1884400. - Concedido 13:0006000.'

Processof n. 24.282, série B (Descalvado - São Paulo),
credor, Carlos Minussi; devedora, Rosaria Fischetti; credito de-
clarado, 24:6064341. - Concedido 12:0004000.

Processo n. 24.284, série B Piratininga - São Paulo),
credora, Maria Mendes Fernandes; devedora, Maria Custodie da
Conceição; credito declarado, 29:7824500. - Concedido reis
145004000.

Prooesso . n. 24.285, série B (Ibitainga - São Paulo) (qui-
tação plena), credor, Banco do Commercio e Industrie de São
Paulo; devedores, Oswaldo de Almeida Cesar e sua mulher;
credito declarado, 205:1181810. .- Concedido 102:5004000.

Proóesso ri. 24.296, série B (Beriry - São Paola credor,
Banco Commercial do Estado de São Paulo; devedores, Onofre
Sampaio & Filhos; credito declarado, 3:0680800. - Concedido
1:5004000.

Processo n. 24.287, série B (Faxina - São Paulo), credor,
Theophilo Maviel; devedores, João Affonso Maviel e sua mu-
lher; credito declarado, 28:7704000. - Concedido 14:0008006.

Processo n. 24.320, série B (Bariry - S. Paulo); credo-
res, Martins Barros & Coinp. Ltda.; devedor, Alberto Coelho
- credito declarado, 3:8914000. - Concedidos 1:5004000.

Processo n. 24.375, série B (Avaré - S. Paulo); credor,
Casa Bancaria F. Rolha Gonçalves; devedor, Eurico Dias Ba-
ptista; credito declarado, 22:8694200. - Denegado.

Processo n. 8.171, série C (Penapolis - S. Paulo); cre-
dores, Nogueira Ortiz & Comp.; devedor, Mario Salem; ore- •
dito declarado, 38:2904900. - Denegado.

Processo n. 24.294, série B (Agudos - S. Paulo); cré-
dores, Assumpção Netto & Comp. (successores de Lara Netto
& Comp.); devedores, Georgina Rego Freitas e outros; credito
declarado, 540:792$621. - Concedidos 147:5008000.

Processo ri. 8.168, série C (Franca - S. Paulo); credo-
res, Osorio Junqueira & Comp.; devedor,Olympio de Andrade
Junqueira; credito declarado, 65:8348000. - Denegado.

Processo n. 24.279, série B (Itajuby 	 S. Paulo); cre-
dor, José Pasiani; devedores, Carlos Sgarbi e sua mulher; cre
dito-declarado, 20:2534100. - Concedido 10:0004000

Processo et. 8.170, série C (Pirajuhy - S. Paulo); cre-
dores, Osorio Junqueira & Comp.; devedores, José Carlos do
Oliveira Garcez Sobrinho; credito declarado,. 44:4324600: -
Denegado.

.Processo n. 24.463, série	 (S. Manoel -- S. Paulo);
credor, Banca Francese e Ital. per dei Sud; devedores,
José Mathias de Godoy, e stia mulher; credito declarado, réis
1.647:1094800. - Denegado.

Processo n. 24.535, série B (S. Carlos - 8. Paulo); cre-
dores, Luiz de Barros Lesse e outro; devedor, José F. Teixeira
de Barros; credito declarado 161:0414000. - Denegado.

Processo n. 24.280, série B (Itajuby Z. Paulo);, cre-
dor, David Paleta; devedores, Carlos Bruschi e sua Mulher;
credito declarado, 28:2234400. - Concedido 13:0004000
• Processo ri. 24.396, série B (Limeira - 8, Paulo); cre-
dor, Octacilio. Piedade Gonçalves; devedor, João Rodrigues
Soares Junior; credito declarado, 19:1864200. - Denegado.

Processo n. 24.401, série B (Jaboticabal - S. Paulo);
" credores, F. Camargo & Comp.; devedores, Emilio Henrique

Owen Sanholt e sua mulher; credito declarado,- 24:5884200. -
Denegado.

Processo ri. 24.259 
G
, série B (Orlandia - S. Paulo) .; cre-

dor, Fabio de Oliveira uimarães; devedores, Baptista Soriani
e sua mulher; credito declarado, 46:1194999. - Concedido
2/ :0004000.

Processo n. 24.258, série B (S. Simão - S. Paulo); cre-
dor, Manoel de Azevedo Souza; devedores, Mario de Azevedo
Souza e sua mulher; credito declarado, 177:9164354. Cone
cedido 57:0004000.

Processo n. 24.260, série E (Ribeirão Preto - 5. Paulo);'
credores, Cyro Novaes Armando e sua mulher; devedores, An-
tonio da Barros Uchea e sua mulher; credito declarado, réis

, 401:1724030. - Concedido 202:0004000.
Processo n. 22.663, sério B (Alagea de Baixo - Pernam-

buco); credores, Alves de Britto & Comp.; devedores, Manoel
Remigio da Silva e sua mulher; credito declarado, 26:5834300.
-Concedido 13:0004000.

Processo ri. 24.347, séria B Floresta dos Leões Per-
nambuco); credores. Severino do Amaral Montenegro e ou-
tros; devedor, José Vieira de Mello Franco; credito declarado,
12 :0004000. - Concedido 6 :0004000 .

Processo n. 24.360, série B (Palmares - Pernambuco);
credor,. Maschinenbau A. G.; devedor, viuve Luiza Pedrosa;
credito -declarado, 48:6154330. - Denegado.

Processo ri. 24.480, série B (Agua Preta - Pernaifi-
buco); credores, Tancredo Costa & Comp. •

'
 devedor, nstacio

Lesse Ferreira; credito declarado, 32:5094860. - Denégado.
Processo ri, 24.350, série B (Gravata - Pernambuco);

credor, Maria de Farias Castro; devedor, Sidromo Cavalcanti
de Almeida Pinto; credito declarado, - 3:0004000. - Concedido
1:5004000.

Processo n. 24.348, série B (Palmares - Pernambuco);
credores, Industrie e Commercio Miranda Souza & Comp.; de-
vedor, José Piatihylino Gomes de Mello; credito declarado,
7:4274100. - Denegado.

Processo ri. 24.351, série B (Frei Caneca - ,Pernam-
buco); credores, Oliveira Filho & Comp.; devedor, Oscar dos
Santás Dias; credito declarado, 8:1004730. - Denegado.

Processo n. 24.353, série.B (Cabo - Pernambuco); cre-
dor, Marcellino Ferreira Passos; devedor, João Patriota de
Mello Barreto; credito declarado, 73:7074800. - Denegado.

Processo ri. 24.354, série-B S. Lourenço da Malta - Per-
nambuco); credores, Pestana dos Santas & Comp.; devedores,
L. Araujo Irmãos & Comp.; credito declarado, 14:1124000. -
Denegado.

Processo n. 24.303, serie B (Jaboatão, Pernambuco):
Credores, Julieta Carneiro de Albuquerque Maranhão e ou-
tros; Devedores, Julio Carneiro de Albuquerque Maranhão e
sua mulher; credito declarado 101:4714200 - Decksão: cone.
50:0004000.

Processo n. 24.356, serie B (Mareia'. Pernambiwo) : cre-
dores, Oliveira Filho & Comp.; devedor, Fabio da Silveira,
Barros; credito declarado, 72:7194800 - DeeigQ : denegado.

Processo n. 24.312, serie B (Pau Peraambuco)
(Credor, João Cavaloanti de Petribú (espolio); devedor, José
Severino do Rego; credito declarado, ,6.:5044000 - Decisão:
concedido 3:0004000.

Processo ri. 24.357, serie B (Mareie] Pernambuco): cre-
dor Soc. Française de Constructions Me.caniques; devedores.
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Silveira Barros & Comp.; credito declarado 248:213000.
Denegado.

Processo -II. 24.358, serie B '(Amaragy, Pernambuco)
credor, A. Oliveira Cavalcanti; devedores, Pontual & Comp.;
credito declarado: 13:1108840. - Denegado.

Processo n. 24.362, serie B (Maraial, Pernambuco): cre-
de!: Tio Feijó de Pontae; devedores, Santa Cruz & Irmão; credi-
to declarado: 15:1278840. - Denegado.

Processo n. 2-1.310, serie B (Barceiros, Pernambuco):
credor, Estacio.de Albuquerque Coimbra; devedor, José Buar-
que de Sampaio e sua mulher; credito declarado 2:96:1128520.
-.Concedido, 60:0008000.

Processo n. 24.316, serie B (S. Lourenço da Mata, Per-
nambuco).: credor, Eulogio Antunes; devedor, espolio de Gil
Cardoso de Albuquerque Maranhão; credito declarado, réis
35:0008000. - Denegado.

Prooesso n. 24.318, serie B Pernambuco):
credora, Anua Rosalina de Queiroz; devedor, Abdon Assis In-
josa de Andrade; credito declarado: 12:(.008000.. - Denegado.

Processo n. 21.370, serie B (Passo Fundo, Rio Grande do
Sul) : credor, Banco Regional do Rio Grande do Sul; devedor,
Oswaldo Andrade Neves; credito declarado: 12:9918800.. ---
Denegado.

Processo n. 4.880, serie A (Pinheiro Machado, Rio Grande
do Sul) : credor. Banco do Brasil (Agencia em Pelotas); deve-
dor, Luiz Roberto Tavares; credito declarado: 5:6448730. -
Denegado.

Proceseo n. 2l.366, serie B (Rosario, Rio Grande do Sul)
credor, Banco Nacional do Commercio; devedor. Delmar Pe-
reira Chaves e sua mulher; credito declarado: 12:3438300. -
Denegado.

• Processo n. 22.318, serie B (Santiago do Bonqueirão, RioGrande do Sul): credor, José Nye; devedor, Francisco de
Paula Ribeiro e sua mulher; credito declarado: 4:9858770.
- Concedido 2:000S000.

'Processo n. 6.997 , serie G (Camaquan, Rio Grande do
Sul) : credor. Lourival Mascareohas; devedor, Flerisbelln de
Oliveira Netto e sua mulher; credito declarado: 495:6151719.
- Denegado.

Processo n. 6.279. serie C (Cangussil, Rio Grande do Stil)
n -rNslor, Joaquim Maria Soares; devedor, Herenies Prestes Ri-
eeiro; credito declarado: 20:0001000. - Concedido. 10:0005.

Proce.sso n. 22.319, serie B (Santiago do Boqueirão, Rio
Grande do SuL• : credor, José Piva; devedor. Manoel Castillios
de Oliveira e sua mulher; credito declarado: 7:5998200. --
Concedido, 3:0005000.

Processo n't 23.233, serie B (Livramento. Rio Grande do
Sul) : credor Banco do Provincia do Rio Grande do Sul: de-
vedor, Hugolino Leal de Andrade; credito declarado: 8:2018100
- Denegado.

Processo 21.368, serie, B .(Palrneiras, Rio Grande do
Sul): credor. Banco Nacional do Commercio; devedor, Angus-
tie José Sampaio e sua mulher; credito declarado: 20:0315100.
- Den,,gado.

joetsesso I!. .336, serie B (S. Francisco de Assis, Rio
(;rande do Sul : 'redores. Nogueira & Leiria ;em liquidação);
devedor. Suci . ésão de Julio Nogueira da Silva; credito decla-
rado:	 174 . - Denegado.

Pree..es , 0 n. 2:3.933, escie B (Santiago .do Boqueirão, Rio
Grande do Si il : credores , João Baptista Legg-J rini e outro;

uberar., Ridrigues de Bittencourt e outros; cr2di-
fti deelacado: 211:9095000. - Concedido 122:0005000.

313 serie B (Passo1 unco. Rio Grande do
Banco dil Provincia do Rio Grande do Sul: deve-

rim Ar:enifto Camargo; credito declarado: 69:1475200. -
tienegado.

Pro._T--o e. 2-1.314, serie B (Santiago do Boqueirão.. Rio
f;rap ire do . i-sul : credor. Banco da :Provtecia do Rio Grande do
Sul; dev ,.211or, Vivaldino Marques de Medeiros; credito decla-
rado: le :2298750. - Denegado,

Proces ,o il. 21.736, serie 'B (Cruz Alta, Rio Grande, do
Sul): 'credor, André Dambrosio; devedor, Camillo Cortes Ma-
chado e sua mulher; credito declarado: 20:0508000. - Con-
cedido. 10:0005000.

Processo n. 19.434, serie B (Santa Cruz, Rio Grande do
Sul) : credores , Hennig Irmãos e outro; devedor, Christian°
Hirsch Filho e sua mulher credito declarado, 10:6728890. -
Denegado.

Processo n. 8.161 -e- serie C - S. Francisco de Paula de,
Cima - R. G. do Sul - Credores: Gervasio Esteves de
Aguiar; devedor, Marcilio Nunes de Oliveira; Credito decla-
rado: 16:000$0Q0.	 Denegado.

Processo n. 24.341, serie	 Quitação plena - Ale.
e•Ieete - Rio G. do Sul - Credor, Banco Nacional de Commer-

cio; devedor, Basilio Avila Bieca; credito declarado: . réis...1„!
50:4001500. -- Cone. 24:0001000.

Processo a. 5.022, serie C - Manhuassú - Minas'
raes - Devedores Semi A1:1 Samara & Irmão; devedor, Fa
to Marques de Salles. - Denegado.

Processo n. 6.251, serie Cl - Viçosa - Minas - Credor
José Teixeira de Carvalho e Silva; devedores Joaquim Andra-
de e sua mulher; credito declarado 15:3598314. - Denegado-,

Processo n. 6.069, serie C - Manhuassú -Minas - Cre-
dores Semi Abi .Samara â: Irmão; devedor, Alfredo Eller;
credito declarado 7 :66688O. - Denegado. •

Processo n. 5.946, serie Cl - Campos Geram - Minas
- Credor Banco Commereial de Alfenas; devedor Annibal Pe-
dro da Silva; credito declarado: 7:9921400. - Denegado.

Processo n. 8.265, serie C - Rio Branco - Minas ...-
Credor Bonifacio Teikeiea Ervilha; devedores José Mathetas
de Amorim e sua mulher; credito declaradó 4:6191600.
Denegado.	 •

Processo n. 8.277, serie C - Rio Branco - Minas -1
Credor Avelino Cardoso da Silva; devedores Paula Santos 8c
Castro; credito declarado 29:0898000. - Denegado.

Processo n. 8.278, serie C - Rio Branco - Minas -
Credor Serafim Zampied devedores Jaeyntho de Baptisti
sua mulher, credito dee'arado 15:1038300. - Denegado.

Processo ii, 8.283, serie C - Á:Art(0 11ga - Mina& -
Credor Julio Bravo Gol-ir:Alves; devedores Theotonio Dornel-
las da Costa e outros; credito declarado 13:5118940. - De-
negado.

Processo-n. 8.285, serie C - Viçosa - Minas - Cre-
dor Emiti° Rabello Barbo . a; devedor Antonio Augusto Gores;
credite declarado 34:47(4400. - Denegado.

Processo n. 8.282, serie C - Viçosa - Minas -
dor Banco de Credito Real de Minas Geraes; devedor Octa.
vio de Octaviano Pacheco; credito declarado 1:7~50.- ---
Denegado.

Processo ri. 8.281, serie (1 - Viçosa - Minas -- Cre-
dor Banco de Credito Real de Minas jeraes; devedor Sebase
hão 'Pereira Santiago: credito declarado 17:2058650. - De-
negado.

Processo n. 8.159. serie C - Ubá - Minas - Credores.
P. A. Fernandes & iJmp,; devedor espolio de .Wenceslau
Alvares de Magalhães, credito declarado 9:0478214.	 Dene-
gado. 1

Poeesso n. 8.280. serie Cl - Viçosa - Minas - Credor
Banco de Credito Real de Minas Geraes; devedor RaPhael
Hardy; credito declarado 21:1548934. - Denegado.

Processo ii. 7.98S, serie G - Itaperuna - Estado 'do
Rio de Janeiro; cred,r Leonidas Peixoto da Fonseca; deve-
dores André Ferreira dos Santos e sua mulher; credito de-
clarado 76:6108580.	 Cone. 32:0008000.

-Processo ri. 5.370., t-erie C - Santo Antonio de Padua --
Estado do Rio de Janeiro - Credor José_Francisco Affonso;
devedor Augusto Jorce Brasil; credito declarado 19:8488044.

•1-)eiol.leegeoislcsl'3.13	 11. 6.634. serie C - Itablina - Bahia - Credor
Franvisco Fontes da Silva Lima; devedor Esmeraldo Pereira
da SR\ a; credito 'tecla rado 14:5995680. - Cone. 4:5001000.

Processo n. 18.99, sede B - Bahia - Cre-
dor Banco de eredii o Ilypothecario e Agricola do Estado da
Bahia: devedores Camillo Ferreira da Soledade e sua mulher.
credito declarado 2 ' 1190W00. - Delsega€10•

Processo n. 23.21?, serie B - Canavierae - Bahia
•i:redo l . Augusto micer‘ino: devedor Amancio Gonçalves de
olkeira (espolio); eredito declarado 3:3-118000. - Cone.
1:5005000.

Processo ri. 24.567. serie B	 Itabuna - Bahia - Cre-
dores A.Carvalho • Irmão; devedor Enes Suzart de Carva-
lho; credito declarado 61:2705526.	 Denegado.

Processo ri. 21.€08, serie B - Itabuna - Bahia - Cre-
dores Hugo Kanfinaan & 'Comp.; devedor Enéas Suzart de
Carvalho; credito declarado 83:9728664. - Denegado.

Processo n. 6. 52,:'9, serie C - Quebrangulo - Alagoas ---
Credor Felino Tetetrio de Albuquerque; devedores José Ri.,
beiro de Barros e eia mulher; credito declarado 4:0581400.
- Cone. 2:0008000.

Processo ri. 6.337, serie C - Quebrangulo - Alagoas
Credor Felino Tenorio de Albuquerque; devedores João Lobo
Pereira, sua molhei e outros; credito declarado 50:2251000.
- Cone.. 25:0008003.

Processo n. 6.€36, eerie C - Quebran.gulo
Credor Felino Tenorio de Albuquerque; devedores Candidd,
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_
'erreira Ramalho e sua mulher; credito declarado: 4:0902000.

Cone. 2:0002000.
Processo n. 24.388, serie 13 District° Federal -- Cre-

der Dance dos Importadores; devedora Companhia Induatrial
:de Algodão e (Mos; credito declarado 35:0002, - Denegado.
:; • 'Processo n. 24.406, serie 13 - District° Federal Cre-
'iteres Bank of London & S. Amenos, Ltda.; devedora Com-
panhia Industrial de Algodão e Oleos; credite declarado reis
414:3152790. - Denegado. .•

Processo n. 24.383, serie E - Credor Bano° de Credito
.Cableral; devedora Companhia Industrial de Algodão e Oleos;

•.?redito declarado 127:0002000. ••-• Denegado.
Processo n. 24.412, serie B-. Ribeirão Claro - Paraná

Credor Antonio Chiarottl; 'devedores Angelo Penitenti e
.sUà mulher; credito declarado 37:214859. - Cone. 19:0002.

st, • Processo n. 24.295, serie Quitaoão plena - Jaca-
rézinho - Paraná - Credor Banco Cornmercial do Estado de
S.. Paulo; devedor Plinio Leite do Amaral, credito &Clara-

"Jdo . 38:5852000. - Cone. 15:0002000.
-•	 Processo n. 6.321, serie C - Blumenau - Santa Catha-

•Credor Frieda Deggau Palsini; devedores Luiz Darto-
e' sua mulher; credito declarado 183:3362000. - Cone.

170002000.
• Processo . n. 5.841, serie C	 Caraury - Amazonas .--

".Crederes Nicolau & Comp.; devedores Veiga & Comp.; ore.
dtto declarado' 68:3082250. 	 Denegado:),	 •

Primeiro Conselho de Contribuintes
-	 Não tendo sido realizada a sessão convocada para hoje, os
proOesso constante da mesma , pauta serão transferidos para

proxima sessão a realizar-se no dia 7, segunda-feira, ás 14
"hortia.:*

Primeiro Conselho de Contribuintes, em 4 de dezembro
de 1936,..- Antonio Pereira da Costa, secretario.

,

dommissão Encarregada da Liquidação da Divida
Fluetuante

Dia 4 de dezembro de 19343
_,Preetiesos julgados em sessão viela:ide em 27 de novembro

de 1936
•s	 Rólatadós pele Dr. Felizardo Leite Pilho:

N. 901 *- Companhia Telephonica Brasileira - 1026 -
2 :_2432000 - Diligencia.

,	 RÔO= AnOnyme du Gaz de Rio de janeiro - 1928 -
•: 034400. - Diligencia.

N. 982 - Chrisanto & Moreira 	 1926 -- 1468500. -,-
,..?Cetcripta à divida.
• N. 1-.063 - Antonio Porreiro, Agostinho 	 1024/28 -
r-;$,.:470$500. - Procedente.

N. 2.778 - Companhia 6egtirança • Industrial - 1028 -
-19:084800. - Procedente.

'' •	 N. 10.454	 Jose remendei) Ilalm - 1023 -
•12:11124160 - Procedente a divida de 9002 e improcedente
4 de 13:251.160.'	 •

11é1ete4eS polo Dr. Ploriatio Rei*:
N. 4.041 - Miguel Imite da Costa - 1026 - 1:3254600.

Procedente.
N.• 10.610 - JosePhioa da Silva Martins e Filhos -

023 - 138:4002060. - Procedente a divida de 122:1002 e
tiiprocedefite à de 15:960000.

N. 11.060 - José Maria Inguirri - 103 - 4:2232500.
Procedente.
N. 12.085 - Clivei-lo José Redrigum - 1028 --•• Reis

49:820000. - Procedente a divida de 41:230$ e iniptoce-
-Attlte-i de 8:2002000.

N. 12.158 - Genlart & trinães - 1923 - 78:5602400.
•-••-Preeelléfité a divida de 59:8202 e improcedente á de reis
16:7402000.	 •

N .. 12.190 - Freficisee N11)10403 Paiva -- 1023 - Reis
K:329800Ó. - Procedente a divida de 90:8508 imprece-

delite . a de 18:4748000.
N, 12.262 - Virgillo Teixeira flodrigues e Filhos-1023

I21:9002000. - Procedente a divide de 68:020 e imPro-
1)•tildente a de 65:0252000.

Relatados pelo Dr. Alvaro Bomilcar:
N. 053 - Virissimo José da Cruz - 1926 - 1.:3122000.

- Preredente.

N. 998 - Nuno de Mendonça 	 1926 - 6;0002000. -
Procedente.

- N. 1.028 - Benedieto Carlos llodrigoes - 1026 	 Itéis
3202000. - Procedente.

N. 10.148 - Avila Irmãos & Gomp. - 1923. •-• Proce-
dente a divida de 45:6252 é improcedente a de 137:6752000.

N. 10.261 - Idalenoio Flores de Freitas -• 1923 - Reis
63 :8352000 . 	 Proeedente.

N. 10.279 - João Baptista Ribeiro Velho - 1923 - Reis
33:3002000. - Procedente a divida de 14:2452 e improcedente
a de 19:0552000.

N. 10.827 - Celeste Manfrol - 1923 - 2:2004000. -
Procedente.

N.,.10.339 - Vivaldino Silveira d'Avila - 1023 - Reis
12:6882000. - Procedente a divida de 1 :000$ e improcedente
a de 11:6882000.

N. 10.408 -Jotie Lunardi - 1923 - 8:7802500. - Pro-
cedente a divida de 4:6402 e improcedente a de :1404000.

N. 10.387 - Francisco Alarcantonló - 1923 - 5004000
- Improcedente..

N. 10.733 - Francisco Paz Queiroge - 1923 - Reis
8:4502000. - Procedente.

N. 12.136	 Aniadeu Bica de Medeiros - 1923 - Reis
22:6004000. - Procedente.

Processos julgadas em sessão realizada em 30 de novembre
de 1930

• Relatados pelo Dr. Alvaro Bomilcar:
N. 425 - Manoel Mendee Cathargo 1924 - G:800001.

- Procedente.
N. 932 - Moraes & Comp., suceessores de Moraes & San-.

tos & CoMp. - 1926 - 98:0002000. - Procedente a divida
de 51000$ e improcedente a de 47:0002000.

N. 944 - Elpidio José de Tolentino, Aristides José lie
Tolentino e Tiberio Cruz - 1928 -.6:2612400. - Precedente.

N. 047 - Manoel Lin° de Carvalho e outros, João Alvo•s
Martina de Yáyá o Joronymo Sobrinho - 1928 - 6:59121000.
- Procedente.
• N. 980 -o- Elpidlo de Fretine Baptista 	 4928 - 2002000.
- Procedente.

N. 1.052 - Jaointho Alves Lpuzada 1926 - 1:0572000.
- Procedente.

N. 10.361 - Mãearlo GoM0S de Almeida - 1023 - Réis
10:3704000. - Procedente.

N. 14.881 - Aristidee Araldi - 1923	 411652000. -
Procedente a divida de 1:2002 o improcedente a de 2:9652000.

N. 10.409 - Adroaide Prat.e.s - 1926 - 0202000. -

N. 10.424 - Luiz Gonzaga de Azevedo 	 1923	 1161à
25:9002000.	 Diligetióia.

11, 11.980 - Anna Pereira Doreelles - 1923 - fiéis
44:7008000. - Procedente a divida de 20:7002 e improcom
dente a de 24:0002000.

N. 11.404 - JóS6 Antonio da Fonseca oo‘o- 1923	 11012
40:087000. - Procedente.

- Relatadelso pelo Dr. Flor! ano heis:
N. 726 - Vicente Pautardi - 1925 3:0654300. Pro.

cedente.•
• 	 N. 1.026	 Pilado Baiticni e Derningõe Daiochi -1926
18:3822000. - Procedente.

N. 1.002- Mftriá =ene. da Silva - 1026 - 2:0002000
- Procedente.

, N. 11.320 -- Atina Thoinazia de Benza Ribeirsi 	 1923 -
18:5002000. -

Relateekte pelo Dr. Peliiard0 Leite rilho:
N. 973 - José Antonio de Oliveira - 1926 -5508600.

- Precedente.
 • N. 10.045- Pedro Barbosa - 1923- 25:2402000. -

Proeedente a divida de 22:8404 é iinióróoodenté a de 2:4002000
N. 10.128 - FlôflebolIo CalWide de Parias - 1923 -

fiéis 5:4704000.	 Procedente,
N. 10.133 --- Pafitaleão Medite da Silveira ..- 1923 -

II :1702000.	 Procedente.	 •
• N. 11.187 - Renato Victor Doinoticel - 1023 Reis

07:7302000. -- Procedente a divida de 85:7302 e inipmeedenti
-á de 12:0004000.,

N. 11.100 -• relix Teixeira - 1923 - C*550201)0.. -
Precedente.

N. 11.191 - Victor Dinnedeel Pilho - 1923 - Rei,
229:5202000. - Procedente a divida de 197:5202 e improce.
dente a de 32:0002000.

ír,
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N. 11.401 — Waldern iro Pereira Bastos — 1923 — Réia
— Procedente.

• - Credores convidados a a-ssignar ar-cardo nos termos do
n. 23.298, de 27 de outubro de 1933, no dia 9 do cor-

rente. ás 15 horas:
Processos:
N. 24, de 1911 — Alipio Augusto do Amaral Junior
N. 10.045, de 1923 — Pedro Barbosa.
N. 12.136, de 1923 — Amadeu Bioco de Medeiros
N. 932, de 1926 — Moraes, Santos & Comp.
N. 11.187, de 1923— Renato Victor Dumnioncel
N. 11.191, de 1923 — Victor Dumoncel Filho.
N. 12.158, de 1923 — Goulart & Irmãos.
N. 12.085, de 1923 — Olivedo José Rodrigues.
N. 12.262. de 1923 — Virginia Teixeira Rodrigues e seus

filhos, successores de Liborio Antonio Rodrigues,
N. 10.610, de 1923 —Josephina da Silva 'Martins e Filhos.
N. 10.148, de 1923 — Avila Irmãos & Comp.
N. 12.199, de 1923 — Francisco Domingas ?aiva.

Ministerío da Viação e Obras Publicas

Estrada de Ferro Central do Brasil
Requerimentos despachados

Oçorio Bittencourt, processo n. 55.900-36. — Compa-
reça ã Secretaria.

.Samarão Filho & Comp.,	 processo n. 63.895/35. —
Idem.

Custodio Pinto da Silva, processo n, 67.229-36. —
A guarde opportunidade.

Tertuliano Leal, processo n. 66.219-36. — Idem.
Etelvina Barbosa Villaça, processo n. C8.960-36.

Manoel- Costa, proéesso n. 66.485-36. -- Indeferido,
visto haver no local abastecimento publico.

Fernando Domingues da Silva, processo P. 49.030-36.
— Approvo.

Alvaro Bernardo, processo n. 194.912-36. — Deferido,
em face das informações.

Bernardino Paiva Brandão, processo n. 229-717-36. —
Deferido, feito préviamente o pagamento da importando re-
lativa á acquisição, mediante nota dada pela 172, na agencia
de Barra de Pirahy.

Germano Henrique Soares, processo n. 48.405-36. —Não ha vaga.
Ignacio Rosa, processo n. 60.070-36. -- Compareça á

Secretaria.
João Thomaz Gomes, processo n. 79.778-36. — Fica

transferido para trabalhador extranumerario da 2a Divisão,á vista das informações.
Zacharias Dias Rego, processo n. 87.083-36. — Fica

transferido para guarda-freios extranurnerarlo, tendo em
vista as informações.

José Ribeiro Guimarães, processo n. 174.172-35. — Fica
transferido. porá guarda-chaves extranumerario, tendo em
vista os pareceres.

Elias João Mansur, processo n. 207.9174;5. — Deferido,
de accordo com as informações.

Anua Carolina Bolzani, processo n. M.960-35. — Defe-
rido.

Manoel Martins de Oliveira, processo n. 56.119-36. —
Aguarde opportimidade.

Agostinho Teixeira, processo n. 55.224-36. — Idem.
Arnaldo Victorino de Souz'a, processo n. 54.299-36. —Idem.
Firmino Lourenço Pereira, processo n. 51.279-36. —Tilem.
Pedro Joaquim Pereira, processo n. 110.858-36. — De-

ferido, a titulo precario e nas condições habituaes.
Argemiro Pinto Soares, processo 75.385/36. — Indefe-

rido por estarem suspensas as inscripções.
Virgilio Baptista Soares Filho, processo 10.089/36. —Aguarde opportun idade.
Antonio Quimo Cardoso, proCesso 53.649/36. — Idem.
Alvaro Raymundo Goulart, processo 65.192/35. — Defe-rido.
Horacto da Silva Segundo, processo 2 1 2.522136. — De-firo na forma do parecer supra.

Israel -Candido da Costa, processo 88.898/.36. — Indere. í
rido.

José Baptista. processo 48,858/36, — Indeferido.
S. A. Cortuirie Krambeck, processo 248.062/36. — Inde-

ferido, de accordo com •o disposto no artigo 46, paragrapho 7.0
n. 2, do ROT.

Serviço Hollerith S. A., processo 236.617/36„ — Autori-
zo o pagamento.

S. A. Cortume Krambeek, processo 221.497-36. — Fa-
ça-se o pagamento desta reclamação, por conta da Oeste de
Minas.

Melchiades Ribeiro, processo 2.338/36 — Indeferido.
Manoel José Coelho, processo 59.245/36. — Dirija-se,

querendo, ao Estado de Minas.
°liado de Oliveira, processo 81.599/36. — Deferido, a

titulo precario e nas condições habituaes.
Julio Victoriano, processo 80.264/36. — Certifique-se.
Margarida Raymunda de . Souza, processo 88.095735.

Não ha que deferir, urna vez que a requerente já recebeu a
importancia de 456900.

Benedicto da Conceição Luz, processo 75.525/36. — Au-
torizo.	 •

Jorge Coelho Soares,- processo 47.981/36. — Certift-
etue-se.

Maria Ribeiro de Araujo, processo 47.241/36. -- Cérti-
fique-se.

João Lupp, processo 25.060/35. — Indeferido,
Manoel Maria Coelho, processo 28.549/36.

que-sé.
Bento José Ferreira Moreira, processo 28.549/36.

Aguarde oppOrtunidade.
Pira.gibe Fernandes Ribeiro, processo 64.129/36.

Idem. -
José Alves de Souza Sobrinho, processo 101-293/36. —

Indeferido.
José Cesario Julio, procoso 102-128/36. — Indefenido.;
Sebastião Rosas, processo 54.804/36. — Aguarde oppor-

tunidade.
Arlindo de Carvalho, processo 54.304/36. — Idem.
Euclydes Albino doc Reis, processo 55.749/36. — Idem.,
Nicolao Mobilio, processo *36.814/36. — Não -ha vaga.!
Duilio Dottore, processo 37.369136. — Aguarde .oppor-

tunidade.
José Gomes da Costa, processo 92.803/36. — Indeferido.
Adolpho Corrêa Junior, processo 236.377/36. — Não

possivel attender.
José da Silva Gomes, processo 73.359/36. — Indeferido.
Lourenço Nunes, processo 54.789/36. — Aguarde oppor.

tunidade.
Allan'de Barros, processo 69.589/36. — Indeferido.
Orestes Thomé, Dionysio Alves Moreira, Francisco Eleote-

rio Pinheiro, José Lamas Quintas, Moacyr de Oliveira Barcel..
los, Jovelino Lucio Barreto, .Aurino Bispo doe Santos, Fran-
cisco Pereira Lucena. Claudionor Horacio de Oliveira, José
Sylvio de Oliveira, Tito Ferreira, Claudionor Volte, Syro No-
gueira, Natalido Manoel da Silva, Guilherme Monteiro, Wal-
demiro Luiz Lana, Alfrenor dos Santos, José Fernandes, Ljo
dolpho 'Ferreira, Urbano Damasceno, Manoel Tranquilino
Aranha, • Waldemar Ahrlane. Nicanor da Costa Soares, Manoel
JOaquini Ferreira da Silsa, Marcellino José de Mello, João Al-
ves Corrêa, Oster Rodrigues da Silva, Roberto Tiburcio , Frei-
re, Altamiro da Silva 'Mala, Claudio Mesquita, Armando Gon-
çalves Mendes, librado Corrêa 'trilando, Filho, Arnaldo Pinto
de Rezende, Math ias Sadoc de Alrrieida, Renato Faria de Mello,
Aylton 'da Costa Cruz, Julio de Andrade Pereira 'Junior, Jon.-
guirri de Mello, Mario Rodrigues Baptista, José Gonçalves da
Silva, Felix de Oliveira Marques, Francisco José de Oliveira,
Jimior, , Oswaldo Xavier de Souza, Miguel Amendoa, Julio Mo-
reli, Herminio Henrique do Rego, processo 109.668/36. --.
Compareçam ã 1' I. V.

Martha da ' Silva Netto. processo 74.420/36.	 Autorizo;
o pagamento, tendo em vista os documentos.

Antonio Mendes Guimarães, processo 58.945/34. ---- Com .-
pareça 'á Secretaria.

Benedicto Xavier Pinheiro, processo 80.713/36. — Cer-
tifique-se nos precisos termos do Dr. secretario.

Hasenclever & Cotrip., processo 47.536-36. — Restitua-se
por "Deposito" a bnportancia de 1796300.

Josephina Ferreira da Silva, processo 72.720/36. — Com4
pareça á Secretaria.

Ceguei() Patnplona, processo 61.465/36. — Certifkl
que-se•



Ministerio dai Agricultura

Departamento Nacional la\Producção Vegetal,	 .
DIRECTORIA DO SERVIÇO DE PLANTAS =MIS

i
EXPEDIENTE I DO R. D1R' E CTOR

.' . Dia 23 de nevei ibro de 1936'
Ofícios:

-

	

	 . Sr. 'elicarregado do expedie te ela Directoria Gerai do
D. N. P. V.:

•-

	

	 N. 2.766 — Remete°, para 416 o "seu pagamento seja ef,
"actuado, a, conta na importam a de 20:4008000, de retie é

.. credora a firma Alves Magathãesedesta praça, relativa ao for-
aecimento feito a esta directoria de 400 caixas de sulfureto

.	 ,
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Ruth Pereira, processo 7.740/36. — Aguarde a aber-
tura das inscripções para o acurso.
• Rayrnuiada Cruz, procasso 74.735/36. — Não ha vaga.

Dr. Oscar Negrão de Lim , processo 46.020/36. — De-
ferido, de accOrdo com os pare ires das 24 e 3' Divisões.

João Della Nina, processo 15.450/36. — Certifique-ee.
Octacitio Lima Gusmão, p xicesso 221.802/36. — Dê-se

baixa e certifique-se.
AtIantic Refining Companytof Brasil, processo 68.960/36.

— Entreguem-se as primeira< vias do certificado annexo,
m'ediente recibo.

Ernesto Zappe, processo 66 455/36. — Indeferido, á vis-
•1

ta do parecer do D. Conunerci .1.
' João Gera/do, processo 74.'07/36. — Aguarde opportu-

nidade.

'N. 2:768—'	

i

— Sr. director de Expedient e Contabilidade da Secre-
• tarja de Estado deste ministerio

'	 N. 2.70 — Idem, idem.
e-- Sr. inspector do Serviço df,, Plantas Texteis no Estado

de Minas Geraes:
• . N. 2.773 — ,Remette, para se • paga Pala verba da Com-

'. Miseão de Classificação, a conta n a. importencia de 213400,
• cke que é credora a, éde Mineira te. Viação, relativa a trate.
.:;. spcirtes concedidas em proveito d I mesma, no Ince de no-

vembro de corrente armo.• •
— Sr. encarregade do expedenta da Directoria Geral

• 'do D. N. P. V.:
N. 2.776 — Remetia um req eimento do auxiliar, con-

• tractado, do Campo de Sementes d Plantas lexteis em Dou-
*tor Sampaio (Piauhy), Sr. José k trena, solicitando ser •re-
- 'et:Meado o seu nome que é José atonio de Souza Estrella.

,e do D. N. P. V.: —

. N. 2.779 — Informa que o of cio n. 2.369, desta dire-
-:etoria •emetteu ao Sr. presidente c. Tribunal do Jury, em O

•ea servirem naquelle Tribunal.
outubro, uma ralação de funceionarms da mesma, aptos

— Sr. encarregado do expediere e da Directoria Geral do
N. P. V.:
N. 2.781 — Remette um certifi ado n. 86.090, de rasei'-

-vista de terceira categoria; um titt o de eleitor; uma folha
corrida e um attestado ~ice, pt.cncentes ao' Sr. Pedro
fiar:atando da Silva.

— Sr. Mario Veiga de Moraes lL,—,Fazenda Canteiro
Erstação Visconde de liribO — Estado 10 Rio de Janeiro:

N. 2.784 — Em referenoie, ao em requerimento ende-
reçado ao S. ministro solicitando deis eaccos com gementes

" de algodão. inferma que o mesmo de a ser feito á Secretaria
,de Agricultura, ViaçãO e Obras Publi is deS"se Estado..

— Sr. director de Expediente	 Contabilidade da Se-
.oretaria de Estado deste ministerio

N. 2.785 — Remette os element s neceesarioe á organi-
zação das relações do pessoal contrac acto das Commissõesde
Classificação nos Estados do Piauhy Minae-Geraes.

Dia 28

de Minas Geraes:
Ao Sr. inspector do Serviço de Plantas Texteis no Estado

N. 2.806 — Remettendo cópias das cartas que ode Srs. Lu-
ciano Carlos Heringer e Hermogenes Pinto Vieira dirigiram ao
Sr. ministro, solicitando diversos favores deste Serviço,
recommenda-lbe attonder os referidos agricultores; na medida
do possivel.

Dia 30

Ao Sr. encarregado do expediente da Directoria Geral
do D. N. P. V.:	 •

Commupicando haver, por portaria desta data, designado
o inspector agronomo João Augusto Falcão de Almeida e
Silva, para dirigir os serviços resultantes do Accord() no

-Estado de Aergipe, solicita suas providencias junta ao senhor
•ministro, no sentido de ser approvado esse acto.

— Ao Sr. inspector João Augusto Falcão de Almeida e
Silva:

N. 2.809 — Remettendo a respectiva portaria, scientifica
que resolveu desigual-o para dirigir o serviço do Accord°
no Estado de Sergipe.

Ao Sr. encarregado do expediente da Directoria Geral
do D. N. P. V.:

N. 2.814 — Remette os documentos referentes ao senhor
Rodrigo Medeiros, de accórdo com as exigencias do art. V

•do decreto n. 871, de 1° de junho do corrente anuo, pedindo
restituição doe mesmos após o processo competente.

— Ao Sr. ajudante do Serviço de Plantas Texteis
Pires do Rio — Estado de Goyari:

N. 2.810 — Rernette o conhecimento n. 2.467, do des-
pacho de 20 caixas de sulfureto de carboho, informando-lhe
ser de 51$ e custo de cada caixa do referido insecticida.

— Ao Sr. inspector do Serviço de Plantas Texteis
Estado de Minas Geraes•

N. 2.821 — Remette o conhecimento n. 2.339, do des.
pacho de 30 caixas de sulfureto de Caebono destinadas a esse
inspectoria, informando ser de 51$ o custo de cada caixa dt
referido insecticida, informando, outrosim. que neta date
foram tambem remettidas 10 caixas á E. P. Plantas Texteis,'
em Sete Lagoas.

— Ao Sr. director da Estação Experimental de Plantar:
Texteis em Sete Lagbas:

N. 2.822 — Remette conhecimento n. 168, do despache
do 10 caixas de sulfureto de carbono, destinadas a essa Esta-
ção, Informando ser de 51$ o custo da caixa desse insecticida.

— Ao Sr. assistente encarregado do Serviço de Plantas .
Texteis no Estado do Rio Grande do Norte:

N. 2.824 Remette o conhecimento do embarque de
uma auto-clave e pertences, destinados a essa Iuspectoria, in,
formando-lhe ser de 37:300$ o custo da mesma.

— Ao Sr. inspector (,to Serviço de •Plantas Texteie no
Estado da Parahyba:

N. 2.825 — Remetia o conhecimento de embarque de 9
;volumes contendo urna auto-clave a pertences, destinados a
essa Inspectoria, infopmando-lbe ser de 37500$ o tieto da
mesma.	 '

-de -carbono, de accorclo com •a
•-realizada na D. G. a 26 •de ou

N. 2.767 -- COnernunica qu
Filho, nomeado para exercer o c

• eaeão Experimental de Plantas T ,
elo Norte, tomou posse e entrou d a exercicio meta directoria,

_ a 20 do corrente inez.	 1
— Sr. director da Eatação Experimental de Plantas.	 ,

.• :tenteis	 Seridó:.
Idem, idem.	 ,	 -

oncurrencia administrativa
dere proximo findo.

o bacharel Antonio Othon
rgo de escripturario da Es-
tais em Seride Rio Grande

' Dia 24
Si'.: 	 eric	 doarrega	 • do Expedie

Nesta

— Sr. encarregado do expediente da Directoria Geral do
D. N. P. V.:

N. 2.786 — Idem, idem.

Dia 25

•Ao Sr. encarregado do expediente da Directoria Geral
do D. N. P. V.

IV: 2:787 Remette, para que seja requisitado o res-
pectivo pagamento, a folha de vencimentos do pessoal con-
tractado desta Directoria, relativa ao mez de novembro ex-
pirante, na importancia total de 12:8968700.

— Ao Sr. sub-assistente encarregado do Serviço de
Plantas Testeis no Estado do Paraná:

N. 2.789 — Remette, .para serem pagas pela verba de
Accord°, as contas nas importancias de 368100 e 5:5768900
relativas a telegramrnas d transportes concedidos pela Corre
panhia Ferroviaria São Paulo-Paraná, nos meles de junho
setembro do corrente anuo, em proveito deese serviço.
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• filinisterki 'do Trabalho, Industria

e Commercio

Directoria Geral de Expediente

Segunda secção

EXPEDIENTE DO 511. MINISTRO

Processos despachados

, Dia i de dezembro de 1936

Inátituto da Ordem dos Advogados Brasileiros, coramu-
nicando ter sido approvada uma proposta, apresentada e jus-
tificada pelo Dr. Adamastor Lima, no sentido de ser solici-
tado o cumprimento, na justiça do trabalho, do inciso VI do
art. 25 do seu regulamento. ,(DGE 17.141-936). — Ar-
chive-se

Companhia, de Desenvolvimento Internacional (Kaigai
Kogyo Kabunshiki Kaisha), pedindo permissão para intro-
duzir durante o anuo proximo futuro, no paia, mediante assi-
gnatura, no armo corrente, de termas de responsabilidade,
3.480 immigrantes agricultores japonezes, a titulo provi-
ndo, até que seja estabelecida a quota definitiva para o armo
de 1937 (DOE 17.49n-936). — De acoordo com o parecer do
director geral. (Refere-se ao seguinte esta despaahos "A fi-
xação, ainda que provisoria, da quota constitucional; para o
exercicio vindouro, depende dos dados que se vão apurar até
31 de dezembro deste armo. Além disso, a Carrara está estu-
dando o ante-projecto que regulamenta o art• 121, § 6°, da
Constituição Federal, não se podendo prever si serão modi-
ficadas as normas até agora adoptadas em caracter transi
torio. De outro lado, não 4 só a companhia requerente a in.
troductora de immigrantes japoneses, porque estes poderão,
ainda, ingressar no Brasil, por outros meios previstos na le-
gislação em vigor. Nessas condições, penso que, no decorrer
do mez de dezembro, será possivel autorizar-se os Consulados
do Brasil em Kobe e Yokoama a visar, durante o primeiro
trimestre de 1937, os passaportes de immigrantes japonezes
até ao numero maximo de 870 individuos„ correspondendo ã
quarta parte da quota actual. Dentro desse limite, que não
deverá ser exclusivamente concedido á companhia requerente,
poderá ella assignar os respectivos termos de res • nsabili-
dade.

Associação dos Agentes Fiscaes Fecieraea do Ria Grande
do Sul. solicitando a abertura da Carteira Predial na Agencia
do Instituto Nacional de Previdencia em Porto Alegre (DOE.
16.446-936, informado pelo referido Instituto), — Transmit-
ta-se a informação. (Allude este despacho á seguinte: "Até
agora a carteira predial está autorizada em Nietheroy e São
Paulo e vae ser aberta em Recife. Tanto Bello - Horizonte
como Porto Alegre solicitam o mesmo beneficio, que não po-
derá ser concedia(' emquanto não forem bem apuradas as dis-
ponibilidades de thesouraria que pactuemos applicar áquellas
operações no proXimo anuo").

Etelvina ile Carvalho Pereira, reeorrendo da decisão do
Conselho Deliberativo do Instituto Nacional de Previdencia
que autorizou o pagamento da parte que lhe compete do pe-
culin. na qualidade de viuve do ex-auxiliar do 1° classe da
Tnspectoria de Aguas e Esgotos Didielo Vicente Pereira, e
mandou reservar a outra parte até que sejam cumpridas as
formalidades de direito. (DOE. 18.418-936). — Mantenho a
decisão do Conselho.,

t Dia 2,

Sociedade Industrial e Commercial Schrnuziger Ltda.;
pedindo autorização para importar, com destino á Companhia
Streiff de São Bernardo, uma installação para chapear ma-
deiras pelo processo de vadio. (DOE. 18.552-936). — Defe-
rido, de accordo com as informações. (Segundo estas, não
está declarada em superproducção a industrie de fabricação
de moveis, merecendo, portanto, deferimento o pedido).

A mesma. pedindo autorização para importar; com , des-
tino a Elio Bernicchi, uma machina-tesoura • para cortar
ferro. DGE. 18.553-936). — Deferido, de accordo com as in-
formações. (Alinde este despacho a informações segundo as
quaes merece o pedido deferimento, visto não estar declarada
em superproducção a industrie mecanica),,

--Dia i dá dezembrà-de-493 .(dd't a mento);
Instituto de Aposentadoria é Pensões dos Commerciariod

(Conselho Administrativo), pedindo prorogação da prazo, até
31 de dezembro corrente, para o recolhimento de contribui.
ções sem multa de méra sémente para os togares onde o
Instituto não tenha seus serviços organizados, exigida, po-
rém, a méra nas sédes dos Departamentos e Caiaxs Locaes.
(DOE. 18.414-936). — Deferido.

Camara Municipal de Macahé, pedindo a: interferencle"
deste ministerio junto á administração da Companhia Leopol.
dina Railway no sentido de permittir que o empregado de
estação Jurema Henrique de Faria continue a desempenhar
ali' o mandato de vereador, em cujo exercido lhe vêm caben-
do as funcções de 2° secretario. (DOE. 18.413-936). — A
hypothese é da cornpetencia da justiça eleitoral. Responda-se.

Bernardo José, pedindo a intercessão deste rninisterio no
sentido de cessarem perseguições que allega vir soffrendo e,
ainda, no de ser estabilizado como trabalhador de pedreira do
kilometro 362 da Rede Mineira de Viação, antiga Estrada de
Ferro Oeste de Minas. (DOE. 18.415-936). — Transmittam-
se os pedidos ao Governador do Estado de Minas.)

Dia 2 (additamento)
Dolabella Portella & Comp. Ltda., pedindo sejam cone.

cedidos passes ferroviarios para 100 trabalhadores, da estação
de Barbacena á de Granjas Reunidas, onde teme suas cul-
turas, necessitadas de braços. (DOE. 15.505-936, informado
pelo Departamento Nacional do Povoamento). — Transmitta-
se. (Reporta-se este despacho á informação seguinte: Ainda:
perduram os motivos que occasionararn o seguinte despacho,
em identico pedido da mesma firma em maio do corrente:
anca: "De ~ardo com o parecer do director geral, a reque-
rente deve solicitar aos Governadores dos Estados de Minas e;
São Paulo as passagens, por não comportar a verba do Depar-
tamento Nacional do Povoamento a despesa". Esse despacho,
foi publicado no Diario Official, de 16 de maio ultimo, com-

1forme consta do respectivo processo. Por esse motivo, ache-
ga este departamento impossibilitado de attender ao pedido da
firma requerente.").

IJonselho Nacional do Trabalho
SESSÃO PLENA

Processo n: 5.208, de 1934. — Vistos e relatados os autos.
deste processo, em que são partes: como embargante, a Caixa
de Aposentadoria e Pensões dos Empregados da Companhia
Telephonica Rio Grandense e, embargado, Julio Nicolaa
Herrera:

Considerando que os embargos oppostos pela Caixa ne-
nhum cabimento têm, pois que visam a reforma de uma de-
cisão proferida por este Conselho, em sessão plena, em 9 de
julho do anno corrente, e a qual, na forma do regulamento em
vigor não é suseeptivel de embargos (art. 5°, decreto numero
24.784, de 14 de julho de 1934);

Considerando, mais, que não procedem as . allegaçties for-n
muladas pela Caixa no seu recurso de embargos, pois que a
simples propositura da acção judicial alludida na certidão de
folhas 27 e 28 não justifica, por parte da embargante, a sus-
pensão do cumprimento do accordão de 9 de julho ultimo:

Resolvem os membros do Conselho Nacional do Trabalho,
retinidos em sessão plena, não tomar conhecimento dos pre-
sentes -embargos.

Rio de Janeiro, 49 de novembro de 1936. — F. Barbosa
de Rezende, presidente. — Eduardo Pederneiras, relator.

Fui presente. 1. Leonel de' Rezenae Aloim, procurad0r,
geral.

Processo n. 6.190, de 1936. — Vistos e relatados os autog
deste processo, em- que...-elfrediuo Soares de Carvalho, membro
da Junta Administrativa da Caixa de Aposentadoria e Pensõe
para os Empregados. g•la Leopoldina Railway, representa ao se,
nhor ministro do-Traballicecontra a decisão proferida pela Se..
gunda Camara deste Censelho, em 4 de fevereiro do correntO
anuo, e a qual mandou restabelecer a nposentadoria por_ —

Conselho Nacional do 'Trabalho, pedindo seja autorizado
inspector regional em Santa Catharina, a effectuar uma dili-
gencia junto á Companhia Brasileira Carbonifera de Mann-
guá, attentn a impossibilidade em que se acha o inspector da
Previdencia da respectiva zona, por falta de verba para des-
pesa de viagem, de se transportar de Curityba para a séde da
alludida empresa, em Tubarão. (DOE.. 18.482-936), —
torizo.
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lidez em cujo gozo se achava o associado José Freitas (ac-
cordão de folhas 60 e 61 do recurso n. 1.355-35, appensado) S

Considerando que o caso çoncreto memionado pelo recla-
mante foi objecto de julgamelato na Segunda Camara deste
Conselho e, só por meio -do recurso .cle embargos poderá ser
reformado (art. 4° paragrapho 9° do decreto n. 24.784, de
1.4 de julho de 1934); 	 ..

Considerando que este Conselho, na concessão das aposen-
tadorias por invalidez, e em face da hypothese do restabeleci-
mento do associado, vem -applicando rigorosainerite o preceito
contido no art. 26, paragrapho 4 0, do decreto n. 20.465, de 1
de outubro de 1931, alterado pelo de n. 21.0811 de 24 de fe-
vereiro de 1932, e nessas condições, a readmissao dos empre-
gados, nos serviços das respectivas emprezas, é condicionada
á sua situação em relação aos preceitos assecuratorios de es-
tabilidade;

Considerando, pois, que a representação de folhas 3-6 é
inepta e revela desconhecimento da legislação social:

Resolvem os membros do Conselho Nacional do Trabalho,
reunidos em sessão plena, julgar improcedente a representação
feita, devendo o presente ,processo ser encaminhado ao se-
nhor mirfistro do Trabalho, Industrie e Commercio, para os'
fins de direito.

Rio de Janeiro, 10 de setembro de 1936. — F. Barbosa de
Rezende, presidente. — Rego Monteiro, seletor.

Fui presente. J. Leonel de Rezende AS:cinie procurador
i
geral.	 .
procePsrsooceesmso q5u.e66a7

C/3a6ixa—deVAisploossenet 
ardeol ar itaadeo si, eonss õaeustodsa ,sdeusbt_e

Directoria de Aguas e Esgotos da Prefeitura, de Bello Hori-
zonte, communicando que os Srs. Lauro Brandão e outros não

, desejam continuar corno seus associados, consulta si aos sup-
''. plicantes é facultado retirarem-se espontaneamente da insti-
k tuição e, no caso affirrnativo, si lhe assiste direito a restitui-
ção das contribuições pagas.

Resolvem os membros de_Conselho_Nacional do Trabalho,

I
. reunidos em sessão plena, mandar informar á censulente que
cada interessado deve,requerer. á Caixa a restituição de suas
contribuições, cumprindo á 'respectiva Junta Administrativa

'apreciar os casoa 'isoladamente e recorrer, si quizer, para este
Conselho.	 .

, Rio de Janeiro. 17 de 'setembro de 1936. — F. Barbosa
de Rezende, presidente. — Manoel Tiburcio, relator. — Fui
presente.- 1 . Leonel de Rezende Alvim, procurador geral.

Processo 5.004/36—Vistos e relatadas os autos deste pro-
cesse, em que o Instituto de-Aposentadoria e Pensões dos Me-
ntimos denuncia a Companhia Çorrimercio e Navegaçãe cem°
infractora dos artigos e5. 89 a 111 do decreto n. 22.87-2, de 29
de julho de, 1933, e arlige In do- decrete n. 24.222. de 10 de
maio de 193-1. 	 .

Resolvem oe membros do conselho Nacional do Trabalho,
reunidos em sessão plena, considerar procedente, em parte, a
denuncia de accorclo com o parecer de fls. 26 v.. 27 e 28 do
Dr. adjunclo technico que fica constituindo parte integran-
te deste accordão.

Rio de Janeiro, 10 de setembro de 1935. — F. Barbosa
de Rezende, presidente. — Gitaller José Ferreira, relator. —
Fui presente. J. 'Leonel- de Rezende Alvim, procurador geral.

. Parecer
Não está provado 'tenha a Empreza infringido o disposto _

no artigo 10 paragrapho' 1° do-,decreto 24.222, de 10 de maio
de 1934, isto é, que tenha deixado de remetter ao Instituto.
ate 31 de dezembro de 1934. os nomes dos associados compre-
hendidos naquelle antigo..deelei.

Pelo contrario, embora se declare na.!nfcrmação de fo-
lha 14 que a lista com' esses nomes foi apresentada ao Ins-
titulo a 27 de março de 1, 935, é' o proprio relator (que a.fo-
lhas.6/7 propõe a denuncia), quein affirma no seu parecer que
concedeu a aposentadoria (fls. 8), em cujo processo consta-
taram as infracções dp Empreza que "a Empreza. havia en-
+Jade o nome do requerente a este Instituto, antes de 31 ele
dezembro de 1934, para que o mesmo fosse aposentado de
eccordo corri o artigo 10 do decreto.24:222."

Accresce que, pelo accordão junto a fls. 22 pela • denun-
ciada reconheceu o Instituto 'haver 'á ErripreZa, cUrriPrinciO o
que dispõe o artigo 10 do 'decreto 24.222, apresentado os no-
mes dos seus empregados incursos no citado artigo e decreto,•
resolvendo fossem os ditos empregados encaminhados á junta
medica do Instituto "afim de serem iniciados os processo3 de
aposentadorias, na forma da lei" (fls. 22). 	 .

Parece-nos, pois,' que não se pode dar 'corno hão cumpri...da uma obrigação legal, uma vez que é o proprio denunciante
que reconhece a apresentação-dos nomes no prazo da lei (fo-
lhas 8), e determina o complemento da execução das provi.,
delicias (as aposentadorias aos empregados) determinadas pd
dispositivo legal (fls. 22).

Submettido o empregado a exame, expediu a junta rciee
dica do Instituto o attestado de fls. 21, entregue á Empreza.

Declara esta que, baseada nesse attestado, datado de
de agosto de 1935, onde se diz que o empregado "não está
em condições de saude que permitiam o embarque", consie
derou o mesmo desligado iesde aquella data, não podendo pozi
isso desligai-o no forma do artigo 65, depois de concedida
aposentadoria; não havendo t infracçãonfracção do artigo Ilt
por isso que o afastamento se deu em virtude do attestado da
propria junta que o considerou impossibilitado de embarcar,
e, portanto, desnecessaria era a comenunicação do afastamentddo Instituto.

Nega, ainda a Empresa, tenha infringido o disposto nd
art. 89 por-isso que não excluiu ee empregado dos seus que.,
dros e somente o considerou desligado do serviço em vista dciptoprio attestado do Instituto, que o considerou irnpossibill-
fado de embarcar (vide fls. 19 v.)

Tudo se cinge, a nosso ver, em se saber se à Emprete;
podia considerar o empregado desligado, desde 13 de abril,
antes de ser concedida a aposentadoria e lhe ter esta sido
cornmunicada, na forma do que preceitua o artigo 63.

O artigo 64, estabelecendo a prescripção do direito á apo-
sentadoria não requerida, até um anuo do deerigamento dá'
associados dos serviços da empreza, torna claro que a aposen-
tadoria pode ser concedida mesmo a associados já desligados
do serviço, firmando, por conseguinte, que o artigo 65, dis-
pondo "in-fine" que o desligamento se dará nos 30 dias sub-
sequentes á data em que a empreza for notificada da aposen-
tadoria, se refere sómente áquellas aposentadorias concedidas
aos empregados em serviço, mas não impede, está claro, ilue,
associados "já dsligados do serviço", pleiteem a aposentadoria,
desde que o façam dentro do prazo estabelecido no art. 64.

O disposto no art. 65 visa exclusivamente, a nosso ver,
impedir que o empregado, estando em serv:ço, accumule a
percepção do salario coni a da aposentadoria, por isso é que
esta s6 tem inicio quando aquelle cessa.

A infracção do artigo 89, que affectaria a estabilidade de
empregado, a nesse ver, só por este poderia ser allegada.

, Assim. se o empregado já estava desligado do serviçe
e contra esse desligamento só elle Podia reclamar, o que nãe
fSz. o artigo 65 não foi infringido pela Empreza, por iss
que não se applica ás aposentadorias de empsegados já desli-
gecloss as quaes não são vedadas pela lei.

Teso mesmo, aliás, já tem reconhecido este E. Censelho
eettrniinando que o pagamento das aposentadorias concedi-
das a empregados já desligados do serviço deve ser feito da
data, da -concessão do beneficio.

Deste modo. só resta apreciarmos a allegada infracção da
artigo 111.

De facto, competia á Empresa, em face do que dispõe
esse artigo. communicar ao Instituto o desligamento do em-
pregado.

Elia allega que não o fez, porém, eni face de ter sido feito
o desligamento em virtude , de um attestado do proprio T nsti-
tufo, pela sua Junta Medica, que declarou o empregado im-
possibilitado de embarcar

A nosso ver, mesmo assim, estava ella obrigada á com-
i:sun:cação prevista no artigo 111. \

A sua falta, , porém, em face da justificação, não nos p -rece tão grave, de molde a lhe ser imposta a multa prevista
no artigo 94 do decreto 22.872, a que nos vimos referindo.

O. caso seria para urna advertencia, uma vez que o seu
procedimento foi baseado numa falsa interpretação, não es-
tando provado o Seu intuito de burlar a -applioação da lei.

Opinamos, por isso, pela procedencia, erri parte, da de-
mincia, afim de que seja a Empreza denunciada advertida de,
que o preceito do artigo 111 é imperativo e devem ser cum-
pridas as suas disposições, pouco imPktanclo as causas que
determinem o afastamento, temporario cid definitivo do em-
pregado.	 -

Rio, '21-de agosto de 1936. — José J. de Sé Freire Alvitn
:14-Omino technico.
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Processo 3.025/36 — Vistos e relatados cet autos desta
Proceaso, em que a Liga dos Institutos do Ensino Particular
da Baleia, o Syndicato de Profe.ssores e a Associação do Pro-
fessores Catholicos, em memorial dirigido ao Sr, ministro do
Trabalho, representaria' a S. Ex. sobre a eituação dos professe
sores perante o Instituto de Aposentadoria e Pensões dos
Commerciaries:

Considerando, quente á obrigatoriedade de inscripçâo. dos
professores em estabelecimento de ensino pasticular, estéeella
reeolvida pelo artigo 3, letra "b", do decreto 24.273, de 22
de meio de 1934, e jurisprudencia firmada por este Conselho
em accordão de 28 de Maio de 1935, nos autos do recurso
4.304/35;

Considerando que, no tocante á arreoadação e o recebi-
Inep to das contribuições anterioresee que não foram descon-
tadas, dentro do regime do decreto 24.273, e do regulamento
aporovado pelo decreto 183, de 28 de dezembro de 1934, não
(leve haver tolerancia para os empregados retardetaricee por.
nue não se tratando de caso Omisso na lei antes sendo pre-
visto . expressamente a obrigatoriedade da oontribuição dos
peofessores, nade justificava que estabeleeimentos de ensino
se eximiseeni do cumprimento legal. Controversa, que foi. a
meteria, era mais natural que se procedesse aos descontos das
contribuições e ao seu reeolhimeeto para o pedido posterior
de restituição. Para attencler á reclamação é preciso, pois, se
fazer dispensa dentro da lei;

Considerando, porém, que as normas de direito &Gelai não
tem a rigidez do direito civil, tanto que a sua applicacão está
en r ugue ás autoridades administrativas e quando, por força
do artigo 122 da Constituição, os assumptos referentes ao trae
bailio e á evidencia tiverem de ser entregue á Justiça do Tra-
balho. a orientação Muito terá que se apoiar nos prinelPies
de equidade; e

Considerando que o retardamento das contribuições não
rott;ada,s, como no caso em apreço, dará em resultado ser

ex galo do associado uma somma considerave/, situação que
l''1;1 (dificuldade. ás vezes, insuperavel;	 •

coneiderendo que justo seria a exigenela do pagamento
eenteileiiçõee, atrazadas em parcellas razoaveie, afim de

efie a pareciar orus. e saerificios para os interessados;
CrIsid LfldL, que justo seria a exigencin do pagamento

da , coeteeiedeões atrasadas em' parcellae razoaveis, afim de
rede eca vretar unas e sacrificios para os interessados:

iteeelNem es inembroe do Conselho Nacional do Trabalhe,
reur.idee, em eee.-ão plena, assim opinar fiebre o assumpto, de-
terminando que se encaminhe o processo •ao Sr. ministro do
Trabalho. a s. Ex., cabendo resolver a respeito.

Rio de Janeiro, 3 de setembro de 1936: — F. Barbosa
Retende, presidente. — li. Smith Vasconcelos, redator. --,
Fui presente. J. Leonel de Rezende Alvim, procurador geral.

Rec. 919-34 — Vistos e relatados os autos deste recurso,
m que são partes: como ebbargante, José Ribeiro da Silva, e,
embargada, a Caixa do Aposentadoria e Pensões dos Empre-
gados da Estrada de Ferro de Nazareth:

Considerando que .nenhuma prooedencia Lm os presen-
tes embargos, pois qu é inteiramente legal a dinenuição 'da
quota de aposentadoria do ernbargante para 4048972 men-
eaes, visto corno foi o seu beneficio concedido eu excesso,
uma vez que tendo ellere7 annos de idade e 20 de serviço
ao tempo em que lhe foi outorgada a aposentadoria, teria elle
que percebei-a sobre a tabella do art. 11 da lei n. 4.882,
de 24 do janeiro de 1923, mas com a reducção de 25 % con-
stante da letra "b" do seu art. 12;

Resolvem os membros do Conselho Nacional do Trabalho,
reunidos em sessão plena, desprezar os presentes embargos,
para o fim de ser mantido o acto da'Caixa que reduziu para
400472 mensaes a aposentadoria do embargante.

Rio de Janeiro, 6 de agosto de 1936. — F. Barboza de
Remende, presidente. — Luiz de Paula Lops, relatar.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende A./vim, procura.
dor geral.

Reo. 521.32 — Vistes e relatados os autos deste recurso,
em que são partes como recorrente, Manoel S. Paredes, e,
reeOrrida, a Caixa de Aposentadoria o Pensões dos Portuarios
da. Docas de 'Pernambuco:

Considerando que em face das informações prestadas
pelo inspector de Providencia Oscar de Azevedo Brandão, se
verifica ter sido integralmente cumprido pela Caixa de AP0-
contadoria e Pensões dos Portuarios das Doou de Pernam-
buco o accordão proferido por este Conselho em 30 de maio
do anuo proxuno passado, effectuado, como foi, o pagamento,
da imprtancia devida ao recorrente e custeadas por um dos
Lnenibros da Junta Administeativa da Caixa as despesas do

deposito irreetlarmente feito perante o Juizo Federal na
Sução do Estado de Pernambuco;

Considerando que, como affirma o rnesmo inspector, não
houve attitude desrespeitosa do presidente da Caixa para
com este Conselho;

Resolvem os membros do Conselho Nacional do Trabalha
reunidos em sessão plena, julgar, pois, prejudicada a in-
stauração do lnquerito determinado no accordão de 30 dE
maio citado, determinando, em consequencia o archivamentc
dos presentes autos.

Rio de Janeiro, 30 de julho de 1936. — F. Barbosa de
Rezende, presidente. — Alvaro Corra da Silva, relator.

Fui present.	 . Leonel de Rezende Alvim, procurado)
geral.

PRIMEIRA CAMARA

Proc, 3.090.38 — Vistos .3 relatados os autos do pro,
cesso em que The Rio Grandense Light and Power Syndicate
Limited, por interrnedio da Inspectoria Regional do Rio
Cirande do Sul, solicita o pronunciamento deste Conselho ao-
bre as medidas que deve tomar em relação a um seu empre-
gado que é desidloso no cumprimento do dever funecional:

Considerando que a consulta é improcedente, tendo em
vista o que expressamente dispõe o art. 53 e paragraphos do
decreto n. 20.465, de d de outubro de 1931;

Considerando, por outro lado, que este Conselho só tern
competencla para responder consultas do senhor ministro do
Trabalho ou que, por sua ordem, lhe forem eneaminhadasi
art. 60

'
 do regulamento approvado pelo decreto n. 24:784,

de 1934;
Resolvem os membros do Conselho Nacional do traba-

lho não conhecer do pedido, determinando o archivamento
do processo.

Rio da Janeiro, 15 de outubro de 1938. -- Francisco
Barboza de Rezende. presidente. — Odefonso d'Abren /abano,
relator.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende .1/vim, procura-
dor geral.

Proc. 5.910-35 — Vistos e relatados os autos do pre-'
cesso em que são partes: Agenor Lopes, como reclamante, e
a Estrada de Ferro Central do Brasil, como reclamada:

Considerando que . esta Camara,,em sessão de 20 de abril ..
do corrente anuo — accordão publicado no "Piario °Metal' -
de 25 de junho ultimo --•• julgou procedente a reclamaçáo,of-
ferecida por Agenor Lopes contra a referida Estrada, para o
fim, de detrminar fosse o mesmo reclamante readmittedo no
serviço, com todas as vantagens legues, resaivado á Esteada.
o direito de provar, mediante inquerito administrativo, a
falta grave attribuide ao inepregado ee- abandono de ser-
viço;

Considerando que a esse julgado oppõe e reclamante
embargos de deelaração, no sentido de ser modificada a ex-
pressão ‘`readmisslio" pare “eeintegração", c, bem assim, que
fique esclarecido que a Estrada deve promover em primeiro
togar a reintegração, para depois proceder ao inquerito como •
lhe foi facultado; isto posto:

Considerando que os presentes embargos são impreco- .
dentes, pois o ac,cordão, determinando a "readrnissão com to-
das as vantagens legacs", f inflou claramente, nos termos da
lei e da jurisprudencia deste Conselho, que o reclamante deve
voltar ao serviço, com indemnização dos vencimentos desde
a data da demissão até a da readniieeão;
.	 Considerando, outrosim, que a resalva da Instauração
do inquerito presuppõe, sem necessidade de maiores deta-
lhes, a prévia readmissão do reclamante, 30M a respectiea"
indemnização;

Resolvem os membros da Primeira -Camara do Canse-
lho Nacional do Trabelho, confirmando por seus fundamentos
o accordão de 20 de abril do corrente anno, determinar seja
officiado á Estrada de Ferro Central do Brasil nos termos
do presente julgado, uma vez expirado o prazo legal de em-
bargos.

Rio de Janeiro, 20 de setembro de 1936. — Franciseo
Barboza de Rezende, presidente. — Educáylo V. Vasconcelos,
relator.

Fui presente.	 J. Leonel de Rezende Alvina, procura-..
dor geral. .

Processo a. 6.47p, de 1933. Vistes e relatados -os enteei
do processo em que eão partes: Bernardo Valladares, como
reclamante, e a Companhia Cantareira e- Viação Plutninense,
como reclamada:

Considerando que a referida Empresa não attendeu á in-
timação que lhe foi feita pela Secretaria deste Conselho, em 29..
de junho proximo passado, no sentido de dar cumprimente
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\.• ao despacho do Sr. ministro do Trabalho que, ocnfirmar:do a
decisão deste Conselho, de 18 de julho de 1935, determinou a
reintegração de Bernardo' Valladares, com direito á percepção
dos veneimentos atrazados, tlesde a data em que foi demittido
até a em que se effectuar a reintegração;

Considerando que, assim, se tornou aquella Empreza pas-
sivel das penalidades previstas na alinea a, do art. 32 e ar. 37
do Regulamento approvado pelo decreto n. 24.781, de 14 de
julho de 1934; .

. Resolvem os membros do Conselho Naciorzal do Trabalho,
reunidos em sessão plena, applicar á Companhia Cantareira e
Viação Fluminense a multa de 10:0430$000 (dez contos de
réis), e mais a de 5014000 (cincoenta mil réis), por dia, con-
tados da data do vencimento do prazo fixado na'alludida inti-
mação, até que se effective a reintegração de Bernardo Valia-
dares, conforme determinou o accordão deste Conselho e re-
spectivo despacho do Sr. ministro do Trabalho, extrahindo-se,
em seguida, a Carta de Sentença requerida pelo reclamante.

Rio de Janeiro, 24 de setembro de 1936. — Francisco
Barbosa de Rezende, presidente. — Alvaro Corrêa da Silva,
relator.	 .

Fui presente. J. Leonel de Rezende Alvim, prgcurador
geral. . i

¡	 Processo n. 8.063, de 1936. — Vistos e relatados os autos
; do processo em que consta inquerito administrativo instau-
rado pelo Banco do Brasil contra o funceionario Armando
Canipello de Almeida: ''	 s

Considerando que ao referido funccionario é attribuida a
falta grave de haver emittido cheque sem sufficiente pro-
visão de fundos, em talão pertencente a um seu collega de
serviço e por este perdido, falta essa capitulada na letra a do
art. 93 do decreto n. 54, de 12 de setembro de 1934;

Considerando, preliminarmente, que o inquerito s obedeceu
regularmente as normas regulamentares em vigor, tudo sido
facultado ao accusado pleno direito de defesa;

Considerando, quanto á imputação feita, que o accusado,
em suas declarações, e, bem assim, na defesa que apresentou,
nega a autoria do facto, não constando dos autoa, outrosim o
cheque, cuja autoria é attribuida ao mesmo funcionado;

Considerando, entretanto, que a certidão de folhas 48,
passada pelo Juizo de Direito da Vara dos Registros Publicos
do District° Federal, contra a qual nada allegou ou provou o
adeusado, que o conheceu no .processo, destro° a defesa deste
ultimo; com effeito

Considerando que o funccionario accusid -6, etnquanto no
jnquerito nega houvesse emittido o cheque, em petição diri-
gida ao citado Juizo, como consta dos autos, requereu o can-
cellamento da distribuição do mesmo cheque. declarauclo-o
"sacado contra o Banco do Brasil e sacador o requerente, por
ter sido resgatado como prova o titulo annexo";

Considerando, assim, que ha confissão, , e, portanto, pro-
vada está a falta grave capitulada na letra b do art. 93 do ci-
tado decreto:

Resolvem Os membros da Primeira Camara do Conselho
Nacional do Trabalho julgar procedente o inquerito, para au-
torizar 'a demissão do funcclonario Armando Campe% de Al-
meida dos serviços do Banto do Brasil.

Rio de Janeiro, 19 de outubro de 1936. — Francisco Bar-
bosa de Rezende, presidente. : — A. Paranhos , Fontenelli,
relator.

Fui presente. 1. Leonel de Rezende Aluir% procurador
geral.

Processo n. 1.905/36 — Vistos e relatados os autos do
processo em que consta inquerito administrativo instaurado
pela Companhia Docas de Santos contra os funccionarios Anto-
nio Francisco Nascimento, Santos Alves Souza e João Sudan:

Considerando que dos referidos funccionarios são respon-
soveis pelo furto de oito saccas de café do vapor Western
Prince, quando atracado no armazem n. li da empresa, os dois
primeiros indicados;

Considerando que o processo está regularmente organi-
zado segundo as instrucções baixadas por este Conselho, em 5
de junho de 1933;

Considerando que contra o accusado João Sudan, como
consta do relatorio de fls. 74/80, nada ficou apurado quanto á
sua responsabilidade no facto delictuoso constante do inque-
rito;

Considerando, porém, que, em relação aos outros dois
funccionarios as provas produzidas convencem que praticaram
falta grave, capitulada na lettra a do art. 54 do decreto nu-
mero . 20.465, de 1931;

' Considerando, com effeito, que, embora os dois referidoS
accusados negassem a autoria do furto, todavia, das sete teste-
munhas ouvidas tres são "accordes em affirmar que Antonio
Francisco Nascimento e Santos Alves de Souza foram os autores
do mesmo furto;
• Considerando, por outro lado, que esses dois accusado3
não conseguiram em a sua 'defesa destruir as provas colhidas
no inquerito:

Resolvem os membros da Primeira Camara do Conselho
Nacional do Trabalho julgar procedente o inquerito, para auto-
rizar a demissão dos accusados, com excepção de João Sudans

Rio de Janeiro, 17 de agosto de 1936. — Francisco Bar-,
bosa de Rezende, presidente. — Alvaro Corrêa da Silvo, reli.
tor. Fui presetente. — 1. Leonel de Rezende Alvim, procurador,
geral.

Processo n. 4.470/34 — Vistos e relatados os autos do
processo' em que José Justino da Silva Braga Junior reclama
contra sua demissão da Estrada de Ferro Central do Brasil:

Considerando que estavam sendo ultimadas diversas dili-
geneias para perfeito esclarecimento da reclamação, quando o
supplicante, communicando já haver obtido ganho 'dee causa
em processo perante a Commissão Revisora, requereu fosse sus-
tado o proseguirnento deste processo:

Resolvem os membros da Primeira Camara do Conselho Na-
cional do Trabalho, julgando prejudicada a queixa, determinar
o archivamento dos autos.

Rio de Janeiro, 19 de outubro de 1936. — Francisco Bar-
bosa de Rezende, presidente. — Alvaro Corrêa da Silva, relatar.Fui presente. — J. Leonel de Rezende, Alvint, procuradorgeral.

Processo n. 6.721/35 — Vistos e relatados os autos do pro-
cesso em que são parte: Casemiro Lopes de Souza, como embar-
gante, e a Companhia de Navegação Lloyd Brasileiro, como
embargado:

• Relatorio
• O reclamante exercicia na referida empresa de navegação o

cargo de 3° machinista e em novembo de 1928 foi demittido do
serviço.

Posteriomente, em outubro de 1932, conseguiu a sua
readmissão, porém, no cargo de 40 machinisia, onde se manteve
até dezembro de 1934, quando foi promoviro novamente a
terceiro.

Julgando-se prejudicado em seus direitos, protestou junto
a este Conselho, afim de haver da reclamada a contagem do
tempo de serviço em que esteve afastado, e, bem assim, a in-
demnização dos salarios correspondentes a esse periodo.

Julgado o feito pela Segunda Camara, em sessão de 3 de
março do corrente anno, — acc,ordão publicado no Diario Offi-cial de 20 de abril seguinte — foi negado provimento á recla-
rnãçãO, sob o fundamento de que,. á época em que occorreu o
afastamento a reclamante . não tinha ainda assegurada a esta-
bilidade furrecional, e, dessa'arte, podeia ser elle readmittido, em
1932, em cargo inferior ao que exercia anteriormente. .

Dessa decisão recorre o supplicante, com fundamento no
art. 4", § 4° do regulamento approvado pelo decreto u. 24.784,
de 1934. Isto posto e	 •

Considerando, preliminarmente, que o recurso de embar-
gos foi apresentado dentro do prazo legal, de que -trata o § 9°
do 'citado art. 4", e não está acompanhado de documento - novo,
por versar apenas materia de direito (§ 4", art. 4°) -

Cinsiderando, de mentis, que os embargos, quanto á appli-
cação da lei n. 5.109, de 1926, á procedente, pois, consoante ju-
risprudencia recente deste Conselho (processo n. 9.345/54, scs.
são de 30 de julho ultimo), a referida lei, na parte em que ga....
rantia a estabilidade funccional dos marítimos, era ante-exe-
cutavel, independendo, por isso mesmo, do regulamento:

Considerando, porém, que, tendo sido a readmksão do
reclamante; em 1932, acto espontaneo da directoria da rnbar-
gado, fallece a este Conselho competencia para determinar
pagamento reclamado pelo embargante;

Resolvem os membros do Conselho Nacional do Trabalho,
reunidos em sessão plena, conhecer dos embargos, para despre-
zal-os. pelos fundamentos expostos.

Rio de Janeiro, 27 de agosto de 1935.1 — Franciscp /lar.
bcsa de Rezende, presidente. — Luiz Paula Lopes, relatar.Fui presente, J. Leonel de Rezende Alvim, procurador geral.

Processo n. 9.849-33. — 'vistos e relatados os autos do
processo em que são partes: Eutropio Quintino de Almeida,
como reclamante, e a Viação Ferrea Federal Uste Brasileiro,
como reclamada :

Considerando que a reclama.- versa sabr ,° dispensa de
Serviço 'da antiga Companhia Ferroviaria Este Brasileiro;

Considerando que, de accordo com as informações pre-
stadas pela administração da Viação, Ferrea F.ederal Leste

e.
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Brasileiro, o reclamante foi demittido do serviço em junho
do 1927, por ordem do Sr. ministro da Viação e Obras Pu-
blicas;

Considerando que, 'segundo 'a jurisprudencia deste Conse-
lho, "o direito á reclamação administrativa, que não tiver

'prazo fixado em disposição de lei para ser formulada, pres.
'screve em um anno a contar da data do acto ou facto do qual
a mesma se originar" — art. 6° do decreto n. 20.910, do .6
de janeiro de 1932;

Considerando, assim, que, tendo °ocorrido em 1927 a de-
missão do reclamante, nenhum direito mais lhe aesiste a voltar
ao serviço da reclamada;

Considerando, ainda, que o reclamante, fazendo referencia
a uma queixa anteriormente apresentada, em 1931, alinde a
um extravio de quatro documentos, do qual responsabiliza o
funecionario deste mirristerio, Dr. Heitor Muni; cabendo, pois,
fique perfeitamente esclarecida essa occorrencia;

• Considerando que, no dizer do reclamante (rani os se-
guintes os documentos extraviados: uma caderneta de ferro-
viario federal n. 419; uma caderneta federal de férias; um at-
testado sobre a demissão do supplicante, por acto do Sr. mi-
nistro da Viação, de 31 de maio de 192/ e um attestado da
riscalizaçã.o Federai, declarando que o mesmo ferroviario não
respondeu a iirquerito administrativo — folhas 4 vene:

: Resolvem os membros da Primeira Camara do Conselho
Nacional do Trabalho julgar prescripto o di:eilo á reclama-

..çãO e determinar , seja o Sr. ministro do Trabalho sciente do
eXtravio referido pelo reclamante.
• Rio de Janeiro, 5 de outubro de 036. Francisco Bar-

bosa de Rezende, presidente. — José Mendes Cavalleiro,
relator.

'Fui presente. 7. Leonel de Rezende Ai-vim, procurador
geral.

Recurso n. 827c-33. — Vistos e relatados os autos deste
recurso, em que são partes: como recorrente, Isaura Chaves
Pitta, e, recorrida, a Caixa de Aposentadoria e Pensões dos
Empregados da Companhia Federal Léste Brasileiro:

Considerando que nenhum direito tem á pensão deixada
por , Domingos Soriano cia Rocha Pitta sua rnulhei . legitima
D. liermenegilda B. Barbosa Pitta, pois que provado está dos
autos vivia dila, ha muito, separada de seu esposo;
• Considerando que, em face dos preceitos legaes, têm di-
reito á pensão as mersores Dalva e Velia, reconhecidas
por aquelle ferroviario (documento de folhas 86 e 88) —, e
havidos de sua união com D. Isaura Chaves Piar, (art. 31,
paragrapho 1°, n. 1, do decreto n. 20.465, de 1 de outubro
de 1931);

Considerando que á Jovita Conceição Piita deve. ainda,
ser assegurado o direito á pensão deixada pele mesmo asso-
ciado, pois que, como faz certo a certidão de folhas 06, é tam-
bem elle sua filha e, embora não houvesse sido por elle re-
conhecida, é sua herdeira forçada (art. 31, paragrapho 1°,
n. T, já citado), visto como sua filiação só ror meio de ação
propria pode ser impugnada;

Considerando, mais, que estabelecendo o mencionado
art. 31, em seu paragrapho 2°, que a existencia de beneficia-
rios de uma qualquer das classes enumerarias no peragrapho
anterior exclue do beneficio qualquer dos membros das classes
subsequentes. evidente está que á mão viuve de Domingos Se-
riano da Rocha Pitta não pode fazer juis pensão por elle
legada:

Resolvem os membros da Primeira Camara do Conselho
Nacional do Trabalho dar provimento, em parte, ao presente
recurso para o fim de ser excluiria do beneficio, que lhe foi
indevidamente outorgado, D. Edwiges ()legaria Rocha Pitta,
mãe c-fo finado Domingos... por caber unicamente á; menores

Dalva„ Velia e á Jovita Conceisio a pensão deixada por Do-
mingos Soriano da Rocha Pitta, mei progenitor, sciente .a Caixa
dos calcules effectuados pelo Slf rviço Technico "Atuarial Con-
stantes da informação de folhes 157 e 158, fixada em 28$866
mensaes a quota mensal de cada beneficiaria. .

Rio de Janeiro, 17 de agosto de 1936. — F. Barbosa de
Rezende, presidente. — Alvar() Corrêa da Sqva, relatar.

Fui presente. J. Leonel de Rezende Alvirn, procurador
geral.

Ree. 1.271/35 — Vistos e relatados os autos deste recurso,
em que são partes: como recorrente, a Caixa de Aposentaddria

Pensões da Viação e Illuminaeão Eloctrica do Rio Grande, e,
recorrida, a Caixa de Aposentadoria e Peuasõee dos Empregados
da -Viação Ferrea do Rio Grande do S,u1, que indeferia O pedido
de transferencia do contribuiçaes dos' ex-assoteados Luiz Isoll-
no Antiqueira o Luiz Ceroni
, Considerando que ó art. 1.7 do decreto 20.465, de 1' de
outubro de 1031, que regula a mataria, no declara Alue a
transferencia alli tratada deva ser immediata, sem solugaa de
continuidade;

Considerando que o que determina a transferencia•de
contribuições é o facto do ire, na nova caixe, é que O* asso-
ciado vae receber a aposentadoria ou os seus herdeiros a pen-
são; donde a transferencia das contribuições prestadas á antiga
caixa servirão para cobrir, na nova, o : muss dos henefitlos
serem gozados Pelo associado; •

Considerando que o risco soffrido pela antiga caixa foi
' previsto pelo citado art. 17, que determina que • i,ella per-
maneça 11 ,4 das contribuições prestadas pelo associado e 1/4 da
contribuição correspondente de empresa;

Resolvem os membros da 14 Camara do Conselho Nacio-
nal do Trabalho dar provimento ao presente recurso, para o
fim de determinar a Caixa de Aposentadoria e Peneõeis dos
Empregados da Viação Ferroa do Rio Grande do Sul a reedlher
á caixa recorrente 3/4 das rentribuições prestadas pelos ex-
associados Luiz Izolino Antiqueira e Luiz Geroni Filho, nos
termos do citado art. 17. — Rio de Janeiro, 20 de julho de
1936. —.P. Barbosa de Rezende, presidente. — Alvaro Cor-
rêa da Silva, relator.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende Alvint, procurador
geral.	 .	 .

•Considerando que, em 'hese, de vez que a aposentadoriarepresenta uma assislencia social que a ~Imunidade presta
áquelles que se dedicaram ao bem conectivo, cumpriram cona
exactidão os seus deveres dentro das normas que regulam o
individoo no meio social, e, por fim, enfileiram o fim da vida
sem meios de se manterem pelo trabalho ou numa situação . desaude merecedora do apoio dos seus semelhantes, por conte-
quencia, os que enveredaram pela senda do crime, os que se
tornam nocivos ao meio soceal, além de serem segregados do
convivio desse meio, tornam-se indignos da quelle ampare dasociedade;

Considerando, porém, qee a nossa lei estabelece taxatie
vertente que a aposentadoria definitiva é vitalicia e -só :seperde por cau.la net/4 expressa, e nada fixa a este respeite,
não se pode, pois. cancellar ou suspe.nder o beneficio come,
dido ao aposentado Patricio Ferreira de Oliveira .pelo facto
de estar elle cumprindo pena por crime de homicidio. (ar-tigo 73 do decreto 20.465, de 1° de outubro de 1931);	 .Resolvem os membros da i a Camara do Conselho Nacional
do Trabalho conhecer do presente recurso, pua o fim de •sermantido o pagamento da a posentadoria de Patricio Ferreira
de Oliveira. — Rio de Janeiro, 13 de julho de
Barboza de Rezende, presidente. — A.' Paranhos • Pontenelle,relator. — Fui presente. -- J. Leonel de Rezende Mvim,, pró-curador geral.	 -	 -

Recurso 0.B.-132-35 Vidos e relatados os autos deste
recurso "ex-officio"

'
 interposto pela Junta Administraitivada Caixa de Aposentadoria e Pensões dos PortUario da "Portof Pará", conforme expressamente determina o paragrapho

unico do art 114 do Regulamento baixado com o ddcreto
n. 24.784, de 1d. de julho de 1934, da propria decisão, que
concedeu a pensão pleiteada pelos herdeiros do ex-associado
Fenelon Olyntho de Castro e Souza:

Recurso n. 1.754-36. — Vistos e relatados os autos deste
recurso, em que são partes: como recorrente, a Associação dos
Construtores Civis do Rio de Janeiro, e, recorrido, o Conselho
Administrativo do Instituto de Aposentadoria e Pensões dos
Commerciarios, que considerou os constructores civis associa-
dos obrigatorios daquelle Instituto:

Resolvem os membros da Primeira Camara. do Conselho
Nacional do Trabalho dar provimento ao presente recurso,
para o fim do declarar que os censtructores civis não devem
contribuir para o Instituto de Aposentadoria e Pensões dos
Comrnerciarios.

. Rio de Jasmim, 28 de setembro de 1936. — F. Barbosa de
Rezende, presidente. — Corren da Silva, relator.

Fui presente. J. Leonel- de Rezende Alvirn, procurador

Rec. 1.735/36 — Vistos e relatados 93 autos deste re-curso, em que o presidente.; da Junta Administrativa da Caixa
de Aposentadoria e Peneór, dos Empregados da São Paulo
Railway Co. recorre da decigio da mesma junta mentendo•p
pagamento da aposentadoria do ferroviareo Petricio Ferreira
de Oliveira, que aguarda na prisão o seu terceiro julgamento
por crime de homicidio:
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• . Considerando que dos autos constam todos os documen
tos exigidos:.

Considerando mais que o beneficio foi regularmente
concedido:

..Resolvem os membrds da l a Camara do Conselho Nacio-
nal do Trabalho negar provimento ao presente recurso "ex-
Officio", para confirmar a decisão recorrida, devendo, porém,
a Caixa observar o calculo de fls. 44-45 do Serviço Technico
Actuarial.	 .

Rio de Janeiro, 14 de setembro de 1936. — F. Barboza
(de Rezende, presidente. — Corrêa da Silva, relator. Fui pre-
sente. — A. J. Leonel de R. Alvim, procurador geral.

Recurso 0.B.-30-35 -- Vistos e relatados os autos deste
recurso "ex-officio" interposto pela Junta Administrativa da
Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Funccionarios da Pará

•Electric Railways and Lighting Co. Ltd, conforme exores-
samente . determina o paragraplio unico sio art. 114 do Re-
gulamento baixado com a decreto n. 24.784, de 14 de julho
de 1931,, da propria decisão, que concedes.' aposentadoria por
invalidez ao associado Demetrio Francisco dos Santos:

Considerando que dos autos constam tados os documentos
exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente
• concedido;

Resolvem os membros da I s Camara do Conselho Nacio-
nal do Trabalho negar provimento ao presente recurso "ex-
officio", para confirmar a decisão recorrida, devendo. Porém,
a Caixa observar o calculo de fls. 37-38 do Serviço Technico
Actuarial.

Rio de Janeiro, 28 de setembro de 1936. — .F. Barboza
de Rezende, presidente. — A. Fontenelle, relator. Fui pre-
sente. — J. Leonel de Re;ende Alvim, procurador geral.

Recurso 0.B.-214-36 — Vistos e relatados os autos deste
recurso "ex-offielo" interposto pela Junta Administrativa da
Caixa de Aposentadoria e Pensões das Companhias Light e
Jardim Botanico e S. A. du Gaz, conforme expressamente
determina o paragrapho unico do art. 114 do Regulamento
baixado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho de 1934,
da propria decisão, que concedeu aposentadoria por inva-
lidez á associada . Clementina Vieira Castello Branco:

Considerando que dos autos constam todos os documen-
tos exigidos;

Considerando mais que o benficio foi regularmente con-
cedido:

Resolvem os membros da 1 Camara do Conselho Nacio-
nal do Trabalho negar provimento ao presente recurso "ex-
officio", para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 21 de setembro de 1935. — F. Barbosa
de Rezende, presidente. — Corrêa da Silva, relator. Fui pre-
sente. — A. J. Leonel de R. Alvim, procurador geral.

• Recurso 0.B.-238-36 — Vistos e relatados os autos deste
recurso "ex-officio", interposto pela Junta Administrativa da
Caixa .de Aposentadoria e Pensões dos Empregados da Com-
panhia Telephonica Rio Grandense, conforme eXpressamente
determina o paragrapho unico do art. 114 do Regulamento
baixado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho de 1931s,
da própria decisão, que concedeu aposentadoria por invalidez
á associada Conceição Possas:

Considerando que dos autos constam todos os documen-
tos exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-
cedido:	 -
• Resolvem os membros da 1' Camara do Conselho Nacio-
nal da Trabalho negar provimento ao presente recurso "ex-
officio", para confirmar a decisão recorrida.
' Rio' de Janeiro, 21 de setembro de 1936. — F. Barbosa
de Rezende, presidente. — Corrêa da Silva, relator. Fui pre-
sente..— A. J. Leonel ,de R. Alvim, procurador geral.

Recurso O B. 246-36. — Vistos e relatados os autos deste
recurso ex-o f fiei°, interposto pela Junta Administrativa ia
Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Ferroviarios da Estrada
de Ferro Araraquara, conforme expressamente determina o
paragrapho imito do s art. 114 do regulamento baixado com o
decreto n. 24.784, de 14 de julho de 1934, da propria decisão,
que concedeu aposentadoria por invalidez ao associado Fran-
oisco 	 de Freitas:

Considerando que. dos autos contam todos os documentos
exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi legalmente con-
cedido:

Resolvem os membros da 1' Gamara do Conselho Nacional

do Trabalho negar provimento ao recurso ex-officio, para con-
firmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 17 de agosto de 1935. — P. Barbosa de
Rezende, presidente. — Corrêa da Silva, relatos,

Eui presente. — J. Leonel de Rezende Alvim, procurador
geral.

Recurso O. B. 31546. — Vistos e relatados os autos deste
recurso ex-officio, interposto pelo Conselho Adininistrativo do
Instituto de Aposentadoria e Pensõee dos Maritimos, conforme
expressamente determina o paragrapho unico do art. 114 do
regulamento baixado com o decreto st. 24.784, de 14 de julho
de 1934, da propria decisão, que concedeu a pensão- pleiteada
por D. Laura Gonçalves dos Santos, para si e seu filho menor
Hugo Gonçalves dos Santos, na qualidade de herdeiros do ex-
associado Francisco Gonçalves dos Santos:

Considerando que dos autos contam todos os documentos
exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi legalmente conce-
dido:

Resolvem os membros da 1' Camara do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao recurso ex-officio, Rara con-
firmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 17 de agosto do 1936. — F. Barbosa de
Rezende, presidente. — A. P. Fontenelle, reIaitor.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende Advim, procurador
geral.

Recurso O. B. 339-36. — Vistos e relatados os autos deste
recurso ex-o1 fLeio, interposto pelo Conselho Administrativo do
Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Marítimos, conforme
expressamente determina o paragrapho unico do art. 114 do
regulamento baixado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho
de 1934, da propria decisão, que concedeu, aposentadoria por
invalidez á associada Maria de Lourdas Oliveira:

Considerando que dos autos contam todos os documentes
exigidos;

Considerando mais que o beneficio Mi legalmente conce-
dido:

Resolvem os membros da la Camara do ConSelho Nacional
do Trabalho negar provimento ao recurso ex-offticio, para coa-
firmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 21 de setembro de 1936. — P. Barbosa de
Rezende, presidente. — Corrêa da Silva, relator.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende Alvtim, procurador
geral.

Recurso O. B. 337-36. — Vistas e relatados os autos deste
recurso ex-officio, interposto pela Junta Administrativa da
Caixa de Aposentadoria e Pensões para os Empregados da Com-
pnhia Cantareira e Viação Fluminense, conforme expressa-
mente determina o paragTapho unico do art. 114 do regula-
mento baixado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho de
1934, da propria decisão, que concedeu aposentadoria por in-
validez ao associado Sady Lacerda Tinoco:

Considerando que dos autos contam todos os documentos
exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi legalmente conce-
dido:

Resolvem os membros da 1. • Camara do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao recurso ex-officio, para con-
firmar a decisão recorrida. 	 •

Rio de Janeiro, 5 de outubro de 1936. — F. Barbosa de
Rezende, presidente. — Corrêa da Silva, relator.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende Ataiart, procurador
geral.

Ree, O. B. 368-36 — Vistos e relatados os autos deste
recurso ex-o!!icio, interposto pela Junta Administrativa da
Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Empregados da Compa-
nhia Telephonica Rio Grandense, conforme expressamente
determina o paragrapho unico do art. 114 do regulamento
baixado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho de 1934, da
propria decisão, que concedeu aposentadoria por invalides
á associada Delfina Rentzsch:

Considerando que dos atittos constam todos os documen
tos exigidos;	 •

Considerando mais que o beneficio foi legalmente cons..
cedido;	 •

Resolvem os membros da 1' Camara do Conselho Naeo,
nal do Trabalho negar provimento* ao presente recursos: t:r•
officio.

Rio de Janeiro, 17 de agosto de 1936.	 F. Barbosa iro
Silva, presidente. — Corrêa da Silva, relator.

Fui presente, J. Leonel de Rezende Alviin, proeuranor
geral.
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Rec. 0, B, 372-.36 — Vistos e relatados os autos deste
recurso et-officio

' 
inierpesto pela Junta Administrativa da

Caixa de ,Aposentadoria e Pensees para os Empregades da
Companhia Cantareira e Viação Fiumlnense, conforrae ex-
pressamente determina o paragrapho unico do art. 114 do
regulamento haiaado 449173 o decreto u. 4.784, do 14 de ju-
lho de 0942 da ProPria decisão, que concedeu a pensa° piei.
teada pior 1), Rosalina nora Dsfoves, para si e seus filiam
141)/Za. Celie, e ,Antoano, na qualidade de herdeiros do ex-asso-
Md.? ,Antonjo Esteves santa Maria:

Consi4erandP que dos autos constam todos os docurnen.,
Los exigidos;

Considerando mais nIt10 o beneficie joi legalmente con-
cedido;

Reeolveen os membros da i s Camara do Conselho Nato-
na! do Trabalho negar provimento ao presente recursos

pws coatirsnar a decisão recorrida,
Rio de Janeiro, i7 do agosto de '1936. — F. Barbosa dd

Rezende, presidente. — A. P. Pontenelle, relator.
Fui presente, J. Leonel de Rezende Moita, procuraaor

gere/.
Rec. O. B,, • 3g0-30 — Vistos e relatados os autos Oeste

rejo interposto pelo Concelho Administrativo
do Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Maritimos, core,
forme exPreesaineete determina o paragrapho unico do arti-
go 1 14 de reiPtiamento baixado com o decreto u. g4.1.04, do
14 do julho de 1964, da propria dedeSe, (Fe concedeu a Pen-
são pleiteada por D. Maria tionteire Duarte Darata paro Si
e sua filha Rita, oe qualidade de herdeiros do cx-associado
rhia00 Lsui enta:

Considerando que dos autos constam todos 48 (700tiMettn
tos exigklos;

Considerando mais que o beneficio foi /egaimente coe-
cedido;

Resolvem os membros da is Cansara do Conselho Nacio-
nal do Trabalho negar provimento ao presente recureos -ex-
offieio, para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 21 de agosto de 1936. — F. Barbosa de
Rezende, presidente.	 A. P. Fontenelle, relator.

Fui presente, 1. Leonel de Rezende Alvint, procurador
geral.

Ree. O. 13. 399-36 — Vistos e relatados os autos deste
recureo er-officio, interposto pelo Conselho Adminietrativo
do Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Mentimos, coa,.
Terme expressamente determina o paragrapho- unte° do exile
go III do regulamento baixado .com o decreto n. 24.784, de
14 de julho de 1934, da propria decisão, que concedeu apo-
sentadoria PM' invalides ao associado José Evaristo doe San-
tos;

Considerando que doe autos constam todos os documen-
tos exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi legalmente con-
cedido;

Resolvem os membros da l a Camara do Conselho Nacio-
na/ do Trabalhe negar provimento ao presente recursos ez-
01.1410, Para confirmar a decisão recorridg.

Rio de Janeiro, '21 de setembro de 1936. — F. Barbosa
de Rezende, presidente. e,- A. P. Pontenelle, relator.

Fui presente, 1. Leonel de Rezende Moine, procurador
geral.

Recurso n. O. B. 490-36. — Vistos e relatados os autos
deste recurso "ex-offirio", interposto pela Junta Administra-
tiva da Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Empregados das
Companies Energia Electrica Rio Grsielenee e Carris Porto
Alegrense, conforme sxpressamente determina o psragrapho
urde° do art, 114 do Regulamento baixado com o decreto nu-
mero 24,784, de 14 de julho de 1934, da prepria decisão, que
concedeu aposentadoria por invalidez ao Sr. Fortunato Ceai:

Considerando que dos autos constam tcdos os documentos
exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-
cedido:

Resolvem os membros da Primeira CaMara do Conselho
Nacional do Trabalho negar provimento ao presente recurso
"exeofficio", para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 19 de outubro de 1936. — F. Barbosa de
Rezende, presidente. — Corrêa da Silva, relator.

Fui presente. 1. Leonel de Rezende Alvim. procurador
geral.

Recurso n. O. B. 497-35. — Vistos e telatados os autos
deste recurso "exeoffizio", Interposto pela Junta Administra-
tiva da Caixa de Aposentadoria e Peretões dos Empregados da
Companhia Telephonica Rio Oraedense, conforme expressa-
mente determina o paragrapho unjo° do art. 414 do Regula-
mento baixado com o decreto n. 24,784, sie 14 de julho de
1934, da propria decisão, que concedeu aposentadoria por Inva-
lidez ao associado Deodato Machado de Limar

Considerando que dos autos constam todos Os dentmentor
exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente cern-
cedido:

Resolvem os membros da Primeira Camara do Conselhe
Nacional do Trabalho negar provimento ao presente recurso
"ex-officio", para confirmar a deciseo recorrida.

Rio (te Janeiro, õ de outubro de 1936.	 F. liarbasa 44
Rezende, presidente.	 Corria da Silva, relator.

Fui presente. I. ideonej de Rezende 41.%EnN, procurador
geral.

lieelsreo n. O. D. 117346. — Vistas e relatados os autos
deste recurso "ex-officio", interposto pelo Conselho Adredv
nietrative do Instituto de Aposentaderia e Pensões doe Aferite
mos, conforme expressamente determina o paragrapbo iode*
do art. 114 do Regulamento baixado com o decreto numero
24.784, de 14 de julho de 1934, da propria decis50 que coa-
cedeu pensão a D. Clara de Castro Lemos e a senhorita Maria
de Lourdes de Castro Lemos, mãe e filha herdeiras do fallecido
associado José Pereira de Lemos r

Considerando que dos autos constam todos os documento/1
exigidos;

Considerando mais que o beneficio fel regularmente con-
cedido:

Resolvem os membros da Primeira Cam ara do Gement°
Nacional do Trabalho negar provimento ao presente rum,
"ex.officio"t para confirmar a decisão recorrida,

Rio de Janeiro, 9 de novembro de 19,50.	 P. Barbosa de
Rezende, Presidente.	 Corria da Silva, relator.

Fui presente. J. Leonel de Rezende Mirim, procurador
geral.

Recurso n. 1.533-35. — Vistos e relatados os autos deste
recurso, em que são partes: como recorrente, Leticia de alesui
W. de Andrade e Maria Belle Pereira, e, recorrida, a Junte
Administrativa da Cabos do Aposentadoria e Pensões doa Fer-
roviarios da Rede Viação Faraaa Senta Catherine:

As recorrentes requereram á Caixa de Aposentedoria
Pensões dos Ferroviarios da Rede Viação Perene Santa Calha-
riria o reembolso das iniportancias que lhes foram descontadas
do "quantum" das respectivas pensões a titulo de arnortizaçao
doe emprestimos contrahislos, em tempo, pelos fenecidos con-
juges. Mas, a Junta Administrativa daquelle Caixa lhes imie.
feriu o pedido com essa decislo, porém, não se ceder:11MM
as interessadas.

Dabi o presente recurso para este Conselho, interposto nos
termos do art. 51, paraeraelio 1 • do decreto n, 20.405, de 1
de outubro de 1931..

Considerando que improcecle a decisão çla Caixa, em face
da jurisprudencia deste Conselho, que julgou illegaes taes
descontos (azo. de 25 de outubro de '1934. publicado noDiario Official de 16 de janeiro de 1935 — Processo numero
C-295-34)—:

Resolvem os membros da Primeira Carrinra do Conselho
Nacional do Trabalho dar provimento no presente recureo,
para o fim de, reformada a decisão recorrida, autorizar o re-
embolso pretendido pelas recorrentes.

Rio de Janeiro, 21 de setembro de 1936. -- 	 Barbosa de
Rezende, preeidente. — Corrêa da Silva, relatei'.

Fui presente. 1. Leonel de Rezende Alviln, procurador
geral.

Recurso n. 1.585.35 — Vistos e relatados os eidos deste
recurso, em que são partes: como recorrente, D. Gee): Silva
Osorio e, recorrida, a J un ta AdminiStrativa da Caixa de
Aposentadoria e Pensões dos Esnere gado.s da The Manaos
Tramway Light Co. Ltd.:	 •

Considerando que D. Cecy 1iva °surjo, viuva do ex-
associado da Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Era..
pregados da The Maneos Trarnwey and Light Co. Ltd.,
pretende reformar a decisão da Junta Administrativa da.
quella Caixa, que lhe indeferia o pedido de pensão, por en-
tender que não lhe assiste direito ao beneficio, em virtude
de ter o seu marido se suicidado;
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ConSideralisla que o recurso 4, de iodo procedente, por.,
que a iegialago em vigor (DOO. D. 20.40, de r de ouutbro
de 1031, arte., 31 e 23, letra b) não aitoriza a se negur
pensão a0.5 Membros da faniilia, em face de suicídio do asso-
ciado, corno bem demonstra a Procuradoria Geral a lis, 26;

Resolvem oe membros da 1 * Camara do Conselho Na-
cional do Trabalho dar provimento ao presente recurse, pare,
a fim dee refOrInadada 3 deeiSão recorrida, ser concedida a
penso pleiteada pela recorrente,

Rio de Janeiro, rti de setembro de 1936, .- P. Barboza
de Rezende, presidente.... Eduardo Pederneiras, relator. Fut
Presente,	 Leonel de Beznde Alvim, procurador gral.

Recurso n. 1,46845 — Vistos e relatados os autos deste
recurso, em que são partes: como recorrente, Jovelino Frans
cisco Manhãess e, reeorrida a Caixa de Aposentadoria e Pen-
soCe para tis Empregados da Leopoldina Rail vvan que lhe
indeferiu' o pedido de pagamento decorrente doe serviços
Prestados á sua coma por medico estranho;

Considerando nue, em se tratando de Um caso exeepcio-
mil, pois que a hora avançada-da noite, a gravidade do mal
e qualquer demora na prestaeão de coccorros poderiam
acarretar a morte da paciente, se viu o recorrente ria con-
tingencia de solicitar os terviços de um medico estranho.

Considerando, P IÁS, que não seria humano que se de i -xitase perder essa vida; e
Considerando que, 4)11 face de todas as proves existentes

o processo, Justo é que se attenda ao pedido do recorrente:
Resolvem os membros da i • Camara do Conselho Nacional

to Trabalho dar provimento ao presente reeurso, devendo
'n Pagamento pleiteado ser feito pela yerba do vigente exers.
;eido.

Rio de Janeiro, 10 de agosto cje 1936. — R Barbosa de
Rezende, presidente.	 Alvaro Corrêa da Silva, relator. Foi
presente.	 1. Leonel de Rezende Alvinz, procurador geral.

Recurso n. .1.60-35 — Vistos e relatados oe autos deste
*secura% CM que são partes: como recorrente, Iz-alsel Nepomu-
sepo dos Reis e, recorrida, a Junta Administrativa da Caixa
de Aposentadoria ss Pensões das ComPanillas Light e Jardim
3otaiiiço e S. 4. diz Gas:
' D. Isabel. Nenómuceno dos Reis, associada da Caixa de
Aposentadoria e Pensões ora recorrida, requereu, A mesma,
a inseripção de ffietlfi peei João Nepornuceno dos Reis e Maria
Ferreira dos Reis, visto viverem ellea sob a sua _exciuslva,
dependendo econornica.

A. Junta Administrativa daquelle Caixa, conhecendo o
'pedido, autorizou, apenas,. 3 inscripção do pae requerente,
per ter ficado provada a invalidez deste, e negou a inseripção
sie sua progenitora, por não (ier viuve, hypothese em que po-
deria ser inscripta ¡art. 31 do decreto is. 20.465, de 1 de
outubro de (931).	 -

NA° se conformando, porém., com essa decidi°, por en-
Under que é de direito a inscripção de sua mãe, D.' habel
Nopoinneeno dos Reis internos o presente recurso Para este
anselho, nos termos do art. 5, § 1°, dpo do. n. 20.465, de
1° de outubro de 1931, e, ao mesmo tempo, reclama, a tis, 8-9,
contra o Posto medico da Caixa, soba a allegação de não ter
sido atendido, de prompto, o seu Pae, por OceaSiÃO da inspe-
cção de saUde a Wle se ffiebelettere.	 •

Isto posto:	 -
Considerando que a decisão recorrida tem todo funda-

mento legal;
Considerando, finalmente, que da informaeão Drestada

pelo inspector de Providencia a lis.. 30 o 31, se conclue que
improcede a reclamação feita pela recorrente centra o Posto
Medico da Caixa;

Resolvem os membros da 1' Camara do Conselho Na-
cional do Trabalho negar provimento ao presente recurso,
Para o fim de confirmar, pelos seus fundamentos, a decisão
recorrida.

Rio de Janeiro, 219 de setembro de 1930. — P. Barboza
de Rezende, presidente. — Corrêa da Silva, relator, Fui pre-
sente. — A, 1, Leonel de Rezende Alvint, procurador geral.

Rec. 4,666,35 — VistOs e relatados os autos deste re-
curso, em que são partes: como recorrente Roseli° Monteiro
e recorrida a Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Empre-
gados da São Paulo Railway Company, (me lhe negou o reem-
bolso da quantia de 789$800, descontada pela Caixa em agosto
de 1932.:

Considerando que, em face do accordão proferido pelo
Conselho Nacional do Trabalho, em 24'de janeiro do snno pro-
timo passado, publicado no Diario Official de 20 de março

seguinte, e mantido pelo Sr. ministro do Trabalho em des-
pacho de 28 de abril tio mesmo anno, é de todo Procedente o
pedido. ena. apreço ((ls. 171 e 175 do processo appensado);

Considerando, mais, que á hypothese se applieando o ar-
tigo 24 da lei n. 4.882, de 24 de janeiro de 1923, nenhuma
duvida mais existe quanto si tinha ou não o recorrente total.
mente completado os 35 anuas de effectivo serviço;

Considerando, pois, qUo nada justifica o desconto effe-
anulo pela Caixa:

Resolvem os membros da 1• Camara do Conselho Nacional
do Trabalho dar provimento ao presente recurso, para o fim
de ser reembolsado o recorrente da im portancia /MO lhe foi
indevidamente descontada.

Rio d 0 	10 de agosto de 1936. -... 7. Barbosa de
Rezende, Presidente. — Alvaro Corrêa da Silva, relator.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende Alvirn, procurador

ge"IR'ec. 1.32545 — Vistos e relatados os 0,114,08 deste re-
cu
•
 rso, em que são partes: como recorrente Imolo Aladier
get e recorrida a Junta Administrativa da Caixa de Apoiou.

•tadoria 8 Pensões da Estrada de Ferro de Bragança, 4T1118, ao
conhecer do requerimento em que o eupplicante solicitava eu«
torização para submetter a uma operaçáo, cuja despesa ire-
portaria em 4003, determinou, porém, fosse gasta, apenas, a
quantia de 95$, attendendo a que a verba respectiva estava já
esgotada:

Considerando que não ha corno attencler a Pretenção do
recorrente, em face do argumento invocado pela Caixa recore
ride:

Resolvem os membros da 1" Camara de Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso.

Rio de Janeiro, 17 de agosto de 1938. — 7. Barbosa de
Rezende, presidente, ..... Corrêa da Silva, relatar.

Fui presente. — 1. Leonel de Rezende Aipim, procurador
geral.

R.ess. 0.B. 376-36 Vistos e relatados Os autos deste
recurso ex-officio, interposto pelo Conselho Administrativo do
Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Mediámos, sionfor-
me expressamente determina o paragrapho unico do art. 114
do regulamento baixada com o decreto n. 24.784, de 14 de
julho de 1934, da propria decisão, que concedeu pensão a dons
Lilasla Volte Barroso e a seus filhos Lysis e Luto, herdeiros
do exsasaociado Antonio Garcia Barroso:

. Considerando que dos autos constam todos os documentos
exigidos;

Considerando mais qui o beneficio foi regularmente coa-,
cedido:

Resolvem os membros da Is Gemera do Conselho Necipnal
do Trabalho negar provimento ao presente recurso ey-offielo,
Para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 21 de setembro de 1938. -- P. Barbosa
de Rezende, presidente. — Eduardo Pederneiras, relatar.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende. Alvinz, procurador
geral.

Rec. 350-36 — Vistos e relatados os autos deste recurso
ex-officio, interposto pela Junta Administrativa da Caixa de
Aposentadoria e Pensões das Companhias Light e Jardim 13o-
tuim e S. A. du Gaz, conforme expressamente determina O
paragrapho unico do art. 114 do regulamento baixado cens o
decreto n. 24.784, de 14 de julho de 1934, da propria deci-
são que concedeu a pensão pleiteada por D. Anua Corréa de
Oliveira para os menores Nestor e Nilza de Oliveira, herdeiros
do ex-associado Cyro de Oliveira:

Considerando que dos autos constam todos os documen-
tos exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-
cedido:

Resolvem os membros da IS Gamara do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso ex-officio,
para confirmar a decisão recorrida.
• Resolvem, Outrossim, autorizar a devolução do processo
referente ao beneficio, de accerdo com a circular 2-1.689, de

.18 de agosto de 1936, publicada no Diario Official de 22 do
mesmo mez e anno.

Rio de Janeiro, 19 de outubro de 1930. , — P. Barbosa de:
Rezende, presidente. — Eduardo Pederneiras, relator.

Fui presente: —1. Leonel de liezerule Alvini, procuradorgeral.
Rec. O.B. 322-36 — Vistos e relatados os autos deste

recurso ex-officio, interposto pelo Conselho Administrativo do
Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Maritimos, confor-
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me expressamente determina o paragrapho unico do art. 114
10 regulamento baixado' com o decreto n. 24.784, de 14 de
julho de 1934, da propria decisão, que concedeu aposentadoria
por invalidez ao associado Luiz Machado Dutra:

Considerando' que dos autos constam todos os documen-
tos exigidos;

Considerando, porém, que o calculo do benificio, feito pelo
Instituto, não está regular, como demonstra o parecer de fo-
lhas 87-89 da Procuradoria Geral deste Conselho:

Resolvem os membros da 1' Camara do Conselho Nacional
do Trabalho dar provimento, em parte, ao presente recurso
ex-offieio, para o fim de, confirmada a concessão da aposen-
tadoria, determinar que o quantum da mesma seja calculado
sobre 4008000.

Rio, 14 de setembro de 1936. — Barbosa de Rezende, pre-
sidente. — Eduardo . Pederneiras, relator.

Fui presente. — .1. Leonel de Rezende Alvirn, procurador
geral.

Rec.. O.B. 293-36 — Vistos e relatados os autos deste re-
curso ex-officio, interposto pela Junta Administrativa da
Caixa de Aposentadoria e Pensões para os Empregados da
Leopoldina Railway, conforme expressamente determina o pa-
eagrapho unico do art. 114 do regulamento baixado com o
decreto ri ,. 24.784, de 14 de julho de 1934, da propria decisão,
que concedeu aposentadoria por invalidez ao asso3iado Casi-
miro Moia do Amaral:

Considerando que dos autos constam todos os documen-
tos exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi

Resolvem os membros da 1' Camara do
Io Trabalho negar provimento ao presente

pai a Gülif:rrnar a decisão recorrida.
Rio de Janeirci, 17 de agosto de 1936.

Rezende, presidente. — Mendes Cavalleiro,
Fui presente. — J. Leonel de Rezende

geral.
Rec. O.B. 272-36 — Vistos e relatados os autos deste re-

curso ex-officio, interposto pela Junta Administrativa da
f;aixa de Aposentadoria e Pensões das Companhias Light e
Jardim Botanico e S. A. du Gaz, conforme expressamente de-
termina o paragrapho unico do art. 114 do regulamento bai-
xado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho de 1934, da
propria decisão, que concedeu pensão a D. Hilda da Silva
Lopes, na qualidade de herdeira do ex-associado Edmundo
Carneiro Lopes:

.Considerando que dos autos constam todos os documen-
tos exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-
cedido:

Resolvem os membros da l' Camara do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso ex-officio,
para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro. 21 de setembro de 1936. — P. Barbosa de
Rezende, presidente'. — Eduardo Pederneiras, relator.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende Alvim, procurador
geral.

Rec. O.B. 267-36 — Vistos e relatados os autos deste
recurso ex-offieio, interposto pela Junta Administrativa da
Caixa de Aposentadoria e Pensões para os Empregados da
Companhia Cantareira e Viação Fluminense, conforme expres-
samente determina o paragrapho unico do art. 114 do regu-
lamento baixado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho de
1934, da propria decisão, que concedeu aposentadoria por in-
validez ao associado Luiz Ferreira Valladão:

Considerando que dos autos constam todos os documen-
tos exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-
cedido:

Resolvem os membros da 1' Camara do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso e x-o ff iria
para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro. 21 de setembro de 1936. — F. Barbosa
de Rezende, presidente. — Mendes Cavalleiro, relator.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende Alrim, procurador
geral.

Rec. O.E. 205-36 — Vistos e relatados os autos deste
recurso ex-officio, interposto pela Junta Administrativa da
Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Ferroviarios da Estrada
de Ferro Araraqiiara, conforme expressamente determina o
.paragnotio !mico Cl c) art. 111 do regulamento lixado com o

decreto n. 24.784, de 14 de julho de 1934, da propria
são, que concedeu a pensão pleiteada por D. Barbara Henri-
que Morale Galeaza, para si e seus filhos Vicente, Maria, Mar-
garida, Serafino e Tereza, na qualidade de herdeiros do ex-
associado Luiz Galeazi:

Considerando que dos autos constam todos os documen-
tos exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi legalmente cone
cedido: 

Resolvem os membros da 1' Camara do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso ex-officio,
para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 14 de setembro de 1936. — F. Barbosa
de Rezende, presidente.	 Mendes Cavalleiro, relator.

Fui presente. — J. Leadel de Rezende Alvim, procurador
geral.

Recurso O. B. 206-36 — Vistos e relatados os autos deste
recurso ex-officio, interposto pela Junta Administrativa da
Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Empregados da The San
Paulo Gas Company Limited. conforme expressamente deter-
mina o paragrapho unico do art. 114 do regulamento baixado
com o decreto n. 24.784, de 14 de julho de 1934, da propria
decisão, que concedeu aposentadoria por invalidez ao associado
Rocco Simone:

Considerando que dos autos constam todos os documentos
exigidos;

• Considerando mais que o beneficio foi regularmente cone
cedido;

Resolvem os membros cia 1' Camara do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso exi.officio,
para confirmar a decisão recorrida, fazendo sentir á Caixa que
os documentos apresentados-em língua estrangeira devem ser
acompanhados de traducçãe feita por traductor publico jura-
mentado.

Rio de Janeiro, 21 de setembro de 1936. — F. narbosa
de Rezende, presidente. — Eduardo Pederneiras, relator.

Fui presente. — 1. Leonel de Rezende Mroim, procurador
geral.

Recurso 4). B. 60-35 -- Vistos e relatados os autos deste
recurso ex-officio, interposto pela Junta Administrativa da
Caixa de Aposentadoria e l'ensões dos Empregados da Compa-
nhia Cantareira e Viação Fluminense, conforme expressamente
determina o paragrapho uoico do art. 114, do regulamento
baixado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho de 1934, da
prpria decisão, que concedeu a pensão pleiteada por D. For-

' tunata de Oliveira Manger, na qualidade de herdeira do ex-as-
sociado Felinto Magno da Silva:

Considerando que dos autos constam todos os 'documentos
exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-
cedido;

Resolvem os membros da 1 Camara do Conselho Nacional
do 'ilabaltio negar provimento ao presente recurso ex-offieio,
para coniirmar a decisão recorrida.

Rio de janeiro, 28 de setembro de 1936. — F. Barbosa
'de Rezende, presidente. -- Eduardo Pederneiras, relator.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende Alvim, procurador.
geral.

Recurso O. 13. 116-35 — Vistos e relatados os autos deste
recurso ex-oficio, interposto pelo inspector da Providencia,
José Bandeira do Mello. .>rn cumprimento ao accordão profe-
rido por este Conselho, em sessão de 17 de outubro de 1935,
(processo 6.540-35), do proprio acto que concedeu aposenta-
doria par invalidez aos associados da Caixa de Aposentadoria
e Pensões dos Empre g ados da São Paulo Railway Company;
Narciso Lucchini, Luiz !‘loregatti. Antonio Ferreira Ribeiri.:
nho, José Rodrigues Miranda e Antonio Marcellino, quando in-:
terventor da quella Caia

Considerando que dos processos rernettidos constam todos
os odeumentos necessari•s;

Considerando mais que o beneficies foram regularmente
concedidos:

Resolvem os membros da 1' Camara do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso ex-offició,:
para confirmar o acto do Sr. inspector, devendo. porém, a
Caixa observar os calcolos de fls. 8-9, 11 e 13, feitos pelo Ser.
viço Technico Actuari-d, referentes ás aposentadirias dos
nhores Narci . o Luechini, Antonio Ferreira Ribeirinho e An--
tonio Mareellino-

Ftio de Janeiro, 17 de agosto de 1936, — F. Barbosa de:,
Rezende, presidente.-- ;Vendes Caro:Heir°, relator.

Fui presente. _ í Leonel de Rezende Alvirn, procurador,
geral.

legalmente conte-

Conselho Nacional
recurso ex-officio,

-- F. Bco'bosa de
relator.
Alvim, procurador
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Brasil, que lhe indeferiu o pedido de cancellamento de in-
scripção e, em consequencia, a restituição das contribuições
pagas:

Considerando que improcede o recurso, de vez que o re-
corrente, já tendo se utilizado dos serviços enedicos da Caixa
como está provado nos autos, ratificou expressamente a in-
scripção lançada, ex-officio. pela Directoria da Estrada de
Ferro Central do Brasil, consoante jurisprudencia deste Con-
selho mantida uniformemente em varies julgados;

Resolvem os membros da 1 • Camara do Conselho Nacio-
nal do Trabalho negar provimento ao presente recurso, con-
firmando, assim, a decisão recorrida.

Rio' da Janeiro, 17 de agosto de 1936. — F. Barbosa
Rezende, presidente. — Eduardo Pederneiras, relatar.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende Aleira, procura-
dor geral.

Rec. 1.012/35 — Vistos e relatados os autos deste re=
curso, em que são partes: COIL110 recorrente, Alvaro de Fi-
gueiredo, .e, recorrida, a Caixa de Aposentadoria e Pensões
dos Ferroviarios da Great Western, que lhe não permittiu o
pagamento em dobro das respectivas contribuições, na base
de duas mensalmente, sendo urna relativa ao propl niez e
outra para amortizar as do tempo anterior:

Considerando que nenhum prejuizo traz águella Caixa
a pretensão do recorrente, por isso que se obriga ene ao pa-
gamento das contribuições previstas no art. 8°, letra a. do
decreto n. 20.463, de 1 de outubro de 1931. e na fórum de-
terminada no paragrapho Vil do seu art. 2e, isto é, em dobro:

Resolvem os membros da 14 Camara do Conselho Nacio-
nal do Trabalho dar provimento ao /presente recurso, para o
fim de effectuar o recorrente o pagamento de suas contri-
buições na Orme, pleiteada.

Rio de Janeiro, 6 de julho de 1935. 	 F'. Barbosa (;
Rezende, presidente. — Mendes Cavalleiro, relatar.

"rui presente. — J. Leonel de Rezende Alvinz, procura;
dor geral.

Ree. O. 13. 391/36 — Vistos e relatados os autos deste
recurso, ex-officio, interposto pelo Conselho Administrativa
do Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Maritirnos, con-
forme expressamente determina o paragrapho unico do arti•
go 114 do regulamento baixado com o decreto n. 24.764, de
14 de julho de 1934, da propria decisão, que concedeu apo-
sentadoria ao associado Tahira de Abreu:

Considerando que dos autos constam todos os documentos'
exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-
cedido:	 -

Resolvem os membros da le Camara do Conselho Nacio-
nal do Trabalho negar provimento ao presente recurso, ex-
officio, para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 21 de setembro de 1936. — P. Barbosa
de Rezende, presidente. — Mendes Cavalleiro, relator.

'Fui presente. — J. Leonel de Rezende Aloira, procura-
dor geral.

• TERCEIRA CÂMARA

Rec. 1.820/36 — Vistos e relatados os autos deste re-
curso, em que são partes: como recorrente, João Marcelline
Nepomuceno e, recorrida, a Junta Administrativa da Caixa
de Aposentadoria e Pensões da E. de Ferro Central do Brasil.
que lhe indeferiu o pedido de averbação do tempo de serviço
prestado ao Exercito Nacional, como praça, e no Arsenal de
Marinha, oomo operario:

Considerando que bem decidiu a Caixa, em face da eee
cante jurisprudencia deste Conselho, segunlo a qual sé é
computavel o tempo de serviço militar obrigatorio;

Resolvem os membros da 3' Camara do Conselho Nacio-
nal do Trabalho, negar provimento ao presente recurso, para
Confirmar, pelos seus fundamentos, a decisão recorrida.	 -

Rio de Janeiro, 8 de setembro de 1936. — Luiz de Paula
Lopes, presidente, no impedimento do effectivo. — Luiz de
Paula Lopes, relator. Fui presente. — Natercia da Sil-
veira, 20 adjunto do procurador geral.

Illecurso O. B. 201/36 — Vistos e relatados os autos
/

deste recurso ex-officio, interposto pela Junta Administrativa
da Caixa de Aposentadoria e Pensões para os Empregados da
Companhia Cantareira e Viação Fluminense, conforme ex-
pressamente determina o paragrapho unico, do art. 114, do
regulamento baixado com o decreto n. 24.734, de 14 de julho
de 1934, da propria decisão, que concedeu a pensão pleiteada

•
Rec. O. B. 392/36 — Vistos e relatados os autos deste

recurso ex-officio, interposto pelo Conselho Administrativo
do Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Maritimos, con-
forme expressamente determina o paragrapho unico do artigo
114 do regulamento baixado com o decreto n. 24.784, de 14
de julho de 1934, de propria decisão, que concedeu aposenta-
ria por invalidez ao associado. Manoel Bispo da Silva:

Considerando que dos autos constam todos os documen-
tos exigidos;

Considetando mais que o beneficio foi regulamento con-
cedido:

• Resolvem os membros da 1' Camara do Conselho Naeional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso 6z-officio,
para confirmar a decisão recorrida.

- Rio de Janeiro, 21 de setembro de 1936. — F. Barbosa
de Rezende, presidente. — Eduardo Pederneiras, relatar.

.". Fui presente. — J. Leonel de Rezende Alvint, produrador
.ãe414-

Rec. O. B. 410/36 — Vistos e relatados os autos deste
recurso • er-officia, interposto pelo Conselho Administrativo
do Instituto de Aposentadoria e Pensõe,s dos . Maritimos con-
forme expressamente determina o paragrapho unico do
art. 114 do Regulamento baixado com o decreto n. 24.784,

• de '1 g de julho de1934, da propria decisão, que concedeu apoe
sentadoria por invalidez ao associado Reginald Templar:

Considerando que dos autos constam todos os documentos
'exigidos;

• Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-
cedido;

Resolvem os membros da 1" Camara do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso ex-officio,
para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 21 de setembro de 1936.	 F. Barbosa
4. Rezende, presidente. — Eduardo Pederneiras, relator.

: Fui presente. — J. Leonel de Rezende "'Em, procurador
geral.
- Rec. O. B. 441/36 Vistos e relatados os autos deste
recurso cx-officio, interposto pelo Conselho Administrativo
do Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Marítimos, con-
forme expresamesnte determina o paragrapho unico do artigo
114 do regulamento baixado com o decreto n. 24.784, de 14

, de julho' de 1934, da propria decisão, que concedeu aposen-
tadoria por invalidez ao associado Alfredo Garcia Ferreira:

Considerando que dos autos constam todos documentos
exigidos;

.Considerando mais que o beneficio foi regularmente
concedido;

Resolvem es membros da ia Camara do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso ez-officio,
para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 21 de setembrb de 1936. — F. Barbosa
'cle Rezende, presidente. --e Mendes Cavaleiro, relator.
• • Fui presente. —J. Leonel de Rezende Aloira, procurador

geral.
" Rec. O. B. 473/36 — Vistos e relatados os autos deste

recurso ex-officia, interposto pela Junta Administrativa da
Cajxa de Aposentadoria e Pensões para os Empregados da
Companhia Cantareira e, Viação Fluminense, Conforme ex-
pressamente determina o paragrapho unico do art. 114 do
regulamento baixado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho
de 1934, da própria decisão, que concedeu aposentadoria por
invalidez ao associado Alberto José Pereira:*
. Considerando que dos autos constam todos eá documentos

exigidos;	 •
.Censiderando mais que o beneficio foi regularmente con-

cedido;	 .
Resolvem os membros da 1* Camara do Conselho Nacional

do-: Trabalho" negar provimento ao presente recurso ex-officio,
pare confitnear a decisão recorrida..	 •	 .

- • Rio de janeiro, 19 de outubro de 1936. — P. Barbosa
dc.Rezende, presidente. —.Eduardo Pederneiras, relator.

Fui presente. — J. Leonel de Rezende Aloira, Procurador
geral.	 •

Ree: 1.661/36 — Vistos e relatados os autos deste re-
curso, em que são partes: como recorrente, Dano de Olivei-
ra Reis e, recorrida, a Junta Administrativa da -Caixa de
'Aposentadoria e Pensões da Estrada de Ferro Central do

•
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por D. Alzira de Souza, para si e seus filhos, Maria José e
Jorge de Souza, na qualidade de herdeiros do' ex-associado
José Francisco de Souza:

Considerando que dos autos constam todos os documentos
exigidos;

Resolvem os membros da 3" Camara do Conselho Nacional
do Trabalho, negar provimento ao presente recurso ex-effi.
cio, para confirmar a decisão recorrido.

Rio de Janeiro, 27 de outubro de 1936. —Luiz de Paula
Lopes, presidente, no impedimento do effectivo. — Luiz de
Paula Lopes, relator. Fui presente. —Natercia da Silveira,
20 adjunto do procurador geral.

Recurso O. B. 256/36 — Vistos e relatados os autos
deste recurso ex-officio, interposto pela Junta Administra-
tiva da Caixa de Aposentadoria e Pensões da The Rio Gran-
dense Light 45z Power Syndicate Ltd.

'
 conforme expressa-

mente determina o paragrapho unico do art. 114, do regula-
mento baixado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho de
1934, da propria decisão, que concedeu aposentadoria por in-
validez ao associado Gregorio Alpheu Porto:

Considerando que das autos constam todos os do-
aunentos exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-
cedido:

Resolvem os membros da 3° Camara: do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso ex-officio,
para confirmar a decisão recorrida.

Resolvem, outrosim, autorizar a devolução do procosso
referente ao beneficio, de accordo com a circular 2-1.689, de
18 de agosto de 1936, publicada no Diario Offieial de 22 do
mesmo mez e anno.

Rio de Janeiro, 22 de setembro de 1936. — Luiz de Nula
Lopes, presidente, no impedimento do effectivo. Luilk- de
Paula Lopes, relator. Fui presente. — Natercia da Silveira,
2° adjunto do procurador geral.

Recurso O. B. 393.36 — Vistos e relatados os autos deste
recurso ex-officio, interposto pelo Conselho Administrativo do
Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Maritimos, conforme
expressamente determina o paragrapho mico do art. 114 do
regulamento baixado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho
de 1934, da propria decisão, que concedeu aposentadoria por
i'nvalidez ao associado Arthur Gonçalves Palmeira:

Considerando que dos autos constam todos os documen-
tos exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-
cedido;

Resolvem os membros da 3° Camara do Consenso Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso ex-officio,
para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro. 27 de outubro de 1936. — Luiz de Paula
Lopes, presidente, no impedimento do effectivo. — Luiz de
Pauta Lopes, relator.

• Fui presente.	 Natercia da Silveira, 20 adjuncto do pro-
curador geral.

Recurso O. B. 451-36 — Vistos e relatados os autos deste
recurso ex-officio, interposto pela Junta Administrativa da
Caixa de Aposentadoria e Pensões dos Funceimfarios da Es-
trada de Ferro de Ilheos a Conquista, conforme expressamente
determina o paragrapho unico do art. 114 do regulamento
baixado com o decreto n. 24.784, de 14 de julho de 1934, da
proporia decisão, que concedeu aposentadoria por invalidez ao
associado Antonio José do Nascimento:

Considerando que dos autos constam todos os documentos
exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-cedido;
Resolvem os membros da 3° Carnara do Conselho Nacional

do Trabalho negar provimento ao presente recurso ex-officio,
Para confirmar a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 20 de outubro de 1936. — Luiz da PaulaLopes, presidente, no impedimento do effectivo. — Rego Mon.teiro, relator.
Fui presente. — Nate-reja da Silveira, 2° adjuncto do pro-curador geral.

Recurso 442-36 — Vistos e relatados os autos deste re-
curso ex-off icio, interposto pela Junta Adnfinistrativa da
Caixa de Aposentadoria e Pensões para os Em pregados da Leo-polclina Railway, conforme • expressamente determina o para-

grapho unico do . art. 114 do regulamento baixado com o de-
creto n. 24.784, de 14 de juffio de 1934, da propria decisão,
que concedeu aposentadiria por invalidez ao associado Ber-
nardino Cypriano:

Considerando que dos autos constam todos os documentos
exigidos;

Considerando mais que o beneficio foi regularmente con-
cedido;

Resolvem os membros da 3' Camara do Conselho Nacional
do Trabalho negar provimento ao presente recurso ex-officio,
para confirmar a decisão recorrida, devendo, porém, a Caixa
observar o calculo de fls. 22-23 do Serviço Technico Actua-
rial.

• Rio de Janeiro, 20 de outubro de 1936. — Luiz de Paula
Lopes, presidente, no impedimento do effectivo. — Rego Mon..
teiro, relator.

Fui presente. — Natercia da Silveira, 2° adjunoto do pro,
curador geral.

Recurso 1.519-35 — Vistos e relatados os autos deste re-
curso, em que são partes: como recorrentes, Epaininondas
Torres e Carlos Muller, e, recorrida, a Caixa de Aposentadoria
e Pensões das Companhias Linha Circular e Energia Electrica
da Bebia, que decidiu transferir aos recorrentes, fiadores do
fenecido José d'Annunciação Silva, mutuario da sua Carteira
de Emprestimos, o debito proveniente do emprestimo de que
era aquelle associado devedor por occasião de sua morte;

Considerando que este Conselho já firmou jurisprudencia
no sentido de que a pensão não responde pela divida do mu-
tuario fallecido (processo 295-34—acc. de 25-10-1934; Diario.
Offieial de 16 de janeiro de 1935;

Considerando que, em face dessa doutrina, justo será que
não sejam os fiadores responsabilizados pelo pagamento de 14
divida restante;

Considerando, ainda, que a lei limita a responsabilidade
dos fiadores a certas e determinadas hypotheses (art.•9° le-
tra 1, do decreto 21.763, de 24..8..1932), entre as quae's no se
acha a morte do consignante, prevista e regulada, de medo ge-
ral, no inciso do art. 23;

Resolvem os membros da 3' Camara do Conselho Nacional
do Trabalho, dar provimento ao presente recurso, para o fim
de ser reformada a decisão recorrida.

Rio de Janeiro, 22 de setembro de 1936. — Luiz de Paula .Lopes, presigente, no impedimento do effectivo.	 L. A.Rego Mcmtei7o, relator.
Fui presente. — Natercia da Silveira, 2° adjuncto do pro-curador geral.

.111nnnn

Instituto Nacional de Previdencla
189' SEsSIo Do mesma:to DELIBERATIVO

. Aos 30 dias do mez de novembro de 1936, ás 10 horas da
manhã, na séde do Instituto Nacional de Previdencia, sob a
presidencia do Sr. Francisco Muniz Freire no impedimento do
Sr. Dr. Aristides Casado, e presentes os membros do Conselho
Deliberativo e .o Sr. Dr. procurador. realizou-se a 189° ses-
são do Conselho Deliberativo, tendo sido tomadas as seguintes
decisões:

Babilitações a pe,culios julgados:
, Aelator, Dr. Gualter de Pinho Bastos:
N. 845 — Pec. obrigatorio 10:0001000 — Contr. Firmo

Domingos. — O Conselho Deliberativo, adoptando o Parecer evoto do Sr. relator, resolve autorizar o pagamento da quota-
parte pertencente á pensionista Aida Gomes Domingues, ob-
servada a partilha de fls. 58. feito o desconto da parta capi-tal incluída nas pensões vencidas e provada a identidade e oestado civil da beneficiaria.

N. 1.606 — Pec. obrigatorio 15:000$000 — Contr. Leo-
poldo de Abreu Marques Bacalhau. — O Conselho Deliberati-
vo, adoptando o parecer e voto do Sr. seletor. sol ,/, autori-zar o pagamento da quota-parte que compete a pensionista
Maria Auxiliadora Marques Bacalhau, conforme partilha de
fls. 41, feito, antes, o desconto da parte capital incluída nas.pensões vencidas, e provada a sua identidade.

N. 2.454 — Pec. obrigatorio 15:0003000 — Contr. Al-
fredo Moreira de Azevedo. — O Conselho Deliberativo. sole-piando o , parecer e voto do Sr. relator, de fls. 91 a 96, resol-ve autorizar o pagamento do peculio liquido ao requerente
Rodolpho de Campos Azevedo, de amarelo e na forma dos cal-

4



Idem.
obrigatorio 10:0098000 - Contr. Will- .
. - Idem.
obrigatorio 10:0008000 - Contr. Jii

obrigatorio 15:00080,00 - Çoutr. Ar-

N. 12.963- P. otAgetorio 10:0008000	 Contr, Tra'-
jano José Martins. - Idem. 	 ,	 •

N. 13.494	 Pec. obrigatorio 10:0008000	 Cdntr. Otto
Machado Leira. - Idem.

1N. 13.551 - Pec. obrigatorio 10:0008000 - Contr. Li-
Zianio Antonio Soares. - Idem.

N. 13.709 - Pec. obrigatorio 10:000800,0 - Contr. Luiz
Oliveira Passos. - Idem.

N. 14.332- Pec. obrigatorio 10:0008000 	 Contr. Arit.-
toteles Basilio da Motta. .

N. 14.970 - Pec. obrigatorio 10:00.08000 - Contr. Aze-
lino Rodrigues Chaves. - Idem.

N. 14.987 -„Pec. obrigatorio 10:0008000 - Contr.
miro Isidoro Pereira. - Idem.

N, 15.338 - Pec. obrigatorio 10:0008000 - Contr. Be-
lisario Victorino do Espirito Santo. - Idem.

N. 27.657 - Pec. obrigatório 10:0008000 - Contr. Ma-
noel Canuto Dias. - Idem.

N. 28.007 - Pe. obrigatorio 10:0008000 - Contr. Atha.
nana Rodolpho Marques Aleixo. - Ideni

N. 30.032 - Pec. obrigatario 10:0008000 - Contr. Elsa
Mayerhofer. - O Conselho Deliberativo, havendo sido pago o
valor do resgate, nos termos dó despacho do Sr. ministro do
Trabalho, Industrie e Commercio, de 4 de março do corrente
anno, no processo DGE 3.856, de 1936, publicado no Diario
Official do dia 10 do mesmo mez e annc, resolve cancellar
presentes insoripções.

nieterio de Andrade. -
N. 10.657 - Pec.

demiro Galdino Vianna
N. 10.669 - Pec.

Ferreira. - Idem.
N. 10.830 - Pec.

berto Scheid.	 tdem
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cos0.1 e Partilha Cie fls. 77 e 78. - Reoorreu da decisão o
DP. procurador..
- N. 2.816 - Peo. obrigatorio 15:0008000 - Contr. Ma-

theus Jorge Rodrigues. - O Conselho Deliberativo, adoptando
o parecer e voto do Sr. relator, resolve baixar o processo em
diligencia, para que seja ouvido o Dr. procurador.

N. 3.300 - Peo. obrigatorio 5:0008000 - Contr. Ser-
r4ardino Fieury da Fonseca. - O Conselho Deliberativo. ado-
ptando o parecer e voto do Sr. relator. resolve autorizar o pa-
gamento de meação do peculio liquido á viuve requerente e
pensões aos seus filhos, de acoordo e na forma dos calculos
e partilha de fls4 16, satisfeita, antes, a exigencia do final do
parecer da procuradoria, a fls. 20.

-	 Relator, Dr. Herbert Moses:
N. 2.725 - Pec. obrigatorio 10:0008000 - Contr. Ja-'

cyntho dos Santos Ramos. -=-• O Conselho Deliberativo, ado-
ptando o parecer e voto do Sr. relator, resolve autorizar o pa-
gamento das pensões-que competem á menor Ja3yra : de aecor-
do e na forma dos ()alentos e partilha defls. 28.

.:N. 3.407 - Pec. obrigatorio 15:0008000 - Contr. Cus-
tortib : Lete de Araujo. - O Conselho Doliberativo, adoptando
o pareojr e voto do Sr. relator, resolve autorizar o pagamen-
to da meação à viuve requerente e quotas-partes aos filhos, e
mais as pensões que competem á beneficiaria Rita, de accordo
e na forma dos' calculos e partilha de fls. 52.

-	 Relatar, Dr'...josé Candido de Lima Ferreira:
.N. 3.229 - Pec. obrigatorio 10.:000$000 - Contr. Fran-

cisco José Pereira. - O Conselho Deliberativo; adoptando o
parecer e voto do Sr. relator, resolve converter o julgamento
eUrdiligencia,,afim de que sejam cumpridas as exigencias
constantes do -itens A a D do parecer de fls. 48 a 50, da pro-
curadoria.
i N. 3.448 - Pec. obrigatorio 15:0006000 - Conte. Al-
fredo Romã.) Gonçalves. - O Cansei/1G Deliberativo, atten-

'depdo a que foram cumpridas as exigencias constantes de sua
decisão de fls. 21, resolve,,de accordo com o parecer e voto
do Sr. relator, autorizar o pagamento das quotes-partes e
13011Sõ0 ,que competem aos filhos do ex-contribuinte Alfredo
ROMão Gonçalves, observada a partilha de fls. 19. 	 •

lnseripções a peculios julgados:
: Relator, Dr. Herbert Moses:	 •
N. 14.828 - Pec. obrigatorio 10:0008000 - Contr. João

da Costa. - O Conselho Deliberativo, adoptando o parecer e
voto dó' Sr. relator, resolve cancellár a presente inscripção nu-
mero 14.828.

N. 72.722 - Pec. facultativa 5:00.08000 - Contr. \Vai-
frido Manoel de Azevedo. - O Conselho Deliberativo, ado-
ptando o parecer e voto do Sr. relator : resolve eancellar a
presente inscripção n. 72.722. .

N, i.621 Pec obrigatorio 15:0008000 - Contr. Fer-
nando Xavier da Silva. -- '0 Conselho Deliberativo, havendo
sido, pago o valor do resgate; nos terrnos•do despacho do Sr.
Ministro do Trabalho, Industrie. e Commercio, de 4 de março
do Corrente armo, no processo DGE 3,656, de 1936, publicado
no Diario Official do dia 10 do mesmo moi, e nono, resolve
cancellar as presentes inscripções.

N. 3.208 - Pec. obrigatorio 10:0008000 - Oscar de
Freitas. - Idem.

N. 3.263 - Pec. obrigatorio 15:000$000 	 Contr. Ma_
ikoel Benjamin de Oliveira. - Idem.

N: 5:585 - Pec. obrigatorio 10:0008000 - Contr. José
Lopes, - Idem.
- • N. 5.622	 PeC, obrigatorio 10:0008000 - Contr. José

Gonçalves- de Lima. -- Idem.
N. 5.776 - Pec. obrigatorio 10:0008000 :--, Contr. Abel

Alai) do Nascimento. - Idem.
N. 5.879 - Pec. obrigatorio 15:0008000 - Contr. João

Alfredo Gomes Netto, 	 Idem..
N;,6438.-e. Pec. obrigatorió..10:000$000 - Contr. João.

Pereira da Silva. -.Idem.
• N. 8.429	 Pee. obrigatorio 15:0008000 - Contr. An-

tonio Pinto Barreto. - Idem.
Nv 6.922	 obrigatorio 15:0008000- :Contr. Ro-

que Antonio
.	 N. 6.955 -..Peo. obrigatoria 10:0008000 - Contr. AI-
binb dós Santos. , é- Idem;

' : N. 7.129", Pec.. obrigaiorio 10:0008000 - Contr.-José
da, Costa Martina.	 Idem. .. . '	 ,	 •

N. : 7.351	 Peé: obrigatorio 45,:0008600 - Contr. • Paulo
Mário Tavares. - Idem.

N. 7.439	 Pec. obrigatório 15:0608000 - Contr. Ar-
naldo de Siqueira Lima. -Idem.

N. 7.848 - Peo. obrigatorio 15:0008000 - Contr. Ama-
ro Antonio da Costa. - Idem.

N. 7.933 - Pec. obrigatorio 10:0003000 - Centr. Mario ã

Barros. - Idem.
N. 8.049 - Pec. obrigatório 15:0008000 - Contr. Odo-

rico Duarte Cavalcanti. - Idem.
N. 8.412 - Pec. obrigatorio 10:000800.0 - Contr. Pedro

du Vai. - Idem.
N. 9.502- Peo. obrigatório 15:0008000 - Contr. Fran-

cisco Luiz Leal. - Idem.
N. 9.580 - Pec. obrigatorio 15:0008000 - Contr. Cesar

3hering. - Idem.
N. 9.602 - Pec. obrigatorio 10:0008000 - Contr. 641,e'

cerio Ricardo. - Idem,
N. 9.795 - Pec. obrigatorio 10:0008000 - :Contr. Ire-

neu Fonseca. - /dem.
N. 10.318	 Pec. obrigatorio 15:0008000 - Contr. 'Eu-

genio da Silva Alves da Silva.
N. 10.405 - Pec. obrigatório 10:000$000 - Contr. J9n-

qu im Norberto Assimos. - Idem.
N. 10.669 - Pec. obrigatorio 10:0008000 - Contr. Al-

berto da Silva Cduto. - Idem.
N. 10.594 - Pec. obrigatorio 10:0008000	 Contr, Con-

dido da Silva. - Idem.
N. 10.658 - Peo. obrigatorio 10:0008000 - Contr. He-

N. 31.297 - Pec. obrigatorio 10:0008000 - Contr. An-
dré Porcino da Costa. - Idem.

N. 37.468 - Pec. obrigatorio 10:0008000 . Contr. AlJy-,
de Pinto. - Idem.

N. 39.610 - .Pec. obrigatório 10:0008000 - Contr. Fran-
cisco de Assis Gonçalves. - IdeM.

N. 39.783 -Pec. obrigatorio 10:0008000 - Contr. Car-
los Lopes. - Idem, •

N. 39.785 - Pec. obrigatorio 10:0004000 - Contr.14loy-
sés Ribeiros - Idem,

N. 40.120 - Pec. obrigatorio 10:0008000 -
.
Contr.

Manoel Povill dos Santos. - Idem.
N. . 40. .631 - Pec. obrigatorio 10:0008000 - . Contr. Or-

larniá da. Mottá e Silva Junior. - Idem.
N. 44.373 - Pec.• obrigatorio 10:0008000 - Contr. y-

raldo Magella da Silva Cunha. -



çao.

— Regue:ente, Djalma Meirelies. — Junte

— Requerente, João Dias Paes Leme. —Concedo.

N. 25.985/36 — Requetente. Lourival Rodrigues Veneza.
— Estando suspenso o recebimento de inscripções nas Car-
teiras Predial e Hypothecaria, aguarde opportunidade.

N. 26.016/36 — Requerente, Iracema Cavalcanti Madeira
— Idem.

N. 26.115/36 — Requcrente, Sylvio Mainede de Souza.
— Idem.

N. 26.361/36 — Requ(e . ente, Dado Flavio de Sant'Anna.—.Idem.
N. 26.235/36 — Requerente. Augusto Gadelha Borges. —Certifique-se.

. Funeral e luto:

N. 430 — Aristides Antonio de Souza. — _autorizo o pa-
gamento da importancia de 500000, a titulo de funeral e
luto, voltando, depois, o p rocesso ao Gabinete para estudo doparecer do Dr. procuradoi .

Habilitação a peculio:

N. 26.081, de 1936 --
Junte-se á inscripção e ref.
contribuinte e reitere
posse.

N. 26.121, de 1933 ---
Junte-se á inscrip

N. 26.148/36
Atestado medico.

N. 26.221/36

- Requec . ente, Leandro Vettori.

_ Requerente, Pedro Man/tes. --
1- fique-se o mez de nascimento do
podida sobre cargo, vencimentos e

N. 24.756, de 1936 -- Requerente, Oscar Baptista Leite.
Idem.

— Requerente, Pato Iracelio.de

N. 26.200, de 1936
Affonseca. — Deferido.

N. 24.553, de 1933
âlotta.

N. 25.984, de 193e
tos,. — Autorizo.

• '
N. 25,763, de 1936 — Requerente, Francisco de Oiiveira.

ran face das informações, nada ha que deferir;	 •

N. 26.024, de 1936
gueircd Pessoa., — Idem

— Requerente, Lepoldo Augusto de

-- Requerente, Daniel Quintaniiha da

-- Requerente, Valentina Iabel Bas-
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N. 44.376 — Pec. obrigrtorio 10:000$000 — Contr. imi-
tiria Rodrigues Lima M. Soares. — ldern.

N. 45.006 --- Pec. obrigatorio 10-00O r'COO -- Contr. Octa-eilio Joaquim da Silva. — Idem.
N. 47.541 — Pec. obrigatorio 45:000000 •— Contr.E. luardo Tavares. — Idem.

Dezembro de 1030

Processos julgados:	 *
Itelator, Dr. Gualter de Pinho Bastoar
Processo is. 15.564 de 1936 — Proposta predial 10/230

— Reqs. Amilcar Sergio Velloso Pederneiras e outros. —
O Conselho Deliberativo, adoptando o parecer e voto do Sr.
relator, resolve, de accordo com o Dr. presidente, a fls. 54,Julgar vi.avel a operação.

— Relator, Dr. Herbert Moses:

Processo n. 21.873 de 1936 — Companhia Nacional de
âfachinas Cornmerciaes, Factura de copia photographicas ephotostaticas e negativos. — O Conselho Deliberativo , ado-ptando o parecer e voto do Sr. relator, resolve autorizai' pa-gamento do material constante da factura de fls. 2, na impor-
tauciade 8813100 (oitocentos e oitenta e tun mil e cem reis)

— Relator, Dr. Herbert Moses:
Processo n. 22.610 de 1936 — Pedido de cornpra de um

archivo de aço para a Secção de Representações. — O COMSC-
;110 Deliberativo, adoptando o parecer e voto do Sr. relator,resolve autorizar a acquisição do material constante do pe-dido de. fls. 2, tendo em vista a proposta da Commissão de
Compras, a fls. 6.

Relator, Dr. José Candido de Lima Ferreira:
Processo n. 26.350 de 1936 — Exposição do Sr. presi-

dente ao Conselho Deliberativo sobre porcentagem a pagar
aos agenciadores de peculios facultativos. — O Cialsellio De-
liberativo, adoptando o parecer e voto d( Sr. relator, resolve
converter o julgamento em diligencia, para que o Serviço
Actuarial apresente um estudo complete e detalhado :obre
o assumpto.

' Processo n. 24.976 de 1936 — Aeouisição iti medidoree
para luz. — O Conselho Deliberativo, adoptanda parecer evoto do Sr. relator, resolve autorizar a a•quisição dos medi-
dores Siemens & Sc.huckert, proposta a lis. 2.

• Processo n. 7.971 de 1936 — Exposição ao Sr presidente-sobre o custo de venda dos predios em Marechal Hermes — 6a
serie. — O Conselho Deliberativo, adop tando o parecer e votodo Sr. relator, resolve approvar o o rçamento apria,entado afls .. 3, pelo Serviço de Engenharia e Construcçõ ?s. para a
construcção da 6a serie de casas em "Marechal flemes",
atendo ser observado o final do mesmo parecer.

DESPACHOS' DO SR. PSESIDSNTE

Expediente do aia 30 de novembro de 1938

Processos:
„N. 71, de 1936 — Requerente, Frederico J036 de SouzaRangel.	 prosiga-se.
N. 104, de 193(' — Requerente, Adalberto Mendes. —

Deferido, 'nos termos do parecer.
-N. 23.012; de 1936.  --- Requerente, Francisco Rodriguesú• 	 — Inscreva-se, nos termos, da Informação.

	

N. 23.588, de 1936	 Requerente, Oscar Baptista Leite.
(e--,Deferido.

N. 20.022, de. 1936 — Requerente, Francisco Mendes
ftuy Carneiro. — A' vista da informação, autorizo.

N. 24.140, de 1936 — Reauerente, Amphiloquio de Arau-
jo Ribeiro Junior. — Junte-se o processo do requerente.

N. 25.251, de 1936 -- Requerente, Manoel Joaquim Ro-
drigues Junior. —J Junte-se o processo anterior.

N. 25.668, de 1936 — Requerente, Fidelis Rangel Ba-
ptista. — Junte-se á anscripeão e faça-se reconhecer, por ta-
bellião desta capital, :a firma do notario, de fls, na certidão
junto.

N. 25.957, de 19'33 — Requerente, 1:Lidadas Mendes.
Junte-se a habilitação e volte.

N. 26.001, de 1935 — Requerente, Maria de Souza La-combe. — Certifique-se, urg.: , nte, e informe o S. de Comnau-
zaicações e archivo quanlo á certidão de ubtio, que diz a re-
querente acompanhou o presente.

N; 26.079, de 1936 — Requerente, Licinio Pereira Lopes.
— Junte-se á inscripção e faça-se reconhecer, por tabellião

verso, debitando-se o contai
desta capital, a firma do 1-1, :.:1; do documento de fls. 3

• N. 1.424 — Contrib!dide, Alvaro Moreira de Oliveira. —
Responda-se, de accordo.

N. 3.213 — Contribuinte, João Sartorato. — Satisfaçam
os interessados as exigencias da Procuradoria.

Inscripções a peculio:

N. 31.351 — Contribuinte, Ra ymundo Sampaio. — Auto-rizo o emp restirno, observadas as instrucções em vigor.
• N. 54.409 — Cofitribuinte, Fernando José Tinoeo. — De-

ferido, ficando cópias authenticadas na presente.
N. 54.462 — Contribuinte, Affonso Mariano de Souza. —

A' vista do que consta do officio n. 1-.999, de 26 de outubro
ultimo, processo n. 23. /52/36, do Instituto de Meteorologia,
cancelle-se a presente inscripção e informe a 1 Sub-Conta-
doria sobre os descontos.

N. 54.474 — Contribuinte, Lauro Durão Barbosa. —Idem.	 .

N. 65.652 — Contribuinte, Francisco Behrensdorf Junior.
— Exija-se a prova de idade do .contribuinte, tendo em vista
que a inscripção dos funccionarios corno • eleitor é feita ex-offieio, sem a- exigencia tia a presentação da certinu de nas-cimento.
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Instituto de Aposentadoria e Pensões dos Maritimos

DISPONIBILIDADE EM 30 DE NOVEMBRO DE 1938

Movimento da data

Contai Saldo anterior
,

Saldo
4

Recebimentos Pagamentos

Banco do Brasil 	 C/Especial 	
Banco do Brasil -- C/Seguros. 	
Banco do Brasil -- C/Emprestimos 	   

30.029 :380$200
550:9343800

'	 64:3613000

20:846$900 50:000$000
--••

30.000:227310e
550:934$800

54:3617000

1	 J 30.605:5223900
ritu/os da Divida Publica 	 8.715:8293600 8.715:8293600

39.350:5053600 20:8463900 50:0003000 39.321:3523500
Caixa '(Annexo):	 .	 	   30:7073730 51:8703600 34:7483700 47:029$630

ii4..

39.381:2133330 72:7173500 84:7483700Sor:rimas.	 • 8 h 	  	
.

saldo actua/ 	 	  39.369:182313C
•••n¡

—

DISPONDSILIDADE EM DE DEZEMBRO . DE 1936

Movimento da data

Saldo anterior
	 SaldlConta.

Recebimentos Pagamentos

Banco do Brasil -- C/Especial 	  30.000:227$100
Banco do Brasil -- / C7Seguros 	

•	

550:934$800
Banco do Brasil -- C/Emprestirnos 	 	 64:361$000

Titulos da Di*Tida Publica 	 	 8.715 :829$6001	 ••••n•

47:82936301 25:8-3432001
39.321:35235001

	 t
39.369:18231301 25 :834$2001

t	 1	 i 
1

, Saldo actual 	  	 1 39.331:473303t.
I

-
Caixa (Annexo). .

8o numas . 	

25:7453000 29.974:4825100
550:9343800
P54:3617000

30.rá79:777$900
— 1, 8.715:8293600

25:74530001 '39.295:6073500
37:79833001	 35:8653530

63:543$3001!

TPTT1JT DE CONTAS
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Dia 16 de novembro de 1936 ".
,	 Solicito vossas providencias no senti"

ufficios:
N. 18.561 — Ao Sr. contador geral a esta Secretaria, os moveis abaixo in-

da Contadoria Central da Republica, com. dicados, que ficaram na antiga séde do
municando o registro do credito especial Tribunal, no 2° andar do edificio do an-
de 760:914$ e de sua distribuição ao Ligo Thesouro Nacional, á avenida Pas-
Thesouro Nacional, para pagamento do sos, a, saber:
abono provisorio . da Pelicia Militar do
Territorio do Acre, relativo ao 2° semes-	 1 — Uma sanefa azul das que se acham
tre de 1935 e ao vigente exercido. 	 i•no Gabinete -da presidencia do . Tribunal,

N. 18.562 — Ao -mesmo, idem, idem . collocando-,a na porta interna desta Se-
do credito de 2.500:000$000, supplernen- gretaria;
tar as sub-consignagóes ns. 5 e 6, con-	 2 — Duas mesas pequenas, com pedra
signação material, da verba 6' -7-, Casa da rnarmore, que se encontram no Gabinete
Moeda, do vigente orçamento. 	 - - do Sr. ministro, Ur. Jesuino Cardoso e

N. 18.563 --r. Ao Sr. director da Dire-	 3 --Tres estantes pequenas para li-
etária do Dominio r da União, solicitando vros, que se acham na 2" Directoria:
providencias' no sentido de ser fárnecido 	 . 4 — Um armario, com cabides, que se

UM esnelho oval para pia dos existen- acha na 3" Directoria.

N. 18.565 — Ao Sr. director da Dire-
ctoria Nacional de Sande e Assistencia
Medico Social, solicitando providencias
no sentido de ser realizada a inspecção
de sande, para effeito de aposentadoria
ao Dr. Jesuino Ubaldo Cardoso de Mello,
ministro do ,TribunaL

N. 18.566 — Ao Sr. director da Des-
pesa Publica, nestituindo o processo fi-
chado no Thesotiro sob n. 9.'797-36, re-
lativo ao pedido de levantamento da fi-
ança prestada por Luciola Rocha, para
garantia de sua responsabilidade na ges-
tão do cargo de agente- do Correio (1.
"Ernesto Machado", Estado do Rio de Ja-
neiro.
— N. 18.567 — Ao director do Expedieu.
te e do Pessoal do Thesouro Nacional,
communicando que, segundo consta cb:
livro "Resumo do Ponto" da Secretaria
referente ao exame de 1924 e 1935, o 4'
escripturario do Tribunal, Francisco
Fróes de Castro Menezes falleceu no dia
G de rparço de 1929.

Les nessa directoria,	 qual deverá ser
collocado no vestiario da Secretaria • e
tambem uma prateleira de madeira jun-.
to a officina de encadernação.

EXPEDIENTE DO SR. DIRECTOR DA SECRETARIA	 N. 18.564 — Ao Sr. director da Dire-
ètoria do Dominio da União:

a'serem-retirados,para serem enviado.

• V'
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N. 18.568 - Ao Sr. delegado fiscal no
Estado do Rio de Janeiro, restituindo os
i r rocessos relativos á comprovação do
adeantameuto de 1.500:0000000, feito ao
émgenheiro-ajudaftte da Estrada de Fer-
ro Maricá, Frederico d'Avilla Bitten-
court Mello, visto já haver o Tribunal
julgado iOgal a referida Ooniprovação.

N. 18.569	 Ao Sr. inspector federal
do Obras contra as Seecas, idem,
do adeantarnonto de 40000000, feito ao

escripturario dessa repartição, Ray-
'ruindo Alargues de Varia, por inter/UM°

Aginiela do Banco do Brasil em For-
talOzh, idem, idem.
• N, 18.570 me- Ao director dá DespesaPOblice, OtariSmunicando que o 20 esori-notário do Tribunal, Samuel Soares
cordeiro, titio figura na folha dO Paga--
modo como em liOétIOO, especial, ~pares
céu ao serviço duraras' todo o mez1,.utubto.	 • .

N. 18.571 - Ao $r. agénte da Com-pahhia Nacional de Navegação Lloyd,Israellófro, Porto Alegre, apresentando oo 
escriptárario do Tribunal, Satyro Pi-

bernet de CarisálhO, glie deseja adquirir,
mediante pagamento a bocca do cofre e
com os descontos legaes, uma passagem
de 1* Mo que desse porto ao dó Rio dé ja-
neiro. para sua senhora dona Marietta
da Silveira Carvalho, tiLie viajará em sua
companhia,

N. 18.572 - Ao Sr. director da Pri-
meira Directoria, coinintsoloando Mie o
Sr. ministro presidente por portaria de
10 dó actual faz, concedeu ao 2 eséri-
pturario, Fraheisoo Oliveira Labs que
serve nitras& Directoria, seis metes de li-
cença especial.

N. 18.573 - Ao Sr. director da Des-
pesa Publica, transmittindo a portaria
do Sr. ministro presidente, de 10 do cor-
rente mez, pela qual foram concedidos
ao 2" esoripturario do Tribunal, Fran-
cisco Oliveira Loa, seis mezes de 'lucil-
eis especial.

N. 18.574 - Ao Sr, director gutãi da
Fazenda Nacional:

De posse do officio n. 146, de 12 de
julho ultimo, dessa Directoria Geral, rei-
terátido o Pedido de providencias Oalitido
nos de na. 34 e 89, de 30 de janeiro e 31
de março deste anuo, no sentido de serem
atténdidos oe &Gelos da Directoria da

DOrtpests Publica sobre a reátittsição ao
TheSoistõ 4aõlõüãl, dree chIeUr gientes de
clespeiráaá da CaiXtt de Doposittis e Cau-
ções

'
' dós fii0i08 de setembro de 1930, de

ris, 1;909 e 1.130 e os da receita e dès-
oesa do mesmo Caixa, de janeiro a julho
de 1932 de riso 1 a 66 e 1 a 202, com nSu-
oleei á V. Êst., para os devidos fins; de
a mordo coin o despacho - de 3 de agosto
p. findo, do S'r. ministro presidente, que,
com ó Odiei° da presidencia deste Tris
1J0118i, ti, 4,06 1 de 15 de_junho
respondencha aos citados °Moiras 34 e 80,
foram étiviadas a essa Directoria Geral
os documentos mencionados na rehição
que acompanhou o dito officio n. 4.096,
tendo ficada para ser rérrietticlO opportu-
nainentè restante dos dootimeritos soli-
citar/ele.

Infortna, entretanto, a Comniiesãoque
esteVe encarregada dó arrolamento dos
toipeis existentes SIO Cartorio deste Tri-
bunal, 'Ode não , formes efidontrados do-
cumentos .relativos . á Caixa: de DepoSis
tos e Cauções, de despesa, de janeiro a
iulho de 1932, da Thesouraria Geral do

Thesouro, parecendo que 03 mesmos não
tenham eido ericaolinhadOs ao dito Cor-
Orá.

'Dia 11
N. 18.575 - Ao Sr. presidente da

Cotnmissão Centrai de Compras, solici-
tando Providencias no sentido cse ser in-
formado se foi procedida néssa Commis-
isão a annullação da importancia de réis
4;0000000 para ser entregue como ado-
antamento ao micaoregado da Bibliotheca
da Direotoria Nacional de Saude e As-
sistencia Medieo Social, Dr, José Barbo-
sa, Visto trátát-se de despesa á conta de
credito á disposição dessa Commissão,
por se tratar de acqUisiçâo de livros ne-
cestarine a referida Bibliotheca,

N. 18.576 --s Ao Sr. director da Des-
peia Publioa, rethettendo o processe e o
ooltitnes do documentos comprovantes , do
aplicação dada ao adeantamento de réis
1.400:850$, retebldo no Thesouro Nacio-
nal pela "Luftechiffbau Zeppelin G. m.
b. Id.", para °ocorre • as despesas de
conalruoçãO de um aeroporto para diri-
giveis nesta Capital e correspondente á
6' paroella de que trata a clausula 12s
do contracto celebrado em virtude do de-
&Oto is. 24.069, de 31 de marco de 1934,
viste já haver o Tribunal julgado. legal
a referida comprovação.

N. 18.577 - Ao Sr. inspector federal
de Obras contra as Seecas, solicitando
providencias no Sentido de serem devi-
damente revalidados os sellos dos do-
Oumentos conaprobatorlos, não inutiliza-
dos como determina o artigo 11 do de-
creto 17.538, de 10 de novembro de
1926, ál:eilã e), liarágrapho 1° n. 9, ar-
tigo 50 do Wein° dec., afim de que pos-
sa ácr OéeolOido sobre .o processo relati-
vo á comprovação do adeantamento de
85:8870500, feito ao telegraphista de 1°
elassé do Departamento dos Correios e
TeleeraOhos, com exercicio na Commis-
são de, ileflOrestátnento e Postos Aorico-
lae dessa inspectoeia. Augusto'
Luna.

N. 18.578 -- AO •Sr. delegado fiscal
no Rio Grande do Sul, solicitándo s,rovi-
dencias no sentido de ser cobrada a taxa
creadá belo artigo 11 da lei a. 183, de 13
de janeiro do corredre anuo, afim de que
possa ser resolvido sobre o processo de
comprovação do adéâtitaineoto de réis
2:000$, feito ao atikilioe da Uperititeto
derreia do Sèratiço dê Repressão do Gill-

trabando, Joaó Alcides Bériefiti.
N. 18.579 Sr, delegado fiscal

em Sergipe, iddril, ,iden1 sei sentido rié
serem revalidados os sellos dos documen-
tos bs. 1 ê 2, de fie. 4 e 5. do processo
relativo á OomprovAção do adeanfnmento
ris 5 :141)(1$. feito ao	 escripturario	 do
Aprendizado AgOicola. desse Estado,
Isaaõ Mello, e ainda para que seja cobra-
'da a taxa ereadá pelo artigo li da lei
n. 183, de 13 de janeiro deste anão.

N. 18.580 ima AO Sr delegado fikal
Páraná, Içielil, Idem, no entidci de ser

infortilrolo Osga á tirita e rrique foi etdrée
gue õ adeantamento de 500$ aci continuo
da POkettlizáção- do -Philo de Paranaguá,
Antonio Cavilleatiti ChaNee, e llinifiton,
para que Sejá_feltáh proVá r1 récrilhi-
Mento dá tekg Oretitia Pão artigo 11 da
lei ri, 103, dê 13 de jafiêird doto árino. • •

N.1t3.6É11 Ao Sr. delegado fiscal
em Pernambuco, ideio, idem, ries sentido
de serem juntos ao processo de compro-
vação do adeantamento de 40:000000,

feito ao official da Fiscalização do Porto
de Recife, Francisco Assis Leite, os do-
eunièntos comprobatorios da despesa
material ,adquirido, e, betai Mein a pra.
va de ter sido observado o disposto no
artigo unico do dec. n. 19.513, de 20 de
dezembro de 1930, na parte relativa a
aprovaçOo do quadro do pessoal.

N. 1 g .582 - Ao Sr. director da Dess
pesa Publica, communicando sitie o Tri-
bunal era deixa de satisfazer ao pedistes
de remessa do processo fichado numero
31.99111 03;., que constituo docilibénto
despesa da eXtinéta 2' Pagadoria, por já
terem sidõ entregues ao Thesouro NáCio-
nal todos os livros e documentos ardil-
vados no seu Cartorio.

N. 18.583 - AO • SC. dirOOtor da Des-
pesa Publica, remettendo o prooesso nts'e
mero 45.986126, orginado pelo requeri-
mento da- Coriepenhia Naelohál de SeglÉ,
ros Ypiranga, de vez que os livros e do-
cumentos gue sé encoritrávatii no Cartas
rio do Tribunal já foram entregues a essa
Thesouro.

N. .18.584 - Ao mesmo:
Cabe-me remetter-vos, incluso, o pro-

cesso fichado no Thesouro Nacional sob
a. 24.48211927, constituido pelo aviso do
Ministerio da Agricultura, .n. 170, de 28
de maio desse átino, tranSinittitics a esta
Secretaria pelo officio n. 393, de 13 de
agosto de 1927, da extincta Directoria
de Contabilidade do dito Thesouro
ser annexado ao documento de receita
do Caixa de u Depositos e Cauções' nu-
inéro 1.53.5„de dezembro de 1923, visto
como, Soi tendo sido entregues ao Thesone
ro todos os livros e documentos .que.
enconteaVarri 00 Cartório deste Tribunal;
compete-lhe agora fazer a atinaaeão pes
(lida no ditei

N. -18.585 - Ao mesmo, remettendo o
processo fichado no Thesouro sob nu.;
mero - U.9991027, iniciado pelá requeri-
mento de Alcino José Chevante Junior,
visto como, ,já tendo sido entregues ao'
Mesmo Thesoiiro todos o g iivros e'dás,
curnentos que se encontravam no Corto-
rio do TribilhOl, ora lhe Odrrinete fazer
a aonoxação do processo ao documento
de receita do Caixa de Depositos e Cau-
cões . o. 508, de 27 de agosto de 1921,-
conforme pediu Cl officio ri. 245, de-14.
de junho de 11)27. da extincta Directo-
ria de Contabilidade, que o remetteu a.
Secretaria.

N. 18.586-o mesmo:
Vro referencia ao vosso officio nume.'

ro 80, de 17 de julho dê 1934, reiterado
pelo de a. 346, de 13 de novembro da
mesmo anho, solicitando as reineese, a
esSa directoria, do processo ticiládo Sob
n. 18.00, de 1932, para-pio-1 pr dar ao-
deel e nM no fichado sob h: 15.921, • do
'ross io° Mine", soliciterislo a Oefnesse a
Piatih'á Multei. de Arauld. ealed-nae rea-
til rir-Oos:., itrOlueo, esse tintino citado
noss•e n. 15.021. reiriéltIclet á Él§tft Sehre-
seroe éofri . O VÓSS0 ôtfi0/0 th 578, do id..
de outubro dê MS, visto já 1,esOtrile oido
enfiegilee ao Thesnuro tolere os livros 13
drsormentóO Oito ÉoSs OileontráValii 110 Calo.
toeis' Otite" Tribunal.

N. 18.587 • M È3rr delegãdo.tiiffit _
do Thesouro CtI Mines Oefilosi eoniffilio
frieándo SOO t Tributiál téediSietl. offfee
trais a hái*a dá fiança, nO dó MO,'
prestadá piãOa¡arataiá da reSPOrilabilios
dado de José inibes dO
gestão do cargo de agente do correliq de.
Itemedios. nesse Estado.

e
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taria, declarando que o Sr. presidac...;
resolveu louvar o continuo 4.)uirino
Souza e os serventes José Sandovai,
João dos Santos e José Maria Dutra
Salgado, idem idem.

N. 18.605 — Ao Sr. delegado fiscal
no 'Estado do Rio Grande do Sul, res!i-
tuindo para o fim de ser entregue ao
interessadó, depois de cobrado o GOLO
devido, cotada a margem, a certidão Pe-
dida, que foi passada no proprio reque-
rimento íici escrivão da Collectoria Fe-
deral de Nova Hamburgo, nesse Estado.
Marcos Moog.

N. 18.606 — Ao Sr. director da Das-
pesa Publica, cormnunicando a recusa

d° adeantamen o de 71:0308, feito ao- do registro a despesa relativa ao paga-
mento de 2118600 a Francisco Berna:-,
dino Ribeiro, 'proveniente de taxas pa-
gas a mais em 1930 e 1931, por ter sido
liquidada a favor do actual proprietaria
do immovel is. 167 e não em nome do
anterior, quem pagou indevidamente as
referidas taxas.

N. 18.607 — Ao Sr. presidente da
Commissão Central de Compras, re,sti-
tuindo as segundas vias doa documen-
tos de. empenhos ns. 27.335, 13.063,
9.437, 6.322, 16.424, 9.436, 8 940,
26.563, 7.923, 4.317, 18.668, 9.841,
16.274, 13.615; 27.220, 7.933, 27.933,
24.214, 12.195, 27.333, 9.223, 12.191,
15.605, 15.773, 314-A, 10.935, 14.494,
18:025, 20.350, 23.714:14.925, 4.193,
27.472, 14.660, 19.925, 24.089, 22.692,
15.294, 28.226, 25.602 e 530-A.

N. 18.608 — Ao Sr. presidente ela
Commissão Central de Compras, solici-
tando providencias no sentido de serem
prestados os necessarios esclarecimentos
quanto á autorização, pela autoridade
competente, para a impottação da mer-
cadoria adquirida, afim de que possa
ser resolvido sobre o processo relativo
ao pagamento de 18:275$, proveniente
de fornecimento effectuado em proveito
do Ministerio da Viação, pela casa May-
rynk S. A.

N. 18.609 — Ao mesmo, 'delis idem
relativo ao pagamento de 28:265$, Dro-
veniente de fornecimentos effectuades
em proveito do Ministerio da Viação,
pela Companhia de Mineração o Metal-
lurgia Brasil "Cobrasil".

N. 18.610 — Ao mesmo, solicitando
providencias no sentido de ser esclare-
cida a duvida suscitada na informação,
quanto ,á importancia de 2278800, in-
cluida na factura da firma J. C. Mi-
randa & Comp.„ afim de que possa ser
resolvido sobre o processo relativo ao
pagamento de 96:4598900, proveniente
de fornecimentos effectuados em pro-
veito do Ministerio da Viação por %Vil-
mann Xavier & Comp. e outros.

N. 18.611 — Ao Sr. delegado fiscal
em Pernambuco, rernettendo a copia do
officio da Secretaria do Tribunal nume-
ro 6.254, de 9 de maio de 1934.

N. 18.612 — Ao Sra director da Do s -
pesa Publica, communicando que todo
sido entregues ao Thesouro todos os li-
vros e documentos que se encontravam
no Cartorio do Tribunal, a Secretaria,
não pdde attender a solicitaçã'o relativa
á remessa do processo fichado no The-
souro sob n. 53.770-932 afim de poder
ter andamento fichado sob numero
4.912/935.

N. 18.613 — Ao mesmo, idem, idem,
compete ao mesmo Thesouro minerar
o processo fichado sob n. 40.435 de
1935, referente a alienação administra-
tiva da' caução prestada por José An-

N; 18.588 — Ao mesmo, communi-
cando mie o Tribunal resolveu ordenar
a' alienação administrativa na caução
no valor de 720$, prestada para garan-
tia da responsabilidade de Ambrosina
Carolina da Silva, agente , do correio de
São José dos Botelhos, nesse Estado, vis-
to haver deixado de recolher aos cofres
publicos a importancia de 48995.
• N. 18.589 — Ao Sr. delegado fiscal

do Tbesouro em São Paulo, restittuin-
do o processo relativo á comprovação
do adeantamento de 34:3338100, feito
ao officio' da Estrada de Ferro Goyaz,
Alvaro Lourenço de Souza, visto já ha-
ver, o. Tribunal julgado legal a referida
comprovação.

• N. 18.590 — Ao Sr. delegado fisco/
, do Thesouro em S. Paulo, restituindo
os processos de comprovação dos ade-
antamentos abaixo mencionados, visto Já
haver o Tribunal julgado lagoas as

,Imesmas comprovações:
• De 1:500$ pelo ajudante effectivo da

r inspectoria da Defesa Sanitaria Vege-
liai, nesse Estado, Raul Gomes Pinheiro
, Machado, para despesas no C trimes-
tre de 1935, encaminhado pelo officiO

,.1r. 1.916, de 22 de agosto do eorrente
411110;

De 100:0008 pelo escriptúrario de 1*
classe da Estrada de Ferro Noroeste do

[ Brasil, Carlos Teixeira Gomes, para
!despesas de maio a julho ultimos, en-
caminhado pelo officio n. 1.947, de 27
de agosto deste anuo.

N. 18.591 — Ao Sr. delegado fiscal
em Pernambuco, idem de comprovação
do adeantamento de 1:000$, feito ao
Inspector de Collectorias Federaes, nes-
se Estado, Antonio F. Milanez, visto já
havei! o Tribunal julgado legal a refe-
rida comprovação.

N. 18.592 — Ao mesmo no Estado de
'Minas Garoas, eommunicando que o

. Tribunal resolveu ordenar a -baixa de
parte da fiança no valor de 1:8008,
prestada para garantia da responsabili-
dade de Carlos de Mello, na gestão do
cargo de agente do correio de Rio Bran-
co, nesse Estado.

N: 18.593 — Ao Sr. director da Des-
pesa Publica, comrnunicando a recusa
do registro da despesq relativa ao pa-
gamento de 100$ ao Dr. Joaquim Ama-
ranto Peixoto .de Azevedo, por. serviçoa
,profissionaes prestados á Delegacia Fis-
cal no.Estado de Matto Grosso, em 25 de
outubro de 1931, por não se achar a di-
vida comprei:tendida narelação que ser-
viu de base para abertura. do credito
a que se refere o deo. n. 11.032, de il
de agosto ultimo.

N. 18.594 — Ao Sr. director do
Conselho Nacional do Trabalho, solici-
tando providencias no sentido de ser
Informado se a comprovação do adean-
lamento dá 6:2508, feito a Jorge Leal
Braga, porteiro desse Conselho, foi en-
tregue a essa repartição, no prazo regu-
lamentar e em que data.

N. 18.595 — Ao Sr. presidente do
'tribunal Superior da Justiça Eleitoral,
idem idem de 1:875$, feito a Agripino
Gomes Veado, director secretario desse
:Tribunal, idem idem.

N. 18.596 — Ao Sr. contador geral
da, Contadoria Central da Republica,
communicando o 'registro do credito ex-
traordinario de 2.000:000$, para atten-
der a despesas da Policia Civil do Dis-
tricto Federal, em virtude de gastos ex-
Lraordinarios decorrenutes_da situação
Otual.

N. 18.597 — Ao Sr. director presi-
dente da Companhia de Navegação Lloyd
Brasileiro, solicitando providencias no
sentido de ser concedida uma passagem
em 1' classe, de ida e volta, entre o por-
to desta capital e o de Cabedello, no Es-
tado da Parahyba, destinada ao 1' es-
cripturario do Tribunal, Sebastião de
Paiva, designado para a tomada de con-
tas dos annos de 1934 e 1935 do dito
porto de Cabedello.

Dia A8

. N. 18.598 — Ao Sr. delegado fiscal
do Thesouro no Estado da Parahyba,
restituindo o rocesso de comprovação

auxiliar de Classificação do Algodao•
nesse Estado, Nicolau Toleintino da Gos-
ta, visto já haver o Tribunal julgado
legal a referida comprovação.

N. 18.599 — Ao Sr. delegado fiscal
no Estado do Rio de Janeiro, restituindo
os processos de comprovações dos ade-
antamentos abaixo indicados, visto já
haver o Tribunal julgado lagoas as re-
feridas comprovações:

Com o presente cabe-me restituir-vos
os processos abaixo indicados, em 'nu-
mero de dois, relativos a comprovações
de adeantamentos feitos por essa Dele-
gacia Fiscal, os quaes Vieram acompa-
nhados dos vossos °Meios ns. 142 e
170, de 17. de . agosto e 8 d esetembro
unimos, Cinerados aos mesmos proces-
aos, vitso já haver este Tribunal, em

'sessão de 9 do corrente, julgados lagoas
as referidas comprovaçoes:

De 700$ ao mestre da secção de tra-
balhos em metal da Escola de Aprendi-
zes Artifices em Campos, Francisco
Pandolpho, para despesas a seu cargo

. no anno passado;
De 1:500$ ao porteiro-archivista da

13' Inspectoria Regional do Ministerio
do Trabalho nesse Estado, João Fer-
reira Peixoto, para despesas durante o
20 trimestre do corrente anno.

N. 18.600	 Ao Sr. dtlegado fiscal
'em S. Paulo, communicando que b
uunal resolveu ordenar a alienação ad-
ministrativa da caução no valor de 3608
prestada para garantia da responsabi-
lidade de Maria Eugenio dos Santos.
agente do correio de Caraguatuba, nesse
Estado, visto ter deixado de recolher
aos cofres publicos a importancia de
2818950.

N. 18.601 — Ao Sr. director geral de
Fazenda do Ministerio da Marinha, com-
municando que o Tribunal resolveu de-
ferir o pedido de Ernesto Jaguat, de
permissão para recolher dentro do pra-
'zo de um anuo, o alcance de 8728900,
apurado na tomada de suas contas, como
amanuense da Delegacia da Capitania
dos Portos do District° Federal e Es-
tado do Rio de Janeiro, em São João da
Barra, no periodo de i de setembro a 31
de dezembro de 1933.

N. 18.602 — Ao '2° escripturario
Pornpilio da Silveira Paiva, declarando
que o Sr. ministro presidente resolveu
louvar-vos pelo zelo e dedicação com
que desempenhastes os serviços que vos
couberam na Commissão Encarregada do
Arrolamento de livros e documentos que
se achavam no Cartorio do Tribunal e
vindos para o fim de tornada de coa-
tas.

N. 18.603 — Ao Sr. esoripturario
bacharel Luiz Gonzaga Castilho de Car-
valho Idem idem.

N. 18.604 — Ao Sr. chefe chi Por-- _

•
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tonio dos Passos, ao documento de des-
pesa de "Depositos "e Cauções" n. 305,
de 1 de julho de 1926.

N. 18.614 - Ao Sr. director dá Casa
Ruy Barbosa, solicitando providencias
no sentido de ser informado se a Com-
provação do ,adeantamento de 27005,
feito a Antonio Joaquim da Costa, por-
teiro dessa Casa, foi entregue a essa
repartição no prazo regulamentqr e efo
que data.

N. 18.615 - Ao Sr. director do De-
partamento Nacional de Industrio e
Commercio, idem idem de 7308, feito ao
1° °Metal desse Departamento, Francis-
co de Motira Brandão, idem idem.
.N. 18.616 - Ao Sr. director do Ar-

chiyo Wacional, idem idem de 5008, fei-
to a Ctswaldo de Azevedo Coutinho, por-
teiro desse Archivo, idem idem.

N. 18.617 - Ao Sr director de Con-
tabilidade do MinisCerio da Justiça,
idem idem de 4:000 e 3:9008, feitos
a'Alfredo Leite Lourico, zelador do ia-
lado da Justiça e Dr. 1%letoo de Aien-
car etto, director do Instituto Sela de
Setembro, idem idem.

N. 18.618 - Ao Sr. director ger ai da
•hispectoria de Aguas e Esgotos, idem,
ideia, de 105:0008, feito a Henrique de
Novaes, engenheiro chefe da Divisão Pio-
vistoria dessa Inspector-ia, foi entregue a

•essa repartição, no prazo regulamentar e
em que data.

N. 18.619 - Ao Sr. director da Lseola
Nacional cie, Bellas Artes, idern, idem, de
00:400,. feito a Floriano Violino, ama-
nuense dessa escola, idem, idem.

N. 18.620 - Ao Sr. director do Insti-
tuto de Meteorologia, idem, idem, de 5008,
feito a Oswaldo Paula Costa, ajudante de
.1' classe desse instituto, ideni, idem.

N. 18.621 - Ao mesmo, idem, idem,
de 2:000$ e 2:0008, feitos a Viesnte

• Paulo Reis, calculista, desse instituto,
idem, idem.

N. 18.622 - Ao Sr. director 410 De-
partamento de Propaganda e Diffusão
Cultural, idem, idem, de 12:0008, feito

Ernani Fonouri. secretario desse depar-
tamento, idem, idem.

N. 18.623 - Ao Sr. director do De-
partamento Nacional de Industrio, e Com-

. Metei°, idem, idem, de 10:0065000, feito
Eloy de Moura, 1' official desse depar-

tamento, idem, idem.
N. 18.624 - Ao Sr. director da Re-

cebedoria'do District° Federal, remetten-
do o requerimento onde foi passada a
certidão de José de Araujo Filho, 2° te-
nente pharmaceuticu do Corpo de Saude
da Armada, para o•fim de ser cobrado o
seno devido pela mesma certidão.

N. 18.625 - Ao Sr. director geral de
Fazenda da Marinha, communicando que,

• não tendo sido procurado até a presente
data, foi o requerimento do 2° tenente
pharmaceutico José de Araujo Filho, pe-
dindo certidão da provisão de quitação
n. 80, de 29 de janeiro de 1932, remeti ido
á Recebedoria do pistr ic to Federal, para
cobrança do sello devido pela certidão
passada.

Dia 20
N. 18.626 - Ao Sr. °director da Des-

pesa Publica, transmittindo a folha geral
pagamento dos vencimentos do vessoal

do Tribunal, relativ ao mez de novembro
corrente.

N. 18.627 - Ao mesmo. transmittindo
o quadro do pessoal do Tribuna/ não su-
jeito ao "ponto", idem, idem.

N. 18.628 - Ao mesmo, sommunioans
'do que deverá ser feito o desconto, no
eurrente mez, do vencimento do servente

do Tribunal, João José da Silva, de im-
portando total de 20$300, correspondente
a um dia d3 vencimento1 na quuitia de
14$500 e mais o abono provisorio de
5$800.

N. 18.629 - Ao Sr. presidente da
Commissão Central de Compras, commu-
nicando o registro do contracto n. 185,
celebrado cm a firma Adolpho Botelho,
para fornecimento de carros para auto-
clave, giradores e outros niateriaes, des-
tinados ao Departamento Nacional da
Producção Vegetal.

N. 18.630 - Ao Mesmo, idem, idem,
u. -180, celebrado com a firma Minnich
Comp. .Utdi., para o fornecimento de pa-
pel espero. branco, destinado ao Depar-
tamento dos Correios e Telegraphos.

N. 18.631 - Ao mesmo, ideia, idem,
n. 229, celebrado com a Companhia Bra-
sileira de Electricidade Siemens-Schu-
ckert, S. A., para fornecimento de appa-
relhos telephonicos, idem, idem.

N. 18.632 - Ao mesmo, idem, idem,
o. 176, cesebrado com a firma Aços Hee-
chling-Buderus do Brasil Ltda., para
fornecimeedo de um forno e um ventila-
dor destinados á Casa da Moeda.

N. 18.033 - Ao mesmo, idem, idem,
n. 22e, ce'mbrado com a Companhia Lans-
teu do Brasil. S. A., para o fornecimento
de ditas niaehinas de impressão automa-
ficas, idem.	 •

N. 18.634 - Ao mesmo, idem, idem,
n. 230, celebrado com a Companhia Bra-
sileira de Electricidade: Siemens-Schu-
ckert, S. A., para fornecimento de tubos
de aço Mannesmann, destinados ao De-
partamento dos Correios e Telegraphos.

N. 18.635 - Ao mesmo, ;dem, idem,
o. 189, celebrado com a firma Dias Gar-
cia S.; Comp. Ltda., para fornecimento
de chumbo em barra, destinado á insue-
ciaria cie Aguas e Esgotos.

N. 18.636 - Ao superintendente da
Companhia Telephonica Brasileira, soli-
citando providencias afim de que o appa-
relho telephonico de mesa 22-9550, exis-
tente no gabinete do director da Secreta-
ria, seja substituido por apparelho cha-
mado de luxo, tarnbern de mesa.

N. 18.637 - AO Sr. director da Dire-
ctoria do Domini° da União, transmittin-
do duas relações sob na. 1 e 2, referen-
tes. respectivamente, aos moveis e outros
objectos que se encontravam na nova

no edificio do Instituto Nacional de
Previch ncia e já foram retiradas por essa
directoela e ao ficarem na antiga séde
Tribuno!, á Avenida Passos n. 43, segun-
do andar.

N. 13.638 - Ao Sr. contador geral da
Contadoria Central da Republica, eommu-
nicando cs registro do credito extraortli-
navio de 150:00,, para attender ás des-
pesas com a construcção de poços arOte-
zianos liara a Estrada de Ferro Central
do Brasil.
- N. .18.639 - Ao mesmo, ;dem, idem,
de 15.00:0008, supplernentar a diversas
sub-consignacsões das Verbas I, III e . IV,
do titulo I - Encargos geraes da União,
do vigente orçamento.

N. 18.640 - Ao Sr. director da Re-
cebedoria do District° Federal, remetten-
do o processo fichado no Thesouro Na-
cional sob n. 32.956/36, relativo ao paga.
mente a The Western Telegraph Compa-
ny Limited, da Amportancia de 2158610,
para o fim de ser cobrado o sello pro-
porcional a que eetá sujeito a mencio-
nada credora.

Dia 21
N. 18.641 - Ao Sr. director da Des-

pesa Publica, communicando a recusa do

registro a despesa relativa ao pagamento,1
como credito a Delegacia Fiscal Es-
lado do Rio Grande do Sul, da iMportaa-
cia de 1,83$000 ao I° escripturario Jcsao-
de Castro Xavier do Valle, de diflerença
de vencimentos, visto 80 verificar que a
mesma comprehende o abono provisorio.
cujo credito se acha distribuido, em sua
totalidade, ao Thesouro Nacional: .

N. 18.642 - Ao mesmo, restituindo ó
processo fichado no Thesouro sob lin.
mero 52.503/36, relativo á comprovação
do adeantamento de 26:275000, recebida
pelo secretario da Cárie Suprema, Dr.
Gabriel 'Martins dos Santos Vlanna,. de
vez que as despesas feitas pelas iseoreta-
rias da Camara dos 'Deputados, da COM
Suprema e da Mordomia do Pala:sie- da
Preside nem da Republioa não adio Sujei-
tos a comprovação perante o Tribunal,

N. 18.643 - Ao Sr. director db'Ea.
pediente e do Pessoal de Thesouro
cional, communicando o registro. da 00111.
cessão da pensão de meio soldo a Mi
Isaura Carvalho Weaver, viuve do eapi-
tão de fragata, Eduardo Henrique Wever,
recusando, porém, esse expediente a:_elesi
inontepis por haver sido fixada em . im-1
portaneiti inferior a devida. 	 •

N. 18.644 - Ao mesmo, idem, idem
a D. Aurea Almeida de Oliveira Santiati,) '
viuve de Othon de Oliveira Santos, co-
ronel do Exercito, idem, idem. 	 -

N. 18.645 - Ao mesmo.
Para que este Tribunal possa delibe-,

rar selim o incluso processo, fichado nes.
se The aouro sob n. 56.040/36, relativ&
á concessão de pensão especial a Donal
Eulalia Cavaleanti de A/buquerque,..mãe,
viuve de Pedro Cavalcanti de Albuquer.
que, tenente do Exercito, - rogo, de
conformidade com a decisão proferida em
aesstio de 13 do corrente, vos digneis
provid,mciar no sentido de ser o termo:
de desistencia de fls. 32 assignado Pori
duas testemunhas e, bem ass im Para que,
seja annexado ao mesmo processo .unil
outro de pensdo eSpecial, que já tenha
sido julgado pelo mesmo Tribunal, refe-
rente a ex-alumno da Escola Militar, con-
siderado promovido a 1° tenente pelo
Chefe do Governe Provlsorio,

N. 18.646 - Ao mesmo, solicitando
providencias no sentido de serem exchil.
das da titulo de inactividade do investi-
ga& r de 2 classe da Directoria Geral de
Investigações da Policia Civil do Diatri.
cio Federal, Themaz de Souta Coutinho,
a referencia proporciones "na base de
1/30 por anno" de vez que a aposentado.
ria é com o ordenado por inteiro.

N. 18.647 - Ao Sr. presidente
Co:emissão Central de Compras, solici-
tando providencias no sentido de ser fel.
ta na eseripturação dessa Commissão a'
ancullacão da importando de 1 :605$000,
á conta da sub-consignação n. 1 -

e Revistas, n. 4 - Despesas de
p rompto pagamento da verba r afim da
ser entregue, como adeantamento a Eras-
rd Reis, secretario do consultor geral daRepublica.

N. 18.6.18 Ao Sr. director da Des.
pra Publica, communicando nue o 1° es.
crpturario Rodolpho Mamede, que figa_
ia na folha geral de pagamento dos yen-
cimentos do pessoal do Tribunal, .como
em licença especial todo mez, esteve ape-
nas no goso desse licença de 1 a 2(1 do
coreente, quando terminaram as licen.
ças dessa natureza cujo inicio se vetei!.eia.; a 21 de maio natureza, 1936, data do "cum.
p ra-se" apposto na portaria de 20 do regi
ferido enez de maio.

s.
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N. 18.649 — Ao Sr. Dr. Alexandre
Stant° gommier, director da la Directo-
ria, comMunicando que 'o Sr. ministro
presidente, por despacho de 18 do cor-
rente mez, resolveu •conceder-vos as fé-
rias regulamentares, designando para
aubstituir-vos o 1 0 escripturario Julio
jkioreira da Silva Lima.

N. 18.450 — Ao Sr. 1° escripturario
engenheiro Julio Moreira da Silva Lima,
eommunicando que o Sr: ministro pre-
sidente resolveu conceder as férias regu-
lamentares ao Sr. director da 1' directo-
ria, Dr. Alexandre Emilio Sominier e
slesignar-vos para substituil-o, por esse
motivo.

Dia 23
Officios:
N. 18.651 — Ao Sr. director do im-

posto da Renda, communicando não ser
possivel a Secretaria attender ao pedi-
do' da informação relativamente 305
;vencimentos recebidos em 1930 pelo
toeneral Isidoro Dias Lopes, de vez que
:oram transferidos ao Thesouro Nacio-

. todos os livros e documentos que
gse encontraram no Tribunal.

N. 18.652 — 'Ao Sr. presidente da
POMIlliSSãO Central de Compras, solicir
liando providencias no sentido de ser
procedida no credito dessa commissão

annullação da importando de 1:5008,
ta ser- entregue como adeantamento ao
apurador da Directoria de Estatistica
Eponomica e Financeira, Iguacio de

,Loyola Chaves.
r N. 18.653 — Ao. Sr. director de Con-
Itabilidade do Ministerio da Viação, com-
municando recusa do registro á des-
pesa de .1:960$ de diodos por serviços
prestados . fdra da sede pelo conductor
de primeira classe do Departamento
Nacional de Portos e Navegação, Paulo
Bicalho, nos mezes de setembro e no-
vembro: deste- anno, por não se haver
realizado o serviço que dá direito as
diarias de que se trata.-

N. 48.654 — Ao Sr. delegado do
Tribunal de Contas no Ministerio da Mo-
rinha, transmittindo, para serem Wea-
dos por casa delegação, os processos
abaixo indicados,' relativos a comprova-
ção da applicação dada aos seguintes
adeantamentos: -

De 26:599$, pela auxiliar de escripta
, de Capitania dos Portos do Estado de

São Paulo, Cyra Siqueira Valentim, para
despesas a seu cargo em 1935;
, -De -11:0028100. pelo Se-Co-MA. Jar-
bas Teixeira de Godoy, servindo na Flo-
tilha do Amazonas, -em 26 de dezembro
de' 1935.

N. 18.655 — Ao Sr. delegado fiscal
no Pará. solicitando providencias no
sentido de ser cobrada a taxa creada
pelo art.. 11 da lei n. 183, de 13 de
janeiro , do corrente atino, afim de po-
der 'ser resolvido sobre o processo re-
lativo a comprovação do adeantamento
de 250$, feito ao agente, fiscal em Afuá,
nesse Estado, Luiz Pedrosa.

N. 18.656 — Ao Sr. secretario, da
Mrte Suprema, solicitando providencias
no sentido de ser enviada ao Tribunal
copia não s6 aecordã,o proferido sobre
o mandato de segurança n. 190, de que
foi requerente Plinio Ramalho, como
,tarnbein das notas tachygraohicas so-

•bre o assumpto.
• N. 18.657 — Ao Sr. director da Se-
gunda- Directoria. communicando que,

por ter sido a maior empenhada, foi
annullada a quantia de 88$, no conhe-
cimento n. 43, feito em nome da Com-
panhia de Navegação Lloyd Brasileiro.

N. 18.658 —'Ao Sr. contador seccio-
nal do Ministerio da Fazenda, idem,
idem.

N. 18.659 — Ao Sr. contador geral da
Contadoria Central da Republica, com-
municando o registro do credito espe-
cial de 382:857$, destinado a attender
ao pagamento de differença de venci-
mentos a funccionarios do Tribunal de
Contas que serviram no Recebedoria do
Districto Federal.

N. 18.660 — Ao mesmo, idem idem,
credito especial de 5.000:0008000, para
attender no actual exercido, as despesas
com o Tribunal de Segurança Nacional.

• Dia 24

N, 18.661 — Ao Sr. director geral
da Contabilidade do Ministerio do Tra-
balho, communicando a recusa do re-
gistro de annullação da importancia de
2:390$, para ficar em ser no Thesouro
Nacional, do credito da sub.consignação
ri. I, consignação Material da verba 5a
do vigente orçamento desse ministerio,
por insufficiencia de saldo na sub-con-
signação indicada.

N. 18.662 — Ao Sr. presidente da
Commissão Central de Compras, resti-
tuindo as segundas vias dos empenhos
ns. 11.482, 13.838, 23.256, 10.056,
27,377, 464-A e 29.287.

N. 18.663 — Ao Sr. director da Des-
pesa Publica, transmittindo os reque-
rimentos de Condido Venancio Pereira
Peixoto, Octaviano de 'Menezes Bastos,
Joaquim Pontes Miranda Netto, Pompi-
lio da Silveira Paiva, Antonio Ribeiro
dos Santos Filho- Victor Alvaro Morei-
ra, Pedro de Araujo Rangel e Ignacio
Silva, funccionarios do Tribunal, solici-
tando o pagamento de differença de ven-
cimentos por terein servido na Recebe-
doria do Districto Federal.

N. 18.664—Ao Sr. inspector de Obras
contra as Seccas, restituindo o processo
de comprovação do adeantamento de réis
031:1338200, feito ao 2° eseripturario
dessa repartição, Francisco 'Diniz Drums
mond Junior, visto já haver o Tribunal
julgado legal a referida comprovação.

N. 18.665 — Ao -Sr. delegado fisco/
no Estado de São Paulo, idem idem de
118:000$, ao assistente-chefe do Serviço
Technico do Café, do Departamento Na-
cional da Producção Vegetal, nesse Es-
tado, Octavio Ramos Nobrega, idem,
idem.

N. 18.666 — Ao Sr. inspector fe-
deral de Obras contra as Seccas, idem,
idem de 5.000:0008, feito ao engenheiro
de 2' classe dessa repartição, com exer-
cicio no 2° District°, Francisco Gonçal-
ves de Aguiar, idem, idem.

N. 18.067 — Ao Sr. delegado fiscal
do Thesouro Nacional no Estado do Rio
de Janeiro, restituindo o processo de com-
provação do adeantamento de 200:000$,
feito ao 1° official da Estrada de Ferro
Maricá, nesse Estado Samuel de Lima
Castro Pacheco, visto ' já haver o Tribu-
nal julgado legal a referida comprova-
ção.

N. 18.668 — Ao Sr. delegado fiscal
no Ceará, solicitando providencias no
sentido de serem ... revalidados os senos

constantes do documento' comprobatorio
n. 1, a fls. 2 do processo relativo
comprovação do adeantamento de 500$,
feito ao official de justiça do Juizo Fe-
deral na Secção desse Estado, Luiz Be-
zerra de Menezes.

N. 18.669 —,Ao Sr. delegado fisco!
em Minas Geraes, communicando que o
Tribunal resolveu ordenar a baixa (Ia fi-
ança no valor de 3608000 prestada para
garantia da responsabilidade de Augusto
Pessaa de Faria, na gestão do cargo de
agente do correio de São Gonçalo do Rio
Abaixo, nesse Estado.

N .. 18.670 — Ao Sr. director de Con-
tabilidade do Ministericada Viação.

Tendo eido restituido a`este Tribunal,
com o vosso oficio ne 3.513, de 27 de
agosto ultimo, o processo de divida de
exercicios findos na importancia de 850$
ao Dr. Manoel Baptista de Oliveira, o
qual fôra enviado a essa directoria pelo
officio da Conunissão Encarregada da Li-
quidação da Divida Fluctuante, n. 938,
de 9 de junho deste anno, sob o funda-
mento de não ter sido a divida opportu-
namente relacionada, quando, entretanto,
fera anteriormente presente ao Tribunal
com a relação encaminhada pelo aviso
Il. 874, de 15 de julho de 1930, tendo
sido devolvido a esse ministerio, com ou-
tros processos, pelo officio n. 1.021, de
29 de outubro de 1932, — cabe-me, de
conformidade com o despacho do Sr. mi-

mistro-Presidente, novamente devolver-
vos, incluso, o alludldo processo para ser
ulteriormente restituido a este Tribunal
conjunctamente com os demais que com
elle se acham incluidos na mencionada
relação.

N. 18 ..671 — Ao mesmti. '
Tendo sido restituido a este Tribunal,

com o vosso officio n. 3.312, de 14 de
agosto ultimo, o processo de divida de
exercicios findos na importando de réis
5508000 a Esmerino Toscais°, o qual iam
enviado a essa directoria pelo officio da
Commissão Encarregada da Liquidação da
Divida Fluctuante, n. 1.108, de 13 de
julho deste atino, sob o fundamento de
não ter sido-a divida opportunamente re-
lacionada, quando, entretanto, fôra ante-
riormente presente ao Tribunal coin
relação encaminhada pelo aviso n. 874.
de 15 de julho de 1930, tendo sido devol-
vido a esee.ministerio, com outros proces-
sos, pelo officio n. 1.021, de 29 de outu-
bro de 1932, — cabe-me, de conformid..-
de com o despacho do Sr. ministro-pre-
sidente, novamente devolver-vos, incluso.
o alludido processo para ser ulteriormen-
te restituido a este Tribunal conjuncta-
mente com os demais cite com elle se
acham incluidos na mencionada relação.

N. 18.681 — Ao Sr. Delegado Fiscal
do Thesouro no Estado do Pará, solici-
tando providencias no sentido de ser co-
brada a taxa moda pelo art. ii da lei
n. 183, de 13 de janeiro do corrente anno,
para que possa ser resolvido sobre • o
processo de comrproraoão do adeanfa-
mento de 4:800$000, feito ao fiscal
prensa do Serviço de Plantas TexIM
nesse Estado, Paulo de Araujo Soares.

N. 18.682 — Ao mesmo, idem. idem,
idem ao adeantarnento de 1508000. fei1,1
ao fiscal de prensa da Commissão ,;..
Inspecção e Classificação do Algadão
nesse Estado, Paulo de Araujo SOill'e:3

INN. 18.683	 Ao Sr. Delegado
do Thesouro Nacional no Estado da



Santarém.. .. •-• ire Ir* • •
Arumanduba. 	

Bacia Paraná - Para
gnay e Uruguayr

6.38
16.94 0.04
0.60 0.10
1.48 0.02
2.00 .0.50

/Nzate Moa 00~~~011..
Atanáff, 00.4 slawsamImmk
Obidoe.	 0.0011004~0.0

Presidente Epitacip • Me 1.62
São Matheus 	  1.77
Rio Negro 	 	 d_ .1.58

0.02
0.53
o. et

Dia 4
Bacia São Francisco:

São Francisco	 ......
Januaria
Manga 	
Carin banha. 	 . . . 	
Rio Branco 	
Barra do leo Grande 	
CabrobO 	
Piranhas . 	
Pão de Assar
Traipti. 	
Propria
Penedo.

Bacia Jequitinhonha e
Pardo:

Salinas. .
Barra do Pontal 	
Minas Novas 	
Aras s ually 	
Itinga. 	
São Pedro 	

Bacia Parahyba do Sul:
Guararema. 	
Jacarehy.
Caçapava 	
Pindaro unha ngaba 	
Ou ara ti agua tá 	
Cachoeira 	
Cruzeiro .
Rezende 	
Barra :dinsa
Barra do PirabY 	
Parahyba do Sul 	
Porto Novo do Cunha 	
São Ficlelis 	
Campos 	   

HIY11

ata.
1.04 .0,0a,
2.00 .0.20
1.20 .0.02
1.51 .0,15
2.38
2.14 -

	

1.50
	

0.11
0:56 0.12
0.94 0.20
1.50 0.12
1.70 0.10

	

1.10
	

0.16

	

1.10
	

0.13
0.60 0.11
1.50 -0.02
1.30 0.04
0.24 0.02
0.30 -0.05
2.00 -0.10'
6.64 -0.08

-0.45
-0.80
-0.26
0.01

-0.03
-0.15
0.03

-0.29
0.04
0.03
0.03

-0.08

1.20
1.90
3.00
2.46
3.25
2.63
2.23
3.77
1.44
1.87
1,20
1.62

!MARIO 0111'1GIAL	 Dezembro de Ilfki
.:t)::112	 &ilibado 5

ralayba, idem idem do adeantamento de
5008000, feito ao continuo-porteiro da
Secretaria do Tribunal Regional Eleito.
ral, nesse Estado, Adalberto Fkirentizto
de Castro.

Dl. 18.684 - Ao Sr. Delegado Fiscal
do Thesouro no Estado do Rio Grande
do Sul idem idero ao adeantamento de
7501000, feito ao almoxarife da Inspe-
°tuia Regional do Serviço de Fomento
da Produccão Animai, nesse Estado, An-
tenor Moura.

N. 18.685 - Ao Sr. Director de Con-
tabilidade do Mtnisterio da Viação.

Tendo sido restituido a este Tribunal,
com o vosso officio n. 3.286, de 14 de
agosto tateto, o processo de divida de
exercidos findos na importancia de
131400 a The San Paulo Gas Company
Ltd., o qual fora enviado a essa Dire-
ctoria pelo officio da Commisaão Encar-
regada da Liquidação da Divida Flu-
atuante, a. 1.082, de 8 de julho -deste
anno, sob o fundamento de não ter sido
a divida opportunamente relacionada,
quado, entretanto, vosso referido officio
declara que Ora atoiormente presente
ao Tribunal com a relação encaminhada
pelo Aviso n. 698d4., de 15 do julho de
4929, - cabe-me, de conformidade com
o despacho do Sr. ministro presidente,
devolver-vos, incluso, o ailudido proces-
so. para ser ulteriormente restituido a
esta Tribunal conjunctamente com os
demais que com elle se acham incluídos
na mencionada relação.

De conformidade com a decisão profe-
rida por este Tribunal, em sessão de 20
do actua/ mas, pobre o processo ficha-
do nesse Thesouro sob p. 60.924-36,
iniciado pelo aviso n. 4.063, de 19 de
agosto ultimo, do Ministerio da Educa-
cão o Sande Publica, ao qual foi junto o
de n. 7.078, de 10 do corrente, pedindo
reconsideração do acto do mesmo Tribu-
nal, em sessão de 5 da outubro p. findo,
que recusou registro á distribuição do
credito de 47:7901000, ao Thesouro Na-
+dona!, á conta da sub-consignação nu-
mero 12 - segunda parte - "Impor-
toneis, etc.", da verba 14' titulo VI -
Hospital Estado de Sá, do vogente orça-
mento daquelle Ministerio afim de at-
tender' ao pagamento de melhoria da re-
muneração que compete ao pessoal con-
traotado, technico e administrativo, de
que trata o artigo 2° do Decreto n. 872,
de i° de junho este anno, no peruado de
1° do abril a 31 de dezembro de 1936,
conforme a solicitação constant edo cita-
do aviso n. 4.663, - cabe-me restituir-
vos 'com o presente officio, o alludido
processo, visto já haver o mesmo Tribu-
nal mandado registrar a distribuição a
esse Thesouro do saldo de 299:0801000
da mencionada sob-consignação n. 12,
para cumprimento do disposto no difo
Decreto Ti. 872.

Dia 25

N. 18.872 - Ao Sr, Director da Doa.
mesa Publica, solicitando providencias
ao sentido de ser restituida a caução de
584$800, prestada na Thesouraria do
rhesouro Nacional pela firma desta pra-
dl Vieira Barcellos & Comp. Ltda., para
garantia do forneclmnto de uniformes
ao pessoal da Portaria do Tribunal, vis-
to já haver sido integralmente feito o
fornecimento em apreço.

N. 18.673 - Ao mesmo, ¡dorna Meinno sentido de ser Informado por quem
foi recebido no Tribunal o processo nu-
mero 14.132-1931 a que está &anexo o
de n. 32.933, visto não terem sido eu-
centrados, apesar de rigorosa busca.

N. 18.674 - Ao Sr. Director da Es-
cola Nacional de Balias Artes, idem, idem
de ser informado se a comprovação do
adeantamento de 5:0001000, feito ao bi-
bliothecario dessa Escola, Luiz Siqueira,
foi entregue a essa repartição, no prazo
regulamentar e em que data.

N. 18.675 - Ao Sr. Director do Ser-
viço de Fomento Mineral, idem Idem se
os adeantamentos de 54:7203, 39:620$ e
18:7051000, feitos a Eugenio Bondot Du-
tra e Luciano Jacques de Moraes, assis-
tentes chefes e Nano Rodrigues Vieira,
ajudante desse Serviço, foram entregues
a essa repartição, idem.

N. 18.676 - Ao Sr. Director da Des-
pesa Publica, solicitando providencias
no sentido de ser a despesa classificada
de accordo com os termos do despacho
do Sr. ministro da Fazenda, de 23 de se-
tembro de 1935, exarado no processo nu.
mero 57.7&5-35, afim de que possa ser
resolvido sobre o pagamento a Isaao &
Comp. da importando de 1001000 a ti-
tulo de restituição da 50 % da multa que
lho foi imposta.

N. 18.677 - Ao Sr. presidente da
Commissão Central de Compras restituin-
do a 2' via do doca:mento de empenho
n. 13.765.

N. 18.678 - Ao Sr. Director do Do-
mínio da União, communolando já ter
sido providenciado pela Secretaria sobre
a solicitação da devolução do processo
n. 3.881-1933, conforme os officios nu-
meros 14.e29 e 17.474, de 26 de setena-
br de 1935 e 14 de agosto de 1936, inclu-
sos por copia.

N. 18.679 - Ao Sr. Director do Ex-
pediente e do Pessoal do Thesouro Na-
cional, solicitando providencias no senti-
do de ser dado o despacho definitivo da
concessão de meio soldo e montepio a
dona Aracy Abreu Valioso, viuva 4o I*
tenente centarlor do Exercito, Adolpho
Epaminondas Barroso, que foi ornittido.

NOMEIO
MINISTEFUO DA AGRICULTURA

Serviço de Aguas - Secção de Pluvio-
metria e Inundações - Boletim diario.
Rio de Janeiro, 4 de dezembro de 1936:

Dia 3
Ob. em 24 horas

Estações	 Mis. Dif.
Bacia Amazonica:

Foz do Iguased 	 . 1.00	 0.03

Gualeguayeini. 	 0.07.
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Estado e tendenc ia das aguas dos rios
Dia 3

Bacia Amazonica:
Em ascensão em Mandos, Obldos e

Santarém e em declinio em Aruman-
duba.
A Bacia Paraná-Paraguay e Uruguay:

Em ascensão em Presidente Erdtacio,
S. Mathew, Rio Negro, Foz do Iguassil
e Cuyabá.

Dia 4
Bacia São Francisco:
Continuará em ascensão entre Joazeiro

e Oropriá e em declinio no resto - do
CUT"30.

Bacia Jequitinhonha e Pardo:
Coutinuará em declinio em todo o

Bacia Parabyba do Sul:
Continuará em ascensão entro Guara-

rema e Rezende e em declinio o resto
do curso.

Bacia ItajabY-Asad:
Não é feita a synopse por falta de in-

forinacbea.
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RENDAS PUBLICAS
Recebedoria do Districto Federal

Compara :O
,asral

de ~á
Exclusive
deposites

Arrecãdada em 1 de dezem-
bro de 1936 ......... 2.853:6033200 3,798:5568200

thn 4 de dezembro de 1930 1366:3988900 1.162:.9613500

Total .	 	 5.020 ;0024100 4.961:5208700
E igual periodo de 1935 3.919:4718900 2.989:6163900

Differenca para mais em
1936 . 	 Ai. 1.100:530800 1.971:9038800

Arrecadada de 2, de Janeiro
,	 a 4 de ! dezembro	 de •

1936 .	 	 324.690:7228400 315.338:1538700
Em igual periodo de 1935 305.072:5148200 295.301:5418200

Differ • nea	 para	 mais em
1936	 .	 	 19.618:2088200 20.036:6128500

Recebedoria Federal em São Pacto
BOLETIM N. 2

compAnAe .k..,	 ~5."44:Áo GERAL
Arrecadada de 1 a de dezembro de 1936 	  1.187:1763600

Em 2 de dezembro de 1936 	 	 896:4638600

Total •	 	 2.363:6408200
Em igual periodo de 1935 	 	 952:2438900

Differença para mais em 1936 	 	 1 :411 :3963500

Arrecadada de 2 de janeiro a 2 de dezembro
de 1935 	  231.606:5813000

Em igual periodo de 1935 	  	  236.112:9388300

Differença para menos cai 1936 	 	 4.506:3578300

COMPARAÇÃO DA RENDA ExCLUSIviii DEposrroS
Arrecadada em 1 de dezembro de 1936 	  1.463:2228200
Em 2 de dezembro de 1936 	 	 884:0608600

Total
	

2.347:2823800
Em igual periado de 1935 	

	
951:4458900

Differença para mais em 1936	 ... 	  1.395:8383900
....WIPIONTnM•n•n•n•••...nn•n••••nnn••

Alfandega do Rio de Janeiro
BOLETIM N. 2

RECEITA ARRECADADA
tmportancias

Dalt&
Em papel

Receita do Ma":
3 de dezembro de 1936 	

	
1.046:1138600

3 de dezembro de 1935 	
	

1.699:824.3400

Receita global:

De 1 de dezembro a 3 de dezembro de 1936. 3.888:3398900
De 1 de dezembro a 3 de dezembro de 1935. 2.661:7668400

Differença da receita arrecadada para mais
6M 1936 s	
	

1.228:5738500

Receita global f
De 1 de janeiro a 3 de dezembro de 1936.. 406.159:5318000
De 1 de janeiro a 3 de dezembro de 1935... 384.076:2503700

Differença da receita _arrecadada para mais
em 1936 	  22.083:2803300

EDITÃES E AVISOS
BliNISTERIO DA JUSTIÇA E NEGOCIOS INTERIORES

Corpo de Bombeiros do District° Federal
ASSISTENCIA DO MATERIAli

EDITAL pARA A CONCCIRRENCIA ADNUNISTRATiVA PERMANENTE
VIGORAR A PARTIR DE I. Da JANEIRO na 19371,

Concurrencia administrativa permanente durante p r as-
mestre do anuo de 1937.

beiros do District° Federal, colori:milico aos Sre. interessados
que no dia 21 de dezembro do corrente anuo, ás 14 horas,
serão recebidas e julgadas na Sala do Conselho desta Cor-
poração as propostas para o fornecimento de artigos cons-
tantes sIo Grupo unico - Artigos pharznaceuUcoa 4k ac-
cerdo com a relação abaixo:

- As inscrições devem ser requeridas ao Sr. co-
ronel commandante, até ás 12 horas do dia 19 de dezembro
de 1936, devendo constar no requerimento o grupo a que vão
concorrer e que se eubmettena a todas as clausulas do pre-
hente edital.	 ,•

20 - As propostas serão abertas na presença dos Con-
currentes, não sendo acceitas as que estiverem fdra das con-
dições exigidas por este edital e deverão obedecer ao esta-
belecido nos arte. 748 e 749 do Regulamento do geliki, de
Contabilidade Publica.

3° - Os requerimentos devem ser acompanhado, doe
documentos legaes para a comprovação da idoneidade da
firma requerente.

interessadas que forem consideradas int-4° - As firmas
criptas deverão, um dia antes do recebimento das propostas
na Sala do Conselho, fazerem suas cauções na Contadoria deste
Corpo.

5° - Os representantes das firmas inscriptas, deverão,
rio acto da entrega da proposta, apresentar lambem e re-
cibo da importando, como caução depositada na Contadoria.

6° - Os conourrentes deverão apresentar suas propostas
com os preços em algarismos e por extenso sem emendas,
razuraS ou entrelinhas.

7° - As firmas consideradas fornecedoras do Corpo, em
consequencia da concurrencia, ficam na obrigação de for-
necerem os, artigos que lhes couber pela concurrencia, quando
requisitados, todos de primeira qualidade e entregues no
Quartel Central á praça da Republica, dentro do prazo deter-
minado na requisição, sendo o respectivo pagamento feito
mensalmente na Contadoria do referido quartel.

8° - As propostas serão apresentadas em tres vias e en-
tregues em enveloppe lacrado, sendo a primeira via Imitada
com 18000 por folha (tamanho regulamentar) e mais um
sello de Educação.

9° - As firmas que deixarem de satisfazer ás exigencias
costantes do item 70 serão cancellados as seus preços e ex-
squidas do registro de insaripção, sendo tal facto communi-
cado a todas as repartições publicas, para fins de inidonei-
dade, em futuras concurrencias.

10 - Fica reservado ao commando deste Corpo o di-
reito de annullar a presente concurrencia si houver justaí
causa e bem assim deixar de tomar em consideração as ro-
tnes que excederem de 10 % (108 preços correntes da praça.

11 - O Corpo de Bombeiros não ficará na obrigação de
adquirir todos os artigos constantes da relação abaixo.

Assisteneia do Material, 14 de novembro de 1936.
Carlos Alberto de Lima, director interino.

Gmipo unico - Artigos pharmàceuticos

Caução 2003000 (duzentos mil reis)

1. Acido acetico, kilo.
2. Acido azotiCo do commercio, kilo

De ordem do Sr. coronel commandante do Corpo de

•
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3. Acido azotico 42°, Baumé, kilo
4. Acido benzoico, kilo.
3. Acido borico crystalizado ou em pó, kilo.
6. Acido ohlorhydrico do commercio, kilo.
7. Acido chlorhydrico puro, medicinal, kilo
8. Acido enrico, kilo.
9. Acido lactioo, kilo.

10. Acido oxalico, kilo.
Acido phosphorico medicinal, kilo.

12. Acido picrico, kilo.
13. Acido phenico, do commercio, kilo.
14. Acido phenico puro, crystalizavel, kilo.
15. Acido pirogalico, 50,0.
16. Acido sulphurico do commercio, kilo
17. Acido sulphurico Baumé, 66°, kilo.
18. Acido salicylico, kilo.
19. Acido tannico, kilo.
20. Acido tartarico crystalizado ou em pó, kilo.
21. Acido trichloracetico, 50,0.
22. Acetato de chumbo neutro, 1.000,0.
23. ..Acetato de ammonea, 1.000,0.
24. Acetato de sodio, kilo.
25. Acetona, kilo.
26. Aconito, fo hais, kilo.
27. Aconito, raizes, kilo.
28. Aconito em pó, 100,0.
29. Açafrão do ,Oriente, kilo.
30. Adrenargol, vidro.
31. Agua distil ada, com cascos, litro.
32. Agua de rosas Lsnard, litro.
33. Agua de rosas (outras marcas), litro. .
34. Agua de melissa, litro.
35. Agua de melissa Boyer, vidro.
36. Agua de flores de laranjas Isnard, litro.
37. Agua de flores de laranjas (outras marcas), litro.
38. Agua de flores de laranjas Ienard ,(vidro de 100,0),

vidro.
39. Agua de flores (outras marcas), vidro de 100,0, vidro.
40. Agua oxygenada Merck (vidro de 300,0), vidro.
41. Agua oxygenada Merck (vidro de 600,0), vidro.
42. Agua oxygenada (outras marcas), vidro de 300,0, vidro.
43. Agua de louro cerejo, litro.
404. Agua Vilascabras, vidro.
45. Agua Prata, garrafa.
46. Agua Carabana, garrafa.
47. Agua purgativa Brasileira, vidro.
48. Agua Ingleza Ribeiro da Costa, garrafa.
49. Agua Ingleza Silva Araujo, garrafa.
50. Agua Ingleza Graando, garrafa.
51. Agua Vichy Celetin, garrafa.
52. Agua Labarraque, garrafa.
5.3. Agua Pubinat Lorach, vidro.
54. Agua da Colonia, litro.
55. Agua Java, vidro.
56. Aguardente allemã, 1.000,0
57. Agarol, vidro.
58. Agomesina, vidro.
59. Aicool absoluto superior, litro.
60. Álcool ethycilico, litro.
61. Alcoolato de garue, litro.
62. Alcoolato vulnerario, litro.
63. Alcoolatura de raiz de acouto, litro
64. Alcatrão de Guyot, vidro.
65. Algodão em pacotes de 50,0, kilo.
66. Algodão e •mpacotes de 100,0, kilo.
67. Algodão em pacotes de 250,0, kilo.
68. Algodão em pacotes de 500,0, kilo.
69. Algodão em pacotes de kilo, um.
To: Algodão em rama, kilo.
71. Alcaçuz, raiz, kilo.
72. Alcaçuz em pó, kilo.
'73. Alfazema, flores, kilo.
74. .Aloes socotorino, kilo.
75. Althea, raiz, kilo.
76. Althea em pó, kilo.
77. Alumen em pó, kilo.
78. Alumen em pedras

'
 kilo.

79. A umen calcinado, kilo.
80. Alumen chromo, 250,0.
81. Amendoas doces descascadas, kilo.
82. Amargo sulphuroso, vidro.
83. Amido em pó, kilo.
81. Amerol, vidro.

85. Anamonea liquida, litro.
86. Ampoulas anticatharral, Lemos, c,aixa
7. Ampoulas de Agripam R. Leite, caixa.

88. Ampoulas de adrenalina, qualquer dosagem, caixa.
89. Ampoulas de agua bi-distillada, 5 cc., arnpoula.
00. Ampoula de agua bi-distillada, 10 cc., ampoula.
91. Ampoula de agua bi-distillada, 20 cc., ampoula.
92. Ampoulas de arsebobromotonicas, caixa.
93. Ampoulas aluetina, caixa.
94. Ampoulas apornorphina, caixa.
95. Ampoulas anemotrat, caixa.
96. Ampoulas aerophagyl, caixa.
97. Ampoulas acetylarsam (adultos), caixa.
98. Ampoulas de acetylarsaro (infantil), caixa.
99. Ampoulas de aloival, caixa.

100. Ampoulas bismugalol (caixa de 100), caixa.
101. Ampoulas de bismugalol, caixa.
102. Ampoulas antipiogenicas Bruschtine (c. 6), caixa.
103. Ampoulas antipiogenicaa Bruschtine (c. 3), caixa,
104. Ampoulas gonococcica Bruschtine, caixa.
105. Ampoulas de biodina, caixa.
107. Ampoulas bronchopnimmonica Lemos, caixa.
108. Ampoulas de bio-soro, caixa.
109. Arupou as Biodyl, caixa.
110. Ampoulas bacteriophagin.a dysenterica, caixa
111. Ampoulas bismuthan, 10 cc., caixa.
112. Ampoulas bismuthan, 20 cc. caixa.
113. Ampoulas de bismogenol, caixa
114. Ampoula.s cardizol, caixa.
115. Ampoluas coramina, caixa.
116. Ampoulas ehlorhydrato de codeina, caixa.
117. Ampoulaa cytoserum Corbiére, caixa.
118. Ampoulas colivaoirn, caixa.
119. Ampoulas earbobi A, caixa.
120. Ampoulas carbobi B, caixa.
121. Ampoulas cacodylina James, caixa.
122. Ampoulas de caldo Sandoz, 5 co., caixa
123. Ampoulas caldo Sandoz, 100 cc., caixa
124. Ampoulas citrogenina, 5 co., caixa.
125. Ampoulas camboacy, õ co., caixa.
'126. Arnpoulas campolom, caixa.
127. Ampoula,s cytarobi, caixa.
128. Ampoulas cysthotenil, caixa.
129. Ampoulas de Colpovaccim 1 serie, caixa.
130. Ampoulas de Colpovaccim 24 serie, caixa.
131. Ampoulas Cyto Nadar, caixa.
132. Ampoulas Claudem loco., caixa.
133. Ampoulas Crinocal, caixa.
134. Ampoulas de Crinovix, caixa.
135. Ampoulas de Digitalina, caixa.
136. Ampoulas Digaleno, caixa.
137. Ampoulas Davitam, caixa.
138. Ampoulas Desby (adultos), caixa.
139. Anipoulas Desby (irilantil), caixa.
140. Ampoulas Dilandi, caixa.
141. Ampoulas Decholiin, caixa.
142. Ampoulas Ernetina (todas as dosagens), caixa.
143. Ampoulas de Ergal, caixa.
144. Ampoulas Demelcos, caixa.
115. Ampoulas Endoiod i a, caixa.
146. Ampoulas Electragol, caixa.
147. Ainpoulas Ergotina, caixa.
148. Ampoulas Eutrophyl, caixa.
119..Ampoulas Emostyl, caixa.
.150. Ampoula Ergocalcie, caixa.
151. Anipoulas Estannoxyr, caixa.
152. Ampoulas de Fluocal simples, caixa.
153. Ampoulas de Fluocal lecithimado, caixa.
154. Ampoulas de Formina Dextrose, caixa.
155. Ampoulas de Falusana Mixta, caixa.
156. Ampoulas de Fostolipina, caixa.
157. Ampoulas de Fandorine, caixa.
158. Ampoulas de Phosphocitol, caixa.
159. Ampoulas Galobis, caixa.	 •
160. Ampoulas Gonnovacim, caixa.
161. Ampoulas de Gadusam- n. 1, caixa.
162. Ampoulas de Gadusan n. 2, caila..
164. Ampoulas de Gadyl n. 1, caixa.
165. Ampoulas de Gadyl 2co., caixa.
366. Ampoulas Gonnococcicas. P. Davis,
167. Ampoulas de Glucinal, caixa.
68. .A.mpoulas do Glucaleil, caixa.

•
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169. Arnpoulas de Glucalbet, caixa.
170. Ampou/as de Glucalbet (caixa de 100), caixa.
171. Ampaulas de Evipam, caixa.
172. Ampoulas de Henaocyto Corbiere, caixa.
173. Ampoulas de Hectina A, caixa.
$74. Ampoulas de Hectina B, caixa.
175. Ampoulas de Hyposulfito de sadio 10 % loco. .(12),

caixa.
176. Ampoulas • de Hyposulfito de sodio 10 % loco. ,(0),

177. Ampoulas de Iodureto de sodio 10 % loco. (12), caixa.
178. Ampoulas de Iodureto de sodio 10 % loco. ,(6), caixa.
179. Ampoulas Hormovaccina, caixa.
180. Ampoulas Hormorrhenal, caixa.
181. -Ampoulas Hernoantitoxina R. Plá, caixa.
182. Ampoulas . de Helcosam, caixa._
183. Ampoulas de Hyposulfito de sodio 10 % 5 ca., caixa,
184. Ampoulas de Intogynam, caixa.
185. Ampoulas. Iode; caixa.
186. Arnpoulas Iodobismam caixa de loa, caixa.
187. Ampaulas lodobismazn, caixa.
188. Ampoulas Iodoinjectol James, caixa.
189. Arnpoulas de Iodoinjector salioylado, caixa
190. Ampoulas de Immumodine, caixa.
191. Ampoulas Ionase anti-infecciosa, caixa.
192. A.mpoulas Iobyl, caixa.
193. Ampoulas Ibina, caixa.
194. Ampoulas Iogal, caixa.
195. Arnpoulas Intocorticaui, caixa.
196. Ampoulas Iobyl infantil, caiara,
197. Ampoulas Yanabi, caixa.

• 198. Ampoulas ladalisina, caixa.
199. Ampoulas Iodolisina( infantil), caixa.
200. Ampoulas Intohepatam,-caixa.
201. Ampoulas Iodonatrium 2 cc., eaizt..
202. Ampoulas de Iodonatrium 500.3 caixa.
203. Ampoulas Klankal, caixa.
204. Arnpoulas Klankal caixa de 100, caixa.
205. Ampoulas Lipocarbisam, A, caixa.
206. Ampotilas Lipooarbisam B, Caixa.
207. Arnpoulas de Lactozymbiase, caixa,
208. Ampoulas de Laotozynabiosine, caixa.
209. Ampoulas de Lactipam, caixa.
210. Ampoulas de Lantol, caixa.
211. Ampoulas Lipiodol .n. 1, caixL'
212. Ampoulas de Lipiodol n. 2, caixa.
213. Ampoulas de Luteo °varina, caixa.
214. Ampoulas Lipoiogal caixa, de 100, caixa
215. Arnpoulas Lipoiogal, caixa.
216. Ampoulas Lipostrychnol, caixa.
217. Ampoulas Lancise . pyogenica, caixa.
218. Ampoulas Lactofermim, caixa.
219. Ampoulas Lyodil, caixa.
270. Ampoulas Merciol, 'caixa
221. Ampoulas Muthiol, caixa.
222. Ampoulas Muthiol infantil, caixa..
223. Ampoulas Myrthonil, caixa..
224. Ampoulas Mercethylina a. 1, caixa.
225. Ampoulas Mercetylina n. 2, caixa
226. 'Ampoulas Mycol, caixa.
227. Ampoulas Myovix, caixa.

.	 228. -Arnpoulas Mycosam, caixa.
229. Ainpoulas Morruethyl n. 1 (adulto), caixa.
230. Ampoulas Morruetbyl (infantil), caixa.
231. Ampoulas Naiodine 2cc., caixa.
232. Ampoulas Naiodine 5co., caixa.
233. Ampoulas Naiodine 10 cc., caixa.
234. Ampoulas Novosarn, caixa.
235. Ampoulas Neovaleol, caixa.
236. •Ampoulas Natrol, caixa.
237. Ampoulas Neovaccim gonococica, caixa.
238. Ampoulas Neovaccim concentrada, caixa.
239. Ampoulas . Nuclearsitol Robim, caixa.
240, Ampoulas Neurooleina, caixa.
241. Ampoulas Neosorosol, caixa.
242. Arnpoulas Neohexal, caixa.
243. Ampoulas Neuro Soro n. 1, caixa.
244. Ampoulas Neuro Soro n. 2, caixa.
245. Ampoulas Nevrosthenyl, caixa.
246. Ampouras Neutralon c/beliadona, caixa.
247. Arnpoulas Nitrito de amyla, caixa.
248. Ampoulas Novacol. caixa.

249. Ampoulas Neurovoidina, caixa.
250. Arnpoulas Oumnadine caixa de 3, caixa.
251. Ampoulas Oleo camphorado 0,25, caixa.
252. Ampoulas Oleo camphorado 0,50, caixa.
253. Arnpoulas Ovario luteina, caixa.
254. Ampoulas Ostelim, caixa.
255. Anapoulas Ovarigem, caixa.
256. Ampoulaa Oryobi, caixa.
257. Ampoulas Phosphorrhenal, caixa.
258. Ampoulas Phosphorrhenal c/ferrot caixa.
259. Ampoulas Phophorrhenal c/arsenico, caixa.
260. Ampoulas Parcaina 5 co., caixa.
261. Ampoulas Pallicida, caixa.
262. Ampoulas Pantopon Roohe, caixa.
263. Ampoulas Pituitrina, caixa.
264. Ampoulas Phosphoplasmina, caixa.
265. Ampoulas Pertuasol, caixa.
266. Ampoulas Phosphobismol, caixa.
267. Quiniopulmi" caixa.
268. Ampoulas Quiniobis solubisado, caixa.
269. Ampoulas Quinoforrnio 0,50, caixa.
270. Ampoulas Rexocal, caixa.
271. Ampoulas Rexiobi, caixa
272. Ampoulas Rimei, caixa.
273. Ampoulas Radiocalcio, caixa.
274. Ampoulas Radiovaocim, caixa,
275. Ampoulas saro physiologico 100,0, uma,
276. Ampoulas saro physiologaco 250,0, urna.
277. Ampoulas saro psysiologico 500,0, uma.
278. Ampoulas saro pryisiologico 1.000,0, urna,
279. Ampoulas aóro glycosado 100,0, uma.
280. Ampoulas saro glyoosado 250,0, urna..
231. Ampoulaa saro glycosado 500,0, 1111n.
282. Arnpoulaz saro glycosadta 1.000,0. uma.
283. Ampoulas saro hormo hepatia°, caixa.
284. Ampoulas saro horino gravidico,
285. Ampoulas Septicemine, caixa.
286. Ampoulaa Solhydrol, caixa.
287. Ampotilas Strychnarsitol, cabra.
288. Ampoulas Sulphomercuriom, caixa.
289. Ampoulas Sedol, caixa.
290. Ampoulas Staphylovaccim R. Leite, caba.
291. Ampoulas Streptovaccirn, R. Leite, caixa.
292. Ampoulaa Sulby, caixa.
293. Ampoulas Sinalgam, n. 1, caixa.
294. Ampoulas Sinalgam, n. 5, caixa.
295. Ampoulaa Sinalgam, n. 10, caixa,
296. Ampoulaa sulfato de strychnina 0,002, caixa,
297. Ampoulaa Salyrgam, caixa:
298. Ampoulas Triglandol, caixa.
299. Arnpoulaa Triglandine, caixa.
300. Ampoulas Toniceina Chevretim, caixa.
301. Ampoulas Thyozol A, caixa.
302. AmpOulas Thyozol B, caixa.
303. Ampoulas Thyozol C, caixa.

. 304. Ampoulas Thiobi A, caixa.
305. Ampoulas Thiobi B, caixa.
306. Ampoulas Thevix, caixa.
307. Ampoulas Thiovix, caixa.
208. Ampoulas Tinitrina, caixa..
399. Ampoulas Trivalerina, n. 1, caixa.
310. Ampoulas Trivalerina, n. 2, caixa.
311. Ampoulas Tropolipam, caixa. .
312. Ampoulas Trypaflavina (todas as dosagens); caiu.
313. Ampoulas Valeol, caixa.
314. Ampoula 914, 015, urna.
315. Ampoula 914, 0,20, uma.
316. Ampoula 914, 0,30, uma.
317. Ampoula 914, 0,45, urna.
318. Ampoula 914, 0.60, urna,
319. Ampoula 914, 0,75, uma.
320. Ampoula 914, 0,90, uma.
321. Anemotrat simples, vidro.
322. Antiepilptico Barasch, vidro.
323. Aptiphytol, vidro.
324. Antiplhogestine (pote pequeno), um.
325. Antiphlogestine (pote media), um.
326. Antiphloge.Qtine (pote grande), .um.
327. Afiz estrellado, kilo.
328. Aniodol interno, vidro.
329. Aniodol externo, vidro.
330. Antalgol, vidro.
331. Antipyirina, 100,0.
332. Anilina pura, 25,0.

a
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333. ApiOlind. Lilaputeau. ná;l•
334. AxsunOterratoSe, vidro.
335. Argyrol original, 25.0.
336. Arcykola, vidro,
337. Artesal pequeno, vidro.
338. Aristuquina Biuer, 25,0.
339. Arnica •flores, kilo.
340. Arsenovita, vidro.
341. Artrithina, vidro
342. Aristol, 10,0.
343. Arrlienal, 25,0.
344. Arseniato de sodio, 25,0.
345. Asearidol (todos os numeros), vidro.
346. Aspirina Bayer. 100,0.
347. A.ssafetida,
348. Assucar de leite, kilo.
349. Asucar Edulcor, lata.
350. Atophatn Schering, 25,0.
351. Ataduras de gaze, 10 mita., duzia.
352. Ataduras de cambraia, 10 cinta., duzia
353. Ataduras de morim, 10 cmts., dtaia.
354. Ataduras de. flanella, 10 cmts., duzia.
355. Ataduras de morim, sortidas, duzia.
356. Ataduras de cambric, sortidas, dukiti..
357. Asai, vidro.
$58. Azotato de cobalto, 25,0.
359. Azotato de Uranio, 25,0,
860. Azeite doce, kilo.
861. Azul de methyleno, 25,0.
362. Azotato de prata fundido, 25,0.
363. Azotato de prata erystalizado, 25,0.
364. Azotato de potassio do commeroio,
365. Azotato de potasio puro, kilo
366. Balsamo Catholico, kilo.
367. Balsamo Bengue, bisnaga.
368. Balsamo do Perú, 100,0.
369. Balsarno Fioravanti, litro.
370. Belsamo.tranquillo, kilo.
371. Baunilha, gramma.
372. nenzoato de ,magnesia, 25,0.
$73. Benzoato de merendo, 25,0.,
374. Benzoato de sodio, kilo.
375. Benzoato de ferro, 25,0.
376. Balsamo tranquillo, kilo.
377. Benzoato de calcina, 25,0
378. Benzoato de gayacol, 25,0.
379. Benzoato de lithio, 25,0.
380. Benzoato de bismutho, 25.0,
381. Benzonaphtol, 100,0..
382. Beta naphtol, 25,0.
383. Baleai, vidro.
384. Belladona em pó, .100,0
385. Belladona folhas, kilo:
386. Benjoim, kilo.
387. Betol, 25,0.
388. icarbonato de aodio, kilo.
389. Bicarbonato de sodio, caixa de 100,0, uma.
390. Bicarbonato de sodio C. Erba, cair g. de 100,0,391. Bicarbánato de potassio, kilo.
392. Bi-chlorhydrato de quinino, 25,(
393. Bi-chlorureto de mentido, 25,0.
394. Bi-cromato de potassio, 25,0.,
395. Biurol, vidro.
396. Bysodo, vidro.
397. Bionte, vidro.
398. Byodarsil, vidro.
399. Biotonico Fontoura, vidro.
400. Bistorta, kilo.
401. Bi-phosphato de caldo, 100,0
402. Bi-phosphato 'de aodio, 100,0.
403. Bi-sulfato de quinino, 25,0.,
404. Bi-sulfito de sodio, 100,0.
405..Boldeno, vidro.
406. Borracha para irrigador, metro.
407. Boina Alba, 500,0.
408. Borax, kilo.' •
409. Bordesina, vidro.
410. Borato de sodio, kilo
411. Borragem flores, kilo.
412. Boricina Messonier, 100,0
113. Bromureto de sodio, 100,0.
414. Bromureto de potassio, 100,0
415. Bromureto de saldo, 100,0.
418. Dronaureto de lithio, 100,0.

417. Bromureto de stronclu 200,0
418. Bromureto de ammonea, 100,t
419. Bromolorrnio, 25.0.
420. Bromo, 25,0.
421. Bromyclrato de quiniao. 25,0.
422. Brornydrato de calcina. 25,0.
423. Breu, kilo.
424. Bryonia, vidro.
425. Buceovaccitn, vidrG
426. Borosthyrol, vidro.
427. Caixa para papeis, grosa.
428. Caixa para pilulas, grosa.
429. Caixa para capsulas 3/8. grosa.
430. Carbonine Nascimento 1, ,m.eira, viam.
431. Camomilla p6, kilo.
432. Camomilla portugueza. kilo.
433. Camornilla romana, kilo-
434. Cardarnomo, kilo.
435. Capivarol, vidro.
436. Cascaroby/, vidro.
437. Caldo Delta, vidro
438. Cafeina, 25,0.
439. Camboacy liquido, vidro.
440. Cardiozol Ephedrine (gottas), vidro.
141. Cazeom, vidro.
442. Cazeomalte, vidro.
443. Camphora, kilo.
444. Capsulas paulistanas, n. 1, milheiro.
445. Capsulas paulistanas, n. 2, milheiro.
446. Capsulas Arhol, vidro.
447. Capsulas Cognet, vidro.
448. Capsulas Eurythmine Dethana, caixa.
449. Capsulas Pyramidina, vidro.
450. Calceose, vidro.
451. Cascareno O. Rangel, vidro.
452. Cascarina glycerinada, vidro,
453. Calciodina, vidro.
454. Calciorelli granulado, vidro.
455. Cacau Albon, vidro.
456. Carbovieirato de magnesia, vidro.
457. Catgut sortidos, duzia.
458. Capsulas de oleo de fígado de bacalhau, vidro.
459. Capsulas de oleo de ricino, vidro,
460. Capsulas Theobromose, vidro.
461. Cal virgem, kilo.
462. Cacodylato de sodio, 25,0.
463. Callomelanos a vapor, 100,0.
464. Calumba , em p6, kilo.
465. Canella em pó, kilo.
466. Canella em cascas, ki/o
467. Carmim puro, 25,0.
468. Cascas de laranjas amargas, kilo
469. Cascas de jequitibã, kilo.
470. Carbonato de ammoneo, 500,P
471. Carbonato de sodio, 500,0.
472. Carbonato de potassio, 500,0
473. Carbonato de caldo, kilo.
474. Carbonato de ferro, 250,0.
475. Carbonato de creosoto, 25,0.
476. Carbonato de lithio, 25,0.
477. Carbonato de magnesia, kilo
478. Carbonato de gayaool, 25,0.
479. Carbonato de chumbo, kilo

• 480. Carvão animal, kilo.
481. Carvão de Belloc, vidro.
482. Carvão Naphtolado Fontoura, vidro.
483. Caseara sagrada, kilo.
484. Cataplasma Langlebert, ump
485. Centauros (planta), kilo.
486. 'Cevada, kilo.

• 487. Cèra branca, kilo.
488. Cèra amarella, kilo,
489. Chlorureto de sodio,
490. Chlorureto de caldo para desinfecções, kilo.
491. Chlorrreto de caldo pura, medicinal, 250,0.
492. Chloroforrnio, 100,0.
493. Chlorureto de caldo, Fontoura, vidro
494. Chlorethyla Renning, bisnaga.
495. Chlorethyla Merck, bisnaga.
496. Cholhebyl, vidro.
497. Chlorato de potassio, kilo
498. Chlorofenol, vidro.
199. Chloral Ity:dratedo,.1.0.910.

de	 •
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500. ChlorhydratO de11dOarphila, , gráfilte.a.
.501. Chlorhydratti de aiiiiiiellóft, 100,0.
562. Chlorhydrato de TeCaina,
503. ChlorhydratO de ni81.13hiria, graninia.
504. Chlorhydrato de bardina; #raindia.
505. Chlorhydrato d qtilüinó, 25,0. , 	 •
506. Chlorocalcina, vidro.
507. Chlorocalcion, vidro.
508. Chloreto de zinco, 25,0.
509. Cholecinol, vidro. •

. 510. Citrato de potassio, kilo.
511. Citrato de sodio, kilo.
512. Citrato de ferror animoniacal, 106,6.
513. Cigarros de estrarnonio caixa.
514. Citrato de cafeina, 25,0'
515. Citropheno, 25,0.
516. CiErarina, 25,0.
517. Citrosodine granulada Greãy, vidre..
518. Clavitam, 'vidro.
519. Concentrat, vidro. •
520. Cognac nacional, litro.
521. Collodi° elastico, kilo.
522. Codeina, 4,0.
523. Cochonilla, 5000.
524. Collodio- Ergastenina,, vidro
525. Colex, vidro.
526. Coaltar saponificado, vidro.
527. Coaltrani O. Rangel, vidro.
528. Composto Ribott, Vidro;
529. Conservas -de rosas, Vidro.
530. Collargol Heydn, granima.
531. Cosa, folhas, kik).
532. Cómriinidos Cafiarspitina, 	 ,
533. Comprimidos Cafiasuirina (etiVfilefiPès),
534. Côtriprinlidos GaytesDirilla, tUbo. .
535. Comprimidos Emultona inlples, tule°.
536. Comprimidos Eu-manha enerre;ttibti. •
537. Comprirrlidós de 13rcitnur9l, prifide, .tUDO.
538. Comprimidos dê BrOnitiral,
539. Comprimidos de Phytina,
540. Comprimidos de Cardiozol,
541. Coniprimidos de Bonolee, tribo. •
542. Comprimidos de Calei° -Dititertils, tirei);
543. Comprimidos de StannoxYl,
544. Comprimidos de Suprarrheriali, Vidre. -
545. Comprimidos de Superealcid, tubo; •
546. Comprimidos Cystil, tubo. 	 .•

547. Comprimidos de Muna, tubo.
548. Comprimidos do &dotai% tubo.
549. CompdmiddS dé Saltiphatio, Ulbe.
550. Comprimidos de Helifiltõl, tt115°.
551. Comprimidos de Cessatyl, tub-d,.
552. Comprimidos de Antalgina,
553. Comprimidos de Urotropina: Seharing,
554. Comprimidos 'de Novatophan, tribo.
555. Comprimidos de Transpirol, .
556. Comprimidos de TreparSaol, tbõ.•
557. Comprimidos de Trepargyl, 111110. 	 • •
558. Comprimidos de Pernianganato dê tiotasSid, tufai.
559. Comprimidos de Oxyanurete
560. Compriniidoa Htilgaró Zydiase, Urbe,
561. Compririlicles Spalt, tubd.
562. Comprimidos Pyralgyna, tubo.
563. Comprimidos Lacteol, caixa.
564. Comprimidos Orchidan Riendel,
565. Comprimidos Glandulas Thyrolde;
566. Comprimidos Ouaraina, Libo.
5,67. Comprimidos Guaraina, (enveloptiègl,
568. Comprimidos Ovatioluteina,
569. Comprimidos ()vario Maatina, ttibé.
570. Comprimidos Ephetonina, ttibtY.
571. Comprimidos Dermovita, tuim,. •
572. Comprimidos Eldoformio, tubo.
573. Comprimidos Adaliria t tubo, •
574. Comprimidos Purgoleite,
575. Comprimidos • Purgoleité (enVA100P130:
576. Comprimichia Cib.alena, , vidro.	 - •
577. Cravo da India,
578. Creolina nacional, lata;
579. Creosoto. da faia, 100,Q.	 .
580. Cryogemna Lumiere, zá,b.	 •

581. Cremor tartaro soluvel; 506,13.-
582. Crinocal, vidro.
583. Cytobario, 500,0.

584. Cyanureto de tnercurio, 25,0.
585. Cyanureto de Dõtásálõ, _25,0..
586. ChrdInatO de pôtÉtülõ, 250,0.
587. ChlorUretd de estailhõ, 50,0.
588. Chlortlretõ dá dure, granitlia.
589. Chloruretd de batyo,
590. Davycalóiuni, Vidro.	 .
591. Deehólim, Vidro.
592. Dermatol, 100,0.
593. Dermosam- grande, Viriro,
594. Derthesaill peCitléfio, Vidro.
595. Dermol, vidro.
596. Digitalina, gOttità, Vidro.
597. Diastase, 100)0.
598. Diaderminat
599. Digaleno, vidrO.-
600. Digitalina aniorIdia OU erystallsatta
601. Diuretilla Kh011, 25,0.
602. Dionina Merck,. Culmina . 	 •
603."Dormideiras.- kilo.
604. Drageas ChOlePairifiti,
605.. Drageas 'Med ()Varina, Vidre; , 	 •
606: Dragetis Alóphóhs,Vidro houedõ, y1dit.
607. Drageas Alehanas, Vidro grande, Vidre,
608. Drageas e lodtirete de lietassie $iirfreil,
609. Drageas de Iedurete de eodie erra i Vidi'd •
610. Drageas dê	

'
P DáVig, Vidre:

611. Drageas de Papsina e Patereatillit, Viffe.
612. Drageas dê Talià diastase	 Stryelinirlà.
613. Dryeo, lata.
614. Dragobyl, vidro
615. Dinerve, vidro.
516. Dinamogenol, Vidro.
317. Elgam, vidro.
318. Elixir Dorete, Vidro.
519. Elixir Boldo Vertia, Vidro:
620. Elixir de Gates, vidro. •
621. Elixir•ParégõriTo Vidro.
622. Elixir Petiaina, Vidre,
623. Elixir de NógUell'a, Vidre,
624. Elixir de Inhame, Vidre.
625. Elixir 914, vidro,	 •
626. Elixir Doria, Vidre,
627. Elixir dile dadiars, Vidro,
628. Elixir de carnõinillit Gratile, 'Vidre.
629. Emlilailó dê geütt,	 ijecjiiend,
630. Emuladõ de Seott, Vidre gralide, vidrõ.
631. Emulsão' dê • Koilero Vidre.
632. ,Emultotia sinitilea, Vidro.
633. Erniultona coin farrd, Vidre.
634. Emplastrõ Pheribi, tini	 •
535. Enterobil, Vidrd.
;36. Endohepatifie, vidro.
537; Enxofre sUblirhado êh') 156, kilo.
638. Enxofre ein bastOes,
639. Enxofre dourai:1d de antimenio, 166,0
640. Ephtosil, vide°. .
641. Ephtonina, Vidro.
642. Ergotina de YVórn, 25.0.
543. Ergotina Bálgártin, 25,0,
644. Ergonitiol i Vidre.
645. Escova para tiiihãã, 1,5,0 ceibrbiliii, unia
646. Escrirráfniaa, 100,0.
647. EssenCia de alecrim, 25,6.
648. Essencia de alfaiaina, 25,0.
649. Essencia de ardi-, 25,0.
650. Essencia dó batitillba, 25,0.
651. Essenela de jaiiiiipardi 25,0.
652. Essencia de CajOut, 25,0.
653. Essencia de Tabeliã, 25,0;
654. Essencia de eraVe dá Ilidia, 25.6.
655. Essencia de bórtelãiiiffiêtita, 25,0
656. Essenciá de bêrgarlui t a, 25,0.
657. Essência de União, 25,6,
658. Essencia de tnestarda,, 25,0:
659. Essencia dó laranja Nérõly, 25,0
660. Essencia de roSa	 25,0
661. Essoncia dè tIM'éberitifia; nine.
662. Estygmars de MilhO, kile.
663. Ether sulfurieo, litrd.
664. Engenol, 25,0.
665- Euquinino, 25,0
666 Pr'.iigynol. vidro.
66r,' Ein. pliono. 25.0
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668. Evonymina, 25,0
669. Evipam, vidro.
670. Extracto. fluido de angico, 100,0.
671. Extracto fluido de cascas de laranja, 100,0,
672. Extracto fluido de camomilla, 100,0.
673. Extracto fluido de caseara sagrada, 100,0..
674. Extracto fluido de cinco raizes, 100,0.
675. Extracto fluido de chicorea, 100,0.
676. Extracto fluido de chicorea coreposta, 100,0.
677. Extracto fluido de coca, 100,0.
678. Extracto fluido de calumba, 100,0.
679. Extracto fluido do crategus oxyacantha, 100,0.
680. Extracto fluido de cacáo, 100,0.
681. Extracto fluido de café torrado, 100,0.
682. Extracto fluido de capillaria, 100,0.
683. Extracto fluido de cipó cravo, 100,0.
684. Extracto fluido de cambará, 100,0.
685. Extracto fluido de caroba, 100,0.
686. Extracto fluido de cipó cabelludo, 100,"
687. Extracto fluido de cicuta, 100,0.
688. Extracto fluido de droserai 100,0.
689. Extracto fluido de dulcamara, 100,0.
690. Extracto fluido de Desessartz, 100,0.
691. Extracto fluido de estygmas de milho, 100,o,
692. Extracto fluido de flores peitoraee, 100,0.
693. Extracto fluido de genciana, 100,0..
694. Extracto fluido de guaraná, 100,0.
698. Extracto fluido de groselhas, 100,0,_

. 697. Extracto fluido 'de hydrastis, 100,0.
698. Extracto fluido de hamarnelis, 100,0.

.699. Extracto fluido de ipecacuanha, 100,0.
1700. Extracto fluido de iodotannico, 100,0,
'01. Extracto fluido de jatahy, 100,0.
'702. Extracto fluido de jaborandy, 100,0,
703. Extracto fluido de jalapa, 100,0.
703. Extracto fluido de kola, 100,0.
705. Extracto fluido Lamaroux, 100,0.

• 706. Extracto fluido Larrey, 100,0.
707. Extracto fluido de rabano iodado, .100,0,
708. Extracto fldido de nogueira, 100,0.
'709. Extracto fluido de nox-vomica, 100,0.
710. Extracto fluido de marmello, 100,0.
7H. Extracto fluido de opio, 100,0.
712.'Extracto • fluido portal, 100,0.
713. Extracto fluido de piscidia,. 100,6.
714. Extracto fluido de peitoral mglez, 100,0.
'715. Extracto fluido de polygala, 100,0.
716. Extracto fluido de quina amarella, 100.0.
717. Extracto fluido de quina cinzenta, 190,0..
718. Extracto fluido de quina rubra, 100,0.
719. Extracto fluido de rosas rubras, 100,0.
720. Extracto fluido de tayuyã, 100,0.
721. Extracto fluido de therebentina, 100,0.
722. Extracto fluido de vinagre aromatico, 100.t.
723. Extracto fluido de valeriana, 100.0.
724. Extracto fluido de viburnio, 100,0.
725. Extracto fluido de abacateiro, 100,0
726. Extracto fluido de althéa, 100,0.
727. Extracto fluido de alcaçuz, 100,0.
728. Extracto fluido de aconito, 100,0.
729. Extracto fluido de amoras, 100,0.
730. Extracto fluido de ameixas, 100,0.
731. Extracto fluido de adonis vernalis, 100,0.
4e8. Extracto fluido de belladona, 100,0.
133. Extracto fluido de malte clhemoglobina P. Davis, vi-

dro.
734. Extracto de n;alte OrdeP, vidro.
735. Extracto fluido de carne Lenco, 25,0.
736. Extracto hepatico Vital Brasil. vidro.
737. Extracto molle de caseara sagrada, 25,t,
738. Extracto mune de cicuta, 25,0.
739. Extracto multe de cannabis indica, 25,0.
740. Extracto moIle de calumba, 25.0.
741. Extracto mono de genciana. 25,0.
742. Extracto mane de cipó cabelludo. 25,0.
743. Extracto rnolle de hamamellis, 25.0.
744. Extracto multe de hydrastis. 25,0.
745. Extracto multe de ipecacuanha, '25,0,
746. Extracto multe de meimendro, 25,0.
747. Extracto mono, de nox vomica. 25.0.
748. Extracto mono de opto gomoso, 25,0,
749, Extracto n.'olle de polygala, 25,0.
750. Extracto molle de quina amarella, 25.0.
751. Extracto molle de quina cinzenta, 25,0.

752. Extracto molle de quina rubra, 28/
753. Extracto molle de ratanhia, 25,0.
754. Extracto moita de rhuibarbo, 25, •
'755. Extracto molle de scella, 25,0.
756. Extracto molle de valeriana, 25,0.
757. Extracto molle de aronito, 25,0.
758. Extracto moita de belladona, 25,0.
759. Exalgina, 25,0.
760. Fandorina, vidro.
761. Farinha vitamina, latn
762. Farinha feculose, lata.
'763. Farinha Albom, lata.
764. Farinha Nestle, lata.
765. Farinha EledorC, lata.
766. Ferroarsylose, vidro.
767. Ferro reduzido pelo hydrogenio, 100,0.
768. Fermento bulgaro, vidro .
769. Ferro cyanureto de potassio, 25,0.
770. Flanella, metro.
771. Fluocal em pó, vidro.
772. Flores peitoraes, kilo.
773. Fluxo eedatina, vidro.
774. Formiato	 quinino, 25,0.
775. Formiato de eodio, 25,0.
776. Formol,.kilo.
777. Fragol, lata.
'778. Frixal, vidro.
770. Fructal, vidro.
780. Galactol, vidro.
781. Galactogenio, vidro.
782. Gayacol liquido, Merck, 100,0,
783. Gaze hydrophila, pacotes de 5 metros, um.
784. Gesso Leder°, lata do kilo, uma.
785. Glycerophosphato de sodio em pó, Merck, 100,0,
786. Glycerophosphato de sodio, liquido, Merck, 100,C
787. GlycerophosPhato de calcio, Merck, 100,0.
788. GlycerophosPhato granulado, S. Araujo, vidro
789. Glycerina' pura, kilo.
790. Glycoborato de sodio, 100,0.
791. Gomma arabica, em pó, C. Erba, kilo
792. Gornma arabica, em pedras, kilo.
793. Gottas Ramy, vidro.
794. Gottas Physiologicas, vidro
795. Gottas Peris.sé, vidro.
796. Gottas Aethona, vidre,
797. Gottas Nicam, vidro.
798. Gottas Geneserina, vidro.
799. Gottas Genatropina, vidro
800. Gottas Eutrophyl, vidro.
801. Gottas Intogynam, concentrado. vid..,,
802. Gottas Gynergim, vidro.
803. Gottas Hepathicas, V. Brasil, vidro.
804. Gottas Analypticas, vidro.
805. Gorgesam, vidro.
806. Gomenol, bisnaga.
807. Gomentol, vidro.
808. Guaratonico, vidro.
809. Guaraná iodo kola, vidr-
810. Guaraná em pó, 100.0.
811. Guaranesia, vidro.,
812. Gyrol, caixa.
813. Genciana, raiz, kilo.
814. Gaze Seabury, caixa de 1 jarda, uma.
815. Gaze Seabury, caia de 5 jardas, uma
816. Gets it, vidro.
817. Glefina, 'vidro.
818. Gluconia, vidro.
819. Grippina, vidro.
820. Guttapercha para dentis' tubo.
821. Hexal, vidro.
822. Hebrim, vidro.
823. Ilepatrat simples, is idro
824. Hormophenyl, vidro.
825. Hormotone, vidro.
826. Hemozol, vidro.
827. Hemoantitoxina R, Plá, vidro
828. Hormovermil, vidro.
829. Hydrocalcio, vidro.
830. Hydrato de magnesia, C. Erba„ 2.5
831. Hormocalcio, vidro.
832. Hydrato de bano, kilo.
833. Helmitol Bayer, 100,0.
834. Hydrolato de alface,
835. Hydrolato de titia, litro
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836. Hydrolato de coligia, litro.
837. Hydroquinone,,500,0.
838. Ilypophosphito de sodio, 500,0.

.839. Hypophosphito de calem, 500,0.
840. Hyposulfito de sodio, kilo.
841. Hyposulfito de znagoesia, kilo.
842. Hyposulfito decalco, kilo.
843. Hyrcal, vidro.
844. Hypochlorina, vidro de 250,0, um,,
845. Hypochlorina, vidro de 500,0, um.
846. Hypochlorina, vidro de 1.000,0, um.
847. Iodalose Galbrum, vidro.
848. lodone Robim, vidro.
849. Iodeina Montagu, vidro
850. lodalb, vidro.
851. Iodeikom, vidro.
852. Iodoferrol Godoy, vidro.
853. Iodolino de Ohr, vidro,
854. Iodofris, vidro.
855. Iodes simples, pote.
856. Iodes methylado, pote,
857. Iodes salicylado, Pote.
858. Iodureto de lithio, Merck, 100,f
859. Iodureto de calcio,'100,0.
860. Iodureto de sodio, 100,0.
861. Iodureto de potassio, 100,0
862. Iodureto de chumbo, 100,0.
863. Iodureto de stroncio, 100,0.,
864. Iodo metallico, kilo.
865. Iodoformio, 100,0.
866. Iodol, 25,0.
867. Ichtyol, 100,0.
868. Ichtalbina, 100,0.
869. Incenso, kilo.	 •
870. Ipecacuanha, raiz, kilo.
871. Ipecacuanha, em pó, 100,40.
872. Inothyol, bisnaga.
873. Intrato de valeriana, Dausse, vidro. •
874. Intrato de castanheiro da Judia, Dausse, vidro.
875. Insulina Leo, tubo.
876. Ipotentol, vidro.
877. Ipeuvol, vidro. .
878. Irrigador de agathe, completo, -para 2 litros, ur,
879. Irrigadór, de vidro, completo, para 2 litros, um. •
880. Jaborandyt-kilo.
881. Jalapa, raiz, kilo.
eS2. Juvenina Bayer,vidr
883. Kola Astier, vidro. •
884. Kola Cardinette, vidro.
885. Kola phosphatada, Werneck, aldrO •
886. Kola Monavom, vidro
887. Kola Stearns, vitkrp.
888. Kolateno, vidro.
889. Kuly, vidro.
890. Kola, kilo.
891. Kolateinol, vidro.
892. Klimaktom, vidro. -
893. Kaolim, 100,0.
894. Kermes mineral, 50.0,
.895. Lanolina, 500,0.
896. Lactato de ferro, 100,0.
897. Lactato de stroncio, 100,0.
898. Lactato de caldo, 100,0.
899. Lactato neutro de mercurio, 100,0.
900. Lactophosphato de calcio, 100,0. . •
901. Lactose, 100,0.
902. Lactofermim, vidro.
903. Lactozym Alpha, vidro
904. Laminaria, vidro.
905. Lactogeno, lata.
906. Laxativo D, vidre
907. Lactargyl, vidro.
908. Lactargol, vidro.
909. Lactovermil, vidro,
910. Lactophenina, vidro.
911: Lacteol granulado, caixa.
912. Laxo!, vidro.
913. Laparoseda, vidro.
914. Laudano de Sydenham, 500,0.,
915. Latas para 15,0, duzia.
916. Latas para 30,0, duzia
917. Latas para 60,0, (luzia,

918. , Latas para 90,0,
919. Latas para 120,6. duzia.
920. Latas para 250,0, duzia.
921. Laza, vidro.
922. Levedo de cerveja, vidro.
923. Licor de caca°, vidro.
924. Licor ão João da Barra, vidro.
925. Licor de Alcatrão Silva Araujo, vidro
926. Licor Thybaina, vidro.
927. Leite Gloso, vidro.
928. Leite de magnesia Pbillips grande, um.
929. Leite de znagnesia Phillips, pequeno, um.
930. Leite de magnesia Granado, vidro.
931. Licor Laville. vidro.
932. Licor Sedans, vidro.
933. Linimento de Sloam, vidro.
934. Linhaça em pó C. Erba, kik
935. Linhaça_ em pó nacional, kilo.
936. Linhaça em grão, kilo.
937. Lysol vidro de 1.900,0, um.
938. Lysol vidro de 500,0, um. -
.939. Lysol vidro de 250,0, um.
940. Lysol vidro de 10050, um.
941. Lysoformio vidro grande, um.
942. Lysoformio vidro paqueno. um
943. Lycopodio, 500,0.
944. Lytharsine, vidro.
945, Lugolina, vidro.
946. Lasolagar, vidro.
947. Luetyl, vidro.
948. Luesol, vidro.
949. Lycetol Giffoni, vidro. 	 .
950. Lynetol, 25,0.
951. Magnesia fluida Murray, vidra.
952. Magnesia fluida (outras marcas), vidro.
953. Magnesia calcinada, kilo. •
954. Magnesia, leitosa O. Rangel, vidro.
955. Magnesia S. Pellegrino vidro grande, vidro.
956. Magnesia S. Pellegrino vidro pequeno, vierk,
957. Magnesia bisurada, vidro.
958. Manná Commum, kilo.
959. Marmita, 500,0.
960: Manteiga de cack10, kilo.
961. Maltina, 25.0.
962. Maravilha curativa Humpreys,
963. Matricaria, caixa.
964. Macella portugueza, kilo.
965. Mercurio znetallico, 100,0.
966. Metabisulfito de potassio, 100,f
967. Mentholatum, bisnaga.
968. Menthol, 25.0.
969. Alisto', vidro.
970. Mostarda em pd C. Erba, kilo
971. Mycosol, vidro.
972. Mel de abelhas puro. kilo.
973. Mercurio doce. 100,0.
974. Mercurio °bromo, 255,0
975. Methylal, 25,0.
976. Mitigai Bayer, vidro.
977. Murta em pó, kilo.
978. Myrrha em pó, kilo.
.979. Moscas de Milão, uma.
980. Naphtol Beta, 100,0.
981. Naphitalina, kilo.
982. Nazolam, bisnaga.
983. Nogueira folhas, kilu.
984. No2 vomica em pó, 100.P.
985. Nos vomica rasurada, kilo.
986. Noz de kola, kilo.
987. Novocaina, gramma.
988. Neo Hen', vidro.
989. Neurobiol, vidro.
990. Nutriorn, vidro.
991. Neutralom, vidro,
992. Neurorinorn, vidro
993. Neutropina, vidro.
994. Nitrato de prata em 'anis. 2.0
995. Nitroprussiato de cedi°. 100,0.
996. Neutrose Vichy, lata.
P97. Necatorina Merck, vidro

• „.
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998. Normacol lata grande, urna.
999. Normacol lata oaquena, uma.

1.000. Oleo de fígado de bacalháo, Kemp., vidre
1.001. Oleo de figado de bacalháo claro. kilo.
1.002. Oleo de figado de hacalhlo escuro, kilo.
1.003. Oleo de amendoas doces nacional. kilo.
1.004. Dito em vidros de 60,0, vidro.
1.005. Dito C. Brim em vidros do 60,0, vidro.
1.006. Oleo de ricino, kilo.
1.007. Dito em vidros de 60,0, vidro,
1.008. Dito de C. Erba em vidros da 60.0,1.009. Oleo de eade, kilo.
1.010. Oleo de camomila, kilo.
1.011. Oleo de coco, kilo.
1.012. Oleo de belad:Nna,
1.013. Oleo de copahyba, kilo.
1.014. Oloo de meimendro. kilo.
1.015. Oleo de arruda, kilo.
(.016. Oleo de olivas esterili4adO, kilo.1.017. Oleo essencial de chen000dio, 25.01.018. Opio em pó, 25.0.
1.019. Opogynol, vidro.
1.020. Opobyl, vidro.
1.021. Ophtal, vidro,
1.022. Oforeno, vidro.
1.023. Orthoformio, 25.0.
1.024. Oxalato de ferro, 25,0.
1.0.25. Oxydo amarelo de mercurio, 25,'
1.026. Oxydo rubro de mercurio, 25,0:
1.027. Oxydo branco de antimonio, 25,01.028. Oxydo de zinco, kilo.
1.029. Oxyanureto de merendo, 24,e1.030. Oxyanureto de potassio. 25,0.(.031. (galgam, vidro.
1.032. Oxyurol, vidro.
1.033. Ovariotrat, vidro.
1.034. Orocalcil, vidro.
1.035. Ovulos de Ichtyol, caixa
(.036. Ovulos de 'Thygenol, caixa.
Z.037. Ocreine Gremy, vidro.
1.038. ()varina em pó, 25,0.
(.039. Pastilhas Herber, lato.
•.040. Pastilhas Valda, lata.
1.041. Pastilhas Rapallo, lata.
(.042. Pastilhas Mac Coy, caia,
1.043. Pastilha de tolu, 500,0.
1.044. Pastilhas de ehlorato de potasio, 500,0..
1.045. Pastilhas de hortelã pimenta, 500,0.
1.046. Pastilhas de ipeca.
1.047. Pastilhas de chocolate e santonina, 500.11.048. Parietaria planta, kilo.
1.049. Papel filtro 33 em pacotes do 100, 001 •1.050. Plasmosim, vidro.
1.051. Piasmogenoi, vidro.
1.052. Panvermina, vidro.
1.053. Panflavina, vidro.
1.054. Panglandine, vidro.
1.055. Passiflorine, vidro.
1.056. Peptol, vidro.
1.057. Peitoral Marinho, vidro.
1.058. Pastilhas Evans, lata.
1.059. Peitoral Ba/samico, vidra
1.060. Papaine, 100,0.
1.061. Pepsina, 100,0.
1.062. Panereatina, 100,0.
1.063. Papaoulas flóres, kilo,
1.064. Pau Pereira, kilo.
1.065. Palatol simples, vidro.
1.066. Palatol composto, vidro.
1.067. Phymatosan, grande, vidro.
1.068. Phyrnatosan, medio, vidro.
1.069. Phymatosan, pequeno, vidro.
1.070. Phosphophora, vidro.
1.071. Phosphothiocol, vidro.
1 . 072. Phosphovitamina, vidro.
1 .073 . Phosphoplasmina, vidro.
1.074. Phosphatam, vidro.
4.075. Phenacetina Bayer, 100,0.
1.076. Phytina em pó, vidro.
1.077. Phosphocalcina iodada. vidro

1.078. Phosphorrhenal simples, vidro
1.079. Phosphorrhenal c/ferro. Nídro.
1.080. Phosphato acido llorsfiJrd,.vidro grande, um.
1.081. Phosphato acido Horsfoid, vidro pequeno, um
1.082. Phosphato acido de calco, 500,0.
1.083. Phosphato neutro de ealeio, 500,0
1.084. Phosphato de sodio, 100,0.

' 1.085. Phosphato de anunonea, 100,0.
1.086. Phospho glyco sodio, malte e kola, vidro.
1.087. Phosphorrhenal c/calcio, vidro
1.088. Phenalphtaleina, 25,0.
1.089. Phosphato de codeina, 4,0
1.090. Piperazine, 25,0.
1.091. Piperazine Midy, vidro.
1.092. Pilulas Minorativas, vidro.
1.093. Pílulas Witt, vidro pequeno, um -
1.094. 'Pilulas Witt, vidro grande, um.
1.095. Pilulas Cartier, vidro.
1.096. Pilulas Dr. Rosa, vidro.
1.0917. Pílulas Rosadas Dr. Williams, vidre
1.098. Pilulas RRR, vidro.
1.099. Pilulas Reuter, vidro. 	 ' •
1.100. Pílulas de Caferana, vidro.

. 101 . Pilulas de Foster, vidro.
1.102. Pilulas do Abbade Moss, vidro.
1.103. Pilulas de Caseara sagrada, vidro
1.104. Pilulas vitalisantes, vidro.
4.105. Plasmogenol, vidro.
1.106. Peroxydo de magnesia, 100,0.
1.107. Peroxydo de manganez, 50,0.
1.108. Perehloreto de ferro, 100,0.
1 .109 . Permanganato de notas si o, 100,0
1.110. Parolas Tonka, vidro.
1.111. Perolas Vermiol Rios, vidro.
1.112. Pessarios Riendel, caixa.
1.113. Peptona, 100,0.
1.114. Peptona Bodes, vidro.
1.115. Pifulas Helenianas, vidro
1.116. Phylargin, caixa.
.1.117. Ponche de Siam, vidro.
1.118. Pomada S. Lazaro, pote
1.119. Pomada Mirrancora,-pote,
1.120. Pomada Midy, tubo.
1.121. Podophylina, 25,0.
4.122. Potassa caustica em bastõek, kilo.
1.123. Polygala, raiz, kilo.
1.124. Pó de Himrod, vidro
1.125. Pós Indianos, vidro.
1.126. Pomada mercurial dupla, 500,0.
1.127. Proto iodureto de mercurio, 100,0
1.128. Protooxalato de ferro, 100,0,

. 129 . Prompto allivio, vidro,
1.130. Protargol Bayer, 25,0.
1.131. Proveinase Midy, vidru
1.132. Pulmonalorn, vidro.
1.133. Pulmonal, vidro.
1.134. Pulmoserum Bailly, vidro.
1.135. Pyramido, 25,0.
1.136. Pyrethro em pó, kilo.
1.137. Quina amarella não exgotada, kilo
1.138. Quina cinzenta não exgotada, kilo
1.139. Quina rubra não exgotrida, kilo.
1.140. Rhinozam, bisnaga.
1.141. Rhum creosotado, vidro.
1.142. Rhum de Jamaica, garrafa
1.143. Regulador Gesteira, vidro.
1.144. Regulador Siam, vidro.
4.145. Regulador Xavier, vidro
1.146. Resorcina, 100,0.
1.147. Rhuibarbo, kilo.
1.148. Rosas rubras, kilo.
1.149. Rosas brancas, kilo.
1.150. Sabão medicinal em p,„
1.151. Sabonetes medieinaes, qualquer qualidade. duna.
1.152. Sal de Seignette, kilo.
1.153. Salicylato de sódio, 500.0.
1,154. Salicylato de methyla, 500,0,
1.155. Salicylato de bismutho, 100,0
4.156. Salicylato de magnesia, 100,0,
1.157. Salicylato de naphtol, 100,0.
1.158. Salipyrina, 100.0.
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1.159. Salol, 100,0.
1.160. Saloyheno Bayer,.100,0
1.161. Santonina, 100,0.
1.162. Sabugueiro, fibras, kilo.
1.163. Santheose simples, caixa.
1.161. Santbeose phosphatada, caixa
1.165. Santheose cafeinada, caixa.
1.166. Solubaina Arnaud, vidro.
1.167. Sal de uvas Picot, vidro grande: um,
1.168. Sal de uvas Picot, vidro medio, um.
h169. Sal de uvas Picot, vidro pequeno, um
1.170. Sal de frutas Enos, vidro grande, um.
1.171. Sal de frutas Enos, vidro medio, um.
1.172. Sal de frutas Enos, vidro pequeno, um
1.173. Salvitaes, vidro.
1.174. Saes de Kruschem, vidro.
1.175. Sal de Carlsbad, vidro.
1.176. Sialsaparrilha do Dr. Ayer, vidro

• 1.177. Sanoselerose, vidro.
1.178. Sanocrysina, tubo.
1.179. Senne foliolos, kilo.
1.180. Sementes de abobora, 100,0
1.182. Sinapismo Rigolot, lata.

• 1.183. Silycato de potassio, 500,0,
1.184. Solurol, vidro.
1.185. Saphrol, vidro.

•1.186. Solução de adrenalina P. Davis, vidro.
•1.187. Solução-de Stovaina Dr. Daniel de Almeida, vidro.,
1.188. Solução de iodureto de potassio Sufftom, vidro.
1.189. Solução Digitalina Mialhe, vidro.
1.190. Solução Digitalina Nativelli, vidro.
1.191. Solução Coirre,. vidro. 	 •
1.192. Solução Calfenil, vidro.
1.193. Solução salicylato de sódio Clim, vida
1.194. Soda caustica, em bastões, 500,0.
1.195. Soro antitetanico V.B 1.500 unidades, tubo.
1.196..Soro antitetanico V.B 3.000 unidades, tubo.
1.197. Soro antitetanico V.B. 5.000 unidades, tubo.
1.198. Soro antitetanico V.B 10.000 unidades, tubo.
1.199. Soro antidiphterico 1.500 unidades, tubo.
1.200. Soro antidiphterico 3.000 unidades, tubo
1.201. Soro antidiphterico 5.000 unidades, tubo
1.202. Soro ophidico V.B, tubo.
1.203. Soro normal de cavallo, tubo.
1.204. Soro Hormo Stryhnico, caixa,
1.20. Staphylase Doyn, vidro.
1.206. Sueco Hépatico Milanez, vidro,
1.207. Sueco de uvas nacional, vidro.
1.208. Subnitrato de bismutho, 100,0,
1.209. Subgallato de bismutho, 100,0.
1.210. Sulfato de atropina, gramma.
1.211. Sulfato de ferro puro, 100,0.
1.212. Sulfato de ferro do commercio, 500,0.
1.213. Sulfato de cobre do cornenercio, 500,0
1.214. Sulfato de cobre puro, 100,0.
1.215: Sulfato Deserina, gramma.
1.216. Sulfato, de Sparteina, gramma.
1.217. Sulfato de Strychnina, gramma.
1.218. Sulfato de morphina, gramma.,
1.219. Sulfato de sodio, kilo.'
1.220. Sulfato de sodio puro secco, kilo.
1.221. Sulfato de magnesia, kilo.
1.222. Sulfato de quinino, 25,0.
1.223. Sulfato de zinco, • 100,0.
4.224. Sulfato de potassio, 500,0.
1.225. Sulfogayacolato de potassio, 100,0
1.226. Stovaina, gramma.
1.227. Sensitiva, kilo.
1.228. Sulfureto de carbono, 500,0.
1.229. Sulfureto de potassio, 500,0.
1.230. Sulfureto de ferro! 500,0.
1.231. Sulfato de airamonio, 100,0.
1.232. Subacetato de chumbo, 100,0,
1.234. Sulfito de sodio, 500,0.
1.235. Sabonete Sulfurina Lenglebert,. um.
1.236. Taka Diastase, 100,0.
1.237-. Tannato de Orexina, 100,0
1.2,38. Talco de Veneza, kilo.
1.239. laico Ross, lata. •
1.240. Talco Baby, lata.
1,241. Talco Izrsoformio, lata

1.242. Talco 33, lata.
1.243. Talco Royal Briar, lata
1.244. Talco Violeta, lata.
1.245. Tarlatana, metro.
1.246. Tannato de peleterina, vidro.
1.247. Tannalbina, 25,0.
1.248. Tannigeno, 25,0.
1.249. Tartaro emetico, 100,0.
1.250. Tintura azul de Turnessol, 50,0.
1.251. Tintura vermelha de Turnessol, 50,0.
4.252. Tintura de aconito, litro.
1.253. Tintura de belladona, litro.
1.254. Titila flores, kilo.
1.255. Tussicam, vidro.
1.256. Tonico infantil, vidre
1.257. Tonico Bayer, vidro.
1.258. Tussol, gramma.
1.259. Terpina, 100,0.
1.260. Terpinol, 100,0.
1.261. Theobromina, 100,0.
1.262. Thiocol Boche, 100,0.
1.263. Thygenol Boche, 100,0
1.264. Tonargyl, vidro.
1.265. Turbito mineral, 100,0.
1.266. Turbito vegetal, 100,0.
1.267. Thymol crystalizado, 100,0,
1.268. Tridaceo, 25,0.
1.269. Tricalcine em pó, vidro.
1.270. Tricalcine granulada, vidro.
1.271. Tricalcine metharsinada, vidro
1.272. Tribromureto de Gigitm, vidro.
1.273. Ulmareno, 50,0.
1.274. Urudonal, vidro.
1.275. Urolysal, vidro.
1.276. Untisal, vidro. -
1.277. Uraseptine Rogier, vidre.
1.278. Urolithico, vidro.
1.279. Urotropina Schering, 100,0.
1.280. Urea, 25,0.
1.281. Unguento. Humphreys, pote.
1.282. Uroformina Giffoni, vidro.
1.283. Unguento populeão, 500,0.
.1.284. Uva Ursi, kilo.
1.285. •Validol liquido, 25,0.
1.286. Vaselina esterilizada, tubo.
1.287. Vaselina liquida, kilo.
1.288. Vaselina gelea de 1, kilo.
1.289. Vaselina amarella, kilo.
1.290. Valeriana raiz, kilo.
1.291. Valereno, vidro.
1.292. Valerianato de ammonio Pierlot, vidro.
1.293. Valerianato ammonio, 25,0.
1.294. Valerianato de quinino, 25,0
1.295. Valerianato de zinco, 25.0.
1.296. Ventre livre, vidro.
1.297. Ventre saro, vidro.
1.298. Vanadiol, vidro.
1.299. Vermiol Rios, vidro.
1.300. Vinho Reconstituinte S. Araujo, garrafa.
1.301. Vinho Reconstituinte Granado, garrafa.
1.302. Vinho Iodotannico Phosphatado Werneck, garrafs
1.303. Vinho de cajú, garrafa.
1.304. Vinho de kola, garrafa.
1.305. Malaga, litro.
1.306. Vinho Porto Alegre (typo malaga), litro
1.307. Vitaplasmol, vidro.
1.308. Vivax, vidro.
1.309. Vigantol, vidro.
1.310. Verniz Sandarac, vidre
1.311. Vigonal, vidro.
1.312. Vitamonal, vidro
1.313. Vinol, vidro.
1.314. Vinovita, vidro.
1.315. Vin Desiles, vidro.
1.316. Verrnifugo Granado, vidro.
1.317. Vaecina c/ Acné S. Araujo, Caixa.
1.318. Vaccina antityphica V. B., caixa.
1.319. Vaccina c/ coqueluche S. Araujo, cã,ixa.
1.320. Vaccina Staphilococica S. Araujo, caixa.
1.321. Vaccina Streptococcica S. Araujo, caixa.
1.322. Vaccina c/ coqueluche A. Vasconcellos, caixa,
1,323. Vaccina Gonococcica S. Araujo, caixa.



Vaccina antiastlamatica S. Araujo, caiar
• 1:325. Vaccina Urethritica S. Araujo, caixa.
1.326. Vaccina 'antipyogcnica Lancisce, caixa.
1.327. Xarope Bromil, vidro.
1.328., Xarope Pantoformio, vidro
1.329. Xarope Grindelia, vidro.
1.330. Xarope Farnel, vidro.
1.331. Xarope Peitoral Calmante $. Araujo, vidro.
1.332. Xarope IOdureto de raleio S. Araujo, vidro.
1.333. Xarope Iodureto 	 potaseio S., Araujo, vidro
1.331. Xarope Contratosse, vidro.
1.335 . . Xarope Cessatosse, vidro.

Dezembro de
.~~fflini~essima~~

1.336. Xarope Thyodeol, vidro.
1.337. Xarope Jatahy, vidro.

'1.338. Xarope Angico Peloterbie, vidro,
1.339. Xarope S. João, vidro.
1.340. Xarope Pro Sanus, vidro
1.341. Xarope Rami, vidro.
1.342. Xarope Codeihol, vidro,
1.343. Xarope Iocrotannico Werneck, vidro.

Xylol, 25,0.

Quartel, 13 de novembro de 1936. -. Joaquim DuarteBarbosa, major chefe da pharmacia.
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Policia do DistriCto ErCdCríd

INSPECTOIlLk DO TRAFEGO

EXAME DE MOTORISTAS

• ••Approvados:

Aristoteles de Magalhães Cordeiro,
Jairn -Alves de Barros, Manar! Pereira
da Costa, Clymenes Pimenta de Olivei-
ra, Ricardo Mancini, Saul Felberg,
Francisco Paulo Marques de Oliveira,
Fernando Oscar do Nascimento, Pedro
Ferreira Barboza, Antonio Rodrigues
Angelo, Manoel de Carvalho Gama e
Odorico Rocha dos Santos.

Reprovados: .0.

1nspectoria do Trafego, em ,1 de de-
zembro de 1936. ,- O inspector, doutor
Edgard Pinto Estreita.

Pelo presente edital ficam notificados
a comparecer nesta Inspecto.ria, dentro
do prazo de 18 horas, para responderem
por infracções do Regulamento do Tran-
sito, os proprietarios ou conductores de
vehiculos, abaixo discriminados:

Matricula indiátincta do art. 366

Antonio da Silva Pinheiro, n. 4.052
Art. 79.

Antonio Gonçalves Corvas, n. 6.237
- Art . 218 L.

João Paes Lopes dos Santos, n. 6.658
- Art. 95.
• José de Azevedo Pereira, n. 7.531 -
Art. 248 L.

Aristides Nunes da Fonseca, n.
- Art. f48 L.

Antonio dos Reis Junior, n. 9.110
Arts. 218 L e 81.

José Peres de Moraes, n. 9.1
tigo 143.

Autos de passeio:

mero 141 - Art. 248 L.
José Ferragem de Mello Mattos, nu-

Moysás Holender Mondei, n. 505
Art. 102.

Fabricio Gomos Pedreza, n. 612
Art. 248 L.

<Inflo Theodoro Cabral, n. 1.219
Art. 248 L.

Antonio Falirmo, n. 3.612 - Artigo
218 L.

Joaquim Ferreira de Freitas, p. 4.825
- Art. 248 L.

Minei° Ferreiro da Paz, n. 1.714
Art. 248 L,

Casemiro dá Souza Ribeiro, n. 4.975
- Art. 218 L.

~tildo Cardoso Martins, n. 6,386
MI. 248 14.

Armando Augusto Borda:lo, o. 6.00t,
- Art. 102.

Irene Rebati° Dias, n. 6.790 - Arti-
go 248 L.

Antonio Kroff Soares, n. 6.925 - Ar-
tigo 248 L.

Alcindo Francisco Ludovieo, n. 8.049
- Art. 218 L.

Manoel Pereira da Silva, n. 8.587 -
Art. 218 L.

Art. 79.
Joaquim Rodrigues de Sá, n. 9.248 -

Manoel das Neves, n. 10.163 - Ar-
tigo 102.

do3é de Souza Pinto, n. 11.841
	

Ar-
ligo 218 L.

Joaquim Rodrigues France, n. 11.850
- Art.. 114.

Cahlas. a, 20.809

Antonio Figueiredo Ferraz, n. 21.096
- Art. 248 L.

Manoel Martins Dinis. n. 22.838
Art. 248 L.

Ernani Lomba,. n. 22.347	 -Artiogo 248 L.
Manoel Pereira Rot% n. 2,2,13178	 AT-

tigo 102.
José Manoel Lima Coelho, n. 23.413

- Art. 2 .48 L.

Nota - A falta de nagamentó. das
multas importa na apprehensão dos do-
cumentos do vehleulo ou os de seu coa-
ductor, de accordo com o previsto po at-
tigo 382 do regulamento em visor. _

Rio da Janeiro, 3 de dezembro de
1936. - José Bibatro de Souza NUM,
pelo inspector.

.11•••••••

Pelo rírbsente edital ficam notificados
a compaecer nesta Inspectoria, dentro
do prazo de 48 horas, para responderem
Por infrac,rales do Regulamento do Tran-
sito, os propriatarios ou eoriduetorea de
vehiculos, abaixo discrtioluados

Matricula indistinta do arta 363.

OmnibuJ:

Mario Bianchi, as. 421 e 125	 Artj
g03 218 L e 248 L, respectivamente.

The 110 de Janeiro Light and Power,
as. 51 e t17 Arts. 248 L o 248 1.4
respectivamente.

Ileynald p Moreira, as. 800 e 823 --
Artigos 100 e 218 A, respectiva-
mente.

João Ferreira Si Martins, n. 187 mo
Art. 79_

Empre:ei Orunibus de Luxo, ri. 395
Art. 248 L.

Olga Viggiaj, ri. 330	 Artigo
248 L.

Ribeiro Lobato & Comp. Ltda., nume-
ro 620 - Art. 248 C.

Martinc, Jordio 12 COMP. Ltda., nuw•

mero 811 - Art. 144.
Auto V.a.çáo Progresso Ltda., si,:

- Art. 218 C.

Autos de Carga:
e

Antonio Soares, n. 2 .36Z	 Artigo248 M.
José Theodoro •Bayense n. 3.175

Art. 179.
Pedro Tavares de Souza, n. 3.518 -

krt. 144.

Eduardo de Andrade, n. 1.915	 Ar-
tigo 102.

Pedro Erni% HOIlmarui, ti. 2.525
'Art. 218 L.

0eza Repesik, n. 3. 287 - Artigo
Resultado dos exames effectuados 

no 102.

dia 4 do corrente

81.
Joaquim Pereira de Almeida, nume-

ro 15.410 - Art. 248 L.

	

58 - Ar	 0,swaido Freitas Paiva, n. 15.892 -
Art, 248 L.

Manoel LJiZ Ignacio, n. 16.010 - Ar-
tigo 102.

Isaura Machado de Camargo, n. 17.372
Art, 248 L.

	

-	 José Alegre, n. 18.397 - Artigo
102.

- Francisco dos Anjos
- Art .102.

Ernestino da Eira, n. 14.521 - Ar-
tigo 102.

4ntonio Gonçalves Nen% n. 14.831
- Art. 24S L.

8.071	 Editor). Machado, n. 15.255 - Artigo
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Antono Ferreira Barboza Filho, nume-
ro 4.012 - Art. 102.

Joaquim Dias, n. 4.503 •-• Artigo
•102.

Francisco Leonardo Reis, n. 4.565 -
•Art. 248 L.

Joaquim Souza Carvalho, ri. 6.782 -
*Art. 248 I.

Manoel Gomes Lemos, n. 7.1171 i•-•
•Art. 83, paragrapho único.

Mitos de passeiof

Affonso Scola, n. 279 n-• Artigo
102.
'Octavio Borgeth Teixeira, n. 1.111 -

Art. 248 L.
Heitor Ferrão Muniz Arag3,o, n. 1.198

-- Art. 102.
• Mello Crocchl, numero 1.438 - Arti-
go No.

Ulysses Avelino Gomes Ribeiro, nume-
ro 2.113 - Art. 102.
• Manoel Monteiro • de Barros, n. 2.971
--- Art. 102.

Felippe Almeida Borges, n. 3.514
248 I. •

Manoel da' Silva, ri. 3.696 - Artigo
102.

Ernesto Buarcjue A/vim, n. 4.098 -
Art. 81.

David Nainboim, n. 4.117 - Arti-
go 84.

Lineu de Albuquerque Mello, n. 4.148
- Art. 102.

Raul Pitanga dos Santos, n. 4.228 -
Art. 82.4

Luiz Pereira de Almeida, n. 4.760 -
Art. 248 L.

Henrique Carlos Ortiz rilho, n. 4.780
- Art. 100,

Raul Manso Éayão, n. 74 500= Artigo
100.

Kerope Cavon Kelyem, n. 8.042 -
Art. 102.

João Lopes da Silva, n. 8.345 - Ar-
tigo 102.

Adelino Amaral Verissimo,• n. 9.711
- Art. 102.

Antonio Pinto Costa, n. 10.375 - Ar-
tigo 248 L.

José Villela Pedras, n. 10.838 - Ar-
tigo 102.

Alberto Ferreira dos Santos, n. 10.949
- Art. 248 L.
• Antonio Martins Dias, n. 10.982 -

Art. 102.
Antonio Gonçalves, n. 11.642 - Arti-

go 102.
João Paujo de Lima, n. 13.104 - Ar-

tigo 248 L.
Maro Heridio, a. 13.269 - Artigo

86.
Osvaldo Justo de Aguiar, n. 15.656

-- Art. 100.
Abelardo Soares, n. 13:739 - Arti-

go 102.
José Torres de Menezes, n. 14.727 -

Art. 102.
Antonio Rezende, n. 15.285 - Artigo

79.
Joaquim Moreira Motta, n. 15.295 -

Art. 102.
Arrolado Carlos da Costa, 11. 15.298

- Art. 102.

111INISTE1110 DA FAZENDA
CommIssão Central de Compras

do Governo Federal
Leva ao conhecimento dos Srs. inte-

ressados que, de accordo com o artigo
1°, do decreto n. 20.460, de 30 de se-
tembro de 1931, solicita para o dia 11
de dezembro de 1936, offertss de co-,
tações para as requisicnes constantes da
relação abaixo, vidas especificações se
acham affixadas no local devido, na séde
da commissão á avenida Rodrigues Al-
ves n. 135.
• Requisições - Materiaes
251.339, arti gos de armarinho, etc.
251.343, moveis.
251.352, carimbo de borracha, etc
251.353, cofre de ferro, etc.
251.356, mal, cinematographico.
251.357. geladeira electrica..

252.120, brim pardo de algodão, etc.
257.019, archivo de aço, etc.
257.020, papel atendi para mimeo-

grapho.
258.183, cadeira de peroba. •

22558.189. 0404 m
,, pasta e

ta d le
e sola.

. 

264 - 251 , pomada antioxido, et.
267.300-A, mat. de enfermaria.
267.313-A, drogas.
267.333, filias.
267.346, mat. de enfermaria.
402.013, mat. de limpesa, etc.

* 410.028, acido muriatioo, etc.
413.478, bronze, esmeril, etc.
413.536, papel filigranado.
413.539, cofre "Berta",
413.548, acido azotico, etc.
413.550, papel Kraft papa embrulho.
414.059-A, liquido para limpar u-

vele.
418.115-17,A, banho marta em cobre

estanhado.
418.121, archivo de aço, etc.
418.124, martelo, do.
418.125, esterilisador electrico.
606.065, bobina de papel para ma°.

de sommar Borroughs, etc.
601.066, c011ecionador Alexis..
610.005-A, mat. de ens.:lente.
613.092-A, armário de peroba.
614.117, moveis.
615.417/18, mat. de escpediente, etc.
615.445, livros.
615.446, uniformes cle brim de ti-

nho.,
615.454, teovels.
615.459, uniformes.

• 615.456, armas.
615.462, camas de ferra.
616.171, oleo combustivel.
616.185, inoveis.
622.002-A, mit. de expediente.'

'• 614.373, acido nitriu,.
624.380, estanho marca "Carneiro".
801.080/81-A, mat. de limpesa.
807.109, archivo de aço.
807.110, peças de mach. linotypo.
807.111, medi. "Vendercook", .etc.
807.113, motor electrico.
807.115, mach. de escrever "Under-

wood".
807.116, arohivo de aço, etc.
807.117, archivo de aoo, etc.
903.406, app. receptor "Marnarluni

Cornet".
907.123, rnach. de calcular.
907.124, archivo de aço, etc."
912.207, algodão em rama.
917.103, guarda sol de campe.
918.112, aso. para autamovels, etc.
Rio, 4 de dezembro de 1938. - A.

de Faria Filho, director.

Commissão Central de Compras
do Governo Federal

Leva ao conhecimento dos Srs. inte-
ressados que, de accordo com o artigo
1°, do decreto ri. 20.460, de 30 de se-
tembro de 1931, solicita para o dia 8
de dezembro de 193, offertas de co-
tações para as requisições constantes dg
relação abaixo, cujas especificaoões se

•acham ai fixadas no local devido, na séde
da commissão á avenida Rodrlgues Al-
ves n. 135.

Requisições - Materiaea

234..248, registro de c•-.. n.odiça de ier-
oo fundido.

Sidney Clovis de Barros, n. 16.650 -
Art. 102.

Laudionor Lopes Ferreira, n. 17.269
- Art. 100.

Jayme Leivas B. Pinto, n. 17.331 -
Art. 248 L.

Waldemar Peixoto Padre Nosso, mime-
ro 17.376 - Art. 102.

bloacyr Rbeiro Briggs, n. 17.560 -
Art. 102.

Gari Brocour, n. 18.03d •-•••• Artigo
79.

Attila Nunes de Castro, n. 18.699 -
Art. 102.

Alcino Ferreira da Silveira, n. 18.742
- Art. 248 L.

Gilberto Valls de Araujo, n. 18.744 --
Art. 79.

Moacyr Laport Leitão, ri. 18.952 -
Art. 248 L.

Ernesto Stampa )3erg, ri. 19.203 -
Art. 102.

Albino José Azevedo, n. 19.383 -Ar-
tigo 248 L.

Luiz Paranhos Pederneiras, n. 19.400
- Art. 248 L.

Jorge Brout, ri. 19.851 - Artigo
248 L.
h A. M. Veiga, n. 19.971 - Artigo
102.

Elizio Pimentel, n. 20.560 - Arti-
go 248 L.

Waldemar ,Joffert, ri. 20.575 - Ar-
tgo 248 L.
i Luz de Moraes Junior, n. 20.728
Arts. 248 L e 81.

Primitivo, Paz, ri. 20.744 - Arti-
go 248 L.

Roberto de Moraes Veiga, n. 21.855
- Art. 248 L.

Leila Zelif,' n. 22.615 - Artigo
102.

Joaquim Anjos Costa, n. 22.685 -
Art. 79.	 •

Luiz Camilo, n. 22.722 - Artrgo
102.

Waldemar Leite Aguar, n. 22.967 -
Art. 102.

Thomaz da Silva Moraes, n. 23.031 -
Art. 79.

Nota - A falta de pagamento das
multas importa na apprehensão dos
documentos do vehiculo ou os de seu

•conductor, 'de accordo com o previsto
no artigo 382 do regulamento em
vigor.

Rio de Janeiro, 4 de dezembro de
1936.- José Ribeiro de Souza Peixoto,
nelo inspector.
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237.392/95-C, copos, pratos, etc.
237.398-A, mat. de expediente.
243.129, moa. partatil alcaides. etc.
243.130, torno rapido
244.025-B, papel para inimesgrapho.
244.028, mat. de expediente, etc.
250.022/24-B, drogas, etc.
251.308-B, mat. phologjaphico.
251.319, bateria "Victor .
251.327, corda trançada e feltro.
251.330, amarai° de forro esmaltado.
251.336, filtro Salus.
251.337, estufa electrica, etc.
243.131, portaaeleetrOdo para carvão.

etc.
Rio, 4 de dezembro da 1930. — A

de Faria FWio, direotOr.

Commissão Central de Compras
do governo Federal

Leva ao conhecimentu dos Srs. Iate-
'casados que,que, de accordo com o artigo
la do decreto n. 20.109, de 30 de se-
tembro de 1931. Solioita para o dia 9
de dezembro de 1930, ° flertas do co-tações para as requisições constantes da
relação abaixo, cujas eapeeili cações se
acham affixadas no local devido, na sede
da oommissão á avenida ItodrigUe4 Al

-ves n. 135,
Requisições — Materiaes

203.037, tintas, etc.
207.125, app. de Pneumotoráx
209.052, nat. electrico, etc.
209.053, mat. electrico, etc.
220.212, utensilios de cozinha, etc.
220.214, madeiras.
220.215, app. duplicador "Gestetney''.
223.150-A, sõro anti-diphterico.
224.271, mat. electrico, etc..
225.471, mat. de construcção, etc.
226,397, armei% da ferro e vidro,

etc.
226.399-A, empola de vitamina,
227,506-A, mat. de expediente,
229.132, mat. photograpaia.o.
Rio, 4 de dezembro de 1 93 6 . —

da faria Filho, director.

Commissão Central. de Compras
do Governo Federal

Leva ao conhecimento dos Sr.a Inte-
ressados que, de accorda com o artigo
1 °, do decreto n. 20.400, de 30 de se-
tembro de 1931. solicita para o dia 10
de dezembro de 1936. offertas de co-
tações para as requisições constantes da
relação abaixo, cujas especificações se
acham affixadas no loca'. devido, na séde
da aommissão à avenida Rodrigues Al-
ves a. 135.

Requisioóes — Maternas
creone.

116.166, tecido de arame de ferro
galv.

117.229, baseula "How e".
120.111/113, livros de ponto.
120.115, cuba de vidro, etc.
120.126, livro "Termo de matricida".
122.080-A, drogas.
123.067, madeiras.
123,074, mat. de desenho, etc.
124.082, oarrapatielda "Cooper", etc.
125.047, papel para copia, classifica-

dor.

125.058, rounerador automatioo.
202.148-A, papel para copia.
203.036, madoiras.
Rio, 4 de dezembro do 1936. a- A.

de Faria Filho, direct.

Directoria do Imposto de Rende
AVISO

A Directoria do Imposto de Renda,
avisa que foi calculado o imposto e ex-
pedida notificirção ate lançamento por
via postal, aos contribuintes abaixo
mencionados.:

Bevilaqu	 Moida Conatarit
Caliente — Salvador
Castro	 Euclydes Ribeiro de
Dutra — Gilberto da Cruz
Machado --a JOSO Alves
Avellar	 Edgard Lançl
Azevedo — °atavio
Bittencourt — Antonio de Souza
Brito — Carlos Guimarães de Sa
Brito — Manoel do Nascimento (Dr.
Cadaval -- Carlos Nery
Caminha — Herminia da Cunha
Campos — Diroe de Andrade Neves
Cardoso — Mario Bernardas
Castro — Antonio
Ceppas -- Alberto Bebianno
Cunha — Godofredo Xavier d
Cunha — Heitor Ribeiro da
Cypriano — Antonio d'A/meide
Hess	 Mauricio de Frontin
Barni	 Guido
Batalho	 Anysio
Macedo — Manoel Roquettk
Rego — Hugo Napoleão do
Standard Branda of Brazil, Inc.
Tafuri & Corola.
Menezes — Amaria° de Carvalb-
Romeo — José
Amaral Filho — Ubaldino do
Broming Edwin O.
Coelho -- Octavio Pires
Cury	 Naif Salomão
engin	 Ernest Kaaold
Machado — Rodolpbo Villanov
Ramada — Ancião
Shalders — Eduardo William
Bittencourt. — Paulo
Loureiro — Antonio
Macedo	 Manoel Roquette
Monteiro — Ary
Moraes — Jorge
Lima — Theophilo de Souza
Rezende F/oriano Leite de
'Bittencourt — Paulo (Dr.)
Moraira — Anna Ribeiro (espolio)
Soaras — Jayme A.
Brami — José Garcia
Cerquoira — Manoel Duarte de Bel-

fort
Cruz — José da
Fontes — Domingos de Sou'.
Lopes — Arnaldo Pinto
Macedo — Manoel.Rocluetia
Pereira — Edgard Gomei
Puchen — Clara
Tafurl & Companhia (Sua, e resp

pelo debito de João Renato Rocco).
Standard Branda of Brasil Inc.
Vaz — José M.
Ayres — Raul Lobato
Cod ecaira Juntar -- Luis Frederic
Figueira — Abei
'Monteiro — Maria Amalia Barbosa
Preta — Antonio Valladão Catta
Struzborg — Adolplin
Taveira — Quintino

Chiaolfi	 Claudio
Reyhner — Roberto (espolio;

' Ribeiro .P.h Edundo Alves
Silva — Julio José da
Salgueiro — Antonio Rodrigues
Sampaio	 Luiz Festim4 eSouza
Rocha — Bernardirto da
Shortrand — William Ilerbert
Souza — José Honorio da Silva e
Gama Machado & Comp.
Muitos	 Elvira Mello de
Porto Carlos Gonçalves ,(Suc.

Maria Rabello)
Rodrigues — Antenor Macia'
Bastos --Julio de Souza
Bibiano	 Adrião Alves
Gama Machado 44 COAM
.1. Pereira Junior & Comp
Mattos	 Elvira de Mello
Bandeira — Pedro Ferreira
Bastos — Julio de Souza
Benevid,es	 Ernesto Corrila de Si e
Bezerra — Manoel de Barros
Companhia das Aguas Minera% Saiu-

Lana 8.S. A.
Coabita. — Patrício Gama
Freitas — Ciswaldo de
Gama Machado & Comp.
Gerpe Liam Pazos
Lagrotta — Heitor
Mattos — Elvira de Mello
Pinheira & Castro (suco. de Maneei da

Costa Pinheiro)
Puime — José Penna
Souza, Pinho & Comp. (em liquidação

amigava] liquidatario, João Guima-
rães Pinho)

Santos — Artbur Rodrigues clOs
Vianna — Juvildo Ferreira Land
Gianerini — João José
Companhia das Aguas Mineram Saiu-

tarje S.- A.
Bastos — Julio de Souza
Companhia das Aguas Mineraes Saiu-

tarj e S. A,
Costa — Mario Etoy da
Gama Machado & Comp.
Mattos	 Eivira de Mello
Nascimento — Antonio de Castro
Vascontellos —Eduardo de
Fernandes & Mattos.

~IMMO.

Directoria do Imposto de Renda
De ordem do Sr. diractar do Impostd

de Banda, convido os contribuintes abai.
xo mencionados, de acadrdo com o dis-
posto no artigo 114 do regulamento cria
vigor, a prestar esclarecimentos que se
tornam necessarios para rugularidada
sua situação junto a esta directoria, de-
vendo para esse fim, dirigiren.aaa á Se-
cção da Cadastro, dentro do prazo de
dez dias.

Secretaria da Directoria "do Imposta
de Renda. Rio de Jaileiro. 4 de dezena.
bro de 1936. Rubens Guimarães, sacro-
tarjo.

Carvalho — Benta Gonçalves de
Casar	 Herminia Adelaide Gonçalves

(espolio)
Costa — Ranulpho Pirteiro da
Fundo Previdente Brasileiro
Lopes — Luiz Arthur (Dr.)
Montezuma — João Baptista
Nobre — Mario
Pereira — José Gabriel de Carvalho
Reis — Ameba Ferreira de MoraeS

Joata
3aocha	 Jayme M.
Companhia N acional de Navegaaãdcdu 

de Jos

•
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• All'andega do Rio de , Janeiro

worrArd em o PRAZO DE 30 DIAS
De ordem do Sr. •insrector, convido

os donos Ot1 interessados de seis pa-
cotes corntendo dez caixas cada um, de
eigarros "Abdula", aPPrchendidos no dia
cinco, apprehensão n. 230, processo nu-
41.053-36; oito coxas ontendo cada
uma 100 laminas marca "IMPerial", ap-
prehendidas em 5, apprehenstio n, 231,
premio u, 46.106-j0: 29 caixas de la-
minas para barba, marca "Imperial",
contendo cada caixa dez laminas, ap-
prehendidas no dia 5, appretionsão nu-
mero 232, processo . n. 43.172-36; qua-
tro caixas contendo cada uma um saco
de borracha para agua quente, com per-

. temes, 6 ditas de pó de arroz, 12 pe-
quenos isqueiros de metal branco e 3
radies R. C. A. Victor de sete valvulaa

:metallicas, apprehendidos em 7, appre-
•hensão n. 234, processo n. 43.B81-36;
,7 camisas de.ceda branca, apprehendidas
:no dia 10, apprehensão n. ,235, processo
43.555-36; 2 camisas de 'seda branca,
para homem, apprehenctidas em 10, ap-
prehensão u. 236, processo n. 43.556-36;
21 baralhos de cartas, apprebendidos em
14, apprehensão ti. 237, processo nu-
mero 44,344-30; 31 sabonetes "Palmo-
live", 2 pares de meias de seda para
homem e uma peça de radio, apprehen-
didos em t 4, apprehensão ,n. 248, pro-
cesso n. 44.845-40; 18 baralhos de car-
tas de Jogar, apprehendidos em 20, ap-
prehisnsão n. 239, Processo n. 45 156-36,
e 2 patines de borracha para, mesa, ap-
prehendidos em 21, tudo do mas de no-
vembro ultimo, apPrehensão n. 240,
processo n. 45.154-3C, a virem allegar
o que entenderem a bem de seus direi-
AS, dentrado prazo de trinta dias ut.eis,

a contar da publicação deste, sob pena
de revelia.

Seeretaria, 3 de dezembro de 193 G. 0-4
•n1. Alves. de Moura, esorivil0.

EDITAL COM O PRAZO DE 30 DIAS

De ordem do Sr. Inspector, convido o
dono ou Interessado em 13 sabonestes
Paltnolive, 10 baralho De La Rtie's o
tres vidros de brilhautinarJardley, ap-
prebendidos em 27 de novembro de 1936,
na faixa interna do cães, pelo sargento
aduaneiro Deoelydes Fortes, auxiliado
p.8106 guardas °sias de Souza e João
VOnseca,e remador José de Azeredo Cou-
tinho, a vir allegar o que entender a
bem do seu direito, no prazo de 30 dias
uteis, contados da publicação deste, sob
pena de revelia (processo n. 46.702, de
1930).

Alfandega do Rio de Janeiro, 3 de de-
zembro do 1936. — C. Washington, es-
crivão.

EDITAL COM O PRAZO DE 30 DIAS

De ordem do Sr. Inspector, convido o
dono ou interessado AM dois cortes de
casemira ingleza, apprehendidos em 23
de novembro de 1930, na faixa in-
terna do Cães do Porto, pelo sar-
gento aduaneiro Deoetydes Fortes, a vir
allegar 6 que entender a bem do seu di-
reito, no prazo de 30 dies úteis, conta-
dos clg• publicação deste, sob pena de re-
velia (processo n. 46.701436).

Alfandega do Rio de Janeiro, 3 de de-
zembro de 1936. — C. ;Washington, es-.crivão.

:MIM COM O PRAZO DE 30 DIAS

De ordem do Sr. inspector, convido o
dono ou interessado em sete casimas e
cinco Mamas de seda, apprehendidos
em 26 de novembro de 1736, no vapor
hollandez "Salland", em acto de busca
„fiscal, pelos sargentos aduaneiros eus-
tavo Nunes Pires, Eduardo Guimarães e
guarda Mem Futuro, a vir ailegar' o que
entender a bem do seu direito, no prazo de
30 dias uteis, contados da publicação
deste, sob pena de revelia (processo nu-
mero 46.700-1936). 	 •

Alfandega do Rio de Janeiro, 3 de de-
zembro de 1930, — C. Washington, es-
crivão.

Alfandega do Rio de Janeiro

EDITAL COM O PRAZO DE 30 DIAS

• De ordem do Sr. inspector, convido o
don4 ou interessado em 12 camisas de
seda, para homem, apnrehendidos em
23 de novembro de 19.36, na faixa in-
terna do Cães, pelo sargento Deoelydes
Fortes, auxiliado pelo remador José de
Azevedo C.outinho, a' vir allegar o que
entender a bem do seu direito, no prazo de
30 dias uteis, coutadoz da publicação
deste, sob pena da revelia (processo nu-
mero 46.699-936).

Alfatxlega do Rio de Jareiro, 3 de de-
zembro de 1930. ',— Washington, es-
crivão.

nnnn•••n•nff

Ailandegli do Rio de Janeiro -
Marrar.4 COM o PaAzo mi 30 PIAS

De ordem do Sr. inspector, convido o
•dono ou interessado em 12 lenços de
seda, para senhora, apprehendidos em
17 de novembro de 193n, na faixa in-
terna do Cães do Porto pelo sargento
aduaneiro Deoclydes Fortes o guarda
Philogonio da Silva Coeitio, a vir alle-

-ger o que entender a bem do seu direi-
to, no prazo de 30 dias utels, contados
da publicação deste, sob pena de reve-
lia (processo n. 46.698-936).

Mfandega do Rio de Janeiro., 3 de de-
zembro de 1936. — C. Washington, es-
crivão.

.Alfandega do Rio de Janeiro

Primeira Secção

Pela Inspectoria desta Alfandega se
faz publico, para conhecimento dos in-
teressados, que foram descarregados
para esta repartição os volumes abaixo
mencionados, com signaes de avaria e
de falta, devendo seus donos ou consi-
gnatarios apresentar-se no prazo de 15
dias, para providencirem a respeito.

Arnaazem n. O — Dia 28 de novem-
bro de 1936 — Navio "Alcantara", atra-
cado em 27 de novembro de 1936.

1 caixa, Frigorifico Wilson, sem nu-
mero, pesando 03 kilos, repregadà.

1 dita, idem, Crystal, n: 128, pesando
kilos, idem.

• 1 dita, idem, n. 135, pesando 8 Ritos,
idern.

1 dita, idem, n. 121, pesando 12 ki-
los, idem.

1 dita. idem, n..111, pesando 10 kilos, .

•

1 dita, idem, n. 123, pesando 10 kilos,
idem.

Armazem n: O — Dia 28 de novembro
de 1936 — Navio ing/ez "Alcantaraw,
atracado em 27 de , novembro de 1936.

1 barril, Mala, n. 29, vasando.
2 ditos, Patria, ns. 103 • 92, idem.
2 caixas, SIM, sem numero, pesando

73 e 63 kilos, repregadae.
4rmazem n. 3 — Dia 2$ de ziovembro

de 1936 — Navio inglez "Aleantara",
atracado em 27 de novembro de 1936.

io 15acell' 
rjac°' u. 83, pesando 44 kilos,

rdt. 
Armazern n. 1: — Dia 28 do novein.

bro de 1936 — Navio "Atina", atracada
em 27 de novembro de 1936.

1 engradado, A C M, n. 474, pesando
100 kilos, avariado.

1 caixa, A R P C, n. 8.569, nesande
187 kilos, reprogada.

1 dita, A C C, posando 32 kilos, ave.
fiada.

1 dite, C V T, n: 719, pesando 58
Ios, repregada.

2 sacCos, C T, pesando 53 e 58 kilo(
rOtos.

2 caixas, NV C, pesando 48 e 47 Id

los, repregadas.
•_ 1 barrica, idem, n. 52, idem.,

3 suecos, idem, pesando 58, 56 'e 011
kiloa, rdtos.

3 ditos, a s C, pesando- 57, 57 e 51
kilos, idem.

3 dites, idem, pesando 54, 50 e 'SI
kilos, idem.

1 dito, idem, pesando 56 Mos. idem
'1 caixa, II G, ri. 1.858, pesando 7

kilos, avariada.
1 dita, X A 17 11, n. 2.447, Debando

185 laias, repregada.
1 dita, idem, n. 2.247, pesando *81

kilos,
1 dita, 3 D C, n. 126, posando 51 klq

Ias, idem.
3 sucos, L R, pesando 56, 57 e 54

kilos, rétoe.
3 ditos, idem, pesando Dí, 50 e 53

kilos,idem.
3 ditos, idem, pesando 53, 55 o 55

los, idem.
3 ditos, idem, pesando 52, 50 e 59

ki1319diite,riiidem, pesando 40, 40 e 51 ki-
los, idem.

1 caixa. , 11 I, pesando 71 kilos, repre-
gada.

1 dita, 8 1 C L, n. 18, peSando 184 ki-
los, idem.

Armazern n. 10 transite — 'Dia 28
de novembro de 1936 Navio japones
"Buenos Aires MarU'", atracado em 2Z
de novembro de , 1930.

1 caixa;Gidran Bahia, n, 25.443, pe-
sando 80 kilos, repregada.

Departamento do Material Pesado —
Dia 28 de novembro de 1936 — Navio
"Southern Prince", atracado cai 28 de
novembro de 1936.

1 peõenintermaco, n. 486.652, pesan-
do 3.07, avariada.

Armazern n. 10 — Dia 28 de no-
vembro de 1936 --- • Navio holandez
"Saalaud", atracado ,em 26 de novembro
de 1936.

1 garrafão, C W, n. 18.329, pesando
32 Mios, vasando.
- 1 dito, idem, n. 18.320, pesando 84
kilos, idem.	 •

1 dito, idem, n. 18.332, pesando 8§
"Mos, idem
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1 dito, idem, n.
kilos, idem.

1 dito, idem, n.
kilos, idem.

1 dito, S T C, n.
kilos, idem.

1 dito, idem, n.
kilos, ideai.

1. dito, idem,
kilos,

1 dito, idem, n.
kilos, idem.

Armazem n. 10 — Dia 28 de novem-
bro de 1936 — Navio "Camusse"; atra-
cado em 28 de novembro de 1936.

1 caixa, (TEL), n. 2.869, pesando
17 kilos, repregada.

1 caixa de papelão, (R) R-32.337, nu-
mero 669, pesando 28 kilos, róto.

1 caixa, BOB, n. 31, pesando 40 kilos,
repregada.

ArmaZein n. 1 — Dia 28 de novem-
bro de 1936 — Navio "Neptunia", atra.
cado em 25 de novembro de 1938.

1 sacco, Araujo, n. 52, pesando 74 ki-
los, neto.

1 dito, A II. Tr, sem numero, pesando
kilos, Idem.

1 dito, G C, idem, pesando 36 kilos,
idem.

1 dito, idem, Idem, pesando 41 kilos,
idem.

1 amarrado de caixa, 8 B Bassan,
idem, pesando 26 kiios, represada.

Arroazem n. 10 Dia 25 de novembro
de 1936 Navio "Tacoma", atracado
em 25 de novembro de 1936.

1 barris, CAVO, n. 27, pagálicro 188
kilos, vasanIo.

1 dito, idem, n. 12, pesando 196 kilos,
idem.	 ee

1 dito, idem, n., 5, pesando 223 kilos,
idem.

1 dito, idem, n. 26, pesando 173 kilos,
idem.

1 dito, idem, 11. 3, pesando 184 kilos,
idem.

1 dito, idem, n. 4, pesando 183 kilos,
Mem.

1 dito, idem, n. 22, pesando 185 kilos,
Idem.

1 dito, idem( n. 19, pesando 184 kilos,
idem.

1 dito, idem, n. 9, pesando 186 kilos,
idem.

1 dito, idem, n. 23, pesando 185 kilos,
idem.

1 dito, idem, n. 1, pesando 186 kilos,
1 caixa, Socob, n. 330, pesando 22

eitos, idem.
1 dita, idem, n. 315, pesando 32 kilos,

idem.
1 dita, idem, n. 159, pesando 38 kilos,

idem.
1 dita, idem, n .377, pesando 30 kilos,

idem.
Primeira Secção, em 3 de dezembro

de 1936. — Oséas Costa, chefe.

MINISTERIO DA VIAÇÃO E OBRAS
PUBLICAS

Estrada de Ferro Central do Brasil
De accordo com os termos da circular

n. 111, de 6 de dezembro de 1935, con-
e ido o trabalhador de 1' classe da 2' Di-
visão desta Estrada, Dano da Silva Pinto

cemparecer, dentro do prazo de oito

dias, a contar da data da eublinaçao do
presénte edital, ao escriptorio da 2'
Secção do Trafego (1° andar do edificio
da estaçãa D. Pede° II., perante a com
missão designada para apurar, em inque-
rito administrativo, o motivo de sua au-
senda, sem causa justificada, ha mais de
30 dias, sob pena do processo correr
á sua revelia.

Secretaria da Estrada de Ferro Cen-
tral do Brasil, 2 de dezembro Qe 1936.
(P. 72.945136). — Diocleciano de Yas.
concellos, secretario.

Departamento dos Correios
e Telegraphos

Chama-se a attenção dos interessados
para os editaes de concurrencia ns. 5
e 6, publicados no Diario Officio! de 4 do
corrente, pagina 26.150.

31INISTERIO DA GUERBA

Laboratorio Chimico Pharmateutico
Militar

Chama-se a attenoão dos Interessados
para o edital de conourrenoia publicado
no Diarto Official de 24 do corrente,
Dag . 25.394.

Oirectorhi do Remonta

AVISO DZ CONCUREENCIA

De ordem do Sr. presidente do C. A.,
chamo a attenção dos interessados para
o edital de oonourrencia para eorneci-
mento de diversos artigos de ferradoria e
semelhantes, publicado no "Diario Offi-
ciai" n. 279, de 2 do corrente, pagina
25.970.

As respectivas inscripções encerram-se
ás 15 horas do dia 10 de dezembro cor-
rente.

Em 1 de dezembro de 1936. —Fernan-
do da Silveira e Silva Junior, capitão as-
sistente, secretario do C. A.

Serviço Central de Transportes

AVISO

Chamo a atienção dos interessados
para o edital que se acha publicada no
Piado Official" de 3 do corrente, á pa-
gina 26.e65, de concurrencia a realizar-
se neste serviço no dia 7 do corrente, ae
14 horas.

José Ribeiro dos Santos, 1° tenente, se-
cretario.

Primeiro Grupo de Artilharia
de Dorso

EDITAL DE CoNCURRENCIA ADMINISTRATIVO

De ordem do Sr. tenente-coronel pre-
sidente do Conselho Administrativo do
Primeiro Grupo de Artilharia de Dorso,
faço publico, para conhecimento dos in-
teressados, que segundo o que prescre-
vem os arts. 738 (paragrapho 2°, let-
tra "a") e 757 do Codigo de Contabili-
dade Publica da União, será realizada no
abade' desta unidade, ás 14 horas do dia

21 de eaneiro do anno vindouro, a can- e.
currencia administrativa para forneci-
mento, durante o asno de 1937, dos arti-
gos constantes dos grupos seguintes:

1— Expediente; II — Ferragens, tintas
e louças; III — Artigos de 'Iluminação e
electricidade; IV — Material de correia-
ria, sellaria e sapataria; V — Material
de alojamento; VI — Material de coa-,
strucção; VII — Material de sport; VIII
— Material de transporte; IX — Remonte
de calçado.

Aos interessados serão fornecidos, no
Almoxarifado do Grupo, diariamente, de
8 ás 12 horas, até a data da abertura das
propostas, relações dos artigos correspon-
dentes aos diversos grupos.

Condições para fornecimento
I — A inscripção será feita mediante

requerimento dirigido ao Sr. presidente
do Conselho de Administração, até ás 10
horas do dia 19 do mez de janeiro do
anno vindouro, declarando que se sujeita
a todas as formalidades deste edital e
disposições do Codigo de Contabilidade
da Uniao.

II — Os pedidos de inscripção deverão
ser acompanha,dos dosseguintes do-
cumentos: Contracto social, recibos rela-
tivos aos pagamentos dos impostos les
deraes, munioipaes e sobre a renda, bem
tomo prova de que foi cumprida a exi-
gemia do art. 3°, paragrapho unico clo
decreto n. 19.482 ("Diario Official" de
1-2-931). Os mencionados documentos
não serão acceitos em publica-férma, de
accordo com o aviso ministerial ri. 171.de 5-5-924.

III Os concurrentes por ()ocasião da
entrega do requerimento, deverão mudo-
-ciar, na Caixa Economica do Rio de Ja-
neiro, a importaricia de (quinhentos mil
róis) 500000, em moeda corrente ou
apolice federal, para garantia dos com-
promissos assumidos, sendo logo após ao
encerramento da concurrencia, restituida
aos negociantes que não teálham obtido
preferencia para nenhum fornecimento.

IV — A inscripção só será concedida
aos licitantes julgados idoneos, não sendo
aberta nenhuma proposta cuja firma não
satisfi7er essa exigencia.

V — Os documentos de insoripção se-
rão restituidos aos interessados, logo de-
pois do julgamento, mediante requeri-
mento ao presidente do Conselho de Ad-
ministração.

VI — Asieropostas deverão ser distin-
cias para cada grupo e organizadas em
duas vias, sendo a primeira soltada de
accordo com a lei.

VII — Proceder-se-á da seguinte ma-
neira na verificação e registra das pro-
postas:

a) não serão levados em consideração
preços que excedam de 10 % sobre os
corrente:3 na praça;

b) havendo empate, terá preferencie o
concurrente nacional;

c) em igualdade de condições, propo-
nentes e preços, haverá nova estipulação
ce preees pelos proponentes, afim de
conseguir-se o menor preço;

d) finalizar-se-á com sorteio si nen-
hum proponente fizer abatimento.

VII/ — As propostas deverão ser apree,
sentadas em enveloppe lacrado e escrip-
tas sem rasuras, emendas ou entrelinhas,
datadas e assignadas. trazendo os preços
por extenso, e em algarismo. •

IX — Os preços apresentados vigorarão
por quatro mezes, da data da abertura
das propostas. Esse prazo será proroga-
do, per igual tempo, até a terminação do

18.325, pesando 82

18.326, rumando 82

18.342, pesando 37,

18.344, pesando 82

18.336, pesando 82

18.340, pesando 82
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-MINUTEM° DA EDUCAÇAQ
_ l MUDE PUDLICA

EnsPeetoria de Aguas e Esgotos
De ordens do Sr. Inspector aviso os

oroortetarroe dds precitos abaixo men-
cionado que tèrli o razo de oito dias
Ana contentar defesasobre irregulari-
dan no servtço de tidgua
deaseee inunoveis, antes de ser applicada
¥31enslidade prevista no artigo 90 do
Decreto n. 24.73:4 de 113 de Julho de

• Rua Frei Caneca, 65 sobrad
•Rua-Angelina. 180.
Avenida Atlantica, 1.050.
Rua Thereza Cavalcanti, 34;

• Bodião de Expediente, 26 de novembro
de 4936. — Theophito Dias Ribeiro, cjia.
ft de secção.

UIAIUU OFFICIALI

Inspectoria de Aguas o Esgotos
De ordem do Sr. insepetor, aviso os

• Proprietarios dos predica abaixo men-
cionados que têm o prazo de oito dias
para apresentar defesa sobra irregula,
ridades no •erviço de abaatecimento
dogue desses In:movei!, # antes de ser
applicada a penalidade prevista no ar-
tigo 90 do decreto n. 24.732, do 13 de
julho de 1934:

Rua Frei Caneca n. 00
•

:	 •Rua Bento Gonçalves n. 46
Rua Pedro Domingues n. 130.-opção de Expediente, 27 de noventa

bro de 1930. a.- Theopltilo Dias Ribdo
ro, chefe da senão.

~MEM

Inspeetoriii de Aguas e Esgotos
De ordem do Sr. inspector, aviso o

proprietario do predio sem numero da
rua Abluo, estadia do Club Vasco da Ga-
ma, que 'tem o prazo de oito dias para
apresentar defesa sobre Irregularidades
no serviço de abastecimento dagua desse
iimnevel, antes de ser aPffi loada a Pena

-lidede prevista no artigo 90 -do decretoa. 24.732, de 13 de julho de 1934.
Secção de Expediente, $0 de novembro

de 1936. 0a- Thoophito Md. Ribeiro,
chefe da secção.,

Inspeeteria de Aguas e Esgotos
De ordem do Si, inspector, avise os

proprietatioe doe predioe abaixo men-
cionados que têm o prazo de oito dias
para apresentar defesa cobre irregula-

, ridades no serviço de abastecimento
dagUa desses IAM/Vele, antes de siq•
applicada a penalidade Prevista no artia
go 90 do decreto n. 24.732, de (3 de
julho de 1931;

Travessa Gomei; da Silva . n. 13a.A.
Roa Bento Gonçalves n. 102.

• Rua Jorge Ruclge n. 110.
Secção de E4ediente, 1 de dezembro

de feio. raeoPlia0 Dias Ribeiro,
chefe da Secção.

Inspectoria dos Centies. de Solide
De accórdo com p artigo n. 1.091 do

regulamento telintado vigente, fina pelo
presente edital, o Sr. Migues Paes Ama-
ral Pimenta, proprietario do predio sito
á rua Padre Roma 13, 70 (ou seu repre-
sentante legal), convidado a comparecer
ias sede do Centro de Saude n. 7, á pra-
ça do Engenho Nova no. 28 a 32, das
H ás Ia horas, afim de tomar Ofenda
do auto de infracção n. 193, laVrado em
4 de novembro corrente, por ter per-
mittido a occupaçáo do predio acima Pi-
tado eem prévia autorização do Centro
de Sande,	 •

• Secretaria da Inspectoria dos Centros
de Sande, 30 de novembro de 1938. —
A. de UNIM40 Lobo, 3° °Moia/

IMIPMNIMO

Inspeetoria dos Centros de Sande
De Recordo com o artigo n. 1.005 do

egu areento •Saniterio vigente, fica
pelo presente edital o Se, José Cento
responsavel pelo predio efic á rua C1a-
rimundo de Mello n. 79 (ou seu repre-
sentante legal), convidado a comparecer

• Dezembro de 1938  26217• 

na séde do Centro de Sande n.
rua Goyaz n. 348, das 11 ás 18 ho-
ras, afim de tomar acionei& do termo
de intimação n. 14.182, do 24 de sei
lembro ultimo expedido para ineihorag
mentos no alludide precito,

Secretaria da Inspectoria dos Centros
de Saude, em 28 de novembro de 1938.
— A. de Gusmão Lobo, 3* off1014.

inume.

Universidade Technicat rederts.
• luxou NACIONAL DE CUIMICA

De ordem do Sr. director em exer-
cido, professor José Carneiro Felipe°,
zace punueo, peto presente editai, gut
tient° recebido, nesta Secretaria, do dia

a 5 de dezembro corrente, os regue.
rimentos de promoção e de iniscriperto
nos exames de primeira epoca.

Secretaria da Escola Naoional de Chi-
:nicas em 1* de dezembro de 1986.

• exercido de 1937,„ si 15 •dias antes de
terminar cada peruado de quatro meus
aí negoOlante não requerer altçração de

a,•f-preço ao presidente do Conselho de Ad-
5'; iiiinistração ou "este não fizer , dentro do
- ,referido prazo ir devida notificação en
E.forneeedor.	 •

•45. X-- Todos be artigos deverão ser de
1' qualidade e obedecerão aos typos mo-
delos e -amostras existentes no • Almoxa-

•. ' .:rifado 'do Grupo.
XI — Os pedidos deverão ser attendi-

-dos, no maximo 48 horas depois de rece-
bidos, excepto ea de natureza, urgente,
cujos • prazos de remessa serão estipula-,

e- doa peia unidade.
r• XU,=-.81 a entrega dos artigos pedidos

uoU a •substltnição dos rejeitados não se
prato estabelecido, o official ala

lioxarife os adquirirá na praça, por
44,Perita .do fornecedor respectivo, que se
&enjeitara á multa de 10 % sobre o valor
de compra e mais o custeio das decimas

'para o trausportq, tudo descontado da
-canção do que trata o item III deste
-edital,	 • '

Qualquer desbento feito na
Lcaução, Importa, para o respectivo nego-
-ciente, na pbrigage de completai-a den-
'troa i;le 48 horas depoisda notificação,
4 falta de cumprimento desta exigenela

:.•importatra na perda da caução.
5 - , XIV -a. As contas doo fornecimentos

serao obrigatoriamente apresenta-
das no fim .de cada mez, em. duas vias,
acompanhadas dos respectivos empenhos,
=para o devido processo. Os pagamentos
;serão !Moa pelo Conselho de. Administra.
a2ao • do Grupo após o recebimento dos

011 5 quantitativos.
- XV ••"' O Grupo se reserva o direito de

„só adquirir os erti ges que julgar çoave-
'Utente e nas quantidades neeessarias, hem
Pomo Snlinliar a presente conctirrenoia,
sI não convier Øoe interesses do Estado.

Observação — Qualquer informação
,petierá ser prestada pelo secretario do
'Cop;selho de Administração, neste quer-
tela nos dias utols, das 8 ás 12 horas.

Quartel em Campinho, 2 de dezembro
de 4p$8. • Sylvio Guim,arlIes, 1. 0 tenente,
OePretario do Conselho de Administração.

.¡

Grupo Escola

.Chaina,se • atten0ão dos interessaios
para o. edital. de conourrencia Au/Atoado
no Diario Official de 4 do eorrente,
peg. .26, 13,6.

Athos da Silveira Ramos, searettirio-14
bliotheearle.

,A1

Departamento de Propagnitda
=ao DE CINEMA

Relação dos filmes censurados pela
Commissão de Censura Cinernatogra-
phica do Departamento de Prooasancic
e Diffusão Cultural, no periode do 10
30 do novembro de 1036;

to — Gerente do Barulho (Kelly the
onde) Trailer Metro Goldwri
Mayer U. S. A. — 58 metros. — 4p.,
Provado.

2° Loucuras Collegiaes (We Wsnt to
College Trailer Metro Goldwye
Mayer U. S. A. — 80 metros. Ap.
provado.

3' Cidade do Pecado (SanFrancise
Trailer	 Metro Goldwin Maeer

S. A. — 85 metros. — Approvado.
4° Cidade do Peccado (San Francisco;
Drama	 Metro Ooldwyn Mayer 1.1.

S. A. — 3.95 metros.	 4pprovad6
50 	 O POInern fane fazia milagres

(The Man who Couel work miracles)
Trailer	 London Fihn (Dist. da U.•
A,rtistis of Brasil IDO	 60 metros. • -
Approvado.

6° — Sonofilins Jornal n. 1 -.. SOM.
filins Breei! 200 metros. aia. APPro-vado.

7° — Como se prepara um laranjal
Short. Radial Filmes Ltda. Brasil .-
120 metros --. Filme educativo. !ir Ap-provado.

-...A arte nas igrejas mineiras
Short, Radial Filmes Ltda. Brasil —
120 metros — Filmes educativo.	 Ap..
provado.

g° —O Grito da Mociadade	 Dto-
raa — Raul Roulien-Brasil a-- 2,400
metros.	 Approvacio.
• 100 a-- A Deusa de Joba (Darlree

Africa)	 112 episodio	 Republic pl.
atures u. S. A. — 1.063 metros.
Ap rovado.

Afifam; Saletianao do Arr~
neS — Natural 	 J. O, kraujo.arasli
-- 2.400 metros	 Filme educativo.
Approvado.

(2° Oh! As mulheres (TM SennenS,
ebein) Trailer Gloria Filie q.-
Vienna — 120 metros. — Approvado.

13° Oh! As mulheres (mm Sonnens-
chein), — Drama — Gloria Filme

•
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V ie nn a — 2.425 metros. — Appro-
vado.

14° Parque Shangai — Short — La-
boratorio Ventas Ltda. Brasil — 300
metros. — Approvado.

15° — A mulher de meu irmão (llis
Brothers Wife) — Trailer — Metro
Goldwyn Mayer U. S. A. — 61 me-
tros. — Approvado.

160 Rouxinol Chinez (Chinesa Nigh-
tingale) — Desenho — Metro Goldwyn
Mayer U. S. A. — 260 metros. — Ap-
provado.

170 — Pinto perdido (The Lost
Chick) — Desenho — Metro Goldwyn
Bayer U. S. A. — 266 metros. — Ap-
provado.

18' — Os Ires macaquinhos (Good
Little Monkeys) — Desenho — Metro
Goldwyn Mayer U. S. A. — 227 me-
tros. — Approvado.

19° — Metrotom Atualidades n. 363
(Metrotone News ri. 368) — Jornal —
Metro Goldwyn Mayer U. S. A. — 257,
metros. — Approvado.

20° — Boneca do Diabo (Devil Doll);
— Drama — Metro Goldwyn Mayer U.
S. A. — n2.145 metros. — Approvado.

21° Diheiro prohibido (Counterfeit),
Trailer	 Colurnbio Pictures U. $.

A. — 74 metros. — Approvado.
22° Casar é melhor (The Bride Walks

Out) — Trailer — Rko-Radio Pictures
U. S. A. — 58 metros. — Approvado.

23° — Os Renegados do Oeste (Rene-
gades of the West) — Drama Rko-Radio
Pictures U. S. A. — 1.573 metros. —
kprovado.

24° Casar é melhor (The Bride Walks
Out) — Drama — Rko-Radio Pictures
U. S. A. — 2.283 metros. — Appre.
vado.

25° Paladinos de Arizona (The, Arizo-
na Raiders)	 Trailer	 Paramount
Pictures U. S..A. — 72 metros.
Approvado.

260 — A Deusa de Joba (Darkest
Africa) 34 episodios — Republie Pi-
ctures U. S. A. — 1.023 metros. —
Approvaclo.
27" — O homem que fazia milagres

.(The Man who Could Work Miracles)—
Drama — London Film (Dist. da U.
A. Of Brasil Inc.) — 2.263 metros.. —
Approvado.

28° — A industria do vinho em Bento
Gonçalves (Rio Grande do Sul) — Short

Lhiz Seel-Brasil — 350 metros.
Approvado.

29° Itanhaen — Short Garnier Fil-
me — Brasil — 119 medos. — Appro-
vado.

30° Sempre alerta — Short — Garnier
Filen Ltda.-Brasil — 155 metros. ~-1
APprovado.

31° — Filme Jornal n. 37 — A. Bo-,
telho Filme-15- asil — 174 metros. —
Approvado.

32° Cinedia Jornal n. 58 Cinedia
S. A. Brasil — 130 metros. — Appro-
Vado.

33° — Ensino e a religião—Short—A.
Botelho Filme Brasil — 175 metros. —
Approvado.

34° — A historica praia da Barra (Ba-
hia) — Short — Radial Filme Ltda.
Brasil — 110 metros. — Approvado.

35° — A formação de um pomar de
laranjas — Short. — Radial Filmes
Ltda. Brasil — 110 metros —,Filme
educativo. — Approvado.

36° — A Deusa ,de Joba (Darkest

(.)~1 1AL	 Dezembro de 1036

Africa) — 9110 Episodles — Republio
Pictures U. S. A. — 968 metros.
Approva do.

59° — O cantor e o pugilista (Lati.
ghing Trish Eyes) — Trailer Repu-
Mio Pictures Corp. U. S. A. — 75 me-
tros. — Approvado.	

u60° — O cantor e o pugilista (La-
ghing Trish Eyes) — Drama — Repu-
bile Pic,tures U. S. A. — 2.212 metros.
— Approvado.

61° — A mão que aperta (The Chi.
tching Hand) — Trailer — Rko-Radio
Pictures U. S. A. — 107 metros.
Approvado.

62° — A mão que aperta (The Clu-
tching Hand) — 12113 Episodios
Rko-Radio Pictures U. S. A. — 1.081
metros. — Approyado.
63° — Espião diabolico (Lockspitzel

Assew) — Trailer — Sascha de Vienna
— Austria — 60 metros. — Approvado.

640 —. Koenigsmark Trailer — Ro-
cher Richebe (Botelho Film-Compila-
dor) — 140 metros. — Approvado.

65° — Estudante mendigo (Dier Bet-
telstudent) — 'Trailer — Ufa de Berlim
— Allernanha — 60 metros. — Appro- . -
vado.

66° — Conflieto (Tramulus) — Dra.
ma — Syndikat Film — Allemanha
2.000 metros. — Approvado.

67° — Corações errantes (Hearts or
the West) Trailer — Paramount Pi-
ctures Ti. S. A. — 104 Metros. — Ap-
provado.

68° — Amor no Parais° (Lover's Pa- -
radise)	 Short	 Paramount Pictu-
res U. S. A. .-. '255 metros.	 AP-
provado.

69° Viva o amor (Theers for Love)
Drama — aramount Pictures V. 8. A.,

4..687 metros. — Approvado.
70° — Corações- errantes (acarte Of

the West) — Drama — Paramount Pi-
ctures TI. ES. A. — 1.666 metros. —'
Approvado.

71' — A mão que aperta (The Clut-
ching Hand) 14115 Epieodios Rko-
Radio Piotures U. S. A. — 1.088 me-
tros. — Approvado.

72°-0 Titã° dos Ares ou China
per (China ClipRer) — Drama —' First
Notional Pictures Ino. ti. S. A.
2.426 metros. — Approvado.

73°-0 Titão dos Ares ou China Clip.
per China Clipper) — Trailer — First
National Pictures Inc. U. S. AA. --- 86
metros. — Approvado.

74° — Boneca do diabo ..(Devil Doll)
— Trailer — Metro Goldwyn Mayer•U.
S. A. — 51 metros. — Approvado.

75° — Metrotom Atualidades n. 369
(Metrotone News n. 369) — Jornal
Metro Goldwyn Mayer U. S. A. — 251
metros. —•Approvado.

76° — Pobre de mim (Poor Little Me)
— Desenho — Metro Goldwyrt Mayer
S. A. — 288 metros. — Approvado.

77° — Travessuras de Bosco (Bosco's
parlor proas) — Desenho — 'Metro
Goldwyn Mayer U. S. A. — 206 me-
tros. — Approvado.

78° Filhotes e pintainhos (Barnyaral.
Babies) — Desenho — Metro Goldwyn
Mayer U. S. A. — . 257 metros.-- Ap-,
provado.

79° — A rulher de meu irmão (Mi,'
Brother's Wire) — Drama — Aletre
Goldwyn Mayer u. S. A. — 407 ,me-.troe.	 Approvado.

80° Terra de Castro Alves — Short

Africa) — 50 e 60 episodios Reputilie
Pictures 113. S. A. — 1.012 metros. —
Approvado.

37° — João Ninguem — .Trailer —
Waldow Filme-Brasil — 66 metros. —
Approvado.

38° — A Voz do Mundo n. 22-37 (Pa-
ramount Sound News n, 22-37) Jor-
nal — Paramount Pictures U. S. A. —
189 metros. — Approvado.

39 — A Voz do Mundo n. 23-37 (Pa-
ramount Sound News n. 23-37) Jor-
nal — Paramount Pictures Il. S. A. —
185 metros. — Approvado.

4° — Paladinos de Arizona (The Ari-
zona Raiders) — Drama — Paramount
Pictures U. S. A. — 1.597 metros. —
Approvado.

41° — O mysterio do banco (Mau of
Action) — Drama — Columbia Pictu-
res U. S. A. — 1.47 6metros. — Ap-
provado.
42° — 20 Th. Century-Fox Atualida-

des n. 19x16 (Fox Movietone News
n. 19x16) — Jornal — 20 th. Century-
Fox Film Corp. U. S. A. — 300 me-
tros. — Approvado.

43° — Conflicto (TraUmulus)—Trai-.
ler — Syndikat Film — Allemanha
60 metros. — Approvado.

44° — Ufa Jornal n. 2-A — Ufa dà
Berlim-Allemanha — 209 metros, —
Approvado.

45° — Ufa Jornal n. 8-A — Ufa iãã
Berlim-Allemanha	 215 metros.
Approvado.

46° — Ufa Jornal n. 4-A — Ufa de
Berlim-Allemanha — 212 metros. •-•
Approvado.

47. ...- Deliciosa vingança (Der P05-0
tillon von Lonjumeau) — Drama —
Ha/ninar Ton-film. Allemanha — 1 .885,
metros. — Approvado.

48° — Viva o amor (Three cheers for
Love) — Trailer	 Paramount
res U. S. A. — 75 metros..— Appro-
Vado.

49° — A Deusa de Joba 1Darkest
Africa) — T'railer —Republio Pioturee
U. S. A. — 168 metros. — APProvado•

50° A Deusa de Joba	 718 episodros
(Darkest Africa) — Republio Pictures
U. S. A. — 1.008 metros. — Appro-
vedo.

51° — O boiadeiro trovador '(Trum-
bling tumbleweeds) — . Drama — Repu-
blic Pictures Il. S. A. — 1.821 metros.

Approvado.
52° — Actualidades Sonoras n. 13

nau de Propagnda) — Brasil Jornal
Ltda. Brasil — 320 metros. — Appro-
vado.
53° — Chegou, cheirou, triumphou

"(Puppet Show) Desenho Motion
Pictures Export Corp. U. S. A. — 232
metros. — Approvado.

54° — Irene, a teimosa (Aly Man Gol-
frey) —.Drama — Universal Pictures
Corp. Ti. S. A. —2.606 metros. —
Approvado.

55° Consagração da bandeira — Short
— Cinedia'S. A.-Brasil —.230 metros.
- Approvado.

56° — O desconhecido (The passing
of the third florr back)—Trailer—Gau-
mont Britieh-Inglaterra — 80 metros.

Approvado.
57° — O desconhecido (The passing

of the third floor back) —.Drama __
Gaumon	 —t — British-Inglaterra 	 2.410
metros. —,Approvado.

58° — A Deusa de Joba k Darkest.
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Directoria do Ensino Nava/

(D. ENS. 1)'

CONCURSO PARA ADMISSÃO 4ft. ESCOLA NAVAL

O vice-almirante Tancredo de Gemeu-
soro, director geral do Ensino, Naval faz
publico, que se acham abertas as In-
scripcões para admissão no curso prévio
da Escola Naval, de accordo com o que se
segue:

Das matriculas:
De 2 a 30 de janeiro de 1937 serão re-

cebidos, na Secretaria da Escola Naval
(ilha das Enxadas), de !O sia 15 horas.
os requerimentos dos candidatos 21 Ma-
tricula.

Das vagas:.	 ".

Nair-Filme Brasil - 120 metros. -
Approvado.

81 0 - Actualidades ti. 9 - Ypiranga
Filme-Brasil 160 metros. - Appro-
vedo.

820 - Brasil em Moo n. 33	 Jornal
Pan Filme do Brasil - 150 metros.

—Approvado.
83. -. Criação de cavallos em Per-

nambuco - Short ti. B. A. Filme Bra-
gal - 420 metros. - Approvado.

84° - João Ninguem - Comedia -
.Wallow Filme Brasil - 2.000 metros.
- Approvado.

85° O circulo vermelho (Crimson Cir-
cle) Trailer General Film Dis-
tributores Ltda. - 193 metros. -- Ap-
provado.

436°. ...a. Az Drummond (Acp Drum-
mond) - Trailer - Universal Piotu-
res -Coro. U. S. A. - 282 metros. -
Approvado.	 .

Uma Ma gigajoga - Unpo-
pular mechanic) - Desenho - Motion
Pictures Export Corp. U. S. A. - 238
metros. - Approvado.

• • 88° --O cavalleiro phantastna (The
Phantozi Rider) 112 Episodios-Uni-
versai Pictures Corp. U. S. A. - 1.130
metros. 4-- Approvado.

89° - O cavalleiro Phantasma (Te
Phanton Rider) - 314 Episodios-Uni-
versa! Pictures Corp. II. S. A. 1.039,
metros. - Approvado.

90° - O caneiro Phantasma (Tre
"Phanton Rider) 516 Episodloa--Uni-
versa' Pictures Corp. U. 8. A. - 1.034
Metros. - Ariprovado.	 •

91° - A Voz do Mundo n. 24-37 (Pa-
rainount Soud News n. 24-37 - Jornal
- Paramount Pictures ti. S. , A. - 202
Metros. - Apprcivado.

'92° - A Voz do Mundo o. 25-37 '(Pa-
rainount Sound News , n. 25-37) - Jor-
nal Paramount Pictures U. S. A. -
201 metros. - Approvado.

93° - 20 Th.. Century-Fox Atualida-
des n. 19x18 (Fox Movietone News nu-
mero 19-18 - Jornal 20 Th. Century-
Fox Film Corp. U. S. A. 4- 300 me-
tros:	 Approvado.

9e -. Roosevelt no Brasil - Jornal-
Miau Film-Brasid - 120 metros.-Ap-
provado.

95° - Estudante mendigo (Der Bet-
telstudent) - Comedia - Ufa de Ber-
Uzn,Allemanha - 2.145 metros. -
Approvado.

960 - Sonofilms oJrnal n. 2 - Sono-
filrns Brasil - 165 metros. - Appro-
yado--

Rythmo Louco (Swing Time)'
Trailer - Rko-Radio Pctures U. S.

A. - 74 metros.	 Approvado.
98° *- A decidida (alliss) - Trailer

--Rko-Radio Pictures- U. S. A. - 57
metros. ,	 Approvado.

99' . .A decidida .(M'Liss) - Drama
Picturee U. S. 'A.--1.858

metros.	 Approvado.
100° - Charlie Chan at Racetrack
Traller - 20 Th. Century:.Fox Film

Corp. ti. S. A. -7 60 metros. -- Ap-
prbvado,

..1(11° - Uma decepção sublime (Star
tora Night)-	Drama - 20 Th. Cen-:
tury-Fox. Film Corp. II.- S. A ,. - 2.146
Metros.	 APporvado.. •

1•02° - Sodefilrns oJrnal n. 3 - Se-
Oofilms - Brasil - 165 metros. - Ap-
provado..	 .	 ••

103° CinediLl' Jornal n. 50' - eine-

dia S. A. - Brasil - 130 metros. -
Approvado.

104' - O presidente Roosevelt no Rio.
- Jornal - A. Botelho 'Filme - Bra-
sil - 120 metros. - Approvado.

105° - Os navaes desembarcaram
(The Leathernecks have Landed) -
Trailer - Republic Pictdres U. S. A-
- 75 metros. - Approvado. 	 9)

- 108° - A Deusa de Joba (Darkesi
Africa) 11112 Episodios - Republio

U. S. A. - 952 metros. - Ap-
provado.

107v - Os navaes desembarcaram
(The Leathernecks have Landed) -
Drama - Republic Pietures U. S. A.
- 2.157 metros. - Approvado.

1080 - Dragão de Chita (Calico Dra-
gon) - Desenho - Metro Goldwyn
Mayer U. S. A. - 208 metros. Ap-
provado.

109°,.- Pensionista da patróa "(The
Four star boarder) Comedia - Me-
tro Goldwyn Mayer ti. S. A. - 609
metros. - Approvado.

110* Suzy (Suzy) - Drama - Me-
tro Goldwyn Mayer Il. S. A. - 2.554
metros. - Approvado.

11° - Garras de velludo '(Case of the
Velvet Claws) - Drama - Warner
Bras Pictures Inc. - 1.733 metros. -
Approvado.

MINISTERIO DA MARINHA

Tribunal Maritimo Administrativo
Para scienoia do accordão proferido

pelo Tribunal Maritimo Administra-
tivo, na fórma abaixo:
O presidente do Tribunal Marititno

Administrativo da Republica dos Esta-
dos Unidos , do Brasil, contra-almiran-
te Carlos Augusto Gastou Lavigne, pelo
presente edital, na fórma da lei, noti-
fica aos interessados, pelo prazo de
quinze dias, a contar da data da publi-
cação do presente, que por este Tribu-
nal foi proferido accordão em o pro-
cesso numero cento e dezesete, referen-
te ao abalroamento do rebocador "Fi-
garo", com a lancha "Paraná", na bahia
de Guanabara, no dia dois de marco de
mil novecentos e trinta e seis, demcdn-
do: a) natureza do accidente: abalroa-
ção; b) extensão: avarias na lancha
"Paraná" (doc. de fls....), , c) causas
determinantes: inobservanela pelos ar-
raes Lucindo Carvalho de Almeida Co-
mes, mestre do rebocador "Figaro", da
necessaria vigilancia ao trafego do por-
to, e Jeronyzno dos Santos Almeida.
mestre da lancha "Paraná", das regras
para evitar abalroamento no mar; d)
remessa dos autos á Procuradoria Es-
pecial para representar contra o arraes
Jeronymo dos Santos Almeida; e) ma-
pôr a pena de advertencia, letra d) do
artigo cincoenta e seis ao arraes Lu-
cindo Carvalho de Almeida Gomes, como
incurso na letra i) do artigo sessenta e
um do Regulamento do Tribunal Mari-
Limo Administrativo. E para sciencia
de todos os interessados • expede-se o
presente edital, • para os effeitos . Joanes-
Dada. e passado nesta Capital Federal,
em doia de dezembro de mil nove^entos
e trinta e sels,.. Eu, J. 'Oberláender,
segundo . &lidai . - da Secretaria,'- o da-
ctylographei, E eu, Inome
secretario do Tribunal, o subscrevo. -
Carlos Augusto Gastou Lavigne, contra-
álmirante• presidente

O numero de vagas será proximamente
de 10.

Das exigenelas para a triscripção:
Nenhum candidato será adpaittido á

inscripção sem provar:
a) que é brasileiro;
b) que foi vãccinado com resultado

aproveitavel;
c) que na data de V de abril do anon

da matricula tem menos de 19 annos;
d) que tem bons attestados ele condu-

cta, certificados pela Policia;
e) que pagou a taxa de 100$ para a

insoripção;
4) que iam 	 certificado do cura° se-

cundam fundamental de 6 anuas.
Das exigencias para a admissão:

Nenhum candidato será atimittidg
matricula sem satisfazer:

a) ás condições physicas para o serviço
naval, verificadas em inspecção de mude,
-perante uma junta de mediatas;

b) ás condições de intelligencia pecas-
saldas ao serviço naval, verificadas per-
ante uma junta de professores;

c) approvação. em concurso que conaia-
te em provas escriptas de portuguee, ma-
thematica„physica e chimica, de secord,)
colai os programmas de ensino do Collegio
Pedro II.

Das épocas das provas:
a) as inspecções de saude se realizarão

impreterivelmente entre 1 o 15 de feve-
reiro;

b) as provas de iritelligencia e os con-
cursos se realizarão na segunda quinzena
de fevereiro'

Nota - Qualquer outro esclareci-
mento poderá ser obtido na Secretaria da
Escola.

Fórma do requerimento e declaraçãc
de estado civil;
Senhor Almirante director da Escola

Naval	 •	 , pae,
mãe vinva, tutor ou correspondente do
menor 	 com... -
annos de idade, brasileiro, desejando ma-
triculal-o na Escola Naval, requer a
V. Ex. mandar incluil-o na lista dos can-
didates á matricula no curso prévio. •

O requerente junta os documentos exi-
gidos para inscripção e declara ,acceitar
as responsabilidades determinadas no Re-
gulamento da Escola e seu Regimento In-
terno.

Nestes termos pede:	 '
Deferimonw

(a)	 -	
Nota:

a) -firma reconhecida e juntar
tratos pequenos do Lypo



ANNUNCIOS

Reconheço a firma de Jose Maria Pe.
reira.

Rio de Janeiro, 3 de dezembro de 1936.
Em testemunho (estava o signal publico)
da verdade. — Paula e Costa, tabellião.

(C 6,023-3-12-36-273500-3 Vezes)

Polyelip_ica Geral dos Sargentos
RUA MARECHAL FLORIAM) N. 159, 4'

ASGEMBLÉA GERAI, Exan_A..oareçaba
Convoco os senhores associados, qui-

tes, de accordo com o § 1° do art. 59, dos
estatutos actuaes, para se reunirem em
assembléa geral extraordinaria, no dia 6
do corrente,- ás 12 horas, em primeira
convocação e ás 15 horas do mesmo dia
em segunda convocção. Assumpto: re-
forma dos estatutos.

Rio rio :Janeiro, 3 de dezembro de 1930.
— Luiz Bezerra de Araujo, presidente.

(C 5.513-3-12-36-20$400-2 vezes)
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b) a mãe vinva e o tutor ou ~raspou- Anatomia° da Faculdade de Medicina,
dente devem apresentar os titulas que tendo para esse fim os candidatos o tem-
comprovem a sua responsabilidade legal po que a oommissão julgar necessario.
em relação aos candidatos. Os plintos versarão sobre a Mobiliem das

principaea intervenções oirurgissaa.
A prova de bygiene e de. doenças tro-

picaea será escripta sobre, ponto sorteado
da prova pela com:nine° examinadora.
na °ocasião entre 10 formulados no inicio

(Estampilhado se firmado com duas , O prazo desta prova será de troa horas;
testemunhas).	 a fiscalização será exercida por toda a

Directoria do Ensino Naval (D. Ene. 1) oojnmissão examinadora.
em 27 de novembro de .1936	 s, Directoria do Ensino Naval (D. Ene.

• 12,2 em 44/10/1936.
Directoria do E.

CONCURSO PAU lesuraXo ló QUADMI
. PUDICOS DD CORPO os astmo Da ARMADA.

O vicKMI.	linirante Tanoredo de Gomara-
.	 .

soro, direater geral do Ensino Naval faz
publico que se acham abertas, na Dire-
ctoria do Ensino Naval, Ministerio da Ma-
rinha, as insoripobes para o concurso de
admissão ao quadro de mediana do corpo
de Baude da Armada, durante 30 dias, a
partir de 15 do corrente e a termine-
em 15 de dezembro prol:imo vindouro

• D turcripção

() candidato deverá provezi"..
-	 ONCUMENCIA arAMMUSIRATIVa PARÁ MOR-

a) ter diplomado por uma dez Fanal . .rozwealvro De mamavam° Da canso-.lades de Medicina, °ruamo ou reconbe-, 	 pune. ~Immo g0g TDADALUOD
eidas do paiz e ter o respectivo diploma Exumo D0 sumo Dg ming mon.
segistrado no Departamento Nacional de	 'um/4 DggTg DipARTAginT0
Saud° e Assistencia Medica Social; sb) ter no maximo 30 annos de idade, 	 Chamo a attencão dos interessados ps,
o OUR Prdleara Qoaa a respectiva Ger. ra o edital desta concurrencia adminis-
tino;	 'sr,tretiva a realizara* no dia 7 de descai-

")) ser reservista militar, o que prova- bro proximo vindouro, edital esce que
lá com a respectiva caderneta. certifica- • veio publicado na Integra, no "Diarioio 'ou certidão; 	 Offie ial " do dia vinte de novembro car-d) ter boa conducta civil e militar, o rente, g pagine 25.145.
lue provará pelo attestado do Gabinete .
le Identifissção e .E•statistiea Criminal •	 &saio de Expediente' e Contabilidade
arteira de identidade:	 da Directoria Geral do Departamento
e) satisfazer os padrões de robustez Nacional da Producoão Vegetal, em 21 do

ohysica e de saude estabelecidos na Ma- novembro de 1938. — Carlos eltt Settsa
vinhas o que se verificará por, inspecção ' Duarte, pelo director geral.e sau e.

Encerrada a inscripcão, será amimais-
o o concurso Das .folhas de maior eira.'

.:ulação coro declaração do togar, dia
i . ora que se deve effectuar a primeira
srova.	 .

O concurso constará das seguinte-	 Serviços Hollerith S., A..rova	 "V.

AssEmBLÉA GERAL EXTRAORDINARIÀa) prova de clinica medica;
a) prova de clinica cirurgias; 	 De ordem do Sr. director-presidente,
e) prova de technioa operatoria; Ao convidados os senhores axionistas a
dl bygiene geral e doenças tropicaes. se reunirem em assembléa geral extraor-
As duas provas de clinicas serão rea- dinaria. no diá 7 (sete) do corrente, ás

14 horas, na séde social.. •zadas em dias . difterentes e constas
•et.' de :	 Ordem do di(

a , exame de dm doente da clinica, sor..	 Reforma dos estatutos;
'eado dentre os escolhidos no momento	 Interesses sociaes.
• e:a . junta examinadora; o tempo para	 Rio de Janeiro, 2 de dezembro de 1236.-- exame sera de meia nora e durante esse — A directoria.; "' lli (J0 os examinadores observarão sem

g.: it • a technica empregada pelo oandi- (C 5.630—/-12-36-27$500-3 vezes)serão fornecidos a este o mataria/ ""
11 f r 1:0 s sobre dados de !abora-

i..)rio e pesquisas outras anteriormente 	 Avisou t, aucat.e, mas Somente mI caso de.
.ss.41-os o candidato;	 EMpRESTIMO MINEIRO •DE CONsoLIDACi5Es

Companhia Estrada de Ferro
e ninas de São deronymo

ÁSSENUMLÉA GERAL EXTRAORDINAMA

Segunda convocação
Não tendo comparecido numero lega

de accionistas para a assembléa geral ex.
traordinaria, convocada para hoje, sã(
novamente convidados os senhores aedo.
nistas a se reunirem em assembléa gera'
extraordinaria, no dia 9 do corrente
mez, na sede da companhia, á rua do Pas-
seio n. 2, 11• andar, sala 1.101 (Edifi-
cio Odeon, ás 14 horas, para ratificar a
fiança prestada no emprestimo Joon-
trahido pela Empresa Mineração do Ria-
cho das Varas, mediante as vantagens e
interwses para a companhia, já approva-
dos na assembléa geral ordinaria, reali-
zada em 19 de maio de 1936,	 .

Rio de Janeiro, 3 de dezembro de 1936.
• — A directoria.

(C 6.033-3-1.2-36-55$100-3 vezes)

Fôrma da declaração de adulei civil:
Declaro que meu filho, tutelado ou cor-

respondido, é solteiro e reside em minha
companhia.	 s; , 

MINISTERIO DA AGRICULTURA

Serviço de Fomento da. Produção
Animal -•

Inspeetorts Regional em Pinhelee
: Chama-se a attenção dos interessados
para o edital publicado no Diario Of(icial
de 30 do mez findo, pag. 25.802.

' Declaração

. 22.081, em 16 de outubro de 1936.
Pede-se a quem a encontrou, entregal-a
á rua da Anaerica n. nt, a osés Morte
Pereira.

-4

Labora torlo Orlando Rangel, S.,

S EMBLÉA GERAL EX ÍRAORDINAR TA

Ficam convocados. os senhores accio-
nistas de, Laboratorio Orlando Rangel,
S. A., para se reunirem em assembléa
geral ex;raordinaria, na séde social, á
rua Salvador, Corria n. 74, Leme, no
dia 12 do corrente, ás 13 horas, afim de
deliberarem sobre providencias e escla-
reciroeutos necessarios á admissão da
acções da sociedade á cotação na Bolsa.

Os accionistas que já hajam recebido
as suas acções deverão deposital-as na
caixa -social ou em estabelecimento ban-
cario desta cidade até ires dias antes da
reunião,

Rio de .Janeiro, 4 de dezembro de 1936..
Os directores: Antenor da Fonseca

Rangel — Benjamin da Fonseca Rangel,
.(C 5.889-4.12-36-1815400).

:Departamento Nacional da Pres
dueção Vegetal	 Que se perdeu uma carta de chamada

b) exposição oral da observação cli-
pelo caedidato perante a oortimissão

saminadora que O arguirá, pelo prazo
wee ue 2u minutos sobre o caso em

A prova de teClinica operateria ,effe-
tuar-se-á sobre o oadaver. no Instituto

Perderam-se as apolices ns. 614.133,
614.134, 614.138, 614.139, 614.144 e
854.196, série A, consolidaçoes do Estado'
de Minas Geraes. Pede-soa quem as en-
contrar a fineza de entregai-as na rua
Professo Gabizo n. 22.

,(C 6.020-3-12-36-21$400--3 vezes)


